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leidenschaftlich und akribisch auf der Suche nach neuen Trends, 

besonderen Köstlichkeiten und exklusiven Extras: Dafür steht Market 

Grounds. Und auch dieses Jahr wollen wir dieses Versprechen wieder 

einlösen und Ihnen unsere Auswahl an erlesenen und innovativen 

Produkten vorstellen. Überzeugen Sie sich selbst von unserem breiten 

Produktportfolio, das sich quer über den Kontinent erstreckt.

Ein absolutes Highlight stellen z.B. die veganen Fruchtgummis von 

Candy Kittens aus Großbritannien dar. Des Weiteren haben wir mit 

Casa Kakau aus Bulgarien vegane Bean-to-Bar-Schokoladen mit in 

unser Sortiment aufgenommen. Ebenfalls Bean to Bar sind auch die 

neuen Schokoladen von MIA, die soziale Hilfsprojekte auf Madagaskar 

unterstützen, für die Market Grounds zusätzlich 1% des MIA-Umsatzes 

spendet. Vielleicht interessieren Sie sich jedoch eher für komplett 

andere Produkte bei uns? Dann sollten Sie sich unbedingt die Marke 

Graci Müsli näher anschauen. Das Funktionsmüsli wird von Athleten 

und Schönheitsköniginnen empfohlen und unterstützt tägliche 

Funktionen des menschlichen Körpers.

Ihre Lieblingsprodukte wie unsere Kartoffelcrisps von John & John, 

feinste Haselnusspralinen aus dem Piemont von Antica Torroneria 

Piemontese oder die innovativen, belgischen Schokoladenkreationen 

von Barú werden Sie selbstverständlich ebenfalls wieder auffinden. 

Hier lohnt sich immer ein genauer Blick, ob es neue Artikel bei be- 

stehenden Marken gibt, wie z.B. Produkte aus der Ruby-Schokolade, 

der absoluten Weltneuheit! Alles in allem hoffen wir, mit der weiteren 

Optimierung unserer Produkte und Marken Ihre Neugier zu wecken 

und wünschen viel Spaß beim Durchstöbern des Kataloges.

Wie gewohnt haben wir auch dieses Jahr wieder unseren Service 

optimiert und einige Verbesserungen für Sie vorgenommen: 

Profitieren Sie von der Möglichkeit unserer Einzelbestellungen, von 

gekühlten Speditionssendungen ab 300 € oder verminderten frei-

Haus-Grenzen in unserem Webshop.

Sollten Sie spezifische Fragen oder Anmerkungen haben, zögern Sie 

bitte nicht, sich mit uns in Verbindung zu setzen. Hierfür steht Ihnen 

immer ein eigener Kundenbetreuer unseres Teams zur Verfügung.

Zum Schluss möchten wir uns an dieser Stelle auch für Ihre Treue und 

die tolle Zusammenarbeit bedanken. Wir wünschen Ihnen nun viel 

Spaß beim Entdecken neuer und altbewährter Produkte und wie Sie 

sicherlich wissen: 

In Hamburg sagt man Tschüss. Das heißt auf Wiedersehen!

Amir Tassoudji

Kai Ellerbrock

LIEBE FREUNDE  
DES GUTEN GESCHMACKS,

AMARETTI VIRGINIA
ZART-SCHMELZENDE, SCHOKOLADIGE 

VERSUCHUNGEN 

S. 102
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74	 BLACK

76	 BONBONS BARNIER

77	 DUPONT D'ISIGNY

78	 CANDY KITTENS

80	 CHABERT & GUILLOT

82	 JOLLY MALLOWS

84	 MELTING POT

86	 MR. STANLEY'S

89	 TRENTASETTE

90	 MIGHTY FINE

92	 PANDORA BELL

94	 PASTIGLIE LEONE

98	 AMARETTI VIRGINIA

103	 BISCOTTEA

104	 BELLEZINI

106	 BENLIAN

107	 THOMAS TUCKER

108	 BRODERICK'S

112	 GRACI MÜSLI

115	 JOHN & JOHN

118	 I LECCI DELLA TORRE

120	 KENT & FRASER

123	 SFIZIO

126	 PIERRE BISCUITERIE

128	 SAPORI DEL LAGONERO

130	 THE PRIMAL PANTRY

133	 TASTE OF NATURE

136	 FULFIL

138	 CASA VECCHIO 
MULINO

141	 CA' MESSIGHI

142	 BELLEZINI

144	 NOAN

147	 LA POMODORERIA

149	 BREZZO

154	 LAPP & FAO / LAUX

156	 KÜCHENHELFER

158	 PASTA MORELLI

162	 NORÐUR SALT

164	 RITTERGUT 
VALENBROOK

166	 RISOALMO

SCHOKO- 
LADIGES

ZUCKER- 
WAREN

GEBÄCK, 
SALZGEBÄCK 
& ZEREALIEN

RUND UM  
DIE KÜCHE

8	 ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE

14	 BARÚ

19	 BOVETTI

24	 CAFÉ-TASSE

31	 CHARLEMAGNE 
CHOCOLATIERS

32	 CASA KAKAU

34	 CHOC-O-LAIT / 
MOME

38	 CIOCCAFÈ

40	 DUVA

42	 LA PRALINE

44	 HIPPIE CHOCOLATE

45	 LOVE COCOA

48	 MALMÖ 
CHOKLADFABRIK

52	 MESSORI

54	 MIA

56	 MONBANA

64	 LANDEIER

65	 ORIGINAL BEANS

70	 SUMMERDOWN

72	 WAGNER PRALINEN 

SFIZIO
TOSKANISCHES  
GEBÄCK AUS KLEINER 
MANUFAKTUR

S. 123 

CASA KAKAU
VEGANE BEAN-TO-BAR- 
SCHOKOLADE AUS BUL-
GARIEN

S. 32 
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168	 TEAHOUSE 
EXCLUSIVES

175	 CHI

176		 NUMI ORGANIC TEA

178	 ONE&ONLY

180	 FROOSH

BEI BIO-ARTIKELN: DE-ÖKO-039

GETRÄNKE ZUBEHÖR WEIHNACHTEN

192	 ALLGEMEINE 
VERKAUFS- & 
LIEFERBEDINGUNGEN

193	 KUNDENDATENBLATT

194	 FAXBESTELLUNG

182	 ANCHOR HOCKING 184	 SÜSSE WEIHNACHTEN

LA  
POMODORERIA
ITALIENISCHE  
TOMATENKUNST  
IM GLAS

S. 147

MIA 
BEAN-TO-BAR-SCHOKOLADE 
AUS MADAGASKAR
 
S. 54

RISOALMO
EXKLUSIVE REISSORTEN  
AUS ITALIEN

S. 166
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6 LEGENDEMARKET GROUNDS

Alle mit diesem Logo versehenen 
Marken und Artikel sind nach EG-
Öko-Verordnung bio-zertifiziert und 
tragen das offizielle Bio-Siegel.

Bei allen Produkten, die mit  
diesem Button markiert sind,  
handelt es sich um die »Kassen-
schlager« von Market Grounds. 
Bestellen Sie diese Produkte und 
rechnen Sie mit einem guten  
Umschlag.

Mit diesem Button sind alle 
Produkte gekennzeichnet, die in 
dieser Form neu im Sortiment sind. 
Nutzen Sie diese tolle Möglichkeit 
und machen Sie unsere Neuheiten 
zu Ihren Neuheiten.

Alle Private-Label Produkte bieten 
Ihnen die tolle Möglichkeit zur Pro-
dukt-Individualisierung. Veredeln 
Sie zB. die in Schokolade gehüllten 
Kaffeebohnen von Cioccafè mit 
Ihrem Logo.

LEGENDE
IHR KATALOG-KOMPASS

VEGAN

Marken und Produkte, die mit 
diesem Button versehen sind, sind 
garantiert frei von Zutaten tierischen 
Ursprungs. Achtung: Bei Produkten, 
wo dies selbstverständlich ist (z.B. 
Tee), wurde aus Gründen der Über-
sichtlichkeit auf diese Auslobung  
verzichtet.

NUR AUF
 VORBESTELLUNG

Bei sämtlichen Marken und  
Produkten mit diesem Button  
können Sie sich darauf verlassen, 
dass diese glutenfrei sind.

Alle Produkte mit dieser Kenn- 
zeichnung sind nicht ganzjährig  
verfügbar, sondern je nach Artikel 
nur über einen gewissen Zeitraum 
im Jahr. Genaue Informationen zur  
Verfügbarkeit erhalten Sie von 
Ihrem Kundenberater. 

Die Produkte mit dieser Kennzeich-
nung sollten explizit bei uns vorbe-
stellt werden. Es wird dann, je nach 
Produkt, zu einem gesetzten Datum 
oder Kalenderwoche ausgeliefert 
oder einige Wochen Lieferzeit sind 
einzuplanen. Sprechen Sie für  
genaue Angaben bitte Ihren  
Kundenberater an.

Alle Produkte mit dieser Kennzeich-
nung sollten auf dem Transportweg 
besonders geschützt werden. Des-
halb wird empfohlen, diese Artikel 
ausschließlich per Palettensendung 
zu verschicken. Wir bieten auch den 
Versand via Mini-Palette an.

Alle mit diesem Button versehenen 
Produkte sind nicht nur in der ange-
gebenen Verpackungseinheit erhält-
lich, sondern können gegen einen 
Aufpreis pro Einzelpick auch einzeln 
bestellt werden.





TARTUFI  
DOLCI WHITE 

Artikel-Nr. 04162�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 06121�  
VE: 12 × 200 g 

Praline aus Vollmilchschokolade (32 %),  
Mandeln, Haselnusspaste, Kakaopulver 
und kleinen Amarettistückchen. Lose  
oder als Geschenkverpackung erhältlich.

TARTUFI  
DOLCI DARK 

Artikel-Nr. 04163�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 06120�  
VE: 12 × 200 g 

Dunkle Trüffelpraline aus Haselnuss- 
creme, Kakaobutter und gerösteten 
Haselnussstückchen sowie einem 
hohen Anteil an Kakaomassse. Lose  
oder als Geschenkverpackung erhältlich.

TARTUFI DOLCI  
GIANDUJA 

Artikel-Nr. 06111�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 06122�  
VE: 12 × 200 g 

Dunkle Trüffelpraline aus knapp 56 % 
Gianduja-Schokolade mit Piemonte-
ser Haselnüssen. Als lose Ware oder 
als Geschenkverpackung erhältlich. 

TARTUFI DOLCI  
WHITE COCOS

Artikel-Nr. 07203�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 07204�  
VE: 12 × 200 g

Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Kokosraspeln. 
Als lose Ware oder als Geschenkver-
packung erhältlich. 

Die Leidenschaft für handwerkliche Tradition, die 
Liebe zur Herkunft der verwendeten Produkte und die 
Verbundenheit mit der eigenen Geschichte bestimmen 

die herausragende Qualität der Produkte von Antica 
Torroneria aus der Nähe von Alba. Trotz permanentem 
Streben nach Innovation ist die Firma diesen Grundsät-

zen bis heute treu geblieben. Eine ganz wesentliche Rolle 
hierbei spielt die Zeit: nur wenn auch diese »Zutat« in 

ausreichendem Maße Verwendung findet, erhält man als 
Ergebnis diese zartschmelzende Gianduja, die herrlich 

duftende Torrone und die unvergleichlichen Tartufi.

DIE KUNST RUND  
UM DIE BERÜHMTESTE 
HASELNUSS DER WELT 

Die Grundlage hierfür bildet eines der wertvolls-

ten Produkte, das die italienische Region Langhe 

hervorbringt: Die süßen, aromatischen, runden 

Piemonteser Haselnüsse, die «Tonda gentile». 

Eine Nuss, die der Region zu Weltruhm verholfen 

hat und den Produkten dieses Herstellers diesen 

glanzvollen Charakter und außergewöhnlichen 

Geschmack verleiht. Sie sind die Basis sowohl für 

die Gianduja, die süße Torrone, als auch für die 

berühmten Trüffelpralinen, die beispielsweise 

aus über 40 % IGP-Haselnüssen, Kakaomasse und 

Kakaobutter bestehen.

ANTICA  
TORRONERIA 
PIEMONTESE
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TARTUFI DOLCI  
AMARETTI* 

Artikel-Nr. 05602�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 06125�  
VE: 12 × 200 g

Weiße Trüffelpraline aus Haselnuss-
creme, Kakaobutter, gerösteten 
Haselnussstückchen und natürlichem 
Vanillearoma. Lose oder als Geschenk- 
verpackung erhältlich.
*nicht glutenfrei.

TARTUFI DOLCI  
CAPPUCCINO 

Artikel-Nr. 06112�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 06126�  
VE: 12 × 200 g

Weiße Trüffelpraline mit gerösteteten 
IGP-Haselnüssen, 3 % Arabica Kaffee 
und Cappuccino Aroma. Cremig 
milder und geschmeidiger Cappucci-
nogeschmack. Als lose Ware oder als 
Geschenkverpackung erhältlich. 

TARTUFI DOLCI  
STRACCIATELLA 

Artikel-Nr. 04165�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 06124�  
VE: 12 × 200 g

Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Stückchen 
dunkler Schokolade verbinden sich 
hervorragend miteinander. Als lose 
Ware oder als Geschenkverpackung 
erhältlich. 

TARTUFI DOLCI  
PISTACCHIO

Artikel-Nr. 05059�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 05233�  
VE: 12 × 200 g

Die Trüffelpraline aus weißer Schoko-
lade besticht durch ihr intensives 
Pistazienaroma und einem Hauch  
Vanille. Der Pistazienanteil beträgt 
32 % (sowohl Stückchen als auch 
Creme). Als lose Ware oder als
Geschenkverpackung erhältlich. 

TARTUFI DOLCI  
EXTRA DARK 

Artikel-Nr. 04164�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 06123�  
VE: 12 × 200 g

Dunkle Trüffelpraline mit Piemonte-
ser Haselnüssen und Schokolade 
mit sehr hohem Kakaoanteil. Kräftig, 
herb und ordentlich schokoladig. 
Als lose Ware oder als Geschenk-
verpackung erhältlich. 

TARTUFI DOLCI  
CREMINO 

Artikel-Nr. 07560�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 07561�  
VE: 12 × 200 g 

Die Trüffelpraline ist dem Geschmack 
des Italienklassikers »Cremino« nach- 
empfunden, einer kleinen quadratischen  
Schichtnougatpraline. Samtig weich 
im Mund, nur mit Haselnusspaste, aber  
ohne Haselnusstückchen. Lose oder  
als Geschenkverpackung erhältlich.

TARTUFI  
PANNA COTTA 

Artikel-Nr. 07829�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 07903�  
VE: 12 × 55 g

Gleichnamig der berühmten italieni-
schen Nachspeise Panna Cotta ver-
führt der Tartufi aus weißer Schokolade, 
Haselnusspaste, Sahne und Kakaopul-
vermantel einfach jeden. Besonders 
cremig, besonders verführerisch.

TARTUFI  
CRANBERRY RUBY 

Artikel-Nr. 07830�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Artikel-Nr. 07904�  
VE: 10 × 140 g

Ruby Schokoladen Tartufi mit  
Cranberries und Haselnusspaste  
im weihnachtlich roten Design. Es 
ist zwar nicht speziell weihnachtlich, 
aber trendig und optisch stimmig. 

TESTEN SIE UNSERE 
TARTUFI AUS DER 
RUBY-SCHOKOLADE 
(ARTIKEL 07830 UND 
07904)
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TARTUFINI DOLCI  
DARK BALLOTIN 

Artikel-Nr. 07206�  
VE: 12 × 50 g 

Die elegant verzierte, kleine Pralinenschachtel in Gold und Weiß mit  
dekorativem Geschenkschleifchen ist mit 7 einzeln verpackten Tartufini  
(je 7 g) der Sorte Dolci Dark gefüllt. 

TARTUFI DOLCI 	  
DARK BOX COLORE 

Artikel-Nr. 07209�  
VE: 6 × 125 g 

Immer ein schönes Geschenk sind die hochwertigen Quadratschachteln mit 
Schleifenband. So hübsch verpackt kommen 9 dunkle Trüffelpralinen. Diese 
enthalten neben Haselnusscreme, Kakaobutter und den gerösteten Haselnuss-
stückchen einen hohen Anteil an Kakaomasse, die dem Trüfffel ein kräftig scho-
koladiges Aroma geben.

TARTUFI DOLCI  
PISTACCHIO BOX COLORE  

Artikel-Nr. 07210�  
VE: 6 × 125 g 

Immer ein schönes Geschenk sind die hochwertigen Quadratschachteln mit 
Schleifenband. So hübsch verpackt kommen 9 Trüffelpralinen aus weißer Schoko-
lade mit intensiven Pistazienaroma und einem Hauch Vanille. Der Pistazienanteil 
beträgt 32 %.

TARTUFI DOLCI 
DARK  
GOLD EDITION

Artikel-Nr. 06776�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück) 
 
Die dunkle Trüffelpraline enthält neben 
Haselnusscreme, Kakaobutter und den 
gerösteten Haselnussstückchen einen 
hohen Anteil Kakaomasse, die dem Trüf-
fel ein kräftig schokoladiges Aroma ver-
leiht. Die Goldlinie für festliche Anlässe 
oder das besondere Etwas. 

TARTUFI DOLCI  
GINGER  
CINNAMON

Artikel-Nr. 07205�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück) 
 
Dunkle Trüffelpraline mit geröstete-
ten IGP-Haselnüssen, feinem Zimt 
und kandierten Ingwerstückchen. 
Idealer Saisonartikel für die Winter-
monate.

TARTUFI DOLCI  
PRALINATI 

Artikel-Nr. 06113�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 142 Stück)

Dunkle Trüffelpraline mit Piemonte-
ser Haselnüssen, dunkler Schokolade 
und kleinen Torronestückchen. Als 
lose Ware oder als Geschenkverpac-
kung erhältlich. 
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TARTUFINI DOLCI  
MIXED BOX*

Large Box Artikel-Nr. 06105�  
VE: 10 × 140 g

Hübsch und hochwertig verpackt präsentieren sich je 4 Tartufini ( je 7 g) der 
fünf Sorten: Cappuccino, Extra Dunkel, Amaretti, Weiß, Pistazie.

TARTUFINI DOLCI 
MIXED BOX*

Mixed Box Artikel-Nr. 05606�  
VE: 14 × 70 g 

Hübsch und hochwertig verpackt präsentieren sich je 2 Tartufini ( je 7 g) der 
fünf Sorten: Dunkel, Extra Dunkel, Weiß, Pistazie, Amaretti. 

TARTUFI DOLCI  
DARK & WHITE BOX

Artikel-Nr. 04168�  
VE: 10 × 125 g

Verpackt in einer ansprechenden Klarsichtstange ergeben die gemischt  
eingelegten Tartufi bianchi und Tartufi neri ein sehr elegantes Präsent. 

TARTUFI DOLCI  
DARK GOLD EDITION BOX 

Artikel-Nr. 06777�  
VE: 10 × 125 g

Tartufi neri verpackt in einer ansprechenden Klarsichtstange mit Schleife.  
Die Gold Edition für den besonderen Anlass oder festliche Zeiten.

TARTUFI DOLCI  
MIXED MINI GIFT BOX*

Artikel-Nr. 05605�  
VE: 2 × 10 × 45 g

3 Tartufi in einer kleinen Präsentbox verpackt. Tartufi Gianduja, Pralinato und 
Pistacchio. Je 20 Boxen kommen in einem Display. 

TARTUFI DOLCI  
MIXED BOX*

Artikel-Nr. 06108�  
VE: 8 × 85 g 
 
Verpackt in einer ansprechenden 
Klarsichtstange ergeben die gemischt 
eingelegten Tartufi Gianduja, Prali-
nato und Al Pistacchio ein sehr ele-
gantes Präsent. 

TARTUFINI WHITE &  
DARK MIXED BOX 

Artikel-Nr. 07905�  
VE: 12 × 63 g 
 
Kleines Geschenkset mit 9 Mini Tar-
tufi der beiden Klassiker »Weiss« und 
»Dunkel«. 

*nicht glutenfrei.

NUR AUF
 VORBESTELLUNG
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ALBESI RHUM*

Artikel-Nr. 04808�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 100 Stück)

Große Schokoladenpralinen mit alko-
holischer Trüffelfüllung. Die dunkle, 
cremige Trüffelmasse ist mit 3 % Rum 
verfeinert und außen ist die Praline 
mit 55 % Zartbitterschokolade über-
zogen. In dem Karton finden Sie An-
tica Beutel zum Verpacken der Ware 
in 150 - 200 g Beutel.

ORGANIC  
TARTUFINI  
DARK 

Artikel-Nr. 07563�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 284 Stück) 

Die dunkle 7 g Trüffelpraline hat eine 
ähnliche Rezeptur wie das konventio-
nelle Pendant. Mit 58 % Kakao einen 
etwas höheren Kakaoanteil, ausschließ-
lich Rohrzucker und 50 % gerösteten 
Haselnüssen sowie Haselnusspaste. Es 
liegen Beutel für den Verkauf anbei. 

ORGANIC  
TARTUFINI  
MILK 

Artikel-Nr. 07562�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 284 Stück) 

7 g kleine Vollmilchtrüffelpralinen mit 
65 % Schokoladenanteil, gerösteten 
Haselnüssen, Haselnusspaste und aus-
schließlich Rohrzucker. Herrlich cremig, 
bekannt nussig und einfach himmlisch. 
Es liegen Beutel für den Verkauf anbei.

ALBESI GRAPPA*

Artikel-Nr. 07569�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 100 Stück) 

Große Schokoladenpralinen mit alko-
holischer Trüffelfüllung. Die dunkle, 
cremige Trüffelmasse ist mit 4 % italie-
nischem Grappa verfeinert und außen 
ist die Praline mit 55 % Zartbitterscho-
kolade überzogen. In dem Karton fin-
den Sie Antica Beutel zum Verpacken 
der Ware in 150 - 200 g Portionen.

ORGANIC TARTUFINI  
MILK & DARK GIFT BOX

Artikel-Nr. 07564�  
VE: 10 × 140 g 

Ein schönes Geschenkset in Bio-Qualität. Die Box enthält 20 kleine Trüffelprali-
nen der Sorten Dunkel und Milch.

PIEMONT HAZELNUT  
MIXED CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07568�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 164 Stück) 

Eine Mischung mundgerechter, einzel-
verpackter Haselnusspralinen. Kleine 
Schokoladenpralinen aus Zartbitter- 
(55 %) oder Milchschokolade (36 %) 
mit ganzen IGP-Haselnüssen. Es lie-
gen Beutel für den Verkauf anbei. 

TORRONCINO MORBIDO  
MIXED PRALINES

Artikel-Nr. 04170�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 133 Stück)

Einzelverpackte Torroneriegel (ca. 15 g), unterschiedlich in Farbe und Überzug. 
Sorten: Zitrone, Vanille, Orange und Schokolade.

*nicht glutenfrei.
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Barú zeichnet sich durch eine ausgeprägte Leidenschaft 

für schnörkellose Schokoladenkreationen mit dem kleinen 

kulinarischen »Kick« aus. Die Marshmallows sind beson-

ders luftig, noch cremiger, ohne irgendwelche Zusätze und 

zweifelsfrei der Kern der Marke. Echte Vanille, aromatischer 

Honig, belgische Schokolade und viele weitere auserlesene 

Zutaten machen die Produkte unwiderstehlich.

BARÚ

DARK CHOCOLATE &  
SEA SALT CARAMEL 		
MARSHMALLOW 4-PACK

Artikel-Nr. 04792�  
VE: 12 × 60 g 

Von dunkler Schokolade (50 %) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem Karamell 
– hervorragend zu einer Tasse heißer 
Schokolade. Frischeversiegelt in einer 
modernen Geschenkschachtel.

MILK CHOCOLATE  
MARSHMALLOWS  
COFFEE & CREAM 4-PACK

Artikel-Nr. 06148�  
VE: 12 × 60 g 

Fluffige Marshmallows mit echter 
Vanille und Honig in einem Milch-
schokoladenmantel (32 %), einer 
leckeren Kaffeecreme (18,6 %) und 
mit gerösteten Kaffeebohnensplittern 
verziert. Frischeversiegelt in einer 
modernen Geschenkschachtel.

Das junge belgische Unternehmen steht für ein au-
ßergewöhnlich hohes Maß an Innovation und setzt 

auf fröhlich eigenwillige Art und Weise das belgische 
Schokoladenkulturerbe fort. Verspielt und etwas rebel-

lisch, liebt Barú den typisch belgischen Surrealismus 
und überrascht in jedem Jahr mit neuen kreativen 

Produkten in frischem Design und bewährter Qualität. 
Von den Dreamy Hippos und Swirly Hot Chocolates bis 

hin zu den inzwischen wohlbekannten Fluffy Marsh-
mallows: Die Kreationen von Barú sind die ultimativen 

Gaumenfreuden!

INNOVATIVE, BELGISCHE  
SCHOKOLADEN- 

KREATIONEN 

MILK CHOCOLATE 	
MARSHMALLOWS 		
DARK CARAMEL 4-PACK

Artikel-Nr. 06573�  
VE: 12 × 60 g 

Fluffige Marshmallows mit echter  
Vanille und Honig in einem Milch-
schokoladenmantel (32 %) und einer  
dunklen Karamellcreme. Frischever-
siegelt in einer modernen Geschenk-
schachtel. 

DARK CHOCOLATE 
MARSHMALLOWS 		
4-PACK

Artikel-Nr. 06572�  
VE: 12 × 54 g 

Fluffige Marshmallows mit echter 
Vanille und Honig in einem Zart-
bitterschokoladenmantel (50 %). 
Frischeversiegelt in einer modernen 
Geschenkschachtel. 
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MILK CHOCOLATE  
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 06578�  
VE: 10 × 120 g

Marshmallows, verfeinert mit aroma-
tischem Honig und duftender Vanille. 
Danach ein Bad in cremiger bel-
gischer Milchschokolade (32 %), ein 
knackig-zartes Geschmackserlebnis. 
Frischeversiegelt in einer modernen 
Geschenkschachtel.

SEA SALT CARAMEL  
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 06579�  
VE: 10 × 120 g

Von dunkler Schokolade (50 %) um-
hüllter Marshmallow mit einem Kern 
aus leicht gesalzenem Karamell – 
hervorragend zu einer Tasse heißer 
Schokolade. Frischeversiegelt in einer 
modernen Geschenkschachtel.

RASPBERRY 
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 06580�  
VE: 10 × 120 g

Der Geschmack der Himbeeren 
harmoniert schön mit der Vanillenote 
des Marshmallows und dem knacki-
gen Überzug aus dunkler Schokolade 
(50 %). Auch eine schöne Ergänzung 
zum Dessert. Frischeversiegelt in einer 
modernen Geschenkschachtel.

MILK CHOCOLATE  
MARSHMALLOWS  
DARK CARAMEL

Artikel-Nr. 06581�  
VE: 10 × 120 g

Fluffige Marshmallows mit echter 
Vanille und Honig in einem Milch-
schokoladenmantel (32 %) und einer 
dunklen Karamellcreme. Frische
versiegelt in einer modernen Ge-
schenkschachtel.

MILK CHOCOLATE  
MARSHMALLOW  
4-PACK

Artikel-Nr. 04790�  
VE: 12 × 54 g 

Marshmallows, verfeinert mit aroma-
tischem Honig und duftender Vanille. 
Danach ein Bad in cremiger, bel-
gischer Milchschokolade (32 %), ein 
knackig-zartes Geschmackserlebnis. 
Frischeversiegelt in einer modernen 
Geschenkschachtel.

MILK CHOCOLATE  
MARSHMALLOW BAR  
CRUNCHY CASHEW  
CRISPY

Artikel-Nr. 05608�  
VE: 18 × 30 g

Ein Marshmallow Riegel verpackt in 
farbenfrohem Design. Der Riegel be-
steht aus einem luftigen Marshmal-
low, versehen mit einem kräftigen 
Topping aus knackigem Cashewkern-
Crisp und überzogen mit einer 
Schicht feiner Milchschokolade.

MILK CHOCOLATE  
FLUFFY MARSHMALLOW 
BAR CHAI LATTE

Artikel-Nr. 05610�  
VE: 18 × 30 g

Ein Marshmallow Riegel verpackt 
in farbenfrohem Design. Der Riegel 
besteht aus einem luftigen Marsh
mallow, versehen mit einem kräftigen 
Topping aus einer Milchcreme ver-
feinert mit würzigem Chaipulver und 
überzogen mit einer zart schmelzen-
den Milchschokolade.

DARK CHOCOLATE  
FLUFFY MARSH- 
MALLOW BAR NUTTY  
SEA SALT CARAMEL

Artikel-Nr. 05609�  
VE: 18 × 30 g

Ein Marshmallow Riegel verpackt 
in farbenfrohem Design. Der Riegel 
besteht aus einem luftigen Marsh
mallow, versehen mit einem kräftigen 
Topping aus dem bekannten und 
beliebten leicht gesalzenen Karamell 
und überzogen mit einer knackigen, 
dunklen Schokolade.

CHOCOLATE MARSHMALLOWS 		
ASSORTED FLAVOURS

Artikel-Nr. 06588�  
VE: 10 × 114 g

Fluffige Marshmallows mit echter Vanille, viel Honig und natürlichen Zutaten, 
dafür steht Barú. Die gemischte Packung enthält eine Auswahl von 4 ver-	
schiedenen, schokolierten Marshmallows: Milch, Zartbitter, Meersalz Karamell, 
Kaffee Ganache.
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FLOW PACK MILK CHOCO-
LATE MARSHMALLOWS 
COFFEE & CREAM 

Artikel-Nr. 06150�  
VE: 1 × 1 kg (ca. 66 Stück)

Fluffige Marshmallows mit echter  
Vanille und Honig in einem Milchscho-
koladenmantel (32 %), einer leckeren 
Kaffeecreme (18,6 %) und mit geröste-
ten Kaffeebohnensplittern verziert. 
Jeder Marshmallow einzeln eingepackt.

DARK CHOCOLATE  
HIPPOS SEA SALT 	
CARAMEL  
FLOWPACK 

Artikel-Nr. 06154�  
VE: 2 × 510 g (ca. 68 Stück)

Die beliebten Hippos mit einem 
Überzug aus Zartbitterschokolade 
und einer Füllung aus gesalzenem 
Karamell. Einzeln im Flow Pack ver-
packt in einer Dispenserbox.

FLOW PACK  
MILK CHOCOLATE  
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 05216�  
VE: 1 × 1 kg (ca. 75 Stück) 

Von cremiger Milchschokolade (32 %) 
umhüllter, luftiger Marshmallow – 
einfach pur zu genießen und ideal 
auch für die kleinen Naschkatzen. Je-
der Marshmallow einzeln eingepackt.

FLOW PACK  
DARK SALTED CARAMEL  
MARSHMALLOWS

Artikel-Nr. 04796�  
VE: 1 × 1 kg (ca. 66 Stück) 

Von dunkler Schokolade (50 %) um-
hüllter Marshmallow mit einem Kern 
aus leicht geswalzenem Karamell. Je-
der Marshmallow einzeln eingepackt.

MILK CHOCOLATE 		
HIPPOS HONEY 		
ALMOND 

Artikel-Nr. 06585�  
VE: 12 × 60 g 

Aus Vollmilchschokolade bestehende 
Pralinen in Form von fröhlichen 
kleinen Nilpferden, gefüllt mit einer 
weichen Honig-Mandel-Creme. 

DARK CHOCOLATE  
HIPPOS SEA SALT	  
CARAMEL

Artikel-Nr. 06584�  
VE: 12 × 60 g

Aus Zartbitterschokolade be-
stehende Pralinen in Form von 
fröhlichen kleinen Nilpferden, 
gefüllt mit einer weichen 
Karamellcreme mit Fleur de Sel. 

MILK CHOCOLATE 
HIPPOS HAZELNUT  
TRUFFLE

Artikel-Nr. 06586�  
VE: 12 × 60 g

Aus Milchschokolade bestehende 
Pralinen in Form von fröhlichen 
kleinen Nilpferden, gefüllt mit einer 
Füllung aus Haselnusspraline und 
Knusperkugeln.

MILK CHOCOLATE 		
HIPPOS HAZEL- 
NUT TRUFFLE  
FLOWPACK

Artikel-Nr. 06587�  
VE: 2 × 510 g (ca. 68 Stück)

Die beliebten Hippos mit einem 
Überzug aus Milchschokolade und 
einer Füllung aus Haselnusspraline. 
Einzeln im Flow Pack verpackt in 
einer Dispenserbox. 
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NUTTY THINS  
DARK CHOCOLATE -  
ROASTED ALMOND & CHILI

Artikel-Nr. 07534�  
VE: 12 × 120 g

Dünne, mundgerechte Schokoladen-
taler aus belgischer Zartbitterschoko-
lade und feinsten natürlichen Zutaten. 
Kross und lecker mit gerösteten und in 
Honig getauchten Mandeln. Verfeinert 
mit einer Note Chili. 

NUTTY THINS  
DARK CHOCOLATE -  
ROASTED CASHEW &  
CARAMEL

Artikel-Nr. 07533�  
VE: 12 × 120 g

Dünne, mundgerechte Schokoladen-
taler aus belgischer Zartbitterschoko-
lade und feinsten natürlichen Zutaten. 
Kross, lecker und dekadent durchzo-
gen mit jeder Menge gerösteter Ca-
shews und Butterkaramellstückchen.

NUTTY THINS  
DARK CHOCOLATE -  
ROASTED ALMOND &  
SEA SALT

Artikel-Nr. 07531�  
VE: 12 × 120 g

Dünne, mundgerechte Schokola-
dentaler aus belgischer Zartbitter-
schokolade und feinsten natürlichen 
Zutaten. Herrlich kross und dekadent 
überladen mit gerösteten Mandeln 
und abgestimmt mit Meersalz. 

NUTTY THINS  
MILK CHOCOLATE -  
GRANOLA & BLUEBERRY

Artikel-Nr. 07532�  
VE: 12 × 120 g

Dünne, mundgerechte Schokoladen-
taler aus belgischer Vollmilchschoko-
lade und feinsten natürlichen Zutaten. 
Kross, lecker, mit jeder Menge Granola 
(ohne Palmöle), gerösteten Haselnüs-
sen und Blaubeeren durchzogen.
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SWIRLY CHOCOLATE  
POWDER & FIGURINES

Artikel-Nr. 05162�  
VE: 6 × 250 g

Ein Trinkschokoladenpulver mit 
mind. 30 % Kakao. Als Clou wurde 
das Pulver mit kleinen unterschiedli-
chen Figuren (mind. 50 % Kakao) aus 
belgischer Schokolade vermischt, 
die sich in der heißen Milch sehr gut 
auflösen.

FLUFFY MARSHMALLOW  
CHOCOLATE POWDER

Artikel-Nr. 05163�  
VE: 6 × 250 g

Ein Trinkschokoladenpulver (mind. 
32 % Kakao), dem als besonderer Clou  
kleine Marshmallows (mind. 5 %) bei-
gemischt wurden, die sich in der  
heißen Milch sehr gut auflösen.

CHOCOLATE 
POWDER MOCHA

Artikel-Nr. 07922�  
VE: 6 × 250 g

Eine feinherbe dunkle Trinkschoko-
lade mit 50 % Kakaoanteilen, 8 % 
Kaffeebohnen aus Schokolade mit 
natürlichem Kaffeearoma und 4 % 
gemahlenem Kaffee. 

SALTY CARAMEL  
HOT CHOCOLATE 

Artikel-Nr. 06151�  
VE: 6 × 250 g

Trinkschokolade mit 45 % Karamell 
und Fleur de Sel.

WHITE CHOCOLATE  
LATTE & FIGURINES 

Artikel-Nr. 06152�  
VE: 6 × 250 g

Weißes Trinkschokoladenpulver mit 
niedlichen kleinen Buchstaben aus 
weißer Schokolade, die sich sehr gut 
in heißer Milch auflösen. 

SPICY  
CHAI LATTE

Artikel-Nr. 05159�  
VE: 6 × 250 g

Das in einer ansprechend farbenfro-
hen Dose verpackte Masala Chai Latte 
Pulver ist ein Genuss für die Sinne 
ohne künstliche Aromen und mit aus-
schließlich natürlichen Gewürzen.

DARK HOT CHOCOLATE 
POWDER 

Artikel-Nr. 07107�  
VE: 6 × 250 g

Ein dunkles, kräftiges Trink- 
schokoladenpulver mit mind.  
64 % Kakao. 

UNS GIBT’S 
AUCH ONLINE!

shop.market-grounds.com
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Valter legt sehr viel Wert auf die richtigen 

Zutaten, ausschließlich natürliche – natürlich.

Sämtliche Produkte werden ohne Sojalecithin, 

sondern ausschließlich mit reiner Kakaobutter 

gefertigt. Der Kakao der verarbeiteten Scho-

koladen stammt überwiegend aus Ecuador, 

Ghana und teilweise aus Papua Neuguinea. 

Valter kauft bewusst keine Bohnen aus den 

großen Anbaugebieten und besucht die Part-

nerplantagen regelmäßig. Zudem unterstützt 

er Anbau- und Wiederaufforstungsprojekte auf 

Sao Thome und bei Santa Domingo. Aufge-

streut oder schokoliert wird auch nur persön-

lich Ausgewähltes: Walnüsse aus Périgord, 

Piemonteser Haselnüsse, Salz aus der Gueran-

de, Espelette Chili, Karamell von der bretoni-

schen Insel Ré. Es werden keine Kompromisse 

eingegangen und das schmeckt man eben.

Valter Bovetti, 1958 geboren im Piemont,                 
entstammt einer gastronomischen Familie mit 
eigenem Hotel und lokaler Spitzenküche. Von 

Kindesbeinen an lernte er hochwertige Zutaten 
zu finden und zu verarbeiten. Schon früh wuchs 

in ihm die Liebe zum Rohstoff Kakao und die Idee 
einer eigenen Chocolaterie ging ihm nicht mehr aus 
dem Kopf. Diese Liebe zog Valter nach Frankreich, 
wo er 1994 seine erste kleine Schokoladenproduk-

tion startete. Heute steht Valter´s Produktion im             
Périgord, beschäftigt 15 Mitarbeiter und Bovetti 

ist eine weltweit geschätzte Marke. Gefertigt wird 
immer noch nach traditionellen Methoden.

FRANZÖSISCHE 
SCHOKOLADENKUNST

DARK CHOCOLATE 	
CRUSHED COCOA BEANS 

Artikel-Nr. 06638�  
VE: 15 × 100 g 

Schonend geröstete, geschälte und 
karamellisierte Kakaobohnen geben 
der Zartbitterschokolade (73 %) einen 
knackigen Crunch. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und 
ohne Sojalecithin.

DARK CHOCOLATE 	
CRANBERRY  

Artikel-Nr. 06639�  
VE: 15 × 100 g  

Zartbitterschokolade mit 73 % Kakao 
aus Santa Domingo. Die herbe Scho-
kolade harmoniert hervorragend mit 
der Säure und den Fruchtnoten der 
aufgestreuten Cranberries. Wie alle 
Bovetti Produkte mit reiner Kakao-
butter und ohne Sojalecithin.

DARK CHOCOLATE 		
FRUITS & NUTS  

Artikel-Nr. 06640�  
VE: 15 × 100 g  

Kräftige Zartbitterschokolade (73 %) 
bestreut mit einem bunten Mix aus 
Nüssen und kandierten Früchten ma-
chen die Tafel zu einem geschmack-
lichen und optischen Bestseller. 
Wie alle Bovetti Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

BOVETTI

DARK CHOCOLATE 		
PIMENT D´ESPELETTE 

Artikel-Nr. 06642�  
VE: 15 × 100 g 

Die klassische Zartbitterschokolade 
 (73 %) bestreut mit Piment D´Espelette. 
Diese Chilisorte »Gorria« wird welt- 
weit von Gourmetköchen für ihre 
komplexen Aromen geschätzt. Wie 
alle Bovetti Produkte mit reiner  
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.
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WHITE CHOCOLATE  
VIOLET FLOWERS

Artikel-Nr. 07797�  
VE: 15 × 100 g 

Die weiße Schokolade enthält 32 % Kakaobutter, ist 
angenehm cremig und vanillig. Aufgestreut sind kristal-
lisierte Veilchenblüten, was nicht nur gut aussieht, 
sondern auch verführerisch schmeckt. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

DARK CHOCOLATE  
CARAMEL SALT GUÉRANDE  

Artikel-Nr. 07613�  
VE: 15 × 100 g 

Zartbitterschokolade (73 %) bestreut mit knackigen 
Karamellsplittern und Salz aus der Guérande. Wie alle  
Bovetti Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne 
Sojalecithin.

DARK ORIGIN CHOCOLATE  
SÃO TOMÉ PRÍNCIPE

Artikel-Nr. 07610�  
VE: 15 × 100 g 

Die klassische Zartbitterschokolade (70 %) mit Kakao-
bohnen von einer Plantage auf der Insel São Tomé und 
Príncipe vor der Küste Afrikas. Die Schokolade wird nur 
mit Rohrzucker gesüßt und bietet Schokoladenliebhabern 
ein mildes aber facettenreiches Geschmacksprofil. Wie 
alle Bovetti Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne 
Sojalecithin.

ORGANIC MILK CHOCO- 
LATE SANTA DOMINGO  

Artikel-Nr. 07615�  
VE: 15 × 100 g 

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: fairtrade Bio-Voll-
milchschokolade (39 %) mit karibischem Kakao aus 
Santa Domingo und Rohrzucker. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

MILK CHOCOLATE 
PISTACHIO    

Artikel-Nr. 06653�  
VE: 15 × 100 g 

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: cremige Vollmilch-
schokolade (43,9 %) bestreut mit gerösteten Pistazien 
aus Italien. Augen zu und genießen. Mehr Worte 
braucht es nicht. Wie alle Bovetti Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

MILK CHOCOLATE 
CARAMEL & SEA SALT  

Artikel-Nr. 06649�  
VE: 15 × 100 g 

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: cremige Vollmilch-
schokolade (43,9 %) mit Karamellkristallen von der Île 
de Ré und Meersalz aus der Guérande liegt im Trend und 
verführt derzeit viele Schokoladenfans. Die Kombination 
avanciert aber sicher zum Klassiker. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

MILK CHOCOLATE  
BANANA  

Artikel-Nr. 06648�  
VE: 15 × 100 g 

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: klassische Vollmilch-
schokolade (43,9 %) mit Bananenscheiben bestreut. Wer 
kennt die Kombination nicht aus seiner Kindheit. Für 
viele ist der Reiz offenbar nicht verloren gegangen, denn 
die Tafel zählt zu den Bovetti Topsellern. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

MILK CHOCOLATE  
CAPPUCCINO 

Artikel-Nr. 07612�  
VE: 15 × 100 g 

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: cremige Vollmilch-
schokolade (43,9 %) bestreut mit grob gemahlenem 
Kaffee und Milchpulver verschmelzen im Mund zu 
einem Mix aus cremiger Schokolade und Cappuccino. 
Wie alle Bovetti Produkte mit reiner Kakaobutter und 
ohne Sojalecithin.

MILK CHOCOLATE 
HEART DECORATION   

Artikel-Nr. 06651�  
VE: 15 × 100 g 

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil: cremige Vollmilch-
schokolade (43,9 %) bestreut mit pinken und weißen 
Zuckerherzen. Muttertag, Valentinstag,... das perfekte 
Geschenk um seine Zuneigung auszudrücken. Anläs-
slich der Beliebtheit führen wir den Artikel ganzjährig. 
Wie alle Bovetti Produkte mit reiner Kakaobutter und 
ohne Sojalecithin.

WHITE CHOCOLATE  
CRANBERRY     

Artikel-Nr. 06656�  
VE: 15 × 100 g 

Die weiße Schokolade enthält 32 % Kakaobutter, ist 
angenehm cremig und vanillig. Die Süße der weißen 
Schokolade harmoniert exzellent mit der fruchtigen 
Säure der aufgestreuten Cranberries. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.
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DARK CHOCOLATE 	  
CANDIED GINGER 

Artikel-Nr. 06662�  
VE: 15 × 50 g 

Die klassische Zartbitterschokolade (73 %) bestreut 
mit Stücken von kandiertem Ingwer. Wie alle Produkte 
von Bovetti nur mit reiner Kakaobutter und ohne 
Sojalecithin.

WEITERE SAISON 	
ARTIKEL FINDEN SIE  
IN DER RUBRIK  
»SÜSSE WEIHNACHTEN« 	
AB S. 184

MILK CHOCOLATE  
RED ROSES 

Artikel-Nr. 06664�  
VE: 15 × 50 g 

Klassische Vollmilchschokolade (43,9 %) bestreut mit 
kristallisierten roten Rosenblättern. Klingt zwar 
exotisch, ist aber längst kein Geheimtipp mehr und nur 
empfehlenswert. Wie alle Bovetti Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

DARK CHOCOLATE 	  
CANDIED ORANGE 

Artikel-Nr. 06661�  
VE: 15 × 50 g 

Kräftige Zartbitterschokolade (73 %) bestreut mit  
kandierten, sehr aromatischen Orangen ist längst 
ein Klassiker im Schokoladenregal. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

DISPLAY 6 MIXED 		
BARS 50 G

Artikel-Nr. 06659�  
VE: 60 × 50 g 

Zweistufiger Aufsteller mit folgender Sor-
tierung von 50 g Tafeln: Weiß Sauerkirsche, 
Zartbitter kandierte Orangen, Zartbitter 
kandierter Ingwer, Milch Salz & Karamell, 
Milch Rosenblüte, Weiß Veilchenblüte. 

MILK CHOCOLATE  
CARAMEL SALT GUÉRANDE 

Artikel-Nr. 07616�  
VE: 15 × 50 g 

Cremige Vollmilchschokolade (38 %) bestreut mit kna-
ckigen Karamellsplittern und Salz aus der Guérande. 
Wie alle Bovetti Produkte mit reiner Kakaobutter und 
ohne Sojalecithin.

WHITE CHOCOLATE  
SOUR CHERRY 

Artikel-Nr. 07667�  
VE: 15 × 50 g 

Die weiße Schokolade enthält 32 % Kakaobutter, ist 
angenehm cremig und vanillig. Großzügig und deckend 
aufgestreut sind kleine Stücke von getrockneten Sau-
erkirschen. Die Kombination aus süßer Schokolade und 
sauren Kirschen ist sehr gut gelungen. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

WHITE CHOCOLATE  
VIOLET FLOWERS

Artikel-Nr. 06665�  
VE: 15 × 50 g 

Die weiße Schokolade enthält 32 % Kakoabutter, ist 
angenehm cremig und vanillig. Aufgestreut sind kristal-
lisierte Veilchenblüten, was nicht nur gut aussieht, 
sondern auch verführerisch schmeckt. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter und ohne Sojalecithin.
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CHOCOLATE  
SPREAD MILK  
CARAMEL & SEA  
SALT HAZELNUT

Artikel-Nr. 06667�  
VE: 12 × 200 g 

Bovettis Nuss-Schokoladen-Auf- 
striche sind mehrfach ausgezeichnete  
Produkte. 40 % Piemonteser  
Haselnüsse, Milchschokolade (38 %), 
gesalzener Karamell und nur gerade 
so wenig Rapsöl, dass das Produkt 
streichfähig wird. Mehr ist nicht ent-
halten. Kein Palmöl, kein Sojalecithin, 
echte Schokolade statt nur Kakaopul-
ver, keine Aromen - dafür ein hoher 
Anteil bester Haselnüsse. Das ist 
Premium und sucht seinesgleichen.

CHOCOLATE  
SPREAD MILK  
PERIGORD WALNUT

Artikel-Nr. 07622�  
VE: 12 × 200 g   

Bovettis Schokoladen-Aufstriche sind 
mehrfach ausgezeichnete Produkte. 
35 % Walnüsse aus dem Perogord, 
Vollmilchschokolade (38 %), Zucker 
und nur gerade so wenig Rapsöl, dass 
das Produkt streichfähig wird. Mehr 
ist nicht enthalten. Kein Palmöl, kein 
Sojalecithin, echte Schokolade statt nur 
Kakaopulver, keine Aromen - dafür Wal-
nüsse einer weltberühmten Region. Das 
ist Premium und sucht seinesgleichen. 

FONDUE  
DARK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07155�  
VE: 12 × 180 g 

Im Wasserbad ist dieses Schokola-
dendessert für ca. 4 Personen schnell 
zubereitet. Im Glas eingeschmolzene 
dunkle Schokolade mit 73 % Kakao aus 
einer Komposition bester afrikanischer 
und mittelamerikanischer Bohnen. 
Wie alle Bovetti Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

FONDUE  
MILK CHOCOLATE  
CARAMEL

Artikel-Nr. 07221�  
VE: 12 × 180 g 

Im Wasserbad ist dieses Schokola-
dendessert für ca. 4 Personen schnell 
zubereitet. Im Glas eingeschmolzene 
Vollmilchschokolade mit 34 % Kakao 
und Karamell für ein angenehm  
süßes, sommerliches Dessert. Wie 
alle Bovetti Produkte mit reiner  
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.

FONDUE  
DARK CHOCOLATE  
ORANGE

Artikel-Nr. 07617�  
VE: 12 × 180 g

Im Wasserbad ist dieses Schokola-
dendessert für ca. 4 Personen schnell 
zubereitet. Im Glas eingeschmolzene 
dunkle Schokolade mit 73 % Kakao 
aus einer Komposition bester afri-
kanischer und mittelamerikanischer 
Bohnen und natürlichem Orangena-
roma. Wie alle Bovetti Produkte mit 
reiner Kakaobutter und ohne Sojale-
cithin.

CHOCOLATE  
SPREAD DARK  
PERIGORD WALNUT

Artikel-Nr. 07621�  
VE: 12 × 200 g   

Bovettis Schokoladen-Aufstriche sind 
mehrfach ausgezeichnete Produkte. 
37 % Walnüsse aus dem Perogord, 
Zartbitterschokolade (73 %), Zucker 
und nur gerade so wenig Rapsöl, dass 
das Produkt streichfähig wird. Mehr 
ist nicht enthalten. Kein Palmöl, kein 
Sojalecithin, echte Schokolade statt nur 
Kakaopulver, keine Aromen - dafür Wal-
nüsse einer weltberühmten Region. Das 
ist Premium und sucht seinesgleichen. 

CHOCOLATE  
SPREAD 		
MILK HAZELNUT

Artikel-Nr. 06666�  
VE: 12 × 200 g   

Bovettis Nuss-Schokoladen-Auf-
striche sind mehrfach ausgezeichnete 
Produkte. 40 % Piemonteser Hasel-
nüsse, Milchschokolade (38 %), 
Zucker und nur gerade so wenig 
Rapsöl, dass das Produkt streichfähig 
wird. Mehr ist nicht enthalten. Kein 
Palmöl, kein Sojalecithin, echte  
Schokolade statt nur Kakaopulver, 
keine Aromen - dafür ein hoher  
Anteil bester Haselnüsse. Das ist  
Premium und sucht seinesgleichen. 

CHOCOLATE  
SPREAD 		
DARK HAZELNUT

Artikel-Nr. 06668�  
VE: 12 × 200 g   

Bovettis Nuss-Schokoladen-Auf-
striche sind mehrfach ausgezeichnete 
Produkte. 40 % Piemonteser 
Haselnüsse, Zartbitterschokolade 
(73 %), Zucker und nur gerade so we-
nig Rapsöl, dass das Produkt streich-
fähig wird. Mehr ist nicht enthalten. 
Kein Palmöl, kein Sojalecithin, echte 
Schokolade statt nur Kakaopulver, 
keine Aromen - dafür ein hoher Anteil 
bester Haselnüsse. Das ist Premium 
und sucht seinesgleichen. 
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ORGANIC  
COCOA 		
POWDER 100 %      

Artikel-Nr. 06670�  
VE: 6 × 180 g   

100 % Bio Kakaopulver aus Santa Do-
mingo mit 22 % Kakaobutteranteil in 
einer hochwertigen Metalldose. Mit 
Milch aufkochen und beliebig Zucker, 
Sahne, Honig oder Gewürze hinzuge-
ben. Ebenso kann es zum Backen oder 
Kochen verwendet werden. 

DARK CHOCOLATE  
COATED PÉRIGORD  
WALNUTS     

Bulk-Artikel-Nr. 07151�  
VE: 1 × 1 kg 

Bag-Artikel-Nr. 06674�  
VE: 12 × 120 g

Ideal zum Abbeuteln. Bovetti bezieht 
die Walnüsse aus den fruchtbaren 
Flusstälern des Périgord. Dort ge-
deihen Walnüsse bester Qualität. 
Überzogen sind die Walnüsse mit 73 %
Zartbitterschokolade und einer 
Schicht Kakaopulver. Wie immer bei 
Bovetti ohne Sojalecithin.

DARK CHOCOLATE  
COATED SICILIAN  
ALMOND     

Bulk-Artikel-Nr. 07153�  
VE: 1 × 1 kg

Bag-Artikel-Nr. 06677�  
VE: 12 × 120 g   

Ideal zum Abbeuteln. Auch hier setzt 
Bovetti nur auf das Beste. Siziliani-
sche Mandeln in Zartbitterschokola-
de (73 %) und in Kakao gerollt, lassen 
keine Wünsche offen. Wie immer bei 
Bovetti ohne Sojalecithin.

MILK CHOCOLATE  
COATED PIEMONT  
HAZELNUT    

Artikel-Nr. 06676�  
VE: 12 × 120 g

Ab sofort erhöhter Kakaoanteil. 
Ideal zum Abbeuteln. Krosse, aromati-
sche Haselnüsse aus dem Piemont. 
Umhüllt mit Milchschokolade (43,9 %) 
und mit Puderzucker bestäubt. Ein 
Klassiker bei allen Chocolatiers und 
einfach immer wieder ein Genuss. 
Wie immer bei Bovetti ohne Sojale-
cithin.

DARK CHOCOLATE  
NAPOLITAINS HEARTS

Artikel-Nr. 07618�  
VE: 1 × 1 kg  

5 g Täfelchen der klassischen Zartbitterschokolade (73 %) ohne Sojalecithin, ab-
gepackt in verspielte bunte Flowpacks mit Herzdekor. Ideal zu Valentinstag, Mut-
tertag oder herzlichen Events. Idealerweise in Klarsichtbeutel je 100 g abpacken 
(z.B. Beutel 03845) und in den Verkauf geben oder als hochwertige Tassenbeilage 
verwenden. 

DARK CHOCOLATE  
NAPOLITAINS EXOTIC     

Artikel-Nr. 07223�  
VE: 1 × 1 kg 

5 g Täfelchen der klassischen Zartbitterschokolade (73 %) ohne Sojalecithin, ab-
gepackt in verschiedene bunte Flowpacks mit exotischem Design. Idealerweise in 
Klarsichtbeutel je 100 g abpacken und in den Verkauf geben oder als hochwertige 
Tassenbeilage verwenden. 

HINWEIS VON  
VALTER BOVETTI:

JETZT ERHÖHTER 
KAKAOANTEIL BEI 
DEN MILCHSCHO-
KOLADEN
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NAPOLITAINS 
5 FLAVOURS TUBO

Artikel-Nr. 01830�  
VE: 1 × 1,2 kg (ca. 240 Stück)

In dem Klarsichttubo befinden sich 
5 Sorten der 5 g kleinen Schokoladen-
täfelchen. Zartbitter Kaffee (60 %), 
Zartbitter (60 %), Vollmilch Kaffee  
(35 %), Vollmilch (35 %) und Edelbitter 
(77 %).

MICRO COFFEE SET  
ASSORTED 5 FLAVOURS

Artikel-Nr. 02566�  
VE: 26 × 90 g

Auswahl von 18 Napolitains mit 5 
Sorten: Zartbitter Kaffee (60 %), Zart-
bitter (60 %), Vollmilch Kaffee (35 %), 
Vollmilch (35 %) und Edelbitter (77 %).

REGLET NAPOLITAINS  
5 FLAVOURS

Artikel-Nr. 01592�  
VE: 10 × 75 g

Auswahl von 15 Napolitains mit 5 Sorten: Zartbitter Kaffee (60 %), Zartbitter 		
(60 %), Vollmilch Kaffee (35 %), Vollmilch (35 %) und Edelbitter (77 %).

Café-Tasse gehört zu den bekanntesten und 

weltweit erfolgreichsten kleinen belgischen 

Manufakturen für Schokoladenspezialitäten. 

Trotz der breiten Vielfalt im Sortiment ge-

lingt es dem Chocolatier immer wieder neue 

und innovative Produkte zu kreieren. Zu den 

Highlights gehören auf jeden Fall die aromati-

schen Tafeln aus der Linie Thé & Café und die 

cremigen 45 g Riegel, unter anderem gefüllt 

mit Passionsfrucht, leicht gesalzenem Kara-

mell oder Pistaziencreme.

CAFÉ-TASSE

Seitdem die Firma Café-Tasse seit 2009 wieder 
familiengeführt ist, weht ein frischer Wind in 

dem kleinen Produktionsbetrieb nahe Brüssel. 
Rezepturen wurden verändert, die Produktion um 
Pralinen erweitert, Verpackungen aufgefrischt und 

viele neue und innovative Produkte entwickelt. 
Noch nie war die Qualität der Produkte so gut  

wie heute – Qualität ist wieder die oberste Priorität 
der Manufaktur.

DIE POESIE 
FEINSTER BELGISCHER  

SCHOKOLADE

24 SCHOKOLADIGES



WOODEN BOX DOLCE VITA 

Artikel-Nr. 04138�  
VE: 10 × 75 g

Wunderschöne Geschenkbox aus Holz gefüllt mit 15 gemischten Napolitains. 	
Je 3 Napolitains der Sorten: Zartbitter (60 %), Edelbitter (77 %), Vollmilch (35 %), 
Zartbitter Kaffee (60 %) und Vollmilch Kaffee (35 %).

MINI WOODEN BOX COFFEE 

Artikel-Nr. 01682�  
VE: 12 × 110 g

Holzbox mit Kombination aus drei Sorten Schokoladentäfelchen. Jeweils 6 Napo-
litains der Sorten: Zartbitter (60 %), Edelbitter (77 %) und Vollmilchschokolade  
(35 %). Dazu 10 g Cordoba-Bohnen aus Bitterschokolade (50 %) mit einem Kaffee-
anteil von ca. 3,6 %.

BAG MINI-BARS  
20 ASSORTED

Artikel-Nr. 01607�  
VE: 12 × 180 g

Die verkaufsfertige Geschenktüte be-
inhaltet 9 Sorten: Zartbitter, Vollmilch 
Haselnuss, Vollmilch Nougat, Zart-
bitter Orange, Edelbitter, Vollmilch 
Kaffee, Zartbitter Earl Grey Tee, Weiße 
Schokolade Kaffee, Vollmilch gesalze-
nes Karamell.

HESSIAN BAG  
»CORDOBA« DARK

Artikel-Nr. 01675�  
VE: 15 × 150 g

Cordoba-Bohnen aus Zartbitterscho-
kolade (50 %) mit einem Kaffeeanteil 
von ca. 3,6 % in einem authentischen 
Jutesäckchen. 

SANTOS ASSORTED 

Artikel-Nr. 01666�  
VE: 12 × 125 g

Geröstete Peaberry-Kaffeebohnen 
ummantelt mit Vollmilch-, Zartbitter- 
und weißer Schokolade.

CRUNCHY CARAMELIZED 
ALMONDS

Artikel-Nr. 01651�  
VE: 12 × 125 g

Karamellisierte Mandeln aus der 
Türkei umhüllt von feiner Praliné und 
mit purem Kakao bestäubt.

SANTOS  
DARK 50 % 

Artikel-Nr. 01665�  
VE: 12 × 125 g

Geröstete Peaberry-Kaffeebohnen 
ummantelt mit Zartbitterschokolade.
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  DARK 77 % 02058 Feinste Edelbitterschokolade (77 %) für puren Kakaogenuss im Kartondisplay 
mit Schütte.

  DARK 60 % 01598 Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch im Kartondisplay mit Schütte. 

  �DARK 60 % 
EARL GREY TEA 

01601 Belgische Zartbitterschokolade (60 %) veredelt mit aromatischem Earl 
Grey-Teeextrakt im Kartondisplay mit Schütte. 

  �DARK 60 %  
ORANGE

01603 Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit fruchtiger Orange im Kartondisplay mit 
Schütte.

  �MILK 35 % 
CARAMEL & SALT

04929
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit kleinen Haselnussplittern und  
gesalzenem Karamell im Kartondisplay mit Schütte.

  �MILK 35 %  
COFFEE 01599 Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit gemahlenem Kaffee aus Espresso-

bohnen im Kartondisplay mit Schütte.

  �MILK 35 % 
HAZELNUTS

01605 Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit türkischen Haselnüssen (4,7 %) im 
Kartondisplay mit Schütte.

  �MILK 35 %  
NOUGAT

01600 Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit belgischen kleinen Nougatstückchen 
im Kartondisplay mit Schütte.

  WHITE COFFEE 01604 Weiße Schokolade (27 %) mit gerösteten Kaffeestückchen aus Arabicabohnen 
(2,4 %) im Kartondisplay mit Schütte. 

  WHITE 
     MATCHA TEA

06547
Weiße Schokolade (27 %) mit japanischem Matchapulver (1,9 %) im Karton-
display mit Schütte.

ASSORTED  
FLAVOURS

01839

12 Sorten im gemischten Display: Zartbitter, Edelbitter (77 %), Vollmilch Kaffee, 
Vollmilch Nougat, Zartbitter mit Earl Grey Tee, Zartbitter Minze, Zartbitter 
Orange, Weiße Schokolade mit Kaffee, Vollmilch Haselnuss, Vollmilch gesalze-
nes Karamell, Weiße Schokolade Matcha, Vollmilch Kokos.

MINI-BARS 9 G ART.-NR. MINI-TÄFELCHEN (1 × 1,5 KG, CA. 163 STÜCK)

FAMILY BARS 		
DARK 60 % 		
EARL GREY TEA

Artikel-Nr. 03987�  
VE: 12 × 85 g

Belgische Zartbitterschokolade 
(60 %) veredelt mit aromatischem 
Earl Grey-Teeextrakt.

FAMILY BARS  
WHITE MATCHA  
TEA 

Artikel-Nr. 03986�  
VE: 12 × 85 g

Eine innovative »grüne« Mischung 
aus weißer belgischer Schokolade 
(27 %) und exklusivem japanischen 
Matcha, fein pulverisiertem Grüntee.

FAMILY BARS 		
WHITE CHOCOLATE  
ROOIBOS & VANILLA

Artikel-Nr. 05183�  
VE: 12 × 85 g

Weiße belgische Schokolade (27 %) 
mit aromatischem Rooibos-Tee 
aus Südafrika und einem kräftigen 
Vanillearoma.

FAMILY BARS 		
DARK 60 % 		
COFFEE KENYA

Artikel-Nr. 03988�  
VE: 12 × 85 g

Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kenianischem Hochlandkaffee, 
geröstet und gemahlen in die 
Schokolade eingearbeitet. 
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CAFE TASSE 2 HD.jpg

FAMILY BARS ART.-NR. TAFEL (12 × 85 G)

  DARK 77 % 0 1 6 15 Feinste Edelbitterschokolade (77 %) für puren Kakaogenuss. Präsentiert in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

  DARK 60 % 01609 Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit kräftigem Kakaogeschmack und knackigem 
Bruch. Präsentiert in einem praktischen Verkaufsdisplay.

  �DARK 60 %  
ORANGE 

01 618 Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit kandierten Orangenstückchen in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

  MILK 35 % 01608 Cremige Vollmilchschokolade (35 %), klassisch, gut und immer beliebt. 
Präsentiert in einem praktischen Verkaufsdisplay.

  �   PECAN SALT &    
   COOKIE

07893
Vollmilchschokolade (38 %) mit gerösteten Pekannüssen, Meersalz und 
knusprigen Keksstückchen (3,3 %) mit Kokosgeschmack in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

  �MILK 35 %  
SALTED  
HAZELNUT

03708 Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit kleinen karamellisierten, gesalzenen  
Haselnussstückchen. Präsentiert in einem praktischen Verkaufsdisplay.

  DARK 77 % 04766 Feinste Edelbitterschokolade (77 %) für puren Kakaogenuss in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

  DARK 77 %  
     COCOA NIBS

06569 Feinste Edelbitterschokolade (77 %) mit Kakaobohnensplittern (4,8 %) in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

  DARK 60 % 04764 Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit kräftigem Kakaogeschmack und knackigem 
Bruch in einem praktischen Verkaufsdisplay.

  �DARK 60 %  
ORANGE

04765 Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit kandierten Orangenstückchen in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

  MILK 35 % 04760 Cremige Vollmilchschokolade (35 %), klassisch, gut und immer beliebt. 
Präsentiert in einem praktischen Verkaufsdisplay.

  �MILK 35 %  
HAZELNUTS 

04761 Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit gerösteten Haselnussstückchen (5 %) in 
einem praktischen Verkaufsdisplay. 

  �MILK 35 %  
NOUGAT

04767 Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit belgischen Nougatstückchen in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

BARS ART.-NR. RIEGEL (15 × 45 G), UNGEFÜLLT

FAMILY BARS  
WOODEN COUNTER DISPLAY

Artikel-Nr. 07324�  
VE: 24 × 85 g

Hochwertiges Holzdisplay für 24 Tafeln. 4 Sorten: Milch, Zartbitter, Zartbitter Orange und Milch mit 
karamellisierten Haselnüssen & Meersalz. Die Sortierung kann variieren.
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  �DARK 60 %  
PRALINÉ 

04762 Riegel aus purer Zartbitterschokolade (60 %) mit einer Füllung feinster, belgischer 
Haselnusspraliné im praktischen Verkaufsdisplay.

  �DARK 60 %  
PASSION FRUIT

04769 Riegel aus purer Zartbitterschokolade (60 %) mit einer fruchtig, frischen  
Passionsfruchtcreme im praktischen Verkaufsdisplay.

  �DARK 60 %  
ALMOND & YUZU 

07 101 Riegel aus purer Zartbitterschokolade (60 %) mit einer sommerlich-fruchtigen 
Füllung aus Yuzu und Mandeln im praktischen Verkaufsdisplay.

  �MILK 35 %  
SALTED CARAMEL

04770 Riegel aus zartschmelzender Vollmilchschokolade (35 %) gefüllt mit einer feinen, 
gesalzenen Karamellcreme im praktischen Verkaufsdisplay.    

  �MILK 35 % 
PISTACHIO

0 5 181
Riegel aus zartschmelzender Vollmilchschokolade (35 %) gefüllt mit einer sehr 
leckeren Pistaziencreme im praktischen Verkaufsdisplay. 

  MILK ALMOND & 
     PANCAKE CRISPS

07100
Riegel aus zartschmelzender Vollmilchschokolade (35 %) mit einer feinen Füllung 
aus Mandeln, Pancake Crisps und natürlichem Vanillearoma. Präsentiert im 
praktischen Verkaufsdisplay.

     DARK ALMOND 
     PRALINE &  
     RASPBERRY

07894 Riegel aus purer Zartbitterschokolade (60 %) mit einer fruchtigen Füllung aus 
Mandelpraline und Himbeere im praktischen Verkaufsdisplay.

BARS ART.-NR. RIEGEL (15 × 45 G), GEFÜLLT

WOODEN COUNTER 	DISPLAY BARS 		
7 FLAVOURS

Artikel-Nr. 01645�  
VE: 72 × 45 g

Der Klassiker im Holzdisplay mit 72 Riegeln. Sorten: Zartbitter, Edelbitter (77 %), 
Vollmilch, Vollmilch gesalzenes Karamell, Weiße Schokolade, Zartbitter Praliné, 
Vollmilch Spekulatius. Sortierung kann variieren.

WOODEN COUNTER DISPLAY BARS 		
9 FLAVOURS

Artikel-Nr. 06568�  
VE: 72 × 45 g

Elegantes Holzdisplay mit 72 Riegeln. Sorten: Zartbitter Passionsfrucht, Weiße 
Schokolade mit Zitrone, Vollmilch Mandel Crispy, Vollmilch Pistazie, Vollmilch 
Haselnuss, Zartbitter Orange, Edelbitter (77 %) & Kakaosplitter, Vollmilch gesal-
zenes Karamell, Vollmilch Nougat. Sortierung kann variieren.
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  �CARAMEL 32 % 03705 Kräftige Karamellnote. Präsentiert in einem ansprechenden Display. 

  CINNAMON 32 % 03704 Feine Zimtnote. Präsentiert in einem ansprechenden Display. 

  �CHOCOLATE POWDER 40 % 03707 Kräftige, intensive Kakaonote im Display. Besonders zu empfehlen für Liebhaber  
dunkler Schokoladen. 

  ORANGE 32 % 03703 Mit dezentem Orangenaroma. Präsentiert in einem ansprechenden Display.

  VANILLA 32 % 03701 Feines Vanillearoma. Präsentiert in einem ansprechenden Display. 

ASSORTED FLAVOURS 03702 Lose Ware in 6 verschiedenen Sorten à 20 Sachets. Portionspackungen:  
Orange, Vanille, Haselnuss, Karamell, Zimt und Intense. 

FLAVOURED CHOCOLATE POWDER ART.-NR. TRINKSCHOKOLADE (20 × 20 G)

MINI BAR BAG 
RUBY CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07764�  
VE: 12 × 108 g

Verschenken Sie das besondere Etwas mit den rosafarbenen Ruby Schokoladen 
Täfelchen. 12 Täfelchen sind in der ansprechenden Geschenkverpackung enthal-
ten. Die seltene Kakaosorte (40 % Kakaoanteil) gibt dem Produkt die natürliche 
Rosa Farbe. 

CHOCOLATE POWDER  
ASSORTED  
2 X 6 FLAVOURS 

Artikel-Nr. 01803�  
VE: 6 × 2 à 20 g

Geschenkverpackung in Cellophan-
tütchen aus verschiedenen aroma-
tisierten Trinkschokoladen. Jeweils  
6 Sorten à 2 Sachets. Portions- 
packungen: Orange, Vanille, Hasel-
nuss, Karamell, Zimt und Intense. 

MINI BAR 
RUBY CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07765�  
VE: 1 × 1,5 kg (ca. 163 Stück)

Das besondere Etwas finden Sie mit den rosafarbenen Ruby Schokoladen Täfel-
chen. Die seltene Kakaosorte (40 % Kakaoanteil) gibt dem Produkt die natürliche 
Rosa Farbe. 
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EASTER MILK PRALINE CRISPY 07730 Riegel aus zartschmelzender Vollmilchschokolade (35 %) mit einer feinen Füllung aus Mandeln, Pancake 
Crisps und in österlichem Design.

EASTER MINI BAR PURE DARK 07769 Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit kräftigem Kakaogeschmack im exklusiven Osterdesign.

EASTER MINI BAR MILK  
NOUGAT CRISPS

07770 Cremige Vollmilchschokolade (35 %) mit belgischen kleinen Nougatstückchen im exklusiven Osterdesign.

EASTER MINI BAR PURE DARK 07771 Österliche Geschenkschachtel mit Sichtfenster und 12 x 9 g Schokoladentäfelchen im  
österlichen Gewand. Je 6 Täfelchen der Sorten: Dark 60 % und Milk Nougat Crisps.

EASTER RABBIT BOX ASSORTED 07439 16 Ostereier gemischt. Mandelpraliné & knusprige Crêpes Dentelle im Zartbittermantel und Milch-
schokolade gefüllt mit Spekulatiuspraliné. VE: 12 × 136 g

EASTER RABBIT BOX DARK 
ALMOND & CRÊPE

07438 16 Ostereier mit einer feinen Füllung aus Mandelpraliné, knusprigen Crêpes Dentelle und Zartbitter-
schokoladenhülle. VE: 12 × 136 g

EASTER EGGS PRALINÉ  
ASSORTED METAL TIN

 05036
Ein hochwertiges Präsent-Osterei aus Metall mit einzeln verpackten kleinen Eiern, gemischt in den 
Sorten Milch-, Zartbitter- und weißer Schokolade. Diese sind gefüllt mit einer zartschmelzenden  
Pralinéfüllung. Dieses Produkt bitte frühzeitig bestellen. VE: 6 × 156 g

TUBO EASTER EGGS PRALINÉ 
FILLED 3 CHOCOLATES

01948 123 Ostereier mit einer feinen, vollständigen Pralinéfüllung. Mischung aus 3 Sorten mit Milch-, Zart-
bitter- oder weißer Schokolade umhüllt. Dieses Produkt bitte sehr frühzeitig bestellen. VE: 1 × 1,6 kg

EASTER EGGS PRALINÉ  
FILLED 3 CHOCOLATES

01688 18 Ostereier in einem Eierkarton mit einer feinen, vollständigen Pralinéfüllung. Jeweils 6 einzeln  
verpackte Eier mit Milch-, Zartbitter- oder weißer Schokolade umhüllt. VE: 12 × 235 g

EASTER EGGS PRALINÉ  
FILLED MILK CHOCOLATE 

05614 6 Ostereier in einem Eierkarton mit einer feinen Pralinéfüllung. Jeweils 6 einzeln in Goldfolie verpackte 
Eier mit Milchschokolade umhüllt. VE: 12 × 78 g

EASTER EGGS PRALINÉ  
FILLED ASSORTED CHOCOLATE

06972 6 Ostereier in einem Eierkarton mit einer feinen Pralinéfüllung. 6 einzeln folierte Eier in drei Sorten 
gemischt. Weiß, Milch- und Zartbitterschokolade. VE: 12 × 78 g

BARS ART.-NR. RIEGEL 15 × 45 G, GEFÜLLT

MINI-BARS 9G ART.-NR. MINI-TÄFELCHEN (1 × 1,5 KG, CA. 163 STÜCK)

MINI-BAR BOX ART.-NR. MINI-TÄFELCHEN (12 × 108 G)

EASTER EGGS ART.-NR. OSTEREIER, GEFÜLLT

FRAGEN SIE RECHTZEITIG NACH UNSEREM OSTERFLYER ODER ERHALTEN SIE UNSEREN NEWSLETTER
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Auf den Grundmauern dieser historischen 

Gemäuer und dem Geburtsort Karl des 

Großen errichtete Denise Courant Bellefroid 

die kleine handwerkliche Produktion mit 

höchstem Anspruch an Qualität und Image. 

Das Siegel auf den Schokoladen steht für 

»Karolus« und verbindet die Geschichte mit 

der Gegenwart. Wie einst Karl der Große 

erobert die Charlemagne Schokolade ferne 

Länder. Die ausschließlich natürlichen und 

GMO-freien Zutaten begeistern heute Schoko-

ladenliebhaber rund um den Globus. 

CHARLEMAGNE 
CHOCOLATIERS

MIXED FLAVOURS OF  
TOPSY TURVY 

Artikel-Nr. 02600�  
VE: 360 × 8,5 g

360 Täfelchen 13 verschiedener Sorten. Bitterschokoladen: 
Natur, Kaffee-Crisp, Orientalischer Kaffee, Tee, Minze, 
Ingwer, Zimt, Veilchen, Jasmin, Orange. Milchschokoladen: 
Natur, Kaffee, Karamell. Verkaufstipp: Packen Sie kleine, 
bunte »Türmchen« mit einer Schleife zusammengebunden.

Um das Jahr 715 wohnte die hübsche Tochter 
Bertrade des Grafen von Laon in einer Mühle und 
verliebte sich in den Palastmeister Pippin, Sohn 

von Charles Martel. Aus dieser Verbindung ging ein 
Sohn hervor, der später in die Geschichte als Karl 

der Große – Charlemagne – einging und dessen 
Siegel und Name die herausragende belgische 

Schokolade ziert.

DIE FASZINATION  
BELGISCHER  

GOURMET-SCHOKOLADE

VERKAUFSEMPFEHLUNG
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Casa Kakau ist ein kleines Familienunternehmen 
aus Plovdiv, Bulgarien, das echte Bean-to-Bar- 

Schokoladen herstellt. Wir freuen uns über eine  
bereits international ausgezeichnete Schokolade, 

die mal so ganz anders daher kommt. 
Eine belebend erfrischende Bereicherung.

FRISCHER WIND
AUS SÜD-OST

Alles hat damit angefangen, dass Ivan Ilchev und 
seine Frau Ivalina vegane Schokoladen für ihren 
Sohn hergestellt haben, der hochgradig allergisch 
auf Laktose und andere Allergene reagiert. Es ent-
stand ein aus der Not geborenes eigenes Rezept für 
Menschen, die sich vegan und natürlich ernähren 
wollen. Heute bietet Familie Ilchev bereits ein grö-
ßeres Portfolio an veganer Bean-to-Bar-Schokolade, 
Trinkschokolade oder sogar Tee aus Kakaobohnen 
unter dem Slogan »Natural & Pure« an. Die Nacio-
nal Kakaobohnen werden direkt und von persön-

lich ausgewählten Betrieben in Esmeralda Ecuador 
importiert. Das garantiert einerseits die Qualität 
und sorgt andererseits für ein Vielfaches an Ein-
kommen der Bauern z.B. gegenüber Fair Trade. Die 
Schokoladen werden in Micro-Batches hergestellt, 
auf Steinmühlen verarbeitet und werden per Hand 
abgetafelt und verpackt. Geschmacklich wurden 
die Schokoladen u.a. neben inländischen Preisen 
auch bereits viermal auf den International Choco-
late Awards mit Medaillen u.a. von Martin Christy 
ausgezeichnet.

CASA KAKAU

CRAFT CHOCOLATE 
DARK ORANGE

Artikel-Nr. 07957�  
VE: 10 × 90 g

Handgefertigt auf Steinwalzen mit
Kakaobohnen aus Esmeralda und
braunem Rohrzucker. Kandierte 
Orangenschalen in dieser Zartbitter-
tafel (70 % Kakao) verleihen ihr einen 
erfrischenden Geschmack mit einem 
lang anhaltenden Kakao-Aroma.

CRAFT CHOCOLATE 
DARK CRANBERRY

Artikel-Nr. 07958�  
VE: 10 × 90 g

Zartbitterschokolade (70 % Kakao)
handgefertigt auf Steinwalzen mit
Kakaobohnen aus Esmeralda, braunem  
Rohrzucker und süß-sauren Cranberrys. 
Die Sorte wurde 2017 mit 2 Internatio-
nalen Chocolate Awards ausgezeichnet.

CRAFT CHOCOLATE 
DARK  

Artikel-Nr. 07959�  
VE: 12 × 80 g

Das Familienrezept, auf dem alle 
Tafeln aufbauen. Hergestellt auf alten 
Steinwalzen mit Kakaobohnen aus 
Esmeralda Ecuador und braunem, 
unraffiniertem Zucker aus Kolumbien. 
Ohne weitere Zutaten mit einem 
Schokoladenanteil von 70 %.

CRAFT CHOCOLATE 
DARK PINAPPLE- 
PEPPER 

Artikel-Nr. 07960�  
VE: 10 × 90 g

Zartbitterschokolade (70 % Kakao), 
handgefertigt auf Steinwalzen 
mit  Kakaobohnen aus Esmeralda 
und kolumbianischem Rohrzucker. 
Exotische Ananas, erdig-süßlicher 
pinker Pfeffer und herbe Schokolade 
bieten ein Gourmeterlebnis. 

VEGAN
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ORGANIC  
CRAFT CHOCOLATE 
DARK ESPRESSO

Artikel-Nr. 07961�  
VE: 12 × 70 g

Zartbitterschokolade (68 % Kakao), 
handgefertigt auf Steinwalzen mit 
ausgewählten Kakaobohnen aus Es-
meralda, kolumbianischem Rohrzucker 
und frischem gerösteten Arabica Ba-
ristakaffee ist ein wirklich intensives 
Geschmackserlebnis für Kaffeeliebha-
ber. Goldmedaille Interfood & Drink 
2018.

CRAFT CHOCOLATE 
ORIGINAL  
COCONUT

Artikel-Nr. 07962�  
VE: 12 × 80 g

Eine Bean-to-Bar-Schokolade mit 51 % 
Kakao, handgefertigt auf Steinwalzen 
mit ausgewählten Kakaobohnen aus 
Esmeralda und Kokosscheiben. Die 
Schokoladen schmeckt und sieht aus 
wie eine Milchschokolade, nur eben 
ohne Milch und vegan. Sie ist mild, 
nussig und hat durch die Kokosnuss 
und viel Kakaobutter einen exotisch 
cremiges Geschmack.

CRAFT CHOCOLATE 
DARK ROSE WATER  
& CARDAMOM

Artikel-Nr. 07963�  
VE: 12 × 70 g

Diese Bean-to-Bar-Schokolade mit  
Kakaobohnen aus Ecuador hat 66 % 
Kakaogehalt. Die feine Schokolade 
wird mit dem berühmten bulgarischen 
Rosenwasser und Kardamomsamen 
veredelt. Diese erlesene Kombination 
wird durch die floralen Noten der 
Schokolade perfekt unterstützt.

DRINKING  
CHOCOLATE 
DARK BEAN2BAR

Artikel-Nr. 07964�  
VE: 10 × 200 g

Die Trinkschokolade besteht aus 
feinsten Schokoladenraspeln der 
Bean-to-Bar-Schokolade (70 % Kakao) 
die handgefertigt auf alten Steinwalzen 
hergestellt wird. Nur Kakao aus Esme-
ralda und mit braunem Rohrzucker aus 
Kolumbien, so wie es schon vor Jahr- 
hunderten hergestellt wurde. Ca. 2  
gehäufte Teelöffel auf 140 ml Milch 
geben. 

GREEN TEA &  
COCOA BEANS

Artikel-Nr. 07965�  
VE: 6 × 36 g

Dieser grüner Tee mit Kakaobohnen aus 
Ecuador vermischt den mystischen Ge-
schmack des Ostens mit dem exotischen  
Lateinamerika zu einer ausgewogenen 
Synergie für die Aufrechterhaltung der  
Gesundheit. Eine gelungene Neuinter-
pretation eines Heißgetränkes. 

MASALA CHAI & 
COCOA BEANS

Artikel-Nr. 07966�  
VE: 6 × 36 g

Innovativer »Kakaotee«. Kakaobohnen 
 aus Ecuador mit einer aromatisierten 
Schwarzteemischung mit den typischen 
Masala Gewürzen und Kräutern in je 
12 Papierfilterbeuteln pro Box.
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Das Besondere der MoMe Produkte ist das 

edle Geheimnis im Inneren: Unter dem 

Schokoladenmantel befindet sich eine 

frische, cremige Ganache, wie sonst nur in 

feinsten Trüffeln. Dadurch schmilzt der Wür-

fel schnell und zart in heißer Milch oder auch 

direkt im Mund. Die Rezepturen wurden von 

einem belgischen Chocolatier entwickelt und 

verschaffen ein unvergessliches Erlebnis, das 

das Herz wärmt und die Sinne erfreut.

CHOC-O-LAIT / 
MOME

Choc-o-lait ist für seine trendigen 
Trinkschokoladenwürfel bekannt und besitzt 
den Anspruch, das eigene Sortiment stetig um 

innovative Produkte zu erweitern. Um dem 
wachsenden Portfolio in allen Facetten gerecht 
zu werden, war es für die Marke an der Zeit sich 
umzubenennen. MoMe steht für »Moments for 

Me« und inspirierende Innovationen hinter der 
ursprünglichen heißen Schokolade am Stiel. 

HEISSE SCHOKOLADE  
IM HANDUMDREHEN  

GENIESSEN

GIFT SET GIANT CUP &  
4 MIXED STICKS

Artikel-Nr. 06969�  
VE: 4 Sets á 4 Sticks

Eine große Porzellantasse (550 ml) mit 4 Sorten Trinkschokolade: Zartbitter, 
Vollmilch, Haselnuss und Karamell. Ein sehr schöner Geschenkartikel. 

NUR AUF
 VORBESTELLUNG
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SINGLE STICKS ART.-NR. STICKS (1 × 24 STÜCK)

DARK 05283
Unter dem Zartbitter-Schokomantel befindet sich eine dunkle, schokoladige Ganache. 
In heiße Milch eingerührt, erhalten Sie eine klassische Trinkschokolade. Alle Sticks 
sind einzeln verpackt im Display erhältlich. 

COINTREAU 05285
Unter dem Zartbitter-Schokomantel befindet sich eine dunkle, schokoladige Ga-
nache mit einem Schuss Cointreau (0,85 %). Nicht nur für Gourmets eine schöne 
Trinkschokoladenvariante. Alle Sticks sind einzeln verpackt im Display erhältlich. 

HAZELNUT 05284
Unter dem Vollmilch-Schokoladenmantel befindet sich eine schokoladige Ganache 
mit Haselnüssen. In heiße Milch eingerührt, erhalten Sie ein richtig kräftiges, nussiges 
Trinkschokoladenerlebnis. Alle Sticks sind einzeln verpackt im Display erhältlich.

MILK COCONUT 06264
Trinkschokolade am Stiel mit Milchschokomantel und innen einer cremigen Ganache 
mit Kokosnuss, was für eine karibische Note sorgt. Alle Sticks sind einzeln verpackt 
im Display erhältlich. 

MOCCA 05288
Unter dem Zartbitter-Schokomantel befindet sich eine dunkle, schokoladige Ganache 
mit Kaffee. In heiße Milch eingerührt, entsteht eine ganz besondere Trinkschokolade 
mit schönem Kaffeearoma.

CARAMEL 06266
Unter dem Milchschokoladenmantel befindet sich eine schokoladige Ganache mit 
Karamell. In heiße Milch eingerührt, erhalten Sie eine herrlich cremige Trinkscho-
kolade. Alle Sticks sind einzeln verpackt im Display erhältlich. 

MILK 05282
Unter dem Vollmilch-Schokomantel befindet sich eine schokoladige Ganache, 
ebenfalls aus Vollmilch. In heiße Milch eingerührt, erhalten Sie eine sehr cremige 
Trinkschokolade. Alle Sticks sind einzeln verpackt im Display erhältlich.

WHITE NATURAL 
VANILLA

05289 Auch in Weiß! Ein weißer Schokomantel mit einer weißen Ganache und echter Vanille 
runden das Sortiment ab. Alle Sticks sind einzeln verpackt im Display erhältlich.

MILK 
MARSHMALLOW

07518
Die Verpackung enthält neben dem bekannten Milchschokoladenstick eigens pro-
duzierte Mammatus Marschmallows. Diese schwimmen und verlaufen langsam auf 
der heißen Trinkschokolade.

COUNTER DISPLAY 
 MIX + REFILL

Artikel-Nr. 05790�  
VE: 1 × 96 Sticks

Für den Start und für eine schöne Warenpräsentation bieten wir ein hochwer-
tiges Holzdisplay für 8 Sorten je 6 Sticks und jeweils einem Nachfüllpack an. 
Sorten: Vollmilch, Zartbitter, Haselnuss, Karamell, Weiße Schokolade Vanille, 
Vollmilch Kokosnuss, Cointreau und Mocca.

Ganache-Füllung

Schokoladenmantel

UNBRANDED SINGLESTICK  
FLOW PACK

Milk Artikel-Nr. 03416�  
VE: 40 Sticks × 26 g

Dark Artikel-Nr. 03417�  
VE: 40 Sticks × 26 g

Etwas kleiner als das Original und in schlichter, unbedruckter Verpackung. 
Nutzen Sie diese Variante, um Ihr eigenes Design mit einem Sticker zu erstellen 
oder ein neutrales Produkt zu verkaufen. Ebenfalls sehr gut für den Ausschank 
geeignet. Erhältlich in den Sorten Vollmilch und Zartbitter. 
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CHOCO SPOON ART.-NR. STICKS (1 × 24 STÜCK)

MILK AMARETTO 07525
Der Milchschokoladenstick (34 %) ist mit einer cremigen Ganache gefüllt und mit einer Ampulle Amaretto (24 % Alkohol) 
verziert. Einfach den Schokowürfel am Holzlöffel direkt in heisse Milch einrühren und in kurzer Zeit fertige Trinkschoko-
lade genießen. 

MILK RHUM 07524
Der mit Ganache gefüllte Milchschokoladenstick (34 %) für Rumliebhaber und Lumumbafans. Die kleine in die Schoko-
laden eingesetzte Ampulle enthält karibischen Rum (37,5 % Alkohol). Einfach den Schokowürfel am Holzlöffel direkt in 
heisse Milch einrühren und in kurzer Zeit fertige Trinkschokolade genießen. 

DARK HEART  
DECORATION

07523 Ein Zartbitterschokoladenstick (49 %) mit Ganachefüllung und bunten kleinen Zuckerherzen dekoriert. Einfach den Scho-
kowürfel am Holzlöffel direkt in heisse Milch einrühren und in kurzer Zeit fertige Trinkschokolade genießen. 

MILK  
MARSHMALLOW

07522
Ein Milchschokoladenstick (34 %) mit kleinen Marshmallows aus eigener Produktion verziert und mit einer cremigen 
Ganache gefüllt. Einfach den Schokowürfel am Holzlöffel direkt in heisse Milch einrühren und in kurzer Zeit fertige 
Trinkschokolade genießen. 

WOODEN SPOON  
CHOCOLATE DARK

Artikel-Nr. 05515�  
VE: 60 × 33 g

»Spoons« ist ein massiver Würfel aus Zartbitterschokolade (50,7  % Kakao) am Holz-
löffel zum Einrühren in heiße Milch (ca. 80°). Die Sticks sind nicht einzeln gekenn-
zeichnet, die Kennzeichnung befindet sich nur auf dem praktischen Dispenserkarton.

WOODEN SPOON  
CHOCOLATE MILK

Artikel-Nr. 05516�  
VE: 60 × 33 g

»Spoons« ist ein massiver Würfel aus Milchschokolade (33,6  % Kakao) am Holzlöffel 
zum Einrühren in heiße Milch (ca. 80°). Die Sticks sind nicht einzeln gekennzeichnet, 
die Kennzeichnung befindet sich nur auf dem praktischen Dispenserkarton.
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MIXED  
CHOCOLATE LOLLIES

Artikel-Nr. 07132�  
VE: 30 × 26 g / 28 g 

Die gemischte Einheit ist gefüllt mit 12 x Vollmilch-, 10 x Zartbitter- und 8 x weißen, 
runden Schokoladenlollies mit verschiedener, bunter Bestreuung.

GANACHE LOLLI  
ORANGE DUOPACK

Artikel-Nr. 07521�  
VE: 1 × 24 Stück (48 Lollis)

Die kleinen mit Ganache gefüllten Sticks können sowohl als Lolli wie auch als Mini-
trinkschokoladensticks verwendet werden. Wir empfehlen das Produkt als Lolli zu 
verkaufen. Weiße Schokoladenganache und Orangenaroma lassen das Produkt nicht 
nur interessant aussehen, sondern auch frisch und sommerlich schmecken. Die Lollis 
wiegen ca. 21 g.

GANACHE LOLLI  
CARAMEL DUOPACK

Artikel-Nr. 07520�  
VE: 1 × 24 Stück (48 Lollis)

Die kleinen mit Ganache gefüllten 
Sticks können sowohl als Lolli wie auch 
als Minitrinkschokoladensticks verwen-
det werden. Wir empfehlen das Produkt 
als Lolli zu verkaufen. Die kleinen Milch-
schokoladenlollis enthalten unter dem 
Mantel eine helle, cremige Ganache mit 
viel Karamell. Die Lollis wiegen ca. 21 g.

GANACHE LOLLI  
HAZELNUT DUOPACK

Artikel-Nr. 07519�  
VE: 1 × 24 Stück (48 Lollis)

Die kleinen mit Ganache gefüllten 
Sticks können sowohl als Lolli wie auch 
als Minitrinkschokoladensticks verwen-
det werden. Wir empfehlen das Produkt 
als Lolli zu verkaufen. Die kleinen 
Milchschokoladenlollis enthalten unter 
dem Mantel mehr Haselnuss (25 %) als 
alles andere. Die Lollis wiegen ca. 21 g.

WOODEN DISPLAY  
CHOCOLATE LOLLIS

Artikel-Nr. 07133�  
VE: 1 × 1  

Passendes Holzdisplay für 24 Lollis. Optimale Präsentation der MoMe Lollis für den 
Verkauf. Display kommt ohne gezeigten Inhalt.
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Bereits 1970 begann der Eigentümer, kleine 

Köstlichkeiten zu schokolieren. Mit seiner 

kleinen Produktion in der Nähe von Rom wur-

de er im Laufe der Jahre zu einem bekannten 

italienischen Spezialisten für schokolierte Süß-

waren. Viele exquisite Marken werden heute 

unter der Leitung von »Maestro Sor Felice« 

gefertigt und weltweit exportiert. Cioccafè ist 

für Fachgeschäfte vor allem hinsichtlich loser 

Ware zu empfehlen: Einfach abgepackt in Klar-

sichttütchen oder schon ab Kleinstmengen mit 

Private Label Aufdruck über uns beziehen.

ESPRESSO BEANS  
DARK CHOCOLATE  
BOX 

Artikel-Nr.02951�  
VE: 20 × 25 g �

Kleines Tresendisplay mit Kaffee
bohnen in dunkler Zartbitter
schokolade (55 %). 

ESPRESSO BEANS  
MILK CHOCOLATE  
BOX 

Artikel-Nr. 02955�  
VE: 20 × 25 g

Kleines Tresendisplay mit Kaffee-
bohnen in cremiger Milchschokolade 
(28 %).

CIOCCAFÈ

Manchmal sind es die kleinen Dinge im Leben,  
die den nachhaltigsten Eindruck hinterlassen.  

So ist es auch bei Cioccafè, wo die besten  
Rohstoffe, wie geröstete Espresso Bohnen,  

Rosinen und kleinste Amaretti mit edler  
belgischer Schokolade überzogen werden.

KAFFEE 
STILVOLL GENIESSEN

ESPRESSO BEANS  
DARK CHOCOLATE  
BULK

Bulk Artikel-Nr. 02948�  
VE: 1 × 3 kg (ca. 1.800 Stück)

Kaffeebohnen in edler Zartbitter-
schokolade (55 %). Verpacken und 
labeln Sie Ihre Einheiten selbst. 

ESPRESSO BEANS  
MILK CHOCOLATE  
BULK

Bulk Artikel-Nr. 02952�  
VE: 1 × 3 kg (ca. 1.800 Stück)

Kaffeebohnen in cremiger Milchscho-
kolade (28 %). Verpacken und labeln 
Sie Ihre Einheiten selbst. 
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ESPRESSO BEANS  
DARK CHOCOLATE  
FLOW PACK 

Artikel-Nr. 02949�  
VE: 6 × 500 g (ca. 1.800 Stück)

Einzelverpackte Kaffeebohnen in 
edler Zartbitterschokolade (55 %), 
ideal als Beilage zum Kaffee. 

ESPRESSO BEANS  
MILK CHOCOLATE  
FLOW PACK 

ALMOND  
DARK CHOCOLATE  
BAG

Artikel-Nr. 06136�  
VE: 16 × 125 g

Knackige, geröstete Mandeln umhüllt 
mit belgischer Zartbitterschokolade 
(55 %). 

MINI AMARETTI  
DARK CHOCOLATE  
FLOW PACK 

Artikel-Nr. 03414�  
VE: 6 × 500 g (ca. 1.650 Stück)

Kleine, typisch italienische Kekse mit 
dunkler Schokolade überzogen, ideal 
als Beilage zum Kaffee.

MINI AMARETTI 
MILK CHOCOLATE  
FLOW PACK 

Artikel-Nr. 03415�  
VE: 6 × 500 g (ca. 1.650 Stück)

Kleine, typisch italienische Kekse mit 
cremiger Milchschokolade überzogen, 
ideal als Beilage zum Kaffee.

ERSTELLEN SIE IHR  
PRIVATE LABEL!

ESPRESSO BEANS  
DARK CHOCOLATE  
BAG

Artikel-Nr. 06137�  
VE: 16 × 125 g

Geröstete Peaberry Kaffeebohnen 
aus italienischer Röstung in  
belgischer Zartbitterschokolade (55 %). 

ESPRESSO BEANS  
MILK CHOCOLATE  
BAG

Artikel-Nr. 06138�  
VE: 16 × 125 g

Geröstete Peaberry Kaffeebohnen  
aus italienischer Röstung in  
belgischer Milchschokolade (28 %). 

Artikel-Nr. 02953�  
VE: 6 × 500 g (ca. 1.800 Stück)

Einzelverpackte Kaffeebohnen in 
cremiger Milchschokolade (28 %), ideal 
als Beilage zum Kaffee. 
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Alles begann 1991 mit den handgemachten 

Cerisettes, die heute noch das Kernprodukt der 

Firma sind. Regional bezogene Sauerkirschen 

werden bereits 24 Stunden nach der Ernte frisch 

verarbeitet. Eingelegt in Alkohol nach einer 

Familienrezeptur und einem Sud aus Kirschsaft 

verweilen die ganzen, nicht entsteinten Kirschen  

samt Stiel. Dann werden sie kandiert und im 

Ganzen mit belgischer Schokolade überzogen. 

Heute produziert Duva noch weitere kandierte 

Früchte, wie z.B. Orangen und Zitronen aus 

Italien, chinesischen Ingwer, Feigen aus Spani-

en oder Datteln aus Saudi-Arabien. Der hohe 

Anspruch an die Rohstoffe prägt das Unter-

nehmen und ist ein entscheidender Faktor für 

die hohe Qualität des Endproduktes.

DUVA

HANDGEFERTIGTE  
SCHOKOLIERTE  

FRÜCHTE AUS BELGIEN

Mehr als 25 Jahre Expertise spiegeln sich in den 
 schokoladigen Köstlichkeiten des belgischen  

Unternehmens Duva wider. Duva ist spezialisiert auf 
die Herstellung schokolierter Premiumfrüchte und 
bietet Kunden eine kleine aber exquisite Produkt-
range. Überwiegend verkauft das Unternehmen  

lose Ware in den Fachhandel. Daher bieten wir Ihnen 
auch eine breite Range an unverpackter Ware.

BELGIAN CERISETTES 
DARK CHOCOLATE 

Box Artikel-Nr. 07143�  
VE: 10 × 200 g�  
	 
Das Kernprodukt von DUVA und ein zeitloser Klassiker 
nicht nur in Belgien. Lokal bezogene Sauerkirschen, die 24 
Stunden nach der Ernte bereits verarbeitet werden. Die 
Kirschen werden eingelegt, kandiert und dann mit Kern und 
Stiel in Zartbitterschokolade (ca. 57 %) gehüllt. Wir bieten 
Ihnen die Kernprodukte regalfertig verpackt an. 

SPANISH DRIED FIGS  
DARK CHOCOLATE 

	Bulk Artikel-Nr. 07140�  
	VE: 1 × 1 kg 

100 % natürlich getrocknete Calabacita Feigen voller Ge-
schmack in herbe Zartbitterschokolade (ca. 57 %) gehüllt 
bilden eine ebenso geniale wie auch seltene Kombination. 
Wir bieten Ihnen die Kernprodukte als lose Ware zum Ab-
beuteln im Geschäft oder regalfertig verpackt an. 

Box Artikel-Nr. 07145�  
VE: 10 × 150 g 
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JETZT MIT VERBESSERTEN 
TRANSPORTVERPACKUNGEN

CHINESE GINGER BALL  
DARK CHOCOLATE

	Bulk Artikel-Nr. 07141�  
	VE: 1 × 1 kg 

Ausgesuchter chinesischer Ingwer kandiert und in Kugelform. Der scharfe Ingwer 
in Premiumqualität, die Süße der Kandierung und die leicht herbe Zartbitter-
schokolade (ca. 57 %) harmonieren klasse miteinander. Wir bieten Ihnen die Kern-
produkte als lose Ware zum Abbeuteln im Geschäft oder regalfertig verpackt an.  

AMARENA CHERRY  
DARK CHOCOLATE

Bulk Artikel-Nr. 07515	 Bag Artikel-Nr. 07512 
VE: 1 × 1 kg	 VE: 8 × 150 g

Saftige italienische Amarena Kirschen mit knackiger und dunkelrot glänzender 
Zartbitterschokolade (57 %). Wir bieten Ihnen die Kernprodukte als lose Ware 
zum Abbeuteln im Geschäft oder regalfertig verpackt an.

Box Artikel-Nr. 07144�  
VE: 10 × 200 g 

ORIENTAL DATES  
DARK CHOCOLATE 

Bag Artikel-Nr. 07717�  
VE: 8 × 150 g

Weiche, saftige Datteln aus Saudi-Arabien in dunkle Zartbitterschokolade  
(ca. 57 %) gehüllt. So produziert ist das Produkt genauso selten wie gut und  
bereichert Ihr Sortiment im Fachhandel. Wir bieten Ihnen die Kernprodukte  
als lose Ware zum Abbeuteln im Geschäft oder regalfertig verpackt an. 

LEMONETTES  
DARK CHOCOLATE 

	Bulk Artikel-Nr. 07139�  
	VE: 1 × 1 kg 

Bag Artikel-Nr. 07715�  
VE: 8 × 150 g

Lemonettes sind süße und fruchtige süd- 
europäische Zitronenzesten, kandiert 
und in Zartbitterschokolade (ca. 57 %) 
gehüllt. Wir bieten Ihnen die Kernpro-
dukte als lose Ware zum Abbeuteln im 
Geschäft oder regalfertig verpackt an. 

ORANGETTES  
DARK CHOCOLATE 

	Bulk Artikel-Nr. 07138�  
	VE: 1 × 1 kg 

Bag Artikel-Nr. 07716�  
VE: 8 × 150 g

Orangettes sind süße und fruchtige süd- 
europäische Orangenzesten, kandiert 
und in Zartbitterschokolade (ca. 57 %) 
gehüllt. Wir bieten Ihnen die Kernpro-
dukte als lose Ware zum Abbeuteln im 
Geschäft oder regalfertig verpackt an. 
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CHOCOLATE TRUFFLES  
ART COLLECTION  
NATURAL

Artikel-Nr. 07847�  
VE: 15 × 100 g

Zartschmelzende Trüffel produziert 
in einer schwedischen Manufaktur. 
Schokoladige Leckereien, die auf der 
Zunge zerfließen – wahrhaft eine 
kleine Sünde.

CHOCOLATE TRUFFLES  
ART COLLECTION  
SEA SALT

Artikel-Nr. 07848�  
VE: 15 × 100 g

Zartschmelzende Trüffel mit  
karamelliger Note und 0,6 % Meer-
salz.

CHOCOLATE TRUFFLES  
ART COLLECTION  
CARAMEL

Artikel-Nr. 07850�  
VE: 15 × 100 g

Zartschmelzende Trüffel aus 
schwedischer Manufaktur mit 
wahrlich leckerer Karamellnote.

CHOCOLATE TRUFFLES  
ART COLLECTION  
CHILI

Artikel-Nr. 07851�  
VE: 15 × 100 g

Zartschmelzende Trüffel mit  
ausgewogener Chilinote.

Dies war dann auch der Zeitpunkt, als der 

Gedanke, eine eigene Produktlinie zu  

entwickeln, immer mehr Gestalt annahm. 

Im Jahr 2006 wurde schließlich La Praline 

Gothenburg AB gegründet und nach vielen 

Experimenten, neuen Mischungen und der 

Entwicklung verschiedenster Rezepturen 

für zart schmelzende Schokoladen-Trüffel, 

begann La Praline im Sommer 2011 mit der 

Produktion dieser Köstlichkeiten. Zwischen-

zeitlich kennt man in ganz Skandinavien diese 

einzigartigen Trüffel. La Praline Gothenburg 

ist in allen nordischen Ländern vertreten und 

unternimmt nun den Schritt in die südlicher 

gelegenen Teile Europas, um auch dort diese 

Trüffelkreationen anbieten zu können.

LA PRALINE

Katharina und Jean-Claude Eggel eröffneten im 
Herbst 2001 in Schweden eine kleine Chocolaterie. 

Eines ihrer Ziele war es, ihren Kunden die füh-
renden Schokolademarken Europas anbieten zu 

können. Um die Produkte zudem in ganz Schweden 
bekannt zu machen, wurde schon bald mit dem 

Großhandel begonnen. Bereits 2004 nahm dieser 
Geschäftsbereich so viel Zeit in Anspruch, dass sie 
beschlossen, den Verkaufsladen zu schließen und 

sich nur noch als Großhändler zu betätigen. 

SCHWEDENS TRÜFFEL- 
KREATIONEN IN VIELEN  

VARIATIONEN
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  MOCHA 05696
Zartschmelzende Trüffel mit gerösteten Kaffeebohnensplittern, produziert in 
einer schwedischen Manufaktur. 

  SEASALT 06545 Zartschmelzende Trüffel mit karamelliger Note und 0,6 % Meersalz.

  RASPBERRY 06555 Zartschmelzende Trüffel mit 3 % Himbeerpüree und schön fruchtiger Note.

  BLUEBERRY 06543
Zartschmelzende schwedische Trüffel mit den für Schweden so typischen Blau-
beeren. Die Kombination ist bei uns eine Rarität, aber unheimlich lecker und 
eben nicht überall zu finden. 

  CARAMEL 05595
Zartschmelzende Trüffel aus schwedischer Manufaktur mit wahrlich leckerer 
Karamellnote.

  COCOA NIBS 05697
Zartschmelzende Trüffel mit gerösteten Kakaobohnensplittern, produziert in 
einer schwedischen Manufaktur.

  NATURAL 05694 Zartschmelzende Trüffel produziert in einer schwedischen Manufaktur.

  ORANGE 05695
Zartschmelzende Trüffel mit kleinen fruchtigen Orangenschalenstückchen, 
produziert in einer schwedischen Manufaktur. 

  VANILLA 07 361 Zartschmelzende Trüffel mit Vanille, produziert in einer schwedischen Manufaktur. 

  LIQUORICE 06556 Zartschmelzende Trüffel mit Lakritze, produziert in einer schwedischen Manufaktur.

  COCOS 07103
Zartschmelzende Trüffel mit Kokosmilch, produziert in einer schwedischen 
Manufaktur. 

  CHILI 06544 Zartschmelzende Trüffel mit ausgewogener Chilinote.

CHOCOLATE 
TRUFFLES

ART.-NR. BOX (10 × 200 G)

CHOCOLATE TRUFFLES  
NATURAL BULK 

Artikel-Nr. 07290�  
VE: 1 × 3 kg (15 × 200 g) 

Die klassischen Trüffel als lose Ware 
für Ihre eigene Marke oder eigenen 
Abpackungen. Es kommen 15 Portio-
nen je 200 g neutral abgepackt im 
Silberbeutel. 

NUR AUF
 VORBESTELLUNG

NUR AUF
 VORBESTELLUNG
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Seit 1964 ist Choc And Co SA ein kleines  
Familienunternehmen mit soliden Werten. 

Jeder Einzelne zählt und wird Teil eines  
gemeinsamen Schokoladenabenteuers mit  

Lieferanten und Kunden. Wir sind fest davon  
überzeugt, dass Fairtrade »zu Hause« beginnt. 

Keine Schokolade ohne Natur, keine Natur ohne 
Schokolade. Die Verpackung sind zu 100%  

kompostierbar und recyclebar.

CHILLIGE SCHOKOLADE 
SUCHT ENTSPANNTE 

ABNEHMER

HIPPIE 
CHOCOLATE

Das Choc And Co Team ist eine Gruppe von 

Menschen unterschiedlicher Herkünfte, die 

sich um die gleiche Leidenschaft und einen 

gemeinsamen Wunsch versammeln, die  

Gesellschaft mit Schokolade zu beeinflussen. 

Hippie Chocolate ist unsere Art, ein Statement! 

Fairtrade: Weil wir wollen, dass die Bauern 

unserer wertvollen Kakaobohnen ein besseres 

Leben haben und wir als Unternehmen die 

Möglichkeit haben, nachhaltig darauf Einfluss 

zu nehmen. Bio: Weil es im Inneren gut sein 

muss. Die Kakaobohnen entstammen nur den 

besten Plantagen, ebenso wie die Nüsse, Samen 

und Früchte, die von kleinen Bio-Bauern 

bezogen werden.

ORGANIC DARK 
HAZELNUT &  
RAISINS

Artikel-Nr. 07897�  
VE: 12 × 50 g

Zartbitterschokolade (57 % Kakao) 
mit 10 % Haselnüssen trifft fruchtige 
Rosinen (6 %) in flippigem Design. 

ORGANIC DARK 
BERGAMOT  
SUNFLOWER SEETS

Artikel-Nr. 07898�  
VE: 12 × 50 g

Zartbitterschokolade (57 % Kakao) 
mit 6 % Mandarinen, Sonnenblumen-
kernen und Bergamotte in flippigem 
Design. 

ORGANIC MILK  
CARAMEL  
HAZELNUT & SALT

Artikel-Nr. 07899�  
VE: 12 × 50 g

Zartschmelzende Vollmilchschokolade 
(38 % Kakao) mit 10 % Haselnüssen, 
Karamellstücken und Meersalz in 
flippigem Design.

ORGANIC MILK 
SESAME SEEDS & 
FIGS

Artikel-Nr. 07900�  
VE: 12 × 50 g

Zartschmelzende Vollmilchschokola-
de (38 % Kakao) mit 9 % Feigen und 
Sesam versetzt in flippigem Design.
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Inspiriert durch diese Historie und basie-

rend auf den ethischen Grundsätzen seiner 

Vorfahren gründete James Cadbury 2016 

Love Cocoa. Sein Ziel war und ist es, Scho-

koladenklassiker aus England natürlich und 

frei von jeglichen Zusätzen neu aufzulegen. 

So sind alle Love Cocoa-Schokoladen frei 

von z.B. Gluten, Vanillin und Sojalecithinen. 

Unzählige Auszeichnungen und Awards 

sowie Listungen bei Fortnum & Mason oder 

Harrods sind – unter anderem – das beein-

druckende Ergebnis.

LOVE COCOA

LOVE COCOA IST TEIL  
DER RAINFOREST FOUNDATION,  
UM EINEN BEITRAG ZUR BE- 
KÄMPFUNG VON ENTWALDUNG, 
ARMUT DER KAKAOBAUERN 
UND MENSCHENRECHTSVER-
LETZUNGEN IN DER KAKAO-
INDUSTRIE ZU LEISTEN. 10 % DER 
GEWINNE WERDEN GESPENDET.

Wer aus der Schokoladenwelt kennt nicht den Na-
men Cadbury, eine der weltweit traditionsreichs-
ten und bekanntesten Schokoladenmarken. Cho-

colatier und Gründer von Love Cocoa ist mit James 
Cadbury der Ururenkel des berühmten Gründers 

John Cadbury, der 1831 seine erste Manufaktur er-
öffnete und diese zu einem weltweit erfolgreichen 

Unternehmen ausbaute. Und noch heute steht 
der Name John Cadbury nicht nur für einzigartige 
Schokoladen, sondern auch für den wohltätigen 
Geist, Mitarbeiter am Erfolg des Unternehmens 

partizipieren zu lassen.

AUF DEN SPUREN VON 
JOHN CADBURY

HANDMADE  
RASPBERRY CHAM- 
PAGNE TRUFFLES

Artikel-Nr. 07886�  
VE: 8 × 150 g

Jetzt ganzjährig bestellbar. Hand-
gefertigte Trüffelpralinen mit einer 
köstlichen, frischen Ganache mit Marc 
de Champagne und einem weichen 
Himbeerpüree angereichert, in einer 
weißen Schokoladenhülle versiegelt 
und mit Himbeerstücken verziert.

HANDMADE  
PINK GIN  
TRUFFLES

Artikel-Nr. 07887�  
VE: 8 × 150 g

Jetzt ganzjährig bestellbar. 
Handgefertigte Trüffelpralinen mit 
einer frischen weißen Ganache, 
gehüllt in ein zartrosa Gewand 
und echtem Londoner Gin. Perfekt 
für Ginliebhaber und ein schöner 
Geschenkartikel.

HANDMADE  
SALTED CARAMEL  
TRUFFLES

Artikel-Nr. 07888�  
VE: 8 × 150 g

Jetzt ganzjährig bestellbar. 
Handgefertigte Trüffelpralinen mit 
reichhaltigem Karamell mit einem 
Kuss Meersalz, umhüllt von luxuriöser 
Milchschokolade und abschließend 
gerollt in Kakaopulver. Ein schöner 
Geschenkartikel.

NUR AUF
 VORBESTELLUNG

NUR AUF
 VORBESTELLUNG

NUR AUF
 VORBESTELLUNG
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DARK CHOCOLATE  
MALDON SEA SALT

Artikel-Nr. 07601�  
VE: 12 × 80 g

Seit über 100 Jahren produziert der 
letzte traditionelle Salzhersteller 
und Familienunternehmen Maldon 
aus Essex sein berühmtes und sehr 
reines Seesalz. Zusammen mit der 
dunklen Schokolade (70 %) aus Arriba 
Nacional in Ecuador ein Genuss mit 
großem traditionellen Hintergrund. 
Die mit Rohrzucker und Sonnenblu-
menlecithin verarbeitete Schokolade 
ist 2017 mit zwei Goldmedaillen 
ausgezeichnet worden.

DARK CHOCOLATE 
GIN & TONIC 

Artikel-Nr. 07600�  
VE: 12 × 80 g

Ausgezeichnete Zartbitterschokolade 
mit 70 % Bio-Kakao Arriba Nacional 
aus Ecuador mit natürlich kreiiertem 
Gin & Tonic-Geschmack. Ebenso über-
raschend wie überzeugend authentisch 
wird mit Wacholder-Limettenöl der 
Gin-Tonic-Geschmack erzeugt. Gesüßt 
wird wie immer mit Rohrzucker und an-
stelle von Soja wird Sonnenblumenle-
cithin als Emulgator verwendet. Great 
Taste Awards: Goldmedaille 2017!

DARK CHOCOLATE  
ENGLISH MINT 

Artikel-Nr. 07599�  
VE: 12 × 80 g

Ausgezeichnete Zartbitterschokolade 
mit 70 % Bio-Kakao Arriba Nacional aus 
Ecuador gepaart mit dem unheimlich 
frischen, englischen Minzöl der 
Summerdownfarm, deren exklusive 
Produkte wir ebenfalls im Sortiment 
haben. Gesüßt wird wie immer mit  
Rohrzucker und anstelle von Soja- wird 
Sonnenblumenlecithin als Emulgator 
verwendet. Ausgezeichnet mit einer 
Great Taste Award-Goldmedaille 2017!
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•	 �CADBURY: BEKANNTER NAME

•	 �HANDWERKLICHE HERSTEL-
LUNG

•	 �FREI VON SOJALECITHIN UND 
VANILLIN

•	 �GREAT TASTE AWARD- 
GEWINNER

•	 �BIO-ZUTATEN

WARUM LOVE 
COCOA?

MILK CHOCOLATE  
HONEY COMB &  
HONEY

Artikel-Nr. 07596�  
VE: 12 × 80 g

Cremige Single Origin-Milchschoko-
lade mit 37 % sanftem Bio-Kakao aus 
der Dominikanischen Republik, bestreut 
mit typisch englischen Stückchen von 
krossem Honeycomb - mit Honig aus 
London!

WHITE CHOCOLATE  
SPARKLING ROSE

Artikel-Nr. 07603�  
VE: 12 × 80 g

Eine leicht pinkfarbene, cremige Weiße  
Schokolade mit 35 % Biokakao-Anteil, 
Bio-Rosenöl und prizzelnden Knallzucker- 
kügelchen und Bio-Erdbeerpulver. 

MILK CHOCOLATE  
CRUSHED COFFEE

Artikel-Nr. 07598�  
VE: 12 × 80 g

Die Kombination der süßlich cremigen
Milchschokolade mit 37 % Bio-Kakao 
aus der Dominikanischen Republik und 
den frisch gerösteten Kaffeebohnen-
stückchen (4 %) ist extrem gut gelun-
gen und verführerisch.

BIRTHDAY CAKE 
WHITE CHOCOLATE 

Artikel-Nr. 07836�  
VE: 12 × 80 g

Die Kreation ist magisch und weckt 
Kindheitserinnerungen mit köstlicher 
weißer Schokolade (35 % Kakao), 
Vanille und vielen bunten knusprigen 
Streuseln.

SALTED CARAMEL 
MILK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07838�  
VE: 12 × 80 g

Eine limitierte Auflage feinster Bio- 
Milchschokolade (37 %) mit einem 
Hauch Karamell und einem guten 
Schuss Maldon Seesalz aus Essex. Die 
Verpackung ist generell ein Gruß von 
Herzen und ideal zu verschiedenen 
Anlässen wie Muttertag, Valentinstag, 
Weihnachten einsetzbar. 
Limited Edition!

PROSECCO 
MILK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07839�  
VE: 12 × 80 g

Edle Bio-Milchschokolade (37 %) mit 
Knallzucker und Prosecco sorgt für 
den prickelnden »Posh - Effekt«. 
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Alleine in den letzten 36 Monaten wurden 

für die neuen Produktlinien 33 internati-

onale Auszeichnungen gewonnen. Daher 

freuen wir uns besonders, Ihnen diese neue 

Partnerschaft vorzustellen. Alle Schokola-

den sind nussfrei zertifiziert, werden mit 

Rohrzucker gesüßt, nur mit Kakaobutter 

statt Sojalecithinen produziert und sind bis 

auf Ausnahmen bio-zertifiziert. Die Bohnen 

werden zunehmend direkt in den Anbauge-

bieten Peru, Venezuela, Ecuador, Madagas-

kar und Sao Tome gekauft, denn ein Teil der 

Produkte wird bereits Bean to Bar produ-

ziert. Bilder des kleinen Teams finden Sie bei 

Interesse unter:  

malmochokladfabrik.se

MALMÖ 
CHOKLAD- 
FABRIK

Das kleine schwedische Unternehmen ist erst 14 
Jahre alt, hat aber bereits eine lange Geschichte. 
Bis vor wenigen Jahren wurde noch in der alten 

historischen Mazetti Schokoladenfabrik von 1888 
im Zentrum von Malmö produziert. Vor ein paar 
Jahren investierte man in eine modernere Aus-

rüstung und zog in ein neues, ebenso historisches 
Gebäude in Malmö. Hier fertigt man seither hoch-
wertige und allergenfreie Schokoladenkreationen.

NUSSFREIE BIO BEAN- 
TO-BAR-SCHOKOLADEN 

AUS SCHWEDEN

ORGANIC STRIPE CONE WHITE 
LIQUORICE RASPBERRY 

Artikel-Nr. 07547�  
VE: 10 × 90 g 

Die »Cones« sind typisch schwedische 
Eistütchen für Süßwaren. Gefüllt 
sind die großen bunten Tütchen mit 
kleinem, runden Schokoladenkonfekt. 
Das rosafarbene Konfekt aus weißer 
Schokolade, Kokosfett und Lakritze 
ist mit leckeren Himbeerstückchen 
verfeinert.

ORGANIC STRIPE CONE 
WHITE LIQUORICE LEMON 

Artikel-Nr. 07548�  
VE: 10 × 90 g 

Die »Cones« sind typisch schwedische 
Eistütchen für Süßwaren. Gefüllt 
sind die großen bunten Tütchen mit 
kleinem, runden Schokoladenkonfekt. 
Das Konfekt aus weißer Schokola-
de, Kokosfett und Lakritze ist mit 
frischem, natürlichem Zitronenaroma 
verfeinert.

ORGANIC STRIPE CONE 
BLUEBERRY DARK MILK 

Artikel-Nr. 07549�  
VE: 10 × 90 g 

Die »Cones« sind typisch schwedische 
Eistütchen für Süßwaren. Gefüllt 
sind die großen bunten Tütchen mit 
kleinem, runden Schokoladenkonfekt. 
Das Konfekt aus dunkler Milchscho-
kolade, Kokosfett und Blaubeerpulver 
ist mit gefriergetrockneten Himbeer-
stückchen bestreut.

ORGANIC STRIPE CONE 
COFFEE & COCOS

Artikel-Nr. 07923�  
VE: 10 × 90 g 

Die »Cones« sind typisch schwedische 
Eistütchen für Süßwaren. Gefüllt 
sind die großen bunten Tütchen mit 
kleinem, runden Schokoladenkonfekt. 
Milchschokolade (37 %), Sheabutter, 
natürliches Kaffearoma und Kokos-
flocken. 
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•	 NUSSFREI ZERTIFIZIERT

•	 OHNE SOJALECITHIN

•	 AUSGEZEICHNET MIT  
	 33 AWARDS IN 3 JAHREN

ORGANIC STRIPE BARS  
TANGY DARK MILK RASPBERRY 

Artikel-Nr. 07536�  
VE: 15 × 80 g  

Mit 52 % Kakaoanteilen eine relativ dunkle und kräftige 
Milchschokolade mit Kakao aus Peru. Gepaart mit leich-
ter Säure des Himbeerpulvers einer unserer Favoriten 
in der schwedischen »Stripe-Linie«. Wie alle Tafeln des 
Herstellers ohne Sojalecithin und nussfrei zertifiziert! 

ORGANIC STRIPE BARS  
DARK SEA SALT 

Artikel-Nr. 07535�  
VE: 15 × 80 g  

Es braucht nicht mehr als 65 % Kakao aus Sao Tho-
mé, Rohrzucker und Meersalz, um den Gaumen zu 
verzaubern. Unverfälscht und eines der Flagschiffe 
im Programm. Wie alle Tafeln des Herstellers ohne 
Sojalecithin und nussfrei zertifiziert!

STRIPE BARS  
MALMÖ MASTER BLEND 70 %*

Artikel-Nr. 07537�  
VE: 15 × 80 g  

Eine über 100 Jahre alte, unveränderte Rezeptur aus 
dem Schokoladenhaus. 70 % Bio-Kakao aus drei un-
terschiedlichen Plantagen gemischt mit dem Ergebnis 
einer nussig fruchtigen Note. Ohne Vanille, nur mit 
Bio-Rohrzucker gesüßt. Wie alle Tafeln des Herstellers 
ohne Sojalecithin und nussfrei zertifiziert!

ORGANIC STRIPE BARS  
MILK SEA SALT 

Artikel-Nr. 07538�  
VE: 15 × 80 g  

»Singing in The Rain« heisst die Tafel und soll das 
Gefühl verbildlichen, was ein Biss in diese cremige 
Milchschokolade (40 %, Kakao aus Peru) auslöst. Sam-
tig weich, angenehm süß und mit Meersalz, Rohrzucker 
und reiner Vanille abgestimmt. Wie alle Tafeln des 
Herstellers ohne Sojalecithin und nussfrei zertifiziert!

ORGANIC STRIPE BARS  
CLASSIC DARK PERU 85 % 

Artikel-Nr. 07539�  
VE: 15 × 80 g 

Eine Hommage an Liebhaber puren Kakaovergnügens. 
Eine Tafel schwarz wie die Nacht mit 85 % peruani-
schem Kakao und einem aromatischen Feuerwerk 
ohne Vanille oder Sojalecithin. Überraschend cremig 
durch Zugabe von viel Kakaobutter. Wie alle Tafeln des 
Herstellers nussfrei zertifiziert!

ORGANIC STRIPE BARS  
DARK MILK COFFEE CRUSH 

Artikel-Nr. 07540�  
VE: 15 × 80 g 

Ganze 55 % Kakao aus Peru liefert diese weitere, recht dunk-
le Milchschokolade im Programm. Die süßlich, vollmundige 
Schokolade paart sich erstklassig mit den dunkel gerösteten 
Kaffeebohnen der Sofiero Kaffeerösterei aus Helsingborg. 
Eine Kreation direkt aus dem Bohnenhimmel. Wie alle Tafeln 
des Herstellers ohne Sojalecithin und nussfrei zertifiziert! 

METAL DISPLAY  
»BONBON-KARUSSEL«** 

Artikel-Nr. 07684�  
VE: 1 × 1  

Das Bonbonkarussell ist ein hochwer-
tiger Metallaufsteller zur Präsentation 
von bis zu 16 Tüten der Malmö Cones.

*Nicht Bio zertifiziert. 

**Produkt ohne gezeigten Inhalt.

ORGANIC STRIPE  
CONE ANANAS  
CHILI

Artikel-Nr. 07924�  
VE: 10 × 90 g 

Die »Cones« sind typisch schwedische 
Eistütchen für Süßwaren. Gefüllt sind 
die großen bunten Tütchen mit kleinem, 
runden Schokoladenkonfekt aus Zart-
bitterschokolade (63 %), Sheabutter 
mit natürlichem Ananasaroma und 
scharfen Chiliflocken. 
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ORGANIC BEAN2BAR  
ESMERALDA ARRIBA 

Artikel-Nr. 07541�  
VE: 15 × 80 g 

Arriba Nacional Bohnen aus dem pazifischem Regenwald in Ecuador geben der 
Zartbitterschokolade (68 %) einen sommerlich fruchtigen Charakter mit leichter 
Würze und seidig weichen Tönen. Auch diese Tafel wird Bean to Bar gefertigt und 
die Bohnen direkt bezogen. Wie alle Produkte des Herstellers nussfrei zertifiziert 
und ohne Lecithine.

ORGANIC Ö BAR  
DARK 70 %

Artikel-Nr. 07544�  
VE: 20 × 55 g 

»Ö« - ist eine separate neue Linie an kleineren Scho-
koladentafeln mit anderem Design und Bio-Kakao aus 
Peru. Die klassische Zartbittertafel mit 70 % Kakao-
anteil, mit nur 3 Zutaten puristisch und gut, genauso 
wie es Schokoliebhaber mögen. Wie alle Tafeln des 
Herstellers ohne Sojalecithin, nur mit Rohrzucker und 
nussfrei zertifiziert! 

ORGANIC Ö BAR  
MILK CARAMEL 40 %

Artikel-Nr. 07545�  
VE: 20 × 55 g 

»Ö« - ist eine separate neue Linie an kleineren Scho-
koladentafeln mit anderem Design und Bio-Kakao aus 
Peru. Die Milchschokolade mit 40 % ist fein gearbeitet, 
lange conchiert und mit natürlichem Karamellaroma 
versehen. Wie alle Tafeln des Herstellers ohne Sojaleci-
thin, nur mit Rohrzucker und nussfrei zertifiziert! 

ORGANIC Ö BAR  
DARK MILK 56 %

Artikel-Nr. 07546�  
VE: 20 × 55 g 

»Ö« - ist eine separate neue Linie an kleineren Scho-
koladentafeln mit anderem Design und Bio-Kakao aus 
Peru. Eine Milchschokolade mit hohen Kakaoanteilen 
(56 %) ist ebenso selten wie delikat. Wie alle Tafeln des 
Herstellers ohne Sojalecithin, nur mit Rohrzucker und 
nussfrei zertifiziert! 

ORGANIC BEAN2BAR  
SAMBIRANO TRINITARIO

Artikel-Nr. 07542�  
VE: 15 × 80 g 

Sambirano fließt durch das bewaldete Tsaratanana Reserve im Norden Madagas-
kars. In der Region wächst und gedeiht eine besondere Trintariobohne, die von 
der Manufaktur direkt bezogen wird. Ein dunkle Schokolade (70 % Biokakao) mit 
kräftigen, aber für die Herkunft Madagaskar dezent säuerlichen Noten. Eine aus-
gezeichnte und eine besondere Tafel mit eigenem Charakter. Wie alle Produkte 
des Herstellers nussfrei zertifiziert und ohne Lecithine.

Jens Fylkner
Managing Director

Jakob Fylkner
Managing Director
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VERKAUFSTIPP
MIT UNSEREN CROSS-BOTTOM-
BAGS SETZEN SIE LOSE PRODUKTE 
STILVOLL IN SZENE.

S. 182

Seit dem Jahre 1972 produziert der Familienbe-

trieb mit seinen insgesamt zwölf Mitarbeitern 

ausschließlich Schokoladenerzeugnisse. Die Pro-

duktion unterliegt strengen und regelmäßigen 

Qualitätskontrollen, denn der Produktqualität 

wird ein sehr hoher Stellenwert eingeräumt. Die 

Produkte sind frei von künstlichen Zusatzstoffen, 

Geschmacksverstärkern, gentechnisch veränder-

ten Zutaten und gehärteten Fetten. 

Messori ist spezialisiert auf nur wenige Produkte, 

insbesondere auf die gefüllten kleinen Waffel-

hörnchen mit den dekorativen Toppings. Diese 

erinnern sehr an ihre »großen Verwandten«, 

Eiswaffeln in der Spitztüte, haben aber natürlich 

nichts mit dem Eis gemein und lassen sich pro-

blemlos ungekühlt bei Raumtemperatur lagern 

und vernaschen. Eine besondere Leckerei, die 

nicht nur die kleinen Gäste begeistern wird.

MESSORI

Die italienische Firma Messori Cioccolato ist  
ein kleines im Jahre 1929 von Mario Messori  

gegründetes und in dritter Generation inhaber- 
geführtes Unternehmen. Messori hat seinen  

Firmensitz in der ländlich geprägten Gemeinde  
Vignola in der Emilia-Romagna, unweit von  

Modena und Bologna im Norden Italiens, einer 
Region, die schon seit Jahrhunderten  

kulinarische Köstlichkeiten hervorbringt.

 LA DOLCE VITA

FILLED PRALINES  
MILK CHOCOLATE & HAZELNUT CREAM

Artikel-Nr. 06782�  
VE: 1 × 2 kg (166 Stück)

Gewickelte Pralinenkugeln mit italienischer Haselnusspraline und Reisknuspercrisps 
gefüllt, umzogen mit Milchschokolade. Verkaufstipp: Packen Sie kleine durchsichtige 
Kreuzbodenbeutel je 150 - 200 g gemischt oder sortenrein. 

FILLED PRALINES  
DARK CHOCOLATE & HAZELNUT CREAM

Artikel-Nr. 06783�  
VE: 1 × 2 kg (166 Stück)

Gewickelte Pralinenkugeln mit italienischer Haselnusspraline und Reisknusper- 
crisps gefüllt, umzogen mit edler Zartbitterschokolade. Verkaufstipp: Packen Sie  
kleine durchsichtige Kreuzbodenbeutel je 150 - 200 g gemischt oder sortenrein. 
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WAFER CORNET  
HAZELNUT

Artikel-Nr. 05208�  
VE: 2 × 24 à 25 g

Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer zart schmelzenden Gianduja 
Creme, kleinen Schokoladenraspeln 
und Cerealienstückchen als Topping.

WAFER CORNET  
PARTIES

Artikel-Nr. 05209�  
VE: 2 × 24 à 25 g

Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer Füllung aus Haselnusscreme, 
Kakaopaste und bunten Schokolinsen.

WAFER CORNET 		
CARAMEL MILK

Artikel-Nr. 05999�  
VE: 2 × 24 à 25 g

Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer Füllung aus Kakao,  
Karamellcreme und Karamellstück-
chen, dekoriert mit Puffreis.

WAFER CORNET 		
VANILLA CREAM

Artikel-Nr. 07925�  
VE: 2 × 24 à 25 g

Ein dunkles Waffelhörnchen mit 
einem weißen Topping aus Vanille-
creme, dekoriert mit Schokostücken 
und gepufftem Reis. Tief im Innneren 
der Waffel liegt eine Schicht dunkle 
Schokolade verborgen. 
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Die Gründer Brett und Sarah haben ein Kon-
zept für eine Schokolade erarbeitet, was weit 
über den reinen Geschmack hinausgeht. MIA 
ist auditiert und ausgezeichnet von proudly 
made in Africa, einer unabhängigen Organisa-
tion, die die gesamte Lieferkette auf faire, ethi-
sche und qualitative Grundsätze überprüft. 
Weitere Voraussetzung ist zudem der Einsatz 
afrikanischer Rohstoffe und Dienstleistungen 
wo immer es nur möglich ist sowie eine aktive 

Unterstützung und Förderung von Wissen. 
So entsteht nicht nur eine ausgezeichnete 
Schokolade, sondern nachweislich ein großer 
Mehrwert für die Menschen vor Ort. MIA 
spendet zusätzlich 1 % seiner Umsätze für 
lokale Hilfsprojekte. Das finden wir so sympa-
thisch, dass auch wir als Market Grounds 1 % 
des MIA-Umsatzes spenden. Somit trägt auch 
jeder unser MIA-Wiederverkäufer automatisch 
zu einer guten Sache etwas bei. 

MIA

DARK ALMOND &  
COCONUT 65 % 

Artikel-Nr. 07774 
VE: 10 × 75 g 

Flocken aus gesalzenen Mandeln (6 %)
und knuspriger Kokosnuss (4 %), groß-
zügig über 65 % Schokolade gestreut. 
Jeder Biss eine unfassbar süße und 
köstliche Mischung.

DARK CRANBERRY &  
HAZELNUT 65 % 

Artikel-Nr. 07776 
VE: 10 × 75 g 

65 % Schokolade mit getrockneten 
Cranberries, gerösteten Haselnüs-
sen und einer Prise Zimt für einen 
zugleich süßen, sauren und nussigen 
Geschmack.

DARK  
COCONUT 65 % 

Artikel-Nr. 07775 
VE: 10 × 75 g 

Reichhaltige 65 % Schokolade aus 
Madagaskar, gepaart mit karamelli-
sierten Kokosnussraspeln (10 %) für 
einen tropisch süßen Geschmack.

DARK CANDIED  
ORANGE 65 % 

Artikel-Nr. 07777 
VE: 10 × 75 g 

Die Intensität der 65 % Schokolade 
entsteht durch den zitrusartigen 
Orangengeschmack und kandierten 
Orangenstücken (5 %), die auf die 
Schokolade gestreut sind.

MIA – made in Africa – ist mehr als nur ein Name, es 
ist ein Ethos: Ein leidenschaftliches Projekt, das den 

Menschen in der Region von Anfang bis Ende zu Gute 
kommt. Angefangen mit dem direkten Ankauf ende-
mischer Kakaobohnen aus dem Sambirano Tal auf 

Madagaskar über die Bean to Bar Fertigung bis hin zur 
finalen Verpackung bleibt der gesamte Herstellungs-

prozess und die volle Wertschöpfung vor Ort. So schafft 
eine Tafel ein Vielfaches an Einkommen in der  

lokalen Bevölkerung gegenüber dem reinen  
Verkauf von Kakaobohnen.

BEAN-TO-BAR-
SCHOKOLADE AUS 

MADAGASKAR 

VEGANVEGAN
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SILVER AWARD
2018

POS-MATERIALIEN

ALS MIA-PARTNER UNTERSTÜTZEN WIR SIE TATKRÄFTIG 
MIT KOSTENFREIEN WERBEMITTELN ZUR OPTIMALEN 
PRÄSENTATION. SPRECHEN SIE UNS AN!

DisplayTischaufstellerInfoflyer

DARK HEMP &  
ALMOND 65 % 

Artikel-Nr. 07778 
VE: 10 × 75 g 

Knusprig geröstete Mandeln (6 %)  
und trendige Superfood Hanfsamen 
(4 %) sind auf die dunkle Schokolade 
aufgestreut. Das Ergebnis ist unwider- 
stehlich nussig und zart-cremig.

GIFT BOX* 

Artikel-Nr. 07783 
VE: 1 × 1 

Elegante und hochwertige Geschenk-
box mit Goldfolie verziert und Platz 
für insgesamt fünf Tafeln MIA- 
Schokolade Ihrer Wahl.

BANDEROLE 

Artikel-Nr. 07782 
VE: 1 × 1 

Hochwertige Banderole zur Bünde-
lung von bis zu fünf Tafeln MIA-Scho-
kolade. Optimal in Verbindung mit 
dem Geschenkset einsetzbar.

*Box ohne gezeigten Inhalt.

DARK  
CHOCOLATE 75 % 

Artikel-Nr. 07779 
VE: 10 × 75 g 

Die 75 % Schokolade mit hohem 
Kakoanteil zergeht auf der Zunge wie 
Butter und hinterlässt eine angeneh-
me Note von reinem madagassischen 
Kakao.

DARK  
COCOA 100 % 

Artikel-Nr. 07780 
VE: 10 × 75 g 

100 % purer Kakao aus Madagaskar. 
Tief, intensiv im Geschmack mit 
sanften Noten roter Früchte.

DARK BAOBAB &  
SALTED NIBS 65 % 

Artikel-Nr. 07781 
VE: 10 × 75 g 

Reichhaltige 65 % Schokolade mit 
afrikanischem Baobab-Pulver mit 
Aduna angereichert. Gesalzene Ka-
kaonibs sorgen für einen herzhaften 
Crunch.
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Heute steht MONBANA an der Spitze der fran-

zösischen Top-Chocolatiers. Als Marktführer im 

Bereich Beilageartikel und Trinkschokoladen 

bietet MONBANA ein gleichermaßen vielfälti-

ges sowie erlesenes Gourmet-Sortiment. Maître 

Chocolatier Vincent Lechevalier, ehemals 

Michel Cluizel, entwickelt permanent neue 

Ideen und Rezepte für Schokolade in all seinen 

Formen. Neben den eigenen Markenprodukten 

ist das Private Label Geschäft ein wichtiger Be-

standteil der Produktion. Die Erfolgsgeschichte 

von MONBANA hat einst damit begonnen, 

Gourmet-Produkte für berühmte Luxusmarken 

zu fertigen. Stellen Sie sich ein raffiniertes Sor-

timent aus MONBANA Markenprodukten für 

Wiederverkauf und Ausschank zusammen oder 

profitieren Sie von MONBANA’s langjähriger 

Expertise in der Private Label Herstellung.

CHOCOLATE BAR 		   
»LA PARISIENNE« 

Artikel-Nr. 05336�  
VE: 15 × 80 g

Hübsche Tafeln mit individuellen Rezepturen, die ausgewählte französische 
Regionen repräsentieren. Für »Paris« steht eine dunkle Schokolade (65 %) mit 
gebrochenen, mal auch ganzen »Maccarons« in verschiedenen Geschmacks- und 
Farbvarianten. 

MONBANA

Gegründet im Jahr 1934, steht der Name  
MONBANA seit mehr als drei Generationen für 

die Qualität und Kreativität französischer  
Schokoladenkompositionen. Nach Etablierung 

von mehr als 30 eigenen Chocolaterien in  
Frankreich, weiß die Marke MONBANA  

Liebhaber feiner Schokoladenspezialitäten  
zu verzaubern und die feinen Geschäfte  

der Welt zu erobern.

CHOCOLATEZ-VOUS  
LA VIE!

CHOCOLATE BAR 	  
»LA TOULOUSAINE« 

Artikel-Nr. 05338�  
VE: 15 × 80 g

Hübsche Tafeln mit individuellen Rezepturen, die ausgewählte französische Regio-
nen repräsentieren. »Toulouse«, in der Region Midi-Pyrénées, bietet Vollmilch-
schokolade (33 %) mit Veilchenblüten und Erdbeerstückchen. 
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SNACK BOX  
CHOCOLATE COATED  
COFFEE BEANS 

Artikel-Nr. 02623�  
VE: 9 × 180 g

Geröstete Kaffeebohnen umhüllt mit 
Vollmilchschokolade, verpackt in 
einer Metalldose. 

COFFEE  
PRODUCING  
COUNTRIES

Artikel-Nr. 03441�  
VE: 1 × 4 kg (ca. 1.000 Stück)

Eine Reise durch die besten Kaffee
anbaugebiete der Welt jetzt auch als 
lose Ware. Dunkle Schokolade (70 %) 
mit Kakaosplittern in verschiedenen 
Designs als ideale Beigabe für  
Kaffeeartikel. 

MINI CHOCOLATES  
DARK 70 % 

Artikel-Nr. 06498�  
VE: 1 × 1,25 kg (ca. 500 Stück)

Kleine Minitäfelchen (2,5 g) aus dunkler 
Schokolade (70 % Kakaoanteil) als 
idealer Beilageartikel zu Tee, Kaffee 
oder heißer Schokolade. Alternativ pac-
ken Sie eigene Beutel für den Verkauf. 
Übrigens, schon in kleiner Auflage im 
eigenen Design bei uns erhältlich.

FLAT BOX »COFFEE  
PRODUCING  
COUNTRIES« 

Artikel-Nr. 02912�  
VE: 22 × 72 g 

Eine Reise in die besten Kaffeeanbau-
gebiete der Welt – 18 Napolitains (4 g) 
aus dunkler Schokolade mit Kakao-
splittern in verschiedenen Designs.  
In einem Display finden je 11 Ge-
schenkboxen Platz.  

CROUSTI NEIGE  
FLOWPACK

Artikel-Nr. 02916�  
VE: 1 × 500 g (ca. 200 Stück)

Knackige »Getreideknusperkugeln«
umhüllt mit weißer und Vollmilch-
schokolade mit leichtem Kaffeearoma
als lose Ware einzeln verpackt.

CHOCOLATE  
ALMONDS  
FLOWPACK

Artikel-Nr. 02914�  
VE: 5 × 600 g

Knackige Mandeln umhüllt mit
Vollmilchschokolade. Als lose Ware
einzeln verpackt im Tresendisplay
mit Schütte oder als lose, unver-
packte Ware.

MIT DER PRIVATE  
LABEL-OPTION  
GESTALTEN SIE  
NAPOLITAINS ZU  
IHRER EIGENEN  
SCHOKOLADIGEN  
VISITENKARTE AUF  
S.62

AUCH AM 
WOCHENENDE DA.

shop.market-grounds.com
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     COCOS 07940 Mit Kokosnussgeschmack, verpackt in 
einer schönen, geprägten Metalldose.

  VANILLA 02643 Mit leichter Vanillenote, verpackt in  
einer schönen, geprägten Metalldose. 

  ORANGE 02644 Mit Orangengeschmack, verpackt in einer 
schönen, geprägten Metalldose. 

  SPICES 02647
Mit Gewürzmischung aus Pfeffer, 
Muskatnuss, Nelken, Ingwer und Zimt 
in einer schönen, geprägten Metalldose. 

  CARAMEL 02648 Mit Karamellgeschmack, verpackt in 
einer schönen, geprägten Metalldose. 

  HAZELNUT 02651 Mit Haselnussgeschmack, verpackt in 
einer schönen, geprägten Metalldose. 

  TIRAMISU 04178 Mit Tiramisunote, verpackt in einer 
schönen, geprägten Metalldose.

CHOCOLATE  
POWDER ART.-NR. AROMATISIERTE TRINK

SCHOKOLADE 32 % (6 × 250 G)

  VANILLA 03871
Aromatisierte Trinkschokolade (32 %) 
mit feiner Vanillenote im Portions-
beutel.

  ORANGE 03872
Aromatisierte Trinkschokolade (32 %)  
mit einem Hauch von Orange im 
Portionsbeutel.

  ALMONDS 03873
Aromatisierte Trinkschokolade (32 %) 
mit leicht nussigem Geschmack im 
Portionsbeutel.

  SPICES 03875
Aromatisierte Trinkschokolade (32 %) 
mit würziger Note aus Pfeffer, Muskat-
nuss, Nelke, Ingwer und Zimt.

  CARAMEL 03876
Aromatisierte Trinkschokolade (32 %) 
mit der Süße von Karamell im Portions-
beutel.

CHOCOLATE  
POWDER ART.-NR. AROMATISIERTE TRINK

SCHOKOLADE 32 % (50 × 20 G)

MARTIN STUDENY
GERMAN CHOCOLATE MASTER 2017
WORLD CHOCOLATE MASTERS FINALIST 2018
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»SUPRÊME«  
CHOCOLATE POWDER 

Artikel-Nr. 03561�  
VE: 6 × 1 kg

Artikel-Nr. 03797�  
VE: 50 × 25 g

Eine besondere Trinkschokolade 
(32 %) italienischer Art. Durch die 
Maisstärke im Produkt ergibt sich 
eine dickflüssige, cremige Trink-
schokolade. Erhältlich in praktischer 
1 kg Dose für den Ausschank und im 
Sachet. Ein Trendprodukt unter den 
Trinkschokoladen.

»TRÉSOR«  
CHOCOLATE  
POWDER

Artikel-Nr. 03151�  
VE: 6 × 1 kg

Artikel-Nr. 02652�  
VE: 6 × 250 g

Artikel-Nr. 03443�  
VE: 100 × 25 g

Sämige Trinkschokolade (33 %). Voll-
mundig und kräftig im Geschmack. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose für 
den Ausschank, 250 g Retaildose und 
im Sachet. 

»TRÉSOR«  
WHITE CHOCO- 
LATE POWDER

Artikel-Nr. 03563�  
VE: 6 × 500 g

Artikel-Nr. 03807�  
VE: 6 × 250 g

Dickflüssige, cremige, weiße Trink-
schokolade (40 %) mit einer ausge-
wogenen vanilligen Kakaobutternote. 
Erhältlich in praktischer 500 g Dose 
für den Ausschank und in der 250 g 
Retaildose.

»TRADITION«  
CHOCOLATE POWDER

Artikel-Nr. 03560�  
VE: 6 × 1 kg 

Artikel-Nr. 02641�  
VE: 6 × 250 g

Artikel-Nr. 02642�  
VE: 100 × 20 g

Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. Erhältlich  
in praktischer 1 kg Dose für den  
Ausschank, 250 g Retaildose und 
im Sachet.

Artikel-Nr. 04939�  
VE: 6 × 600 g

Angelehnt an eine französische 
Schokoladentradition des 18./19. 
Jahrhunderts eine Mischung sehr fein 
geraspelter Schokoladenflocken. Eine 
vollmundige Mischung aus Zartbit-
ter-, Milch- und weißen Schokoladen-
flocken (Kakaogehalt 52 %).

FAIR TRADE  
ORGANIC  
CHOCOLATE POWDER

Artikel-Nr. 03141�  
VE: 6 × 1 kg

Artikel-Nr. 02921�  
VE: 100 × 20 g

Vollmundige Bio-Trinkschokolade (32 %) 
aus fairem Handel in praktischer  
1 kg Dose und im Sachet für den 
Ausschank.

»ESCALE À PARIS«  
CHOCOLATE POWDER
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LACTÉ CHOCOLATE  
POWDER

Artikel-Nr. 03564�  
VE: 6 × 1 kg

Rieselfähiges, wasserlösliches Scho-
koladenpulver für Vollautomaten. 
Schokoladenpulver 59,4 %, davon  
32 % schwach entölter Kakao (ca.  
25 g /200 ml). 

ICE CHOCOLATE  
COCOA

Artikel-Nr. 02928�  
VE: 6 × 250 g

Schokoladenpulver (33 %) für die Zu-
bereitung mit kalter Milch. Eiskaltes 
Vergnügen für Schokoladenliebhaber 
und perfekt für die Sommermonate. 

TRÉSOR READY TO  
DRINK TETRAPACK

Artikel-Nr. 03562�  
VE: 6 × 1 l

Sämige Trinkschokolade (33 %) bereits 
fertig gemischt und trinkfertig. Ent-
weder kalt genießen für den Sommer 
oder erwärmen. Ideal für den schnel-
len Ausschank oder für Geschäfte mit 
stark schwankendem Absatz. Produkt 
ist nur auf Vorbestellung erhältlich.

COCOA POWDER  
PURE 100 %

Artikel-Nr. 02927�  
VE: 6 × 200 g

Kakaopulver (100 %) zum Backen, De-
korieren und Zubereiten einer heißen  
Trinkschokolade mit einem Kakaoan-
teil ganz nach individuellem Wunsch.

SOMMER

NUR AUF
 VORBESTELLUNG

SOMMER
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4 einfache Schritte zu Ihrer schokoladigen Visitenkarte

IHRE  
VORTEILE
•	 Bewerben Ihres Geschäfts

•	 Verfestigen der Marken- 
	 wiedererkennung

Schritt 1 
Auswahl  
Schokolade

Napolitains
Schokolade mit oder ohne MONBANA 
Prägung, 4 g, Milch 33 % oder  
Zartbitter 70 %

Napolitains
Schokolade ohne Prägung, 4 g,  
Zartbitter 70 %

Schokolierte Artikel
Pralinea

Napolitains
Schokolade ohne Prägung,  
2.5 g, Zartbitter 70 %

Schokolierte Artikel
Crousti Neige

•	 Effektive und kosten- 
	 günstige Kommunikation

•	 Einzigartige und leckere  
	 Visitenkarte

•	 Schon ab 15 Kartons  
	 (je 1000 Stück) möglich

Schritt 2 

Auswahl  
Verpackung

FlowpackAlufolie & Manschette

Möglich für Napolitains 4 g und  
Schokolierte ArtikelMöglich für Napolitains 2,5 g

Schokolierte Artikel
Mandeln

Alufolie & Manschette

Möglich für Napolitains 4 g
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Schritt 3 

Auswahl  
Verpackungs- 
farbe

Schritt 4 

Auswahl 
Motiv

Schwarz Weiß

Rot Elfen-
beinBraun

SilberGold

Grün Tannen-
grünWeiß

SchwarzSilberGold

Rot Grün BlauBraun

Weiß Braun Dunkel-
blauSchwarz

Hellblau Bor-
deaux RotBlau

Orange GelbGrün

Napolitains
Farbe Alufolie (4 g; 2,5 g)

Für alle Verpackungsarten  
möglich
Metallic

Für alle Verpackungsarten 
möglich
Seidenglänzend

Schokolierte Artikel  
im Flowpack
Farbe des Flowpacks

Farbe Manschette (4 g)

Seiden- 
glänzend

WeißSchwarz

Farbe Manschette (2,5 g)

Metallic

Einfarbig

Mischung drei Herbsttöne

Mischung drei Sommertöne

Napolitains im Flowpack
Farbe des Flowpacks

Der Aufdruck erfolgt durch Heiß- 
prägen. Jede Druckplatte  
wird individuell gefertigt.

Kupfer Grün Blau

RosaSilberGold Rot

So einfach 
geht’s!
Schicken Sie uns gerne 
Ihr Logo / Motiv als Datei 
und wir erstellen Ihnen ein 
Angebot!

DIESE AUSWAHL IST 
SCHON AB KLEINSTEN 
AUFLAGEN MÖGLICH. 
GRÖSSERE AUFLAGEN 
SIND IN DER FARBAUS-

WAHL VÖLLIG FREI.

Kara-
mell

Elfen-
beinBraun

Lila Hell-
grünOrangeBraunWeiß oder



Die Gutshof-Landeier bestehen aus einer 

echten Eierschale und werden in einer 

deutschen Confiserie mit feinster Haselnuss-

Praliné-Masse gefüllt. Die Schale lässt sich 

wie bei einem gekochten Ei einfach abpellen 

und hervor kommt die köstliche Haselnuss-

Praliné-Füllung! Die Eier sind in einem  

klassischen Eierkarton mit Holzwolle  

verpackt. Der Karton wiederum ist mit einem 

nostalgischen Etikett versehen. Die Landeier 

können alternativ auch einzeln verkauft  

werden. Das Design und die natürliche  

weiße Eierschale sind hervorragend geeignet, 

um das Produkt auch optisch deutlich aus 

Ihrem Ostersortiment hervorzuheben.

Überraschungseier einmal anders: Eier, deren 
Verpackung ansprechend gestaltet ist und die  

vom Inhalt her wiederum entsprechend  
»Überraschendes« bieten – so präsentieren  

sich die schmackhaften Landeier.

ECHTE EIER  
GEFÜLLT MIT  

HASELNUSS-PRALINÉ

LANDEIER

Echte Eierschale

BOX CHOCOLATE  
FILLED COUNTRY  
EGGS

Artikel-Nr. 04395�  
VE: 6 × 4 × 50 g 

Jeweils 4 »Landeier« aus echter, 
naturbelassener matter Eierschale, 
gefüllt mit feinster Haselnuss-Praliné 
und verpackt in einem klassischen 
Eierkarton. Die Praliné-Füllung hat 
einen Haselnussanteil von 26,6 %.

NUR AUF
 VORBESTELLUNG
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WAS STEHT HINTER DER MARKE VON ORIGINAL BEANS?

Original Beans ist eine vielfach preisgekrönte Schokoladen- und Naturschutzfirma, die 

Schokoladen der Extraklasse erzeugt, um damit die Artenvielfalt in den wichtigsten 

Regenwaldgebieten der Welt zu schützen. Für jede Tafel, die Sie kaufen, erhalten die Bauern 

vor Ort die entsprechenden Mittel, um einen Baum zu pflanzen und damit ihre Familien und 

den Erhalt des Regenwaldes zu unterstützen. Und nicht nur das: Mit der neuen, vollständig 

abbaubaren Verpackung ist Original Beans nun sogar klimapositiv. Dank des Erfolges der 

Schokoladen sind bereits Millionen von Bäumen gepflanzt worden und tausende von 

Kleinbauern konnten ihre Einkommen verbessern, denn die Bohnen sind mehr als nur fair 

gehandelt, sie werden direkt bei den Bauern bezogen. 

WAS IST DAS BESONDERE AN DER QUALITÄT VON ORIGINAL BEANS?

Die exklusiven Rezepte basieren auf den individuellen Geschmacksprofilen der verschiedenen 

Kakaobohnen. Die Zutaten beschränken sich auf ein Minimum: Kakao und roher Rohrzucker 

(glutenfrei, vegan) sowie bei den Milch-Schokoladen die beste Bio-Almmilch aus der Schweiz. 

So schmeckt man am besten die komplexen Kakao- und Fruchtaromen der »originalen Boh-

nen« in der Schokolade. Die Bohnen werden in kleinen Mengen geröstet und in jahrhundertal-

ten Verfahren conchiert. Die resultierende Produktqualität überzeugt nicht nur die Preisrichter, 

sondern mittlerweile bereits 28 Sterneköche: Unter anderem sind es Massimo Bottura, aktuell 

bester Sternekoch der Welt, Kevin Fehling, jüngster 3-Sterne-Koch Deutschlands, Marco Müller 

(Weinbar Rutz), Ralph Knebel (Erbprinz) und viele andere, die in ihrer Küche die Original Be-

ans Kuvertüre verwenden.

Interessante Informationen und Filme finden Sie auf originalbeans.com 

ORIGINAL  
BEANS

Ursprüngliche Kakaobohnen in den abgelegensten 
Regionen der Welt finden, Kleinbauern und 

indigene Völker wirtschaftlich unterstützen, die 
seltenen Rohstoffe verantwortungsvoll zu edlen 

Schokoladen verarbeiten, Bewusstsein für Nach-
haltigkeit schaffen und somit die Schätze unserer 

Erde langfristig bewahren. Klingt wie ein Ideal?

Original Beans setzt sich genau dafür ein und 
bietet Ihnen dabei herausragende Schokoladen.

TASTE THE RARE 
AND PRESERVE IT
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ORGANIC CHOCOLATE BAR  
FEMMES DE VIRUNGA MILK 55 %	

Artikel-Nr. 05678�  
VE: 13 × 70 g

Die Bohnen stammen aus dem Virunga Nationalpark, dem ältesten Park Afrikas, 
im Osten der Demokratischen Republik Kongo. Mit dieser Schokolade werden 
Bäuerinnen im Ost-Kongo unterstützt. In ihr vereinen sich die Aromen von 
Cappuccino und gerösteten Nüssen mit den Aromen der Vollmilch zu einer aus-
drucksstarken dunklen Milchschokolade mit mind. 55 % Kakaoanteil. 

CHOCOLATE BAR  
ARHUACO 82 %*

Artikel-Nr. 07230�  
VE: 13 × 70 g 

Harmonische Edelbitterschokolade 
(82 %) aus dem Stammesgebiet der 
indigenen Arhuaco Indianer in Kolum-
bien. Spitzen von süßen Gewürzen, 
Lakritz und Sesam erheben sich sanft 
in dieser extrem seltenen Schokola-
de. Sie spiegeln die uralten Arhuaco 
Traditionen, die das Gleichgewicht 
des Universums wahren.

*nicht Bio zertifiziert.

ORGANIC CHOCOLATE BAR 	  
ESMERALDAS 42 %

Artikel-Nr. 04183�  
VE: 13 × 70 g 

Diese Milchschokolade von Original Beans enthält Bohnen aus dem pazifischen 
Regenwald in Nordwest Ecuador, die ursprünglichen Nacional Arriba Bohnen. Sie 
verleihen der dunklen Milchschokolade mit 42 % Kakaoanteil ein kräftiges Aro-
ma. Mit einer Prise Fleur de Sel abgerundet, zeichnet sich die Schokolade durch 
eine besondere Samtigkeit und einen vollen Abgang aus. Die Geschmacksnoten 
sind geprägt von Salzkaramell, Honig, einem Hauch von roten Sommerfrüchten 
und Gewürzen. 

VEGAN
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ORGANIC CHOCOLATE BAR  
PIURA 75 %

Artikel-Nr. 04180�  
VE: 13 × 70 g 

Die in ihrer Ursprungsform sehr seltenen weißen Porcelanabohnen (Criollo) stam-
men aus dem Piura Flusstal in den Peruanischen Anden. Die lebendige, kräftige 
und dennoch sehr cremige Edelbitterschokolade hat einen Kakaoanteil von 75 %. 
Die Schokolade hat eine ausgewogene Säure, üppige Noten von Limone, Aprikose, 
getrockneten Pflaumen und gerösteten Nüssen. Der Abgang ist lang und harmonisch. 

Aufforstung und 
Schutz von

36.592
Bäumen

Direkter Ankauf von  
Kakao bei Bauern zu

2x
Fairtrade Price

Schutz von

6
alten  

Kakaosorten

Aktiver  
Artenschutz in

8
laufenden 
Projekten

Faire und stabile 
Einkommen für

4
Kakaobauern- 

familien

Verbesserte 
Lebensstandards bei

145
Kakaobauern- 

familien

Schutz von

1951
Fußballfeldern 

Wald

Durch den Kauf von  

2.223 kg
Original Beans Schokolade 

hat Market Grounds 
beigetragen zu...

IMPACT REPORT

Market Grounds Chocolate Foodprint 2018

7.208kg
CO2 

sequestriert

ORGANIC CHOCOLATE BAR  
VIRUNGA 70 %

Artikel-Nr. 04182�  
VE: 13 × 70 g 

Die Bohnen stammen aus dem Virunga Nationalpark im Osten der Demokra-
tischen Republik Kongo, Heimat der letzten freien Berggorillas. Diese kräftig-
lebhafte Edelbitterschokolade hat einen Kakaoanteil von 70 %. Die Schokolade 
hat einen sanften, fein nuancierten langen Abgang und trägt einen Hauch von 
Tabak und Waldboden.

ORGANIC CHOCOLATE 
BAR BENI HAVI 66 %

Artikel-Nr. 04181�  
VE: 13 × 70 g

»Beni« ist eine seltene Wildkakaoart, 
die nur wild auf den Kakao-Inseln im 
Itenez-Flussbecken des bolivianischen 
Amazonas wächst und dort von Bau-
ern in Einbaumkanus gepflückt wird. 
Diese außergewöhnliche Edelbitter-
schokolade hat einen Kakaoanteil von 
66 %. Die Schokolade ist zart aber 
prägnant mit rundem Geschmack 
nach sonnengetrockneten Beeren 
und Melone, einer leichten Note nach  
tropischen Früchten und einem Hauch  
von Jasmintee. 

VEGAN VEGAN

VEGAN
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ORGANIC 	  
CHOCOLATE BAR  
CUSCO 100 %

Artikel-Nr. 06802�  
VE: 13 × 70 g

Eine 100 % Kakao Tafel mit floralen 
Geschmacksnoten und grünem Gras 
für Liebhaber hochprozentiger Scho-
koladen. Die Chuncho Bohnen ent-
stammen dem Regenwaldgebiet im 
Cusco Tal in der peruanischen Provinz 
La Convención. Die Bohnen zählen 
zu den besten und seltensten Kakao-
sorten weltweit. Als Projekt wird die 
Arterhaltung des vor Ort lebenden 
Condors unterstützt. 

ORGANIC 
CHOCOLATE BAR  
UDZWUNGA 70 %

Artikel-Nr. 06803�  
VE: 13 × 70 g

Die Bohnen der Tafel (70 % Kakao) 
und Kakaobohnenstückchen entstam-
men der Region um den Udzungwa 
Mountain National Park, ein 1.900 
km² großes Naturschutzgebiet im 
Herzen Tansanias. Warme Noten von 
Zitrus, Apfel und Toffee bahnen sich 
in die Sinne. Sie spiegeln die Reise der 
wenigen Bergelefanten wider, die auf 
verwundenen Pfaden vom Wald in die 
Savanne führt. Das zukünftige Über-
leben der letzten Bergelefanten wird 
durch Projekte von Original Beans vor 
Ort unterstützt. 

ORGANIC  
CHOCOLATE BAR  
ZOQUE 88 %

Artikel-Nr. 07530�  
VE: 13 × 70 g

Selva Zoque ist eine der ältesten 
Kakaoregionen der Erde und zugleich 
das größte Regenwaldgebiet Mexikos, 
in dem heute noch die Zoque, Urein-
wohner und Nachfahren der Mayas le-
ben. Der dort wachsende Tabasqueno 
Kakao ist eine Wildkreuzung aus 
Criollo Bohnen. Mit 88 % Kakaoanteil 
versprüht die Zoque ein Feuerwerk an 
tropischen Aromen mit Nuancen von 
Lychee, Kokos und Gewürzen.

ORGANIC  
CRU UDZUNGWA  
COCOA NIBS

Artikel-Nr. 07784�  
VE: 3 × 100 g

Geröstete Kakaonibs aus den Ud-
zungwa Mountain National Park, ein 
1.900 km großes Naturschutzgebiet 
im Herzen Tansanias. Warme Noten 
von Orange und Toffee bahnen sich in 
die Sinne. Sie spiegeln die Reise der 
wenigen Bergelefanten wider, die auf 
verwundenen Pfaden vom Wald in die 
Savanne führt. Das zukünftige Über-
leben der letzten Bergelefanten wird 
durch Projekte von Original Beans vor 
Ort unterstützt. 

VEGAN

VEGAN

VEGAN

VEGAN
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COUNTER  
DISPLAY BARS*

Artikel-Nr. 06155�  
VE: 1 × 1

Ein perfektes Boutique Display zur 
Präsentation der Original Beans  
Tafeln. Versand in kleinem Flach- 
karton, einfach zusammenzusetzen. 

ORGANIC GIFT SET  
MINI BAR COLLECTION

Artikel-Nr. 06157�  
VE: 13 × 48 g

Die Minitafel Kollektion. Vier Mini 
Täfelchen von Original Beans Tafel-
Klassikern in einem hübschen Kuvert 
(Piura, Udzwunga, Esmeralda, Cru 
Virunga).

ORGANIC MINI BAR

Virunga 70 %

Artikel-Nr. 07587�  
VE: 18 × 12 g 

Je ein kleines sortenreines Display mit 18 x 12 g Minitäfelchen.

Esmeralda 42 %

Artikel-Nr. 07586�  
VE: 18 × 12 g 

Piura 75 %

Artikel-Nr. 07585�  
VE: 18 × 12 g 

Udzwunga 70 %

Artikel-Nr. 07584�  
VE: 18 × 12 g 

VEGAN

VEGAN VEGAN

LEPORELLOS

Artikel-Nr. 04615�  
VE: 1 × 25 Stück

Die kleinen Informationsbroschüren 
informieren über unsere Schokoladen, 
deren Ursprung und Geschmacks-
note. Nutzen Sie diese kostenlose 
Unterstützung für den Verkauf in 
Ihrem Geschäft. 

ORGANIC  
GIFT SET BAR  
COLLECTION

Artikel-Nr. 07891�  
VE: 3 × 4 à 70 g

Die Geschichte des Kakaos. Eine 
einzigartige kulinarische Reise durch 
die Welt des Kakaos. Das Geschenk-
set enthält je eine Tafel der Piura, 
Femmes Virunga, Virunga und der 
Esmeralda. Unverwechselbar anders, 
selten lecker. Vier Tafeln lassen vier 
Bäume wachsen!

ORGANIC  
GIFT SET  
VIRUNGA BARS 

Artikel-Nr. 07892�  
VE: 6 × 2 à 70 g

Das hübsche Geschenkset enthält je 
eine Tafel der Virunga Femmes Milch-
schokolade und eine Tafel der Virunga 
Zartbitterschokolade. 

NUR AUF
 VORBESTELLUNG
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Die »Black Mitcham« wurde im 20. Jahrhundert  

durch ertragreichere und günstigere Sorten  

verdrängt, so dass die Summerdown Farm  

heute das einzige Anbaugebiet für »Black 

Mitcham« in ganz Europa ist. Reiner, intensiver 

und langanhaltender Pfefferminzgeschmack 

zeichnen diese Sorte aus. Alle Produkte von 

Summerdown sind »single origin« und 

sortenrein, was auch für den eigenen Anbau 

von Kamille gilt. Hundertprozentige Sorten-

reinheit, die eigene Farm und Destillerie, sowie 

natürlich die seltene Minze selbst sind absolut 

einzigartig im Markt und das Aushängeschild 

der Marke. Geben Sie Ihren Kunden diesen 

Hintergrund, bieten die Produkte beachtliches 

Verkaufspotential.

SUMMERDOWN

Auf der Summerdown Farm im Süden Englands 
wird die älteste und zugleich edelste Form der  

Pfefferminze, die »Black Mitcham«, angebaut und 
in der eigenen Destillerie zu sortenreinem, edlem 

Minzöl und Tee verarbeitet. Sir Michael Colman, aus 
der britischen Colman Senf Dynastie, hat das Rekul-

tivierungsprojekt in den 90ern nach über  
10 Jahren Forschung und Entwicklung ins Leben 

gerufen und auf der eigenen Farm umgesetzt. 

DIE VIELFALT
FRISCHER  

PFEFFERMINZE

HERITAGE 70 % EXTRA DARK  
PEPPERMINT FONDANTS

Artikel-Nr. 06979a�  
VE: 1 kg	    
(ca. 125 Stück) 
 
Taler mit Minzfondant gefüllt. Einzeln in Staniol verpackte 
Taler jeweils mit edler Zartbitterschokolade (70 %) schoko-
liert. In den Kartons befindet sich ein kleiner zugehöriger 
Aufsteller mit Produktinfos, Inhaltsstoffen etc. für den 
Einzelverkauf.

NAPOLITAINS MILK* 

Artikel-Nr. 07977�  
VE: 1 kg	   
(ca. 200 Stück) 
 
Eingeschlagene Minitäfelchen mit cremiger Milchschoko-
lade (32 %) und feinem Pfefferminzöl der »Black Mitcham« 
Minze von der Summerdownfarm. 

VEGAN

*nicht vegan.
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PUREMINT  
CHOCOLATE CREAMS 

Artikel-Nr. 03780�  
VE: 8 × 200 g

Taler aus dunkler Zartbitterschokolade (55 %) gefüllt mit feinstem Mint Fondant. 
Die äußerst seltene Pfefferminzsorte »Black Mitcham« verleiht dem Produkt hohe 
Exklusivität und absolut reinen Minzgeschmack. 

PUREMINT CHOCOLATE 
CRISPS

Artikel-Nr. 03782�  
VE: 8 × 200 g

36 hauchdünne Zartbitterschokola-
denplättchen (55 %) mit Zuckercrisps 
und erfrischendem Pfefferminzöl. 
Langanhaltender Geschmack der 
»Black Mitcham« Minze. 

PUREMINT TEA  
(20 BAGS)

Artikel-Nr. 04610�  
VE: 6 × 20

»Black Mitcham« Pfefferminztee. Die 
Teebeutel enthalten nur die getrock-
neten Blätter und reines Pfefferminz-
öl. Höchst aromatisch, erfrischend, 
ganz mild und nicht mit üblichen 
Pfefferminztees zu vergleichen.

MINT THINS

Artikel-Nr. 03784�  
VE: 8 × 150 g

Ca. 20 große Taler aus dunkler Zart-
bitterschokolade (55 %) mit reinem 
»Black Mitcham« Minzöl aromatisiert. 
Lang anhaltende Frische und intensi-
ver Geschmack in dünnen Schokola-
denscheiben.

SLIM PEPPERMINT 		
CREAMS

Artikel-Nr. 05046�  
VE: 8 × 200 g

Kleine Täfelchen aus dunkler Zartbit-
terschokolade (55 %) gefüllt mit einer 
feinen Lage aus aromatischem Mint 
Fondant. Die äußerst seltene Pfeffer-
minzsorte »Black Mitcham« verleiht 
dem Produkt hohe Exklusivität und 
absolut reinen Minzgeschmack.

HERITAGE 70 % 			 
EXTRA DARK PEPPERMINT FONDANTS 

Artikel-Nr. 06627�  
VE: 8 × 200 g

Taler aus dunkler Zartbitterschokolade (70 %) gefüllt mit feinstem Mint Fondant 
und einzeln stannioliert. Die äußerst seltene Pfefferminzsorte »Black Mitcham« 
verleiht dem Produkt hohe Exklusivität und absolut reinen Minzgeschmack. 

ULTIMATE MINT  
COLLECTION*

Artikel-Nr. 07978�  
VE: 8 × 200 g

Eine Mischung der besten Mintprodukte in einer Box. Minzige Napolitains in 
Milch- und Zartbitterschokolade, Fondanttaler sowie Zartbittertaler mit Zuc-
kercrips. 
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In der Manufaktur werden die Produkte tages-

frisch nach Auftragseingang hergestellt. Nur 

allerfeinste Zutaten aus aller Welt, beste Scho-

koladen sowie frische Holsteiner Sahne und 

Butter finden dabei Verwendung und sorgen 

für ein unvergleichliches Geschmackserlebnis. 

Feinste Confiserie-Trüffelmasse und Marzipan 

werden von einer dünnen Schicht Schoko-

lade versiegelt und überzogen. Traditionelle 

Rezepturen aber auch innovative Kreationen 

sowie ein Höchstmaß an Sorgfalt runden den 

Herstellungsprozess ab.

WAGNER 
PRALINEN

Die Geschichte der Firma Wagner Pralinen  
beginnt bereits im Jahre 1891. Wagner ist somit 

einer der erfahrensten deutschen Hersteller von 
hochwertigen Pralinen. Wie zu Beginn, so werden 

die Pralinen bis heute von Hand gefertigt.

MANUFAKTUR 
FEINSTER TRÜFFEL

SEIT 1891

DISPLAY 		   
HAPPEN MATCHA 

Artikel-Nr. 06791�  
VE: 40 × 25 g

Trüffel-Praline mit weißer Schokolade umzogen. 2 % Matcha befinden sich in der 
Pralinemasse und im Überzug, was das Produkt grasig grün erscheinen lässt. Ein 
trendiges Produkt insbesondere für Liebhaber Grünen Tees. 

DISPLAY HAPPEN 	
CARAMEL & SEA SALT

Artikel-Nr. 06792�  
VE: 40 × 25 g

Trüffel-Praline mit einer karamelligen, 
leicht gesalzenen Trüffelmasse und 
Zartbitterschokolade umzogen. 
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DISPLAY HAPPEN MILK NOUGAT  
DESIGN »DANKE, ALLES GUTE, VIEL GLÜCK«

Artikel-Nr. 03444�  
VE: 40 × 25 g

Der Nougathappen (02707) in anderem Design für den besonderen Zweck und 
Anlass.

DISPLAY HAPPEN  
MILK NOUGAT

Artikel-Nr. 02707�  
VE: 40 × 25 g

Ein Klassiker von Wagner ist der 
Nougathappen. Eine Mandel-Sahne-
Praline mit 25 % gehobelten Mandeln 
und Vollmilchschokolade. Fein und 
zartschmelzend passt er besonders 
gut zu Kaffeegetränken.

DISPLAY HAPPEN  
MARZIPAN

Artikel-Nr. 03447�  
VE: 40 × 25 g

Edelmarzipan aus sonnengereiften 
Mittelmeermandeln umhüllt von 
einer dunklen Zartbitterschokolade. 

DISPLAY HAPPEN  
LEMON GINGER 

Artikel-Nr. 03445�  
VE: 40 × 25 g

Erfrischend-sommerliches Trüffelkon-
fekt mit natürlichem Zitronenaroma, 
gerösteten Kakaobohnenstücken und 
18 % Ingwerstückchen. Umhüllt von 
einer dünnen Vollmilchschokolade.

DISPLAY HAPPEN  
SEA BUCKTHORN- 
ORANGE

Artikel-Nr. 02705�  
VE: 40 × 25 g

Feinstes, handgefertigtes Trüffel-
konfekt. Eine edle Komposition von 
säuerlich-fruchtigem Orangenge-
schmack, im Abgang leicht herb, 
typisches Sanddorn-Aroma an süßer 
Vollmilchschokolade.

DISPLAY HAPPEN  
COFFEE

Artikel-Nr. 04192�  
VE: 40 × 25 g

Trüffelkonfekt aus edler Zartbitter-
schokolade (60 %) mit 2,5 % kräfti-
gem Röstkaffee. 
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Geschmack, weiche homogene Konsistenz 

und Duft lassen schnell erahnen, dass es sich 

hier um Gourmetlakritze handelt. Es wird 

ausschließlich mit iranischem Süßholz und 

stets mit hochwertigen Zutaten gearbeitet. 

Die überzogenen Varianten werden bei Black 

schokoliert und handgerollt. Ursprünglich 

kamen die Produkte in einem kleinen Würfel, 

der kleinen »Black Box«. 

Nach erfolgreicher Testphase mit Kunden 

wurde 2015 auf die abgebildeten Dosen 

umgestellt. Die Vorteile liegen auf der Hand: 

Wiederverschließbarkeit, bessere Präsentati-

on im Regal, der Kunde kann das Produkt in 

der Dose bereits sehen und im Vergleich zur 

vorigen kleinen Box ein noch einmal besseres 

Preis-Leistungsverhältnis. 

SALTED  
LIQUORICE JAR

Artikel-Nr. 06254�  
VE: 12 × 170 g

Weiche und angenehm gesalzene 
Lakritzstückchen nach finnischer 
Rezeptur.

CHILI  
LIQUORICE JAR

Artikel-Nr. 06255�  
VE: 12 × 170 g

Für Liebhaber des schärferen 
Geschmacks sind diese finnischen 
Lakritze mit Chili: Süßliche Lakritze 
mit feurigem Abgang.

SWEET  
LIQUORICE JAR

Artikel-Nr. 06258�  
VE: 12 × 170 g

Etwas süßliche Lakritze mit weicher, 
angenehmer Konsistenz nach einer 
finnischen Rezeptur.

BLACK

Black ist finnisch und dänisch zugleich. Denn 
Black stammt aus Kolding, Dänemark. Aber die 

Grundrezepturen der Lakritze basieren auf alten 
finnischen Rezepturen und Traditionen.

SÜSSES HOLZ AUS  
DEM NORDEN 

AB INS 
KÖRBCHEN!

shop.market-grounds.com
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SWEET LIQUORICE  
& CARAMEL  
CHOCOLATE JAR

Artikel-Nr. 06260�  
VE: 12 × 150 g

Weiche Lakritze umhüllt mit einer 
cremigen Karamellschokolade und 
mit Kupferglanz besprüht. Optisch 
ein Hingucker und geschmacklich 
ausgereift. 

SWEET LIQUORICE WHITE CHOCOLATE &  
PASSION FRUIT COATED JAR

Artikel-Nr. 07179�  
VE: 12 × 150 g

Süße Lakritze mit weißer, belgischer Schokolade überzogen und in fruchtigem 
Passionsfruchtpulver gerollt. Knallgelb, frisch und sommerlich mit tollem Ge-
schmack.

SALTED LIQUORICE  
& MILK  
CHOCOLATE JAR

Artikel-Nr. 06257 
VE: 12 × 150 g

Gesalzene Lakritze, dünn mit 
belgischer Schokolade über-
zogen und in gemahlenem 
Lakritzpulver gerollt.

SWEET LIQUORICE  
WHITE CHOCOLATE 
& LIME COATED JAR

Artikel-Nr. 06259�  
VE: 12 × 150 g

Weiche Lakritze mit weißer Schoko-
lade überzogen, in Limettenpulver 
gerollt und mit einer Spur Chilipulver. 
Nicht nur im Sommer eine schöne 
Variante.

WEITERE SAISON- 	
ARTIKEL FINDEN SIE  
IN DER RUBRIK  
»SÜSSE WEIHNACHTEN« 	
AB S. 184

SALTED LIQUORICE & 
CARAMEL CHOCOLATE JAR

Artikel-Nr. 07987�  
VE: 12 × 150 g

Weiche Lakritze umhüllt mit einer salzigen Karamellschokolade und silberfarben 
besprüht. Optisch ein Hingucker, geschmacklich ausgereift. 
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Kaum eine andere Leckerei steht so für die  

süßen Versuchungen der Kindheit wie  

Bonbons oder Lollis. Und wer geneigt ist,  

sich mit den Geheimnissen traditioneller 

Spitzenbonbons auseinanderzusetzen,  

wird nicht umhinkommen, den außerge-

wöhnlichen Produkten der Firma Bonbons 

Barnier eine besondere Beachtung zu  

schenken. In Frankreich kennt jeder, der in 

der Feinkostbranche tätig ist, die Marke  

Barnier. Die Produkte zeichnen sich durch 

eine unvergleichliche Reinheit und eine oft 

nur hauchdünne Zuckerkruste, die eine  

reichhaltige Füllung ummantelt, aus. Die Nr. 1 

aus Frankreich für Sie in unserem Sortiment. 

LOLLIPOP  
CLASSIC FRUIT MIX

Artikel-Nr. 02443�  
VE: 200 Stück

Dieser Fruchtmix hat den Sommer eingefangen! Ein echt fruchtig-frischer Lolli
spaß in der traditionellen Form in den Geschmacksrichtungen Apfel, Erdbeere, 
Orange, Kirsche und Zitrone. 

LOLLIPOP  
FRUITY BERRY 

Artikel-Nr. 02444�  
VE: 200 Stück

Dieser Mix enthält die unwidersteh-
lichen Sorten Himbeere, Schwarze 
Johannisbeere, Johannisbeere, Cola 
sowie Passionsfrucht. Die traditio-
nelle Lolliform macht diese Lollis 
zusätzlich zur reinen Gaumenfreude … 
Einzigartig!

BONBONS  
BARNIER

Seit dem Jahr 1885 stellt Bonbons Barnier  
seine unvergleichlichen Kreationen in Rouen,  

der Hauptstadt der Normandie, her. Die  
gewachsenen Traditionen, die überlieferten  

Fertigkeiten und die Verwendung von ausschließlich  
sehr hochwertigen und natürlichen Zutaten  

gewährleisten die bis heute unschlagbare  
Qualität der Produkte.

PREMIUM-BONBONS
FEINSTER 

FRANZÖSISCHER 
HERKUNFT

»ORCHARD« FRUIT  
BONBONS MIX

Artikel-Nr. 03455�  
VE: 5 × 1 kg (ca. 800 Stück) 

»Obstgarten«-Bonbons haben eine 
hauchdünne, klare Zuckerhülle und 
innen eine natürlich-reine Frucht-
füllung. Sorten: Apfel, Blaubeere, 
Erdbeere, Himbeere, Johannisbeere, 
Mirabelle, Orange und Zitrone.

76 ZUCKERWAREN



77

CHOCOLATE 02509 Mit wunderbar leichter Schokoladennote.

LIQUORICE 02510 Mit einem kräftigen Schuss Lakritz versetzt.

VANILLA   02385 Mit einer wunderbaren Vanillenote.

SALTED CARAMEL 0333 7 Mit Fleur de Sel aus der Guérande (9 %)  
und gesalzener Butter gemacht.

CARAMEL SQUARES ART.-NR. VE: 1 × 2,55 KG, CA. 200 STÜCK
D'ISIGNY SOFT SALTED  
CARAMEL BONBON

Artikel-Nr. 06273�  
VE: 1 × 1 kg

Weiche, gewickelte Karamell-Bonbons 
mit 9 % gesalzener Isigny-Butter und 
1 % Fleur de Sel aus der Guérande. 
Verkaufstipp: 200 g Kreuzbodenbeutel 
packen. Das Produkt bietet Ihnen sehr 
hohe Margenmöglichkeiten.

CHOCOLATE 
SQUARES

LIQUORICE 
SQUARES

SALTED CARAMEL 
SQUARES

Denn nur die allerbeste und frischeste Milch 

der Normandie sowie Butter, Sahne und 

natürlich-weißer, schonend karamellisierter  

Zucker bilden die Grundlage für diesen  

einzigartigen französischen Karamell höchsten  

Niveaus. Schließlich ist Dupont d’Isigny 

nicht ohne Grund eine weltweite Referenz 

für hochwertige Karamellspezialitäten. 

Offerieren Sie Ihren Kunden diese Krönung 

französischer Karamellkunst – Sie werden 

von der verführerischen Süße der Normandie 

begeistert sein.

VANILLA 
SQUARES

DUPONT 
D'ISIGNY

»To keep our promise« – dieses Motto lösen  
die französischen Karamellspezialisten von  

Dupont d´Isigny dank ihrer ausgesuchten Zutaten 
jeden Tag aufs Neue ein. 

DIE WAHRUNG  
EINES SÜSSEN 

VERSPRECHENS
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Im Jahr 2012 beschlossen die beiden Gründer, 

dass es an der Zeit ist, dass jemand die großen 

Marken der Süßwarenindustrie herausfordert. 

Viele Leute hielten sie damals für verrückt, 

aber sie verbrachten die nächsten 18 Monate 

damit, diese Idee zu entwickeln, um ein inno-

vatives, relevantes Produkt für den modernen 

Verbraucher zu kreieren. Verwendet werden 

ebenfalls nur die besten Zutaten: echter 

Fruchtsaft und nur natürliche Inhaltsstoffe. 

Dabei sind alle Süßwaren frei von Gelatine, 

Gluten, Palmöl und Carnaubawachs, wodurch 

sie für eine möglichst große Zielgruppe geeig-

net sind. Auch das Packaging überzeugt durch 

hohe Qualität und ist anteilig wiederverschließ-

bar. Candy Kittens ist hochmodern und entwi-

ckelt und verbessert die Rezepte ständig weiter. 

BLUEBERRY 
BLISS

Artikel-Nr. 07842�  
VE: 9 × 108 g

Es gibt nur eine Möglichkeit, den 
Geschmack zu beschreiben: absolute 
Glückseligkeit. Denn Blaubeeren sind 
nicht nur für Muffins geeignet! Die 
Fruchtgummis enthalten 10 % Blau-
beersaft.

PEACH 
FIZZ

Artikel-Nr. 07844�  
VE: 9 × 108 g

Der kribbeligste Geschmack von allen. 
Hier kommt Schwung in Ihr Leben! 
Fruchtgummis mit 6 % Pfirsichsaft und 
4 % Kokosnusswasser.

Candy Kittens, Großbritanniens derzeit am 
schnellsten wachsende Süßwarenmarke, stellt 

Fruchtgummis im britischen Stil und Geschmack 
für den absoluten Genuss her. Der Fokus liegt 

dabei auf dem modernen Konsumenten, der Wert 
auf Außergewöhnliches legt.

DAS LEBEN IST ZU KURZ
FÜR LANGWEILIGE

SÜSSIGKEITEN

 CANDY
 KITTENS

TROPICAL 
MANGO

Artikel-Nr. 08024�  
VE: 9 × 108 g

Tropischer Urlaub für die Sinne! Diese 
Sorte ist die neueste von Candy Kittens. 
Die Fruchtgummi haben einen prickeln- 
den Mangogeschmack und enthalten 
10 % Mangosaft.

VEGAN

ENDE 2019VERFÜGBAR AB:
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WILD 
STRAWBERRY

Artikel-Nr. 07841�  
VE: 9 × 108 g

In jedem von uns steckt eine wilde Seite! Für den extra Pep: Die Fruchtgummis ent-
halten 6 % Erdbeersaft und 4 % Kokosnusswasser. Erhältlich im Flowpack zu  
108 g und wiederverschließbar 138 g. 

SOUR 
WATERMELON

Artikel-Nr. 07840�  
VE: 12 × 54 g

Weil reine Wassermelone zu langweilig ist: Saure Wassermelone! Fruchtgummis 
mit 10 % Wassermelonensaft für ein besonders kitzelndes Geschmackserlebnis. 
Erhältlich im Flowpack zu 54 g, 108 g und wiederverschließbar 138 g.

Artikel-Nr. 07845�  
VE: 7 × 138 g

Artikel-Nr. 07843�  
VE: 9 × 108 g

Artikel-Nr. 07846�  
VE: 7 × 138 g
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DISPLAY »BOUCH�ÉES« 

Artikel-Nr. 02693�  
VE: 24 × 30 g

Weicher französischer Nougat mit Mandeln (15 %) und Honig von Nougat 
Chabert & Guillot aus der bekannten Region Montélimar. 

Der wohl berühmteste Nougat der Welt kommt 

aus Montélimar, einer Stadt im südlichen 

Rhône-Tal. Hier wird ein Nougat hergestellt,  

wie er schmackhafter die wahre Definition  

edlen Nougats nicht präsentieren kann.  

Denn für den berühmten weißen Nougat der  

Meister-Nougatiers von Chabert & Guillot finden 

traditionell nur die besten und ursprünglich- 

sten Zutaten Verwendung: edler Lavendelhonig, 

Pistazien, Eischnee und feinste Mandeln. 

CHABERT & 
GUILLOT

Jemand hat einmal gesagt, Nougat sei eine  
Offenbarung des Geschmacks und die  

Vermählung von Genuss und Leidenschaft.

DER BERÜHMTESTE
NOUGAT DER WELT
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MINI SOFT NOUGAT SALTED CARAMEL 

Artikel-Nr. 07266�  
VE: 24 × 30 g

Weicher französischer Nougat mit Mandeln (15 %), Honig, mit gesalzenen 
Karamellstücken und Salz aus der Guérande bestreut. 

MINI SOFT NOUGAT RED FRUITS

Artikel-Nr. 07265�  
VE: 24 × 30 g

Weicher französischer Nougat mit Mandeln (15 %), Honig, getrockneten   
Cranberries, sowie gefriertgetrockneten Himbeeren und Erdbeeren. 

SOFT NOUGAT BAR  
MONTÉLIMAR

Artikel-Nr. 05627�  
VE: 48 × 50 g

Weicher französischer Montélimar Nougatriegel mit hohem Mandelanteil 
(30 %) und Honig. 
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Die Produkte werden im 1 kg – bzw. 900 g – 

Beutel geliefert und sind für den individuellen 

Verkauf in Ihrem Geschäft gedacht. Packen 

Sie die kleinen Köstlichkeiten ganz nach 

Ihrem Belieben in Beutel, Schachteln, Gläser 

oder andere Gefäße mit Ihrem Logo oder 

neutral ab. Auf diese Weise bieten Ihnen die 

Produkte ein sehr margenträchtiges Sorti-

ment. Unsere qualitativ hochwertige Ware 

wird ausschließlich von ausgesuchten und 

zertifizierten Europäischen Unternehmen 

hergestellt. Das Ergebnis sind Marshmallows 

von außerordentlicher Qualität, die sich deut-

lich von vielen anderen Anbietern abhebt.

MARSHMALLOW  
STRAWBERRY HEARTS

Artikel-Nr. 05663�  
VE: 1 × 1 kg

Rosa-weiße Marshmallowherzen mit Erdbeergeschmack und ausschließlich natür-
lichem Farbstoff. Ganzjähriger Topseller und zu besonderen Anlässen ideal einsetz-
barer Artikel.  

MARSHMALLOW  
ICE CREAM CONES

Artikel-Nr. 05665�  
VE: 1 × 900 g

Marshmallow-Eiswaffeln gefüllt mit farbenfrohen »Eiskreationen«. Ein bunter Spaß 
für das ganze Jahr und garantiert ungekühlt haltbar!

JOLLY  
MALLOWS

Ob pur, in Kakao getaucht oder ganz klassisch 
über dem Feuer geröstet - jeder kennt und  
liebt die fluffigen Marshmallows in farben- 

frohen Formen. 

 JOLLY MALLOWS –  
EIN TRENDPRODUKT 
MIT TRAUMMARGEN
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MARSHMALLOW  
MINI RAINBOW ROLLS 

Artikel-Nr. 07890�  
VE: 1 × 1 kg

Bunte Marshmallow-Rollen in Regenbogenfarben. Abgepackt in Klarsichttüten ein 
bunter Blickfang.  

MARSHMALLOW  
BUTTERFLIES

Artikel-Nr.07885�  
VE: 1 × 900 g

Eine bunte, gezuckerte Marshmallow-Mischung aus Schmetterlingen in verschie-
den Farben. 

WARUM JOLLY 
MALLOWS?
•	 �EINFACH ABZUPACKEN 

(Z.B. IN UNSEREN CROSS-
BOTTOM-BAGS VON S. 182)

•	 TEMPERATUR-UNEMPFINDLICH

•	 SEHR HOHE MARGEN FÜR SIE

WEITERE SAISONARTIKEL  
FINDEN SIE IN DER RUBRIK  
»SÜSSE WEIHNACHTEN« 	
AB  S. 184

MARSHMALLOW  
PIGS

Artikel-Nr. 06144�  
VE: 1 × 900 g

Glücksbringer! Lustige kleine Marshmallow-Schweinchen mit roten Nasen erfreuen 
jung und alt. 

MARSHMALLOW  
FLOWER POWER

Artikel-Nr. 07162�  
VE: 1 × 900 g

Eine bunte Marshmallow-Mischung aus kleinen verschieden farbigen Blümchen. 
Gemischt abgepackt, quasi ein bunter essbarer Blumenstrauß. 
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Das verleiht dem Fudge seine einzigartig cre-

mige Textur und macht ihn so unvergleichlich 

lecker. Die drei Schwestern Dorothy, Cathy und 

Jenny lieben das Kochen von Fudge und ma-

chen alles selbst - nur mit natürlichen Zutaten. 

Daher ist die mögliche Produktionsmenge auch 

begrenzt. In den kleinen Töpfen wäre es schlicht-

weg gar nicht möglich, große Aufträge zu bedie-

nen. Genau so etwas suchen wir und freuen uns, 

Ihnen diese Produkte anbieten zu können.

MELTING 
POT 

Blackthorn Foods aus Belfast ist auf das hand-
werkliche Kochen von preisgekröntem Fudge 

spezialisiert. Alle Produkte wurden bereits mehr-
fach mit den begehrten Great Taste Awards ausge-
zeichnet. Der Erfolg ist harte Arbeit. Gekocht wird 

buchstäblich per Hand in der Küche, in kleinen 
offenen Kesseln, ganz wie zu Hause.

WENN ETWAS HAND- 
GEMACHT IST, DANN IST 

ES DIESER FUDGE

ARTISANAL FUDGE BAR  
RUM & RAISIN

Artikel-Nr. 06633�  
VE: 16 × 90 g

Irischer Fudge aus einer Küche in Belfast. In kleinen Kesseln wird der Fudge hand-
gerührt und gekocht von Cathy, Jenny oder Dorothy. Der Fudge ist unvergleichlich 
cremig samt und ohne Zusätze. Nicht wegzudenken in Irland und England, mit 4 % 
Rosinen und 1 % Rum. Ausprobieren! Er ist mehr als empfehlenswert. 

ARTISANAL FUDGE BAR  
SALTED CARAMEL 

Artikel-Nr. 06631�  
VE: 16 × 90 g

Irischer Fudge aus einer Küche in Belfast. In kleinen Kesseln wird der Fudge hand-
gerührt und gekocht von Cathy, Jenny oder Dorothy. Der zahlreich ausgezeichnete 
Fudge ist unvergleichlich cremig samt und ohne Zusätze. Nichts weiter als Zucker, 
Butter, Milch, dem typischen goldenen Sirup und Salz zeichnen das Produkt aus.
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ARTISANAL FUDGE BAR  
CHOCO STEM GINGER  

Artikel-Nr. 06983�  
VE: 16 × 90 g

Irischer Fudge aus einer Küche in Belfast. In kleinen Kesseln wird der Fudge hand-
gerührt und gekocht von Cathy, Jenny oder Dorothy. Der zahlreich ausgezeichnete 
Fudge ist unvergleichlich cremig samt und ohne Zusätze. Diese delikate Rezeptur 
ist mit dunkler Schokolade und Ingwer.

ARTISANAL FUDGE 		   
BARS MIXED DISPLAY 

Artikel-Nr. 06635�  
VE: 32 × 90 g

Irischer Fudge aus einer Küche in Belfast. In kleinen Kesseln wird der Fudge hand-
gerührt und gekocht von Cathy, Jenny oder Dorothy. Der Fudge ist unvergleichlich 
cremig samt und ohne Zusätze. Das gemischte Tresendisplay aller von uns geführ-
ten Sorten ist ein ideales Starterpaket.

ARTISANAL FUDGE  
SEA SALTED CARAMEL GIFT BAG  

Artikel-Nr. 07594�  
VE: 6 × 150 g

Irischer Fudge aus einer Küche in Belfast. In kleinen Kesseln wird der Fudge hand-
gerührt und gekocht von Cathy, Jenny oder Dorothy. Der zahlreich ausgezeichnete 
Fudge ist unvergleichlich cremig samt und ohne Zusätze. Der Fudge enthält nichts 
weiter als Zucker, Butter, Milch, Salz und dem typischen goldenen Sirup. Die Ge-
schenkverpackung enthält mundgerechte Stücke.

• HANDGEMACHT
• GESCHMEIDIG
• CREMIG
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BUTTER FUDGE  
GIFT BOX 

Artikel-Nr. 03803�  
VE: 12 × 200 g

Handgebrochener, klassischer Fudge 
mit Butter (16 %), Milch und Sirup. 
Das vollmundige Lieblingsrezept und 
die bekannteste Referenz von Mr. 
Stanley's.

Seit 1843 ist Mr. Stanley‘s in England be-

kannt für hochwertige Süßwarenprodukte. 

Ursprünglich aus Yorkshire reiste er um die 

Welt auf der Suche nach den besten Rezep-

ten und Ideen für seine süßen Spezialitäten 

im eigenen Geschäft. Heute ist Mr. Stanley‘s 

eine geschätzte Marke und ist in traditionel-

len Fachhandelsgeschäften, sowie auch in 

allen englischen Premium-Kaufhäusern wie 

Selfridges, John Lewis, Harrods oder Harvey 

Nichols vertreten. Wir haben für Sie die 

erfolgreichsten Mr. Stanley´s Produkte aus 

dem stetig wachsenden Sortiment zusam-

mengestellt und führen exklusiv den deut-

schen Vertrieb. 

MR. STANLEY'S

Very British – süßer, weicher Fudge, knackiger 
Peanut Brittle, knusprige Cookies oder dunkel 

schokoliertes Fondant. Die Marke von der Insel 
sorgt auch hier bei uns zunehmend für Aufsehen 

und ist – richtig aufgebaut – mehr als nur ein 
sicherer Blickfang im Regal.  

KLASSISCHE  
SÜSSWAREN- 

SPEZIALITÄTEN  
AUS ENGLAND

PEANUT BUTTER  
FUDGE GIFT BOX

Artikel-Nr. 06143�  
VE: 12 × 200 g

Handgebrochener, weicher Fudge  
mit gesalzener Butter (12 %), Milch, 
Erdnüssen und Erdnussbutter –  
sehr delikat.

CARAMEL & SEA SALT  
FUDGE GIFT BOX 

Artikel-Nr. 05674 �  
VE: 12 × 200 g

Handgebrochener weicher Fudge mit 
gesalzener Butter (16 %), Milch und  
zusätzlich etwas Meersalz. Eine aus-
gesprochen gelungene Kombination 
von süss und salzig.

CHOCOLATE FUDGE  
GIFT BOX 

Artikel-Nr. 03802�  
VE: 12 × 200 g

Weicher Fudge mit belgischer  
Schokolade (56 % Kakao), Butter,  
goldenem Sirup und Milch. Sahnig 
und weich, nicht nur für Schokofans.
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CHAMPAGNE & RASPBERRY  
FUDGE DRUM

Artikel-Nr. 07591�  
VE: 10 × 150 g

Der bekannte leicht gesalzene Butterfudge von Mr. Stanleys mit einem ebenso 
leckeren wie sehr natürlich schmeckenden Champagner- und Himbeeraroma. 
Garantiert alkoholfrei und in einer hübschen Geschenkdose.

ELDERFLOWER &  
GIN FUDGE DRUM

Artikel-Nr. 07590�  
VE: 10 × 150 g

Der bekannte leicht gesalzene Butterfudge von Mr. Stanleys mit einem ebenso 
leckeren wie sehr authentischem Gin- und Holunderblütenaroma. Garantiert 
alkoholfrei und in einer hübschen Geschenkdose.

WHISKEY &  
GINGER FUDGE DRUM

Artikel-Nr. 07589�  
VE: 10 × 150 g

Der bekannte leicht gesalzene Butterfudge von Mr. Stanleys für Whiskeylieb-
haber. Das klare Whiskeyaroma wird durch eine leichte Schärfe aus kandiertem 
(13 %) und gemahlenem Ingwer abgerundet. Garantiert alkoholfrei und in einer 
hübschen Geschenkdose.

WEITERE SAISON- 	
ARTIKEL FINDEN SIE  
IN DER RUBRIK  
»SÜSSE WEIHNACHTEN« 	
AB  S. 184
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BIG BEN SHORTBREAD  
LONDON LINE

Artikel-Nr. 07122�  
VE: 12 × 200 g

Nicht nur für Londonfans. Buttershortbread mit 33 % gesalzener Butter  
in einer hübschen Geschenkschachtel mit Big Ben Motiv. 

LEMON  
BONBONS TIN 

Artikel-Nr. 07593�  
VE: 12 × 150 g

Die Londonlinie wird ergänzt durch kleine nostalgische Dosen mit dem Motiv 
»London Guards«. Weiche, kaugummiartige Zitronenbonbons erinnern an längst 
vergangene Tage und wecken ganz sicher Kindheitserinnerungen bei manch 
einem.

STRAWBERRY  
BONBONS TIN

Artikel-Nr. 07592�  
VE: 12 × 150 g

Die Londonlinie wird ergänzt durch kleine nostalgische Dosen mit dem Motiv 
»London Circus«. Weiche, kaugummiartige Erdbeerbonbons erinnern an längst 
vergangene Tage und wecken ganz sicher Kindheitserinnerungen bei manch 
einem.

MILK CHOCOLATE  
MATCHES GIFT BOX

Artikel-Nr. 07128�  
VE: 12 × 120 g

Milchschokoladenzündhölzer mit gesalzenem Karamell und einer weiß  
dekorierten Spitze. Verkaufen Sie das Produkt als Set zusammen mit den  
Schokoladenzigarren. 

MILK CHOCOLATE  
CIGARS GIFT BOX

Artikel-Nr. 07127�  
VE: 6 × 80 g

Vier hübsch eingewickelte Schokoladenzigarren aus Milchschokolade mit  
31 % Kakao für den britischen Gentleman. Passend dazu gibt es die Schoko- 
zündhölzer mit gesalzenem Karamell. 
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TRENTASETTE ARTISANAL 
NOUGAT MIXED DISPLAY - 
CREAM FLAVOURS 

Artikel-Nr. 06589�  
VE: 25 × 80 g 

Nougat ohne künstliche Zusätze 
und ohne Backtriebmittel. Weiche, 
bestreute Torrone-Riegel mit 35 % 
Mandeln und Erdnüssen. Sorten: 
Schokolade Orange, Mandel-Vanille, 
Kaffee, Amaretto, Stracciatella.

Die Familie stellt schon seit Generationen 

weiche Torrone her. Erst 1972 wurde aber die 

heutige Manufaktur eröffnet. Traditionelle Re-

zepte und Methoden blieben erhalten, aber um 

moderne Maschinen ergänzt. Die kleine Firma 

ist sehr konsequent: Im Gegensatz zu manch 

berühmter Konkurrenz wird zu 100 % mit 

natürlichen und GVO-freien Zutaten gearbeitet.  

Keine Backtriebmittel, keine Konservierungs-

stoffe, ein hoher Mandelanteil und eine 

besonders weiche Torrone, dafür steht die 

hauseigene Marke »Trentasette«, benannt nach 

dem Geburtsjahr des Gründers der heutigen 	

Manufaktur, Senior De Cristofaro.

TRENTASETTE

Bereits im 17. Jahrhundert wurde in der klei-
nen Gemeinde Ospedaletto d’Alpinolo, nahe 

des Montevergine südöstlich von Neapel, 
weiche Torrone produziert. Dieser Tradition 
ist man treu geblieben und die ganze Region 

wurde damit berühmt. Das von der Familie De 
Cristofaro geführte und ca. 15 Mann & Frau 

starke Familienunternehmen DolcideA ist ein 
Teil dieser Geschichte.

WEICHE TORRONE 
NACH ITALIENISCHER 
TRADITION SEIT 1972

TRENTASETTE ARTISANAL 
NOUGAT MIXED DISPLAY - 
FRUIT FLAVOURS 

Artikel-Nr. 06590�  
VE: 25 × 80 g 

Nougat ohne künstliche Zusätze 
und ohne Backtriebmittel. Weiche, 
bestreute Torrone-Riegel mit 35 % 
Mandeln und Erdnüssen. Sorten: 
Erdbeere, Waldfrüchte, Exotische 
Früchte, Limone, Pistazie. 

TRENTASETTE ITALIAN  
NUT BRITTLE BARS  
MIXED DISPLAY 

Artikel-Nr. 06591�  
VE: 30 × 100 g 

Nougat ohne künstliche Zusätze und 
ohne Backtriebmittel. Die Riegel ent- 
halten nur die jeweiligen Nüsse, die 
durch so wenig Zucker und Sirup wie 
möglich zusammengehalten werden. 
Sorten: Mandel, Haselnuss und Erdnuss.

UNS GIBT’S 
AUCH ONLINE!

shop.market-grounds.com
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HONEYCOMB UNTERSTÜTZT 
>>FRIENDS OF THE HONEY BEE<<: 
EINE NATIONALE VON DER  
BRITISCHEN VEREINIGUNG DER 
BIENENZÜCHTER ORGANISIERTE 
KAMPAGNE, ZUR VERBESSERUNG 
DER ZUKUNFT VON BRITISCHEN 
HONIGBIENEN.

Ross Newton & Kit Tomlinson haben das Un-

ternehmen erst vor wenigen Jahren gegründet, 

nachdem sie gemeinsam ein eigenes Schoko-

ladengeschäft im Londoner Camden geführt 

haben. Schnell stellten Sie fest, dass die Kunden 

ihrem selbstgemachten mit belgischer Schoko-

lade überzogenen Honeycomb einfach nicht 

widerstehen können. Heute nennen sie sich 

selbstbewusst »England’s Honeycomb Kings«. 

Mit über 500 Händlern in UK und über 1 Mio. 

verkauften Honeycomb-Riegeln pro Jahr eine 

sensationelle Entwicklung. Doch auch trotz 

des Erfolges vergessen sie ihre kleinen Helfer 

nicht, wohlwissend, wer den Honig produziert. 

Und so spenden die beiden jedes Jahr einen 

Teil des Erlöses für den Erhalt und den Schutz 

der englischen Honigbienen:	  

friendsofthehoneybee.com

MIGHTY
FINE 

Honeycomb ist genau wie Fudge ein urtypisch 
englisches Produkt – nur noch nicht so bekannt. 

Namensgebend ist die Bienenwabe, der das 
Produkt nicht nur stark ähnelt. Denn traditionell 

wird es aus Honig, Sirup und Zucker in Kupfer-
kesseln gekocht. Später wird der heißen Masse 
dann Speisesoda hinzugefügt, worauf eine Re-
aktion einsetzt. Nach der Abkühlung sieht man 

die vielen namensgebenden Lufteinschlüsse. Das 
fertige Produkt mit Wabenstruktur ist hoch aro-

matisch und extrem kross.

KROSSE HONIGWABEN 
AUS ENGLAND

HONEYCOMB BAR 			 
MILK CHOCOLATE 

Artikel-Nr. 07526�  
VE: 15 × 30 g

Sehr krosser und aromatischer Honeycomb-Riegel aus leckerem Honig mit  
belgischer Milchschokolade überzogen. Jeder Biss ein garantierter Kracher.
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HONEYCOMB BAR 			 
MILK CHOCOLATE SALTED CARAMEL 

Artikel-Nr. 07527�  
VE: 15 × 30 g

Sehr krosser und aromatischer Honeycomb-Riegel aus leckerem Honig mit  
gesalzener und karamelliger Milchschokolade aus Belgien überzogen. Jeder  
Biss ein garantierter Kracher.

HONEYCOMB BAR 			 
MILK CHOCOLATE PEANUT BUTTER  

Artikel-Nr. 07528�  
VE: 15 × 30 g

Sehr krosser und aromatischer Honeycomb-Riegel aus leckerem Honig mit  
Milchschokolade aus Belgien überzogen und 5 % Erdnussbutter. Jeder Biss ein  
garantierter Kracher.

HONEYCOMB BAR	  		
DARK CHOCOLATE   

Artikel-Nr. 07529�  
VE: 15 × 30 g

Sehr krosser und aromatischer Honeycomb-Riegel aus leckerem Honig mit dunkler 
Zartbitterschokolade (71 %) überzogen. Jeder Biss ein garantierter Kracher.
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Nicole Dunphy lebt und arbeitet nach der  

Maxime, dass der tägliche Konsum von  

qualitativ hochwertigen Süßigkeiten die  

beste und bewusstere Art des Genießens ist.  

Entsprechend der Devise von Nicole werden 

die besten Rezepte europäischer Spitzen- 

chefs gesucht und in künstlerische Ver- 

packungen im Retrodesign gehüllt. 

Unvergleichliche Fruchtjellies mit 70 % Frucht 

oder große, handgerollte Lollis, die unweiger-

lich an alte Zeiten erinnern. Stellen Sie das 

Sortiment zusammen aus, strahlen die Pro-

dukte eine enorme optische Anziehungskraft 

aus und führen zu guten Abverkäufen. Erst 

einmal probiert sind die Produkte nicht mehr 

wegzudenken.

PANDORA BELL

NICOLE DUNPHY, GRÜNDERIN

REAL VEGAN  
FRUIT JELLIES

Artikel-Nr. 05600�  
VE: 10 × 150 g

Die Jellies beinhalten 70 % reine Frucht, sind vegan und 
ohne jegliche Farbstoffe. Höchste Qualität in 5 Sorten: 
Erdbeere, Aprikose, Zitrone, Himbeere und Birne. 

Die kleine irische Firma Pandora Bell wurde Ende 
2009 von Nicole Dunphy gegründet und umge-

hend als »Newcomer of the Year 2010« vom Irish 
Food Guide ausgezeichnet, sowie unter die Top 

100 Foodbrands in Irland gewählt. 

TOLLE LOLLIES  
UND JELLIES  
AUS IRLAND

VEGAN
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WEITERE SAISON-ARTIKEL 
FINDEN SIE IN DER RUBRIK  
»SÜSSE WEIHNACHTEN« 	
AB S. 184

LOLLIPOP  
STRAWBERRY

Artikel-Nr. 04107�  
VE: 24 × 80 g

Eine in pink, rot und weiß leuchtende 
Bonbon-Spirale. Ein Genuss für Auge 
und Gaumen. Der handgerollte Lolli 
schmeckt intensiv nach Erdbeeren. 
Die Farben und das Aroma sind rein 
natürlichen Ursprungs. Handgefer-
tigt und aromageschützt verpackt.

LOLLIPOP  
LEMON

Artikel-Nr. 04108�  
VE: 24 × 80 g

Eine Spirale aus unterschiedlichen 
Gelbtönen lässt den süßlich-herben  
Geschmack sonnengereifter Zitronen 
schon erahnen. Handgefertigt und 
nur mit natürlichen Aromen und Far-
ben. Das Produkt ist aromaversiegelt. 

JELLIES MIT 
70 % REINER 
FRUCHT

LOLLIPOP PINK  
LEMONADE UNICORN

Artikel-Nr. 07975�  
VE: 24 × 80 g

Handgerollte Lollipops in knalligen 
Farben mit ausschließlich natürli-
chen Inhaltstoffen. Der Geschmack 
entspricht der in den USA und UK 
so bliebten pinkfarbenen Limonade.
Handgefertigt und aromageschützt 
verpackt.

LOLLIPOP  
VERY BERRY

Artikel-Nr. 07976�  
VE: 24 × 80 g

Handgerollte Lollipops in verschiede-
nen dezenten Farben mit ausschließlich 
natürlichen Inhaltstoffen und einem 
beerigen Geschmack. 

KLICK MICH AN!

shop.market-grounds.com
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Der Name Pastiglie Leone verspricht Qualität 

und löst dieses Versprechen ohne Zweifel ein. 

So sehr sogar, dass der Ausdruck »Marca Leone« 

in der Umgebung von Turin als Synonym für 

hochwertige Qualität benutzt wird. Auch heute 

produziert das von Luigi Leone gegründete 

Unternehmen nur nach ursprünglichen Rezep-

turen, zum Teil auf Jahrhunderte alten Maschi-

nen und zum Teil auf ganz modernen Varianten. 

Herzstück der Produktpalette sind und bleiben 

die Zuckerpastillen in jeglichen Geschmacksrich-

tungen. In kleinen Tranchen und Kesseln werden 

die Zutaten zu einem festen Teig geknetet, der an 

Brotteig erinnert. Nach dem Trocknen werden 

die kleinen Pastillen ausgestochen. Den ganzen 

Charme dieses Familienunternehmens kann 

man bei einer Produktionsbesichtigung in Turin 

selbst erleben (Voranmeldung notwendig). 

Seit 1857 zählt Pastiglie Leone nicht nur zu  
den besten Pastillerien der Welt, sondern 
avancierte über die langjährige Firmen-

geschichte zu einer Ikone der italienischen 
Lebensmittelkultur.

EINE  
ITALIENISCHE MARKE  

MIT 150 JAHREN
ERFAHRUNG

MINI METAL TINS PINUP GIRLS  
3 FLAVOURS

Artikel-Nr. 04207�  
VE: 24 × 15 g

Gemischtes Display mit kleinen Metalldosen in den Landesfarben, gestaltet von 
Renato Sorrentino. Pinup Girls zieren berühmte italienische Produkte. Sorten: 
Pfefferminze, Gemischte Pastillen, Zimt. Natürlich glutenfrei. 

MINI METAL TINS  
CATS & DOGS  
6 FLAVOURS

Artikel-Nr. 06007�  
VE: 36 × 15 g

Gemischtes Display mit kleinen Me-
talldosen mit je 3 Hunde- und Katzen-
motiven. Sorten: Vanille, Mandarine, 
Blaubeere, Limone, Veilchen, Erdbeere. 
Natürlich glutenfrei.

PASTIGLIE  
LEONE

MINI METAL TINS  
ITALIAN CARS 

Artikel-Nr. 07981�  
VE: 24 × 30 g

Gemischtes Display mit italienischen 
Autoklassikern. Sorte: Gemischte 
Pastillen. Natürlich glutenfrei. 

VEGAN
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CREMINI DISPLAY ART.-NR. VE: 1 KG (CA. 112 STÜCK) 

DARK HAZELNUT 07626 Ca. 9 g große, dreischichtige Piemonteser Nougatquadrate im Verkaufsdisplay. Außen zwei Schichten klassischer Gianduja mit 
37 % Piemonteser Haselnüssen. Innen eine Schicht mit dunkler, etwas herberer Schokoladencreme. Das Produkt ist laktosefrei.

CLASSIC HAZELNUT 07625 Ca. 9 g große, dreischichtige Piemonteser Nougatquadrate im Verkaufsdisplay. Außen zwei Schichten klassische Gianduja 
mit 39 % Piemonteser Haselnüssen. Innen eine helle Schicht aus reiner Haselnusscreme. Das Produkt ist laktosefrei. 

PISTACCHIO 07624
Ca. 9 g große, dreischichtige Piemonteser Nougatquadrate im Verkaufsdisplay. Außen zwei Schichten klassische Gianduja 
mit 37 % Piemonteser Haselnüssen. Innen eine cremige Schicht aus Weißer Schokolade und Sizilianischen Pistazien. Das 
Produkt ist laktosefrei.  

DISPLAY  
MIXED PASTILLES  
12 FLAVOURS

Artikel-Nr. 02569�  
VE: 36 × 30 g

12 x 3 Nostalgieschachteln der Sorten 
Minze, Anis, Gemischt, Orange, Man-
darine, Erdbeere, Veilchen, Johannis-
beere, Vanille, Blaubeere, Zimt und 
Zitrone. Natürlich glutenfrei. 

DISPLAY  
MIXED DRINKS  
PASTILLES

Artikel-Nr. 07627�  
VE: 36 × 30 g

4 Italienische Getränke Klassiker im 
gemischten Display. Cedrata Tassoni, 
Aperol Spritz, Martini Rosso, Mojito. 
Die nostalgischem Teigpastillen ent-
halten kein Alkohol. Es handelt sich 
nur um das jeweilige Aroma. 

DISPLAY  
MIXED PASTILLES  
METAL TIN »ITALY«

Artikel-Nr. 07979�  
VE: 9 × 42 g

9 Metalldosen im 150 Jahre Leone 
Jubiläumsdesign. Eine Hommage an  
Italien mit gemischten Sorten.  
Natürlich glutenfrei. 

GIFT TIN CHOCOLATE  
COFFEE BEANS

Artikel-Nr. 07983�  
VE: 8 × 135 g

Nostalgische Geschenkdosen mit einer 
Mischung gerösteter Kaffeebohnen 
überzogen mit Zartbitterschokolade 
(61 %) oder Milchschokolade (34 %). 

COFFEE BEANS  
DARK* 

Artikel-Nr. 07828�  
VE: 1 kg

Einzelverpackte Kaffeebohnen 
umhüllt von dunkler Schokolade. 
Ideal als Refill der Dose (135 g ) zu 
verkaufen. 

*nicht vegan.

DISPLAY MIXED  
PASTILLES METAL  
TIN »FAIRY TALE«

Artikel-Nr. 07980�  
VE: 18 × 42 g

6 Dosendesigns mit bekannten Mär-
chenfiguren. Cinderella, Ariel, Alice, 
Rotkäppchen, Pinocchio, Peter Pan. 
Sorten: Gemischt oder Waldfrüchte. 
Natürlich glutenfrei. 
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GIANDUJOTTI PIEMONT  
HAZELNUT DISPLAY*

Artikel-Nr. 03457�  
VE: 1 × 2 kg (ca. 200 Stück)

Leone Gianduja wird hergestellt mit Kakao aus Venezuela, IGP-Haselnüssen aus 
dem Piemont, Zucker und natürlicher Vanille. Die Gianduja ist laktosefrei! In jeder  
VE sind hierfür Leone Tütchen enthalten.

DISPLAY MIXED  
CHOCOLATE  
PASTILLES 2 FLAVOURS*

Artikel-Nr. 03808�  
VE: 24 × 30 g 

Gemischtes Display mit kleinen Schokoladenpastillen in zwei Sorten: Dunkle  
Schokolade (74 %) und Vollmilchschokolade (34 %). In wiederverschließbaren 
Schachteln verpackt besonders praktisch für den Schokoladengenuss unterwegs. 

MIXED WRAPPED  
FRUIT JELLIES  
HAND BAG

Artikel-Nr. 06286�  
VE: 14 × 180 g

Leckere, einzeln verpackte Fruchtgelees 
mit 20 % echter Frucht in 9 unter-
schiedlichen Sorten. Leone produziert 
die Gelees nur mit Pektin, ohne Glu-
ten, ohne Laktose und ohne Farbstoffe. 
Alles natürlich und sehr lecker. 

*nicht vegan.

VEGAN FRUIT JELLY  
WILD BERRY MIX

Artikel-Nr. 07986�  
VE: 500 g (ca. 50 Stück)

100 % natürliche, einzeln verpackte 
Fruchtgelees mit 20 % echter Frucht 
in 3 unterschiedlichen Sorten:  
Erdbeere, Himbeere, Blaubeere.

VEGAN FRUIT JELLY  
CITRUS MIX

Artikel-Nr. 07985�  
VE: 500 g (ca. 50 Stück)

100 % natürliche, einzeln verpackte 
Fruchtgelees mit 20 % echter Frucht 
in 3 unterschiedlichen Sorten: Zitro-
ne, Orange und Mandarine. 

GIFT TIN  
PISTACCHIO MIX 

Artikel-Nr. 07984�  
VE: 8 × 150 g

Nostalgische Geschenkdosen mit 
einer Mischung aus gewickelten 
Pistazien Tartufi und schokolierten 
Pistazienpralinen.

GIFT TIN CIRCUS  
FRUIT JELLY MIX

Artikel-Nr. 07982�  
VE: 6 × 150 g

Je 3 große Metalldosen in unterschied-
lichen Designs eines nostalgischen 
Karussells. Inhalt: gemischte, vegane 
Frucht Jellies aus 100 % natürlichen 
Zutaten.
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AMARETTI VIRGINIA

Das kleine Städtchen Sassello im Herzen  

Liguriens ist die unumstrittene Geburtsstätte 

der weichen Amaretti. Hier fertigt das noch 

heute familiengeführte Unternehmen seit 

1860 seine weltbekannten weichen  

Mandelmakronen. Der lang anhaltende  

Erfolg der italienischen Köstlichkeit beruht 

unter anderem auf der strengen Auswahl 

hochwertiger Originalzutaten. Erlesene süße 

und bittere Mandeln, erstklassige Aprikosen- 

kerne und feinster Honig verleihen dem 

Gebäck den unverwechselbaren Duft und 

Geschmack. Nur durch die strenge Einhaltung  

dieser unverfälschten Ursprünglichkeit  

entsteht das so beliebte italienische Original, 

das zu einem Kaffeegenuss all‘ italiana einfach 

dazu gehört. 

AMARETTI 
VIRGINIA

Weich oder kross, bunt eingewickelt oder in  
hübschen Metalldosen – Amaretti jeglicher Art sind 

und bleiben unverzichtbar für Freunde original  
italienischer Lebensart und dürfen in keinem  

Feinkostgeschäft fehlen.

AMARETTI DER 
SPITZENKLASSE

AUS DEM HERZEN
LIGURIENS

LIMONCINI LEMON  
FILLED BISCUITS*

Artikel-Nr. 07605�  
VE: 3 × 450 g (ca. 80 Stück) 

Gebäck aus weichem Mürbeteig mit 
einer erfrischenden Zitronenfüllung 
(40 %). Ein herrlicher, italienischer 
Klassiker im Gebäcksortiment.  

FILLED BISCUIT  
APPLE STRUDEL*

Artikel-Nr. 06247�  
VE: 3 × 450 g (ca. 80 Stück)

Gebäck aus weichem Mürbeteig mit 
der in Deutschland sehr beliebten 
Apfelstrudelfüllung. Immer in den 
Wintermonaten bei uns verfügbar. 

CUORNOCCIOLA  
FILLED BISCUIT WITH  
HAZELNUTCREAM*

Artikel-Nr. 06246�  
VE: 3 × 450 g (ca. 90 Stück)

Gebäck aus weichem Mürbeteig 
gefüllt mit Haselnusscreme und 
Haselnussstückchen.

*nicht glutenfrei.

FILLED BISCUITS  
PISTACHIO

Artikel-Nr. 07973�  
VE: 3 × 450 g (ca. 120 Stück)

Ein Shortbread-Teig gefüllt mit  
einer Pistaziencreme (33 %) und  
Pistazienstücken hübsch gewickelt  
in Bonbonpapier.  
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SOFT  
AMARETTINI  
5 G FLOW PACK 

Artikel-Nr. 06248�  
VE: 2 × 1 kg (ca. 400 Stück)

Kleine, weiche Amaretti. Einzeln 
verpackt in schönem, nostalgischen 
Flow Pack. Auch ideal als Beigabe 
zum Kaffee geeignet. 

SOFT AMARETTI  
PISTACCHIO

Artikel-Nr. 06251�  
VE: 2 × 900 g (ca. 90 Stück)

Soft Amaretti (46 % Aprikosenkerne) 
mit Pistazien (16 %). Die Pistazien 
geben dem Amaretti einen ganz  
besonderen Geschmack und eine 
leicht grünliche Farbe.  

SOFT AMARETTI  
FIGS & WALNUTS 

Artikel-Nr. 06253�  
VE: 2 × 900 g (ca. 90 Stück)

Soft Amaretti mit 42 % Aprikosen-
kernen, 18 % Feigenpaste, 6 % groben 
Walnussstückchen und ein wenig 
Mandeln. Wie immer bei Virginia 
gewickelt in nostalgisches Papier  
und innen aromaversiegelt. 

SOFT AMARETTI  
LEMON 

Artikel-Nr. 06914�  
VE: 2 × 900 g (ca. 90 Stück)

Soft Amaretti mit 46 % Aprikosen-
kernen, Mandeln und kandierter 
Zitronenschale (16 % Frucht). 

SOFT AMARETTI  
ORANGE

Artikel-Nr. 06915�  
VE: 2 × 900 g (ca. 90 Stück)

Soft Amaretti mit 46 % Aprikosen-
kernen, Mandeln und kandierter 
Orangenschale (13 % Frucht). 

CARDBOARD  
DISPLAY GREEN**

Artikel-Nr. 07092�  
VE: 1 × 1

3 Etagen Display (60 x 50 x 155 cm) 
zum Befüllen mit den gewickelten 
Amaretti Produkten. Optimal für  
den Verkauf der einzelnen Kekse 
(ca. Platz für 8 x 900 g).

SOFT AMARETTI  
CHOCOLATE 
COATED COCOS*

Artikel-Nr. 06820�  
VE: 2 × 900 g (ca. 64 Stück)

Schokolierte Soft Amaretti. 45 % 
Aprikosenkerne, 19 % Kokospaste, 
Mandeln und eine Glasur aus leckerer  
Milchschokolade bestreut mit ge- 
trockneten Kokosraspeln, machen 
das Produkt zu dem was es ist, ein 
Spitzenprodukt. 

CUORNOCCIOLA  
CHOCOLATE COATED  
& FILLED BISCUIT*

Artikel-Nr. 06819�  
VE: 2 × 900 g (ca. 75 Stück)

Das Gebäck aus knusprigem Mürbe-
teig ist gefüllt mit Haselnusscreme 
und Haselnussstückchen. Zudem ist 
es mit leckerer Schokolade überzogen 
und mit karamellisierten Haselnuss-
stückchen bestreut.  

SOFT AMARETTI  
MANGO

Artikel-Nr. 07113�  
VE: 2 × 900 g (ca. 90 Stück)

Soft Amaretti mit 46 % Aprikosen-
kernen, Mandeln und Mangopaste  
(16 % Frucht).  

SOFT AMARETTI  
COLORE

Artikel-Nr. 06243�  
VE: 2 × 900 g (ca. 90 Stück)

Die bunt eingepackten Amaretti sind 
der Ursprung des Erfolgs von Amaretti 
Virginia und gehören heute noch zu 
den bestverkauften Amaretti Italiens. 
36 % Aprikosenkerne, 7,5 % Mandeln. 
(Diverse Farben.)

SOFT AMARETTI  
COCOA

Artikel-Nr. 06245�  
VE: 2 × 900 g (ca. 90 Stück)

Weiche Amaretti mit 34 % Aprikosen-
kernen mit Kakaocreme, Kakaopulver 
und 7 % Kakaobohnensplittern.

**Produkt ohne gezeigten Inhalt.
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SOFT AMARETTI  
WINDOW BOX 

Artikel-Nr. 06236�  
VE: 12 × 120 g

Bunt gewickelte Soft Amaretti mit  
36 % Aprikosenkernen und 7,5 % 
Mandeln in einer klassischen  
Kartonschachtel mit Fenster. 

CRUNCHY AMARETTI  
WINDOW BOX*

Artikel-Nr. 06239�  
VE: 12 × 150 g 

Bunt gewickelte krosse Amaretti 
mit 16 % Aprikosenkernen und 13 % 
Zuckertopping in einer klassischen 
Kartonschachtel mit Fenster.

*nicht glutenfrei.

FILLED BISCUITS  
PISTACHIO  
METAL TIN 

Artikel-Nr. 07974�  
VE: 8 × 160 g

Ein Shortbread-Teig gefüllt mit einer 
Pistaziencreme (33 %) und in einer 
großen, anmutigen Geschenkdose. 

SOFT AMARETTI 
LEMON ROUND  
METAL TIN

Artikel-Nr. 07967�  
VE: 6 × 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit fruch-
tigen Soft Amaretti Sorten. Nur Gutes, 
46 % Aprikosenkerne, Mandeln und 
16 % kandierte Zitronenschalen lassen 
die Produkte sehr natürlich schmecken. 
Wie alle unsere Amaretti glutenfrei.

SOFT AMARETTI  
ORANGE ROUND  
METAL TIN

Artikel-Nr. 07968�  
VE: 6 × 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit fruchti-
gen Soft Amaretti Sorten. Nur Gutes, 
46 % Aprikosenkerne, Mandeln und 16 % 
kandierte Orangenenschalen lassen die  
Produkte sehr natürlich schmecken. 
Wie alle unsere Amaretti glutenfrei.

SOFT AMARETTI  
RASPBERRY  
ROUND METAL TIN

Artikel-Nr. 07969�  
VE: 6 × 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit fruch-
tigen Soft Amaretti Sorten. Beste Zu-
taten, 46 % Aprikosenkerne, Mandeln 
und 17 % Erbeerkonfitüre, verleihen den 
Produkten einen herrlich natürlichen 
Geschmack. Wie alle unsere Amaretti 
glutenfrei.

SOFT AMARETTI  
BLUEBERRY 
ROUND METAL TIN

Artikel-Nr. 07970�  
VE: 6 × 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti Sorten. 
Beste Zutaten, 46 % Aprikosenkerne, 
Mandeln und 17 % Blaubeerkonfitüre, 
verleihen den Produkten einen herr-
lich natürlichen Geschmack. 

SOFT AMARETTI  
PEACH  
ROUND METAL TIN

Artikel-Nr. 07971�  
VE: 6 × 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti Sorten. 
Beste Zutaten, 46 % Aprikosenkerne, 
Mandeln und 17 % Pfirsichkonfitüre 
verleihen den Produkten einen herr-
lich natürlichen Geschmack. 

SOFT AMARETTI  
STRAWBERRY  
ROUND METAL TIN

Artikel-Nr. 07972�  
VE: 6 × 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
fruchtigen Soft Amaretti Sorten. 
Beste Zutaten, 46 % Aprikosenkerne, 
Mandeln und 17 % Erbeerkonfitüre 
verleihen den Produkten einen herr-
lich natürlichen Geschmack. 

SOFT AMARETTI  
SPAGHETTI  
TIN 

Artikel-Nr. 07796�  
VE: 8 × 200 g

Bunt gewickelte Soft Amaretti mit 
36 % Aprikosenkernen und 7,5 % 
Mandeln in einer hochwertigen 
Metalldose.  
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SAVOURY BISCUITS MIX 
CHILI & PARMESAN*

Artikel-Nr. 07114�  
VE: 12 × 180 g

Mediterrane Verpackung, liebevoll 
verziert und hochwertig gefüllt. Ein 
Mix mit jeweils 6 Schachteln des herz-
haften Gebäcks in den klassischen 
Sorten: Parmesan DOP (12 %) und 
Chili & DOP Parmesan. Eine schöne 
Begleitung zu Wein und Bier.

SOFT AMARETTI CLASSIC  
& GINGER CHOCOLATE  
MIX ROUND METAL TIN  

Artikel-Nr. 07110�  
VE: 12 × 140 g

Edel verzierte Metalldosen mit  
Geschenkschlaufe. Jeweils 6 Dosen 
der klassischen Soft Amaretti  
und 6 Dosen Soft Amaretti mit  
kandiertem Ingwer und dunkler 
Schokolade verziert. 

PASTICCI & BACI RIBBON 
MIX ROUND METAL TIN*

Artikel-Nr. 07111�  
VE: 12 × 100 g

Edel verzierte Metalldosen mit 
Geschenkschlaufe. Jeweils 6 Dosen 
mit 4 Sorten gemischter, italienischer 
Gebäckspezialitäten und je 6 Dosen 
mit traditionellen Baci di Dama mit 
dunkler Schokolade.

GUBELETTI MIX  
SQUARE BOX*

Artikel-Nr. 07112�  
VE: 15 × 160 g

Von allem was dabei: Jeweils 5 anspre-
chend fruchtige Gebäckschachteln 
mit weichem Gebäck aus Mürbeteig 
gefüllt mit leckerer Fruchtfüllung (40 
%) und einzeln verpackt. Sorten:  
Zitrone / Orange, Erdbeere / Aprikose, 
Brombeere / Himbeere.

CANTUCCI  
SPAGHETTI TIN*

Artikel-Nr. 06240�  
VE: 8 × 250 g  

Krosse Mandel-Cantucci in der 
klassischen »Spaghetti«-Metalldose, 
die später ideal für die Aufbewahrung 
von Spaghetti dient. Das Gebäck 
besteht aus Weizen, Mandeln (25 %), 
Eiern, Zucker, Butter und Honig.

DARK  
GIANDUIOTTI 

Artikel-Nr. 07118�  
VE: 2 × 1 kg 

Eine kleine Sünde von Amaretti Virginia 
sind die traditionellen Gianduiotti. Mit 
30 % Haselnussanteil und min. 23 % 
Kakaoanteil entfalten sie einen zart 
schmelzenden, nussig-schokoladigen 
Geschmack. Wir liefern das Produkt lose 
zum Abbeuteln.  

WHITE  
GIANDUIOTTI

Artikel-Nr. 07119�  
VE: 2 × 1 kg

Eine kleine Sünde von Amaretti Virginia 
sind auch die weißen Gianduiotti. Mit  
18 % Haselnussanteil und 19 % Kakao- 
butter entfalten sie einen zart schmel- 
zenden, nussig-schokoladigen Geschmack. 
Wir liefern das Produkt lose zum Ab-
beuteln.

WEITERE SAISON- 	
ARTIKEL FINDEN SIE  
IN DER RUBRIK  
»SÜSSE WEIHNACHTEN« 	
AB S. 184

*nicht glutenfrei.
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SHORTBREAD  
TRADITIONAL TEA TIME

Artikel-Nr. 05246�  
VE: 6 × 160 g

Das originale, traditionelle Shortbread 
ohne Tee oder Kaffee. Weizenmehl, 
Zucker und eine Mischung aus gesal-
zener und ungesalzener Butter sowie 
Vanilleextrakt bilden die Zutatenliste.

SHORTBREAD  
CHAI TEA 

Artikel-Nr. 05243�  
VE: 6 × 160 g�

Ingwer, Kardamom, Nelken, Zimt und 
Pfeffer bilden den typischen indischen 
»Chaigeschmack«. Chai Shortbread 
passt besonders gut zu Rooibostee, 
Englisch Breakfast oder einer Tasse 
Kaffee.

SHORTBREAD  
EARL GREY

Artikel-Nr. 05244�  
VE: 6 × 160 g

Schottisches Shortbread mit Bio-Dar-
jeelingtee aus dem Makaibari Teegar-
ten der Region Kurseong, bekannt als 
das Land der weißen Orchideen. Der 
Schwarztee ist mit dem für Earl Grey 
typischen Bergamotte Öl veredelt, 
welches klar und fein herauskommt.

SHORTBREAD  
MATCHA  

Artikel-Nr. 06596�  
VE: 6 × 160 g 

Klassisches Shortbread mit ho-
hem Butteranteil und japanischem 
Matchapulver, das dem Shortbread 
auch seine grüne Farbe verleiht.

Mit wachsendem Erfolg in Europa wurde 

2011 in Aberdeen, Schottland, eine weitere 

Produktionsstätte in Betrieb genommen. In 

über 16 Ländern werden die Produkte nun 

in Feinkostläden, Tee- und Kaffeegeschäften, 

Kaufhäusern oder Cafés verkauft und sind mit 

diversen internationalen Auszeichnungen 

bedacht worden. Die Produkte werden nur 

mit feinsten Zutaten hergestellt. Eine wunder-

schöne Linie, die für den Fachhandel mehr als 

nur eine Alternative zu bereits weit verbreite-

ten Marken bietet.

BISCOTTEA

Laurance Milner ist nun seit über 35 Jahren in der 
Delikatessenbranche tätig und hat bereits mehrere 

Firmen erfolgreich aufgebaut. 2007 rief Laurance 
in Seattle die Marke Biscottea ins Leben. Er sah den 

Bedarf einer spezialisierten Shortbreadlinie speziell 
für passionierte Teeliebhaber. Der Biscottea-Mür-

beteig wird aus hochwertigen Zutaten nach traditio-
nellen Rezepten für Shortbreads hergestellt und mit 

feinsten Zutaten verfeinert.

INNOVATIVES  
SHORTBREAD KONZEPT  

AUS DEN USA
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BRUSCHETTINE  
OLIVE OIL

Artikel-Nr. 06203�  
VE: 12 × 150 g 

Kleine, geröstete Brotscheiben nach 
langer Tradition mit bestem Olivenöl 
und Salz verfeinert. 

BRUSCHETTINE  
TOMATO & OREGANO

Artikel-Nr. 06204�  
VE: 12 × 150 g  

Kleine, geröstete Brotscheiben nach 
langer Tradition mit bestem Olivenöl, 
Salz, Tomaten und aromatischem 
Oregano verfeinert.  

BRUSCHETTINE  
TOMATO & BASIL 

Artikel-Nr. 06202�  
VE: 12 × 150 g 

Kleine, geröstete Brotscheiben nach 
langer Tradition mit bestem Olivenöl, 
Salz, Tomaten und aromatischem 
Basilikum verfeinert.  

Besonders interessierten Giancarlo Bellezini die 

traditionellen kulinarischen Spezialitäten seiner 

Heimat. Über die Jahre entwickelte er viele 

Rezepte und baute Kontakte zu Manifatturas auf 

– kleine und meist familiengeführte Feinkost-

unternehmen. Später konnte er seine Eltern mit 

einem seiner Sugos davon überzeugen, neben 

dem Zirkus Betrieb auch einen Feinkosthandel 

aufzubauen. So kaufte die Familie während 

ihrer Tourneen beispielsweise Pestos aus 

Ligurien, Sugos aus Apulien oder Ofengebäck 

aus Basilikata und verkaufte sie an den jeweili-

gen Veranstaltungsorten. Schnell machte sich 

die Familie bei Feinkosthändlern einen guten 

Namen, der noch heute für hochwertige, regio-

nale Produkte mit authentischem Geschmack 

Italiens steht. Das ist Original Bellezini. 

Der Luxus, das Einfache zu genießen.

BELLEZINI

Die Familie Bellezini entstammt einer  
generationsreichen Artistenfamilie. Nur  

Giancarlo Bellezini, der jüngste Sohn, konnte sich 
nicht für das Familiengeschäft begeistern, denn  
er trug eine andere Leidenschaft in sich. Er trieb 

sich schon als kleiner Junge lieber in Oma’s Küchen 
herum, als in der Manege und durchstöberte auf den 

Tourneen die Markthallen von Turin bis Palermo.

GENIESSEN  
AUF  

ITALIENISCH 
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TARALLINI  
TRADIZIONALE

Artikel-Nr. 07235�  
VE: 16 × 200 g  

Das beliebte, ringförmige Knabber-
gebäck aus Apulien wird mit dem 
typisch italienischem »Weizen 00« 
und mit Weißwein als Gärungsmittel 
zubereitet. Es enthält vergleichswei-
se wenig Salz und viel italienisches 
Olivenöl. 

FOCACCINE  
ROSEMARY

Artikel-Nr. 06198�  
VE: 12 × 150 g 

Salzgebäcke aus bestem Hartweizen-
grieß, verfeinert mit Olivenöl,  
aromatischen Gewürzen und 
Kräutern. Sie sind nicht frittiert, 
sondern kross ausgebacken. Typisch 
mediterraner Geschmack durch fein 
geschnittene Rosmarinnadeln.  

FOCACCINE  
PEPERONI

Artikel-Nr. 06199�  
VE: 12 × 150 g 

Salzgebäcke aus bestem Hartweizen-
grieß, verfeinert mit Olivenöl,  
aromatischen Gewürzen und  
Kräutern. Sie sind nicht frittiert, 
sondern kross ausgebacken.  
Pikant im Geschmack mit einer  
feinen Peperoni-Schärfe.

FOCACCINE  
TOMATO & OREGANO

Artikel-Nr. 06200�  
VE: 12 × 150 g 

Salzgebäcke aus bestem Hartweizen-
grieß, verfeinert mit Olivenöl,  
aromatischen Gewürzen und  
Kräutern. Sie sind nicht frittiert, 
sondern kross ausgebacken. Mit 
Tomate und Oregano geschmacklich 
ausgewogen. 

FOCACCINE  
PARMESAN & BASIL 

Artikel-Nr. 06201�  
VE: 12 × 150 g 

Salzgebäcke aus bestem Hartweizen-
grieß, verfeinert mit Olivenöl,  
aromatischen Gewürzen und  
Kräutern. Sie sind nicht frittiert,  
sondern kross ausgebacken.  
Geschmacklich verfeinert mit  
Parmesan und Basilikum.
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Die der regionalen serbischen Küche ent-

sprungene Puffreiskreation »Rocky Rice« 

überzeugt den bewussten Snacker mit ihrer 

puren Einfachheit. Sicher sprechen wir hier 

nicht von einem »Feinkostartikel« im klas-

sischen Sinn für alle unsere Fachhändler. 

Trotzdem hat es sich einen Platz in unserem 

Fachhandelskatalog verdient. Denn: Sicherlich 

sucht der ein oder andere von Ihnen auch mal 

einen seltenen und günstigen Kassenartikel, 

der sich schnell »dreht« und hohe Margen 

verspricht.

CHOCO ROCKY RICE  
MILK

Artikel-Nr. 06403 
VE: 20 × 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel mit fei-
nem Milchschokoladenüberzug. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

CHOCO ROCKY RICE  
ORANGE 

Artikel-Nr. 06404�  
VE: 20 × 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel mit 
Schokoladenüberzug und fruchtigem 
Orangengeschmack. Die Riegel sind 
in einem Display verpackt.

CHOCO ROCKY RICE  
STRAWBERRY

Artikel-Nr. 06405�  
VE: 20 × 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel mit 
Schokoladenüberzug und fruchtigem 
Erdbeergeschmack. Die Riegel sind in 
einem Display verpackt.

BENLIAN

Das Unternehmen Benlian aus dem serbischen 
Nis steht für leckere Impulsartikel aus Puffreis 

mit attraktivem Preisniveau bei gleichzeitig sehr 
guter Produktqualität. Die Produkte werden aus 

Naturreis und Schokolade hergestellt.  
Alles natürlich glutenfrei und mit einem hohen  

Ballaststoffgehalt!

SERBISCHE, 
GLUTENFREIE 

KNUSPRIGKEITEN

CHOCO ROCKY RICE  
DARK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07609 
VE: 20 × 18 g

Knackig-krosser Puffreisriegel mit 
dunklem Schokoladenüberzug (70 %  
Kakao). Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.
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In kleinen Mengen und separater Produktion 

wird das Weaver Gold Corn aus dem Mittleren 

Westen der USA ohne Öl gepoppt, karamel-

lisiert und mit verschiedenen, exotischen 

Zutaten verfeinert. Zum Beispiel werden 

geröstete Kakaobohnensplitter, Kokosraspeln 

oder gefriergetrocknete Himbeerstückchen 

eingesetzt. Zudem wird frei von Gentech-

nik, glutenfrei, ohne künstliche Zusätze, für 

Vegetarier geeignet, in nussfreier Umgebung 

und BRC zertifiziert produziert. Die prakti-

schen Zip-Beutel stehen nicht nur sicher im 

Regal und sehen dabei gut aus, sie sind auch 

luftdicht wiederverschließbar und halten das 

Produkt nach dem Öffnen noch lange kross 

und frisch. 

POPCORN INDULGENT  
COCOA NIBS

Artikel-Nr. 07175�  
VE: 12 × 125 g�

Thomas Tucker steht für krosses, 
karamellisiertes Popcorn in Premium-
qualität. Produziert in UK, garantiert 
frei von Gentechnik, glutenfrei und für 
Vegetarier geeignet. Diese Sorte ist 
mit dunklem Karamell und gerösteten 
Kakaobohnensplittern. 

THOMAS
TUCKER

England steht für Innovationen und Snacktrends. Eben-
so wie der nach wie vor wachsende Markt für hochwerti-
ge Handcooked Crisps boomt der Popcorn Absatz in all 
seinen Formen. Thomas Tucker steht in England nach 

über 25 Jahren ganz oben auf der Liste der popcornpro-
duzierenden Unternehmen. Angeboten wird eine breite 

Palette verschiedener Popcornlinien und Qualitäten 
für den Kinobereich, Retail oder Gourmetshops. Trotz 
eines bereits überwältigenden Marktanteils wächst das 

Unternehmen mit neuen Ideen rasant weiter.

ENGLANDS NUMMER 1  
IN SACHEN POPCORN

POPCORN SALTED  
CARAMEL VANILLA 

Artikel-Nr. 07178�  
VE: 12 × 125 g�

Thomas Tucker steht für krosses, 
karamellisiertes Popcorn in Premium-
qualität. Produziert in UK, garantiert 
frei von Gentechnik, glutenfrei und für 
Vegetarier geeignet. Diese klassische 
Sorte ist leicht gesalzen, karamellisiert 
und mit mit natürlicher Vanille  
aromatisert. 

POPCORN  
SEA SALTED 

Artikel-Nr. 07474�  
VE: 24 × 20 g�

Thomas Tucker steht für krosses, 
karamellisiertes Popcorn in Premium-
qualität. Produziert in UK, garantiert 
frei von Gentechnik, glutenfrei und für 
Vegetarier geeignet. Diese klassische 
Sorte ist mit feinem Meersalz gewürzt. 

POPCORN  
SWEET & SALTY

Artikel-Nr. 07473�  
VE: 24 × 20 g�

Thomas Tucker steht für krosses, 
karamellisiertes Popcorn in Premium-
qualität. Produziert in UK, garantiert 
frei von Gentechnik, glutenfrei und 
für Vegetarier geeignet. Diese klas-
sische Sorte ist mit Zucker und Salz 
verfeinert. 
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Alles begann vor ein paar Jahren in Ina 

Broderick‘s Bäckerei »Ina’s Kitchen« in  

Dublin, die bereits seit 1983 in Familien-

besitz ist. Ina ist die Mutter der Brüder Barry 

und Bernard, die die ersten Broderick’s Rie-

gel kreiert haben. In Form von etwas  

verrückten Karikaturen haben sich die  

Brüder selbst auf den Riegeln verewigt und 

wer die beiden auf einer der Fachmessen 

erlebt hat, kann das sicher bestätigen.  

Unheimlich sympathisch, ein wenig verrückt 

und mit Sicherheit die heute besten  

»Cakebars« auf dem Markt. Eine Kostprobe 

reicht, um den Produkten völlig zu verfallen. 

Also lassen Sie Ihre Kunden probieren,  

wir unterstützen Sie gern dabei. 

CARAMEL SLICE

Artikel-Nr. 07444�  
VE: 20 × 50 g

Ein Boden aus zartem Buttergebäck mit einer dicken Schicht aus handgemach-
tem Karamell und mit belgischer Schokolade überzogen. Ein Klassiker und nicht 
nur für Karamellfans!

TIFFIN SLICE

Artikel-Nr. 07442�  
VE: 20 × 50 g

Eine besondere Kombination aus belgischer Schokolade und knackigen Keks-
stückchen. Dieser Riegel verspricht Genuss pur.

BRODERICK'S

Unwiderstehliche, kleine Kuchenriegel mit 
dicken Schokoladen- und Keksstückchen, 

fluffigen Marshmallows, Früchten oder Nüssen. 
Die Riegel werden nur aus den besten Zutaten 

wie irischer Butter, belgischer Schokolade oder 
selbstgemachtem Karamell hergestellt. Jeder 

Riegel ist ein Unikat aus 100 % Handarbeit.

UNWIDERSTEHLICHE
KUCHENRIEGEL

AUS IRLAND
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ROCKY ROAD

Artikel-Nr. 07446�  
VE: 20 × 50 g

Weiche Marshmallows und knackiger Keks in belgischer Schokolade. Eine unge-
wöhnliche Mischung für ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

FRUITY BOOTY NUTTY CRUNCH BAR 

Artikel-Nr. 07588�  
VE: 20 × 50 g

Glutenfreier Riegel vollgepackt mit guten Früchten und Nüssen, Zitronen- und 
Orangenzesten, getrockneten Aprikosen, Cranberries, Rosinen, Paranüssen, 
Erdnüssen, Haselnüssen, Honig und Kakaobutter. Yummy!

YOGURT MANGO & PAPAYA

Artikel-Nr. 07447�  
VE: 20 × 50 g

Fruchtiger Riegel mit Puffreis, Papaya, Mango und einem feinen Joghurtüberzug. 
Besonders fruchtig und frisch im Geschmack. Glutenfrei.

WHITE CHOCOLATE HEAVEN PEANUT 

Artikel-Nr. 07445�  
VE: 20 × 50 g

Ein Meisterwerk der Brüder. Weiße Schokolade, Erdnüsse, eine Schicht Karamell 
und Milchschokolade. Unglaublich! Vielleicht der Beste? 

BROWNIE WITH CHUNKS 

Artikel-Nr. 07443�  
VE: 20 × 50 g

Saftiger, frischer Schokoladenbrownie mit viel Kakao, Stückchen aus Zartbitter-
schokolade und einer Schokoladenummantelung. Garantiert einer der Besten, den 
Sie je gegessen haben. Wichtig: Das Produkt ändert sich in der Saison von derzeit 
4 Wochen MHD durch eine zusätzliche Schokolierung auf ca. 6 Wochen MHD.

CRISPY PEANUT BUTTER 

Artikel-Nr. 07441�  
VE: 20 × 50 g

Der »Superbar« von Broderick's ist ein knuspriger und zugleich cremig-weicher 
Riegel aus Milchschokolade, Karamell, Knusper-Reis und leckeren Erdnüssen. 
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ROCKY ROAD MINIS

Artikel-Nr. 06961�  
VE: 18 × 23 g

Die kleinen einzeln eingepackten  
Leckerbissen sind nicht einzeln 
gekennzeichnet und können somit 
nur im Display verkauft oder als 
Musterware eingesetzt werden. 

CRISPY PEANUT  
BUTTER MINIS

Artikel-Nr. 06963�  
VE: 18 × 23 g

Die kleinen einzeln eingepackten  
Leckerbissen sind nicht einzeln 
gekennzeichnet und können somit 
nur im Display verkauft oder als 
Musterware eingesetzt werden.

TIFFIN SLICE MINIS

Artikel-Nr. 06962�  
VE: 18 × 23 g

Die kleinen einzeln eingepackten  
Leckerbissen sind nicht einzeln 
gekennzeichnet und können somit 
nur im Display verkauft oder als 
Musterware eingesetzt werden. 

CARDBOARD COUNTER 
DISPLAY – 3 CASES*

Artikel-Nr. 05374�  
VE: 1 × 1

Thekendisplay für drei Broderick's 
Produktdisplays.

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

BARRY'S MINI CAKE  
ASSORTMENT

Artikel-Nr. 07517�  
VE: 8 × 115 g

Barry's Favorite Bites in einem Mix. 
2 x Tiffin Slice, 2 x Caramel Slice, 1 x 
Rocky Road. 

BERNIE'S MINI CAKE  
ASSORTMENT

Artikel-Nr. 07516�  
VE: 8 × 115 g

Bernie's Favorite Bites in einem Mix. 
2 x Crispy Peanut, 2 x Rocky Road, 1 x 
Caramel Slice. 

JEDER RIEGEL  
IST EIN UNIKAT –  
100 % HAND- 
GEFERTIGT.

CARAMEL SLICE MINIS  

Artikel-Nr. 06922�  
VE: 18 × 23 g

Die kleinen einzeln eingepackten  
Leckerbissen sind nicht einzeln 
gekennzeichnet und können somit 
nur im Display verkauft oder als 
Musterware eingesetzt werden. 
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Ein Müsli entwickelt mit Wissenschaftlern und 
Spitzenkräften der Lebensmittelforschung aus 

Lettland und Norwegen. Getestet und erprobt auf 
seine Funktionen in Deutschland. Graci ist ein 

lettisches Unternehmen, was auf die Erstellung von 
Funktionsprodukten spezialisiert ist. Aus unserer 

Sicht erfüllen diese Müsliprodukte allerdings nicht 
nur eindrucksvoll höchste Ansprüche an reine, 

qualitative Inhalte, sondern erfüllen auch andere 
Erwartungen an ein Produkt für den Fachhandel. 
Ein schönes Design und ein außergewöhnliches 

Erlebnis, das man nicht überall findet.

MÜSLI FÜR 
JEDE SITUATION

GRACI MÜSLI

Gracis Müsli enthält Triticale – eine Kreuzung 
von Weizen und Roggen. Es ist eine wichtige 
Proteinquelle, enthält Ballaststoffe und Vitamine 
der B-Gruppe. Zudem befinden sich in jedem 
Müsli je nach gewünschter, ausgelobter Haupt-
funktion spezielle Zutaten wie z.B. Spinat, 
Kornblumen, Chili, Kürbis, gehackte Samen 
und Schalen oder Rosenblüten. Es wird kein 
Zucker hinzugefügt, keine Zusatzstoffe, Aromen, 
Farben etc. Es ist einfach nur eine Mischung 
guter Zutaten in den richtigen Mix gebracht 

und mit sehr wenig natürlichen Zuckeranteilen. 
Jedes Müsli hat einen Buchstaben auf der 
wiederverschließbaren Verpackung, mit der Sie 
im Geschäft spielen und bestimmen können, 
was Sie ggf. aussagen möchten. Ganz getreu dem 
Motto »Du bist was Du isst« werden Graci Müslis 
ausgewählt von Athleten, Schönheitsköniginnen, 
Menschen mit Gewichtsproblemen oder Konsu-
menten, die sich einfach bewusst und mit etwas 
Gutem ernähren möchten.

MUESLI NUTS  
BIG TUBE

Artikel-Nr. 07918�  
VE: 6 × 500 g

Nussiges Müsli aus gerösteten Wei-
zenflocken, Vollkorn-Triticaleflocken, 
gerösteter Erdnuss, Sonnenblumen-
kernen, Mandelscheiben, Pekannuss-
stücken, geröstetem Buchweizen, 
Zedernüssen, Kaffeebohnen, Schoko-
ladenstückchen und weißer Quinoa. 
Große Aufbewahrungsdose in hüb-
schem Design.

MUESLI FRUITS  
BIG TUBE

Artikel-Nr. 07919�  
VE: 6 × 500 g

Volle Fruchtladung! Müsli mit 
Vollkorn-Triticale-Flocken, Datteln, 
Gojibeeren, Karotten, Maulbeeren, 
Apfelstücken und Himbeeren. Große 
Aufbewahrungsdose in hübschem 
Design.

MUESLI CHOCOLATE  
BIG TUBE

Artikel-Nr. 07920�  
VE: 6 × 500 g

Müsli mit vielen dunklen Schokoladen-
stückchen, gerösteten Weizenflocken, 
Vollkorn-Triticaleflocken, einem Hauch 
Cayenne, leichtem Zimtgeschmack 
und der Frische von Erdbeeren. Selbst 
diese Müslivariation kommt mit einem 
Zuckerantei von ca. 6,5 % aus. Große 
Aufbewahrungsdose in hübschem 
Design.

VEGAN

AB INS 
KÖRBCHEN!

shop.market-grounds.com
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FUNCTIONAL MUESLI  
»HER BEAUTY«

Artikel-Nr. 07912�  
VE: 6 × 400 g

Knuspriges Müsli mit einer Mischung 
von gerösteten Vollkorn-Haferflocken
Triticale, Kürbiskernen, gefriergetrock-
neter Ananas, Vollkornleinsamen und
getrockneten Kornblumen. Reichhaltige
Quelle von natürlichem Zink für Nägel, 
Haare und Haut.

FUNCTIONAL MUESLI 
»ENERGETIC«

Artikel-Nr. 07913�  
VE: 6 × 400 g

Energie für Sportler: Müsli aus gerös- 
teten Weizenflocken, Vollkorn-Triticale- 
Flocken, Rosinen, Schokoladenstücken,  
Rote Beete, Ingwer und gerösteten 
Erdnüssen. Eine natürliche Quelle für 
Eisen, Kalium, Zink, Phosphor und 
Magnesium. Baut Müdigkeit vor.

FUNCTIONAL MUESLI 
»AMAZING«

Artikel-Nr. 07914�  
VE: 6 × 400 g

Geröstete Weizenflocken, Vollkorn-
Triticale-Flocken, Vollkorn-Haferflocken 
mit Cranberrys, gefriertgetrocknete 
Brombeeren und Himbeeren, Vollkorn- 
Leinsamen, schwarzer Sesam und ge- 
trocknete Rosenblütenblätter liefern 
Eisen, Phosphor, Magnesium und Zink.

FUNCTIONAL MUESLI 
»LIGHT«

Artikel-Nr. 07915�  
VE: 6 × 400 g

Gegen oxidativen Stress und nur 1,2 %  
Zuckeranteil: geröstete Weizenflocken, 
Sonnenblumenkerne, Vollkorn-Triticale- 
Flocken, geröstete Vollkorn-Leinsamen, 
Vollkorn-Hafer- und Roggenflocken 
und weißer Quinoa. Mit Vitamin E ein 
gut bekömmliches Frühstück.

FUNCTIONAL MUESLI 
»THIN«

Artikel-Nr. 07916�  
VE: 6 × 400 g

Der Klassiker: Geröstete Weizen-
flocken, Apfelpulver, Vollkorn-Triti-
cale-Flocken, Leinsamen, Vollkorn-
Roggenflocken, getrockneter Kürbis 
und gemahlener Zimt führen viel 
Phosphor zu und sorgen für einen 
energiereichen Stoffwechsel. 

FUNCTIONAL MUESLI  
»HIS POWER«

Artikel-Nr. 07917�  
VE: 6 × 400 g

Volles Protein voraus für den Mus-
kelaufbau. Knusprige Weizenkleie, 
Vollkorn-Triticale-Flocken, Vollkorn-
Haferflocken, Schokoladenstückchen, 
Kürbis- und Sonnenblumenkernen, 
Sesam, gefriergetrocknete Bananen-
stücke und Spinatflocken. 
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Kartoffelbauer John Farmer bereitet seine 
Crisps aus ausgewählten altenglischen Kar-
toffeln zu. Schonend gewaschen, werden sie 
mit der Schale in dicke Scheiben geschnit-
ten und in hochwertigem Sonnenblumenöl 
goldbraun ausgebacken. Derweil bereist 
Abenteurer John Sailor die Welt auf der Su-
che nach immer neuen, besonderen Gewür-
zen, mit denen er die Crisps seines Freundes 
verfeinern kann: Pfeffer aus Malabar, indi-

scher Chili oder Meersalz aus dem Vorderen 
Orient, aber auch regionale Spezialitäten 
wie der preisgekrönte Apfelessig von Aspall 
Cyder und Cheddarkäse aus einem klei-
nen englischen Familienbetrieb in Suffolk. 
Ausschließlich verfeinert mit exotischen und 
regionalen Gewürzen sind alle Crisps ohne 
künstliche Zusatz- und Konservierungsstof-
fe, GVO- und glutenfrei. Das ist ihr »Natural 
Promise«.

JOHN & JOHN

Handgemachte, extra knusprige Crisps mit 
edlen Gewürzen. Das ist die Leidenschaft 

der Freunde John & John aus einem kleinen 
Örtchen in Südengland. Das Ergebnis: Außer-
gewöhnliche Produkte von höchster Qualität. 

Natürlich. Besonders. Gut.

NATÜRLICHE,  
KNUSPRIGE 

KARTOFFELCRISPS
AUS ENGLAND

VEGAN
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POTATO CRISPS  
ASPALL CYDER VINEGAR 

Artikel-Nr. 04102			   Artikel-Nr. 04097�  
VE: 24 × 40 g			   VE: 12 × 150 g

Ihren ausgezeichneten, feinherben Geschmack verdanken die Crisps dem preis-
gekrönten Apfelessig eines kleinen Familienbetriebs aus Suffolk - und natürlich 
ihrer traditionellen Zubereitung nach John & John Art.

POTATO CRISPS  
DEEP BLUE SEA SALT 

Artikel-Nr. 04098			   Artikel-Nr. 04093�  
VE: 24 × 40 g			   VE: 12 × 150 g

Pures, feines Meersalz von den Küsten des Vorderen Orients macht die knuspri-
gen Crisps zu einem Vergnügen für Feinschmecker - wie alle Sorten traditionell 
zubereitet nach John & John Art.

POTATO CRISPS 
 SWEET CHILI & RED PEPPER 

Artikel-Nr. 04099			   Artikel-Nr. 04094�  
VE: 24 × 40 g			   VE: 12 × 150 g

Indische Chili und rote Paprika sind das köstliche Geheimnis der süßlich scharfen 
Kartoffelcrisps - so wie ihre traditionelle Zubereitung nach John & John Art.

POTATO CRISPS  
SUFFOLK CHEDDAR & CHIVES*

Artikel-Nr. 04100			   Artikel-Nr. 04095�  
VE: 24 × 40 g			   VE: 12 × 150 g

Knusprige Crisps mit frischem Schnittlauch und handgemachtem, mildem Ched-
darkäse von einer kleinen Familienfarm in Suffolk laden zu einer kulinarischen 
Landpartie ein - wie alle Sorten traditionell zubereitet nach John & John Art.

**Produkt ohne gezeigten Inhalt.
*nicht vegan.
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POTATO CRISPS  
SEA SALT & BLACK PEPPER 

Artikel-Nr. 04101			   Artikel-Nr. 04096�  
VE: 24 × 40 g			   VE: 12 × 150 g 

Frisch gestoßener schwarzer Pfeffer aus berühmten Regionen wie der indischen 
Pfefferküste und feines Meersalz aus dem Vorderen Orient sind eine ebenso 
exklusive wie köstliche Kombination - natürlich traditionell zubereitet nach John 
& John Art.

VEGETABLE CRISPS  
MIXED ROOTS

Artikel-Nr. 06875			   Artikel-Nr. 06874�  
VE: 18 × 40 g			   VE: 12 × 100 g 

Die Kombination aus goldgelben Pastinaken, knackigen Karotten und Roter 
Bete gemischt mit einer Preise feinem Meersalz - mehr braucht es nicht, um 
aus Crispfans Gemüseliebhaber zu machen. Natürlich traditionell zubereitet 
nach John & John Art.

WOODEN  
COUNTER DISPLAY**

4 Flavours, Artikel-Nr. 04845�  
VE: 1 × 1 
 
Tresendisplay aus Holz zur Präsentation von 16 x 40 g Tüten.

WOODEN  
COUNTER DISPLAY**

6 Flavours, Artikel-Nr. 04846�  
VE: 1 × 1 
 
Tresendisplay aus Holz zur Präsentation von 24 x 40 g Tüten.

GEBÄCK, SALZGEBÄCK & ZEREALIEN 117JOHN & JOHN GEBÄCK, SALZGEBÄCK & ZEREALIEN 117



Die Snacks von »i Lecci della Torre« präsen-

tieren sich in farbenfrohen und lustig design-

ten Verpackungen und bereiten somit nicht 

nur durch ihren Inhalt große Freude. Das 

macht sie für uns so einzigartig. Jeder einzel-

ne Snack ist vertreten durch einen kleinen, 

erfundenen Charakter wie z.B. Dino Rosma-

rino oder Gina Mandorlina. Die Designs der 

Verpackungen sind von Hand gezeichnet. 

Das Sortiment besteht hauptsächlich aus ver-

schiedenen kleinen Tarralini, Mini-Grissini 

oder kleinen Teigtaschen, die mit viel itali-

enischem Extra Virgine Olivenöl und tollen 

Gewürzen verfeinert sind.

I LECCI  
DELLA TORRE

Die leidenschaftliche Kreation des herzhaften 
Gebäcks erfolgt in der malerischen Stadt Norcia, 
die sich hoch oben in den Apennin von Perugia 

befindet. Dort werden die i Lecci della Torre Snacks 
von der Firma Guinigi hergestellt. Es werden aus-

schließlich natürliche und überwiegend italienische 
Zutaten verwendet. Das kristallklare Wasser und 
die reine Luft der Bergregion tun ihr Übriges und 
sorgen sogar für einen natürlichen Kühlprozess.

EINE FARBENFROHE  
UND LUSTIGE  

ITALIENISCHE  
SNACK LINIE

TRECCINA ALMOND & 
PEPPER 

Artikel-Nr. 07581 
VE: 17 × 150 g

»Pigtails« gehören in Apulien zu den 
traditionellen Gebäckformen. Der 
Teig wird mit Pfeffer, Olivenöl und 
gerösteten Mandeln verarbeitet. Eine 
interessante und außergewöhnliche 
Geschmacksrichtung, die gut zu leich-
ten Weissweinen und Bieren passt.

GRISSINETTO  
SEA SALT 

Artikel-Nr. 07580 
VE: 17 × 150 g

Die Namensgebung kommt natürlich 
von der klassischen, länglichen Vari-
ante, den Grissini. Die kleinen Mini-
Grissini schmecken herrlich nach 
hochwertigem Olivenöl und Meersalz 
und ergänzen jede gute Mahlzeit. 

VEGAN

118 GEBÄCK, SALZGEBÄCK & ZEREALIEN



DISPLAY  
COUNTER BOXES*

Artikel-Nr. 07583 
VE: 1 × 1

Das Tresendisplay unterstützt Ihre 
Abverkäufe im Geschäft und bietet 
Platz für 16 der 150 g Schachteln.

MATTONCINO  
PIZZA

Artikel-Nr. 07582 
VE: 17 × 150 g

Artikel-Nr. 07833 
VE: 60 × 30 g

Weizenmehl, extra vergine Olivenöl 
und typische Pizzazutaten wie Orega-
no, Tomate, Zwiebel und Paprika be-
finden sich in den kleinen Teigkissen. 
Die Geschmacksrichtung gehört in 
Deutschland zu den Klassikern.  

CROCCANTELLA  
CHILI PEPPER 

Artikel-Nr. 07579 
VE: 17 × 150 g

Herzhaftes, leicht scharfes Salzge-
bäck in Kissenform: Weizenmehl,  
extra vergine Olivenöl, Chili und 
Paprika. Ein klasse Snack für jede 
Gelegenheit. Ideal als Begleiter zu 
Käse, Aufschnitt und natürlich Bier 
und Wein. 

MATTONCINO  
ROSEMARY 

Artikel-Nr. 07578 
VE: 17 × 150 g

Artikel-Nr. 07832 
VE: 60 × 30 g

Kleines, kissenartiges Gebäck mit 
einer Handvoll köstlicher italieni-
scher Zutaten: Weizenmehl, extra 
vergine Olivenöl, Salz und ein wenig 
Rosmarin. Ein klasse Snack für jede 
Gelegenheit.

TRADITIONAL  
TARALLO OLIVE OIL  

Artikel-Nr. 07577 
VE: 17 × 150 g

Artikel-Nr. 07834 
VE: 60 × 30 g

Tarallo ist ein traditionelles Salzgebäck 
in Apulien welches aus nur vier Zutaten 
besteht: Italienisches Weizenmehl, Weiß- 
wein, extra vergine Olivenöl und Salz. 
Leicht erwämt entfalten die Produkte 
ihr volles Aroma. Zu Bier und Wein ein 
wunderschöner Begleiter. 

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.
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Diesem Grundprinzip folgt das 2009 gegrün-

dete Familienunternehmen Kent & Fraser aus 

Sussex, London. Die englischen Gebäckspe-

zialitäten entstehen durch die geübte Hand 

der Inhaberin Lise Madsen in der Londoner 

Backstube, die ihre Ausbildung zum Chef-

Pâtissier beim berühmten Gaston LeNotre 

in Paris absolvierte. Die Herstellung erfolgt 

in kleinen Mengen, ohne die Verwendung 

künstlicher Zusatz- und Konservierungsstof-

fe, nur mit natürlichen und besonderen Zu-

taten wie z.B. Muscovado-Zucker oder echter 

Vanille aus Madagaskar. Die Kekse sind nicht 

immer 100 % gleich geformt? Ja, das stimmt! 

Denn hier ist noch nichts automatisiert und 

der Charme des »Kleinen« liegt hier noch 

spürbar in der Luft.

CHOCOLATE BUTTER CRUNCH

Artikel-Nr. 06768 
VE: 6 × 125 g

Kent & Fraser fertigt hochwertiges, glutenfreies Gebäck und setzt dabei auf 
seltene aber exzellente Zutaten wie z.B. den karamelligen Muscovado-Zucker 
oder Vanille aus Madagaskar. Ergänzt durch 22 % Butter und 7 % Kakao sowie 
etwas Reismehl und Salz schmecken die krossen Kekse sehr schön schokoladig 
und haben eine tief braune, schokoladige Farbe. 

KENT &  
FRASER

Trends kommen oftmals aus den USA und  
England. Glutenfrei hat uns nach »Bio,  

Laktosefrei & Vegan« längst erreicht und der 
Markt nimmt stetig zu. Auch im Fachhandel  

werden diese Produkte verstärkt nachgefragt, 
denn es gibt tatsächlich mehr Betroffene als 

bekannt ist. Warum nicht glutenfrei genießen, 
wenn es genauso gut schmeckt wie mit Gluten?

LIVING 
GLUTEN FREE

LISE  
MADSEN
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CHOC CHIP  
CRUNCHY COOKIES

Artikel-Nr. 06769�  
VE: 6 × 125 g

Kent & Fraser fertigt hochwertiges, 
glutenfreies Gebäck und setzt dabei 
auf seltene aber exzellente Zutaten 
wie z.B. den karamelligen Muscova-
do-Zucker oder Vanille aus Madagas-
kar. Chocolate Chip, ist der klassische 
amerikanische Cookie mit ca. 9 % 
Schokoladenstückchen, allerdings 
eben glutenfrei und sehr kross. 

VANILLA BUTTER  
CRUNCH

Artikel-Nr. 06771 
VE: 6 × 125 g

Kent & Fraser fertigt hochwertiges, 
glutenfreies Gebäck und setzt dabei 
auf seltene aber exzellente Zutaten 
wie z.B. den karamelligen Muscovado-
Zucker oder Vanille aus Madagaskar. 
Vanilla Crunch, wie der Name schon 
sagt ist hier mit 0,3 % eine ganze 
Menge Vanilleextrakt enthalten und 
prägt den Geschmack. Die Konsistenz 
ist kross und angenehm. Das Produkt 
konnte eine Auszeichnung bei den 
Taste Awards gewinnen. 

LEMON BUTTER  
SHORTBREAD 

Artikel-Nr. 06770�  
VE: 6 × 125 g

Kent & Fraser fertigt hochwertiges, 
glutenfreies Gebäck und setzt dabei 
auf seltene aber exzellente Zutaten 
wie z.B. den karamelligen Muscovado-
Zucker oder Vanille aus Madagaskar. 
Lemon Butter ist unter anderem mit 
35 % Butter, Zitronenschalen und 
Zitronensaft gebacken. Ein mit Gold 
ausgezeichnetes Produkt bei den 
britischen Taste Awards.

CRUNCHY  
GINGER COOKIE 

Artikel-Nr.07575 
VE: 6 × 125 g

Kent & Fraser fertigt hochwertiges, 
glutenfreies Gebäck und setzt dabei 
auf seltene aber exzellente Zutaten 
wie z.B. den karamelligen Muscovado 
Zucker oder Vanille aus Madagaskar. 
Reismehl, 16 % kandierter Ingwer und 
2 % gemahlener Ingwer geben dem 
Gebäck eine angenehme aber auch 
deutliche Schärfe. 
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CHEESE WAFER CHILI  
CORIANDER LIME

 Artikel-Nr. 06910 
VE: 6 × 110 g

Die hauchdünnen, glutenfreien 
Käsecracker zeichnet eine prägnante, 
aber nicht aufdringliche Schärfe aus. 
Bird-Eye-Chilies, Koriander, reines 
Tomatenkonzentrat, rote Chilipaste, 
Chipotles und Limettensaft sorgen 
für den pikanten Geschmack, der mit 
leichter Knoblauchnote und Meersalz 
abgerundet wird. 

CHEESE WAFER ONION  
& NIGELLA SEED

 Artikel-Nr. 06912 
VE: 6 × 110 g

Röstzwiebeln und Schwarzkümmel 
geben diesen Käsecrackern ihren kräf-
tigen Geschmack, der von Knoblauch, 
Meersalz und hochwertigem Olivenöl 
abgerundet wird. Die feine Würze  
harmoniert dabei bestens mit dem 
Hartkäse (16 %).

CHEESE WAFER SMOKED 
GARLIC POPPY SEED

 Artikel-Nr. 06911 
VE: 6 × 110 g

Pürierter, teils eichengeräucherter 
Knoblauch, Schwarzmohnsamen 
und geräuchertes Meersalz geben 
den glutenfreien Käsecrackern 
ihren kräftigen Geschmack, der mit 
Zitronensaft abgerundet wird. Sie 
zeichnen sich durch eine angenehme 
Würze aus.

CHEESE WAFER PEPPER  
& SMOKED SEA SALT

 Artikel-Nr. 06913 
VE: 6 × 110 g

Glutenfreie, englische Käsecracker 
mit grob gemahlenem schwarzen 
Pfeffer, eichengeräuchertem Meersalz 
und einem Hauch von Knoblauch. 
Wunderbar als Begleitung zu Wein 
und Bier.
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Neben ihrem Handwerk, der hohen Backkunst, 

zeichnet Aya zudem eine über 15 Jahre lange 

Erfahrung als Chefeinkäuferin für italienische 

Feinkostartikel aus. Somit ist ein breites und 

nützliches Hintergrundwissen vorhanden, das 

sich in einem entsprechend hohen Anspruch 

an die eigenen Produkte widerspiegelt. Wo 

immer möglich, werden original italienische 

Zutaten verwendet. Dies umfasst regionale 

Produkte wie Eier, Weizenmehl oder Butter, 

sowie Feigen aus Kalabrien oder Mandeln aus 

Sizilien. Die Kapazität der rein handwerklichen 

Bäckerei liegt bei nur 100 kg am Tag. Größere 

Bestellungen können allerdings auch gerne 

mit entsprechendem Vorlauf bei uns platziert 

werden.

SFIZIO

SFIZIO ist eine kleine handwerkliche 
Bäckereistube im Zentrum von Montelupo 

Fiorentino, einer kleinen Gemeinde am Arno 
südwestlich von Florenz. Hier kreieren die Inhaber 

und Konditoren Antonio Martorana und Aya 
Yamada zusammen mit nur zwei Angestellten 

italienische Gebäck-Klassiker auf höchstem Niveau 
in idyllischer Umgebung. Das minimalistische 

Sortiment überzeugt durch feinste Qualität.

TOSKANISCHES  
GEBÄCK AUS KLEINER  

MANUFAKTUR
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CANTUCCI  
ALMONDS & PISTACCHIO 

Artikel-Nr. 07572�  
VE: 11 × 200 g 

Krosse Cantucci mit italienischem
Weizen, selbst gerösteten Mandeln 
(12 %) und Pistazien aus Sizilien  
(10 %) sowie frischen Eiern aus der
Region.

CANTUCCI  
WALNUTS & FIGS 

Artikel-Nr. 07574�  
VE: 11 × 200 g 

Krosse Cantucci mit italienischem 
Weizen, 23 % getrockneten weißen 
Feigen aus Kalabrien, Walnüssen aus 
Venetien sowie frischen Eiern und 
Butter aus der Region.

CANTUCCI  
ALMOND &  
CHOCOLATE

Artikel-Nr. 07573�  
VE: 11 × 200 g 

Krosse Cantucci mit italienischem
Weizen, selbst gerösteten Mandeln  
(16 %) aus Sizilien, dunklen Schoko- 
ladenstückchen (6 %) und Kakao im
Teig, sowie frischen Eiern und Butter
aus der Region.

CANTUCCI  
ALMOND CLASSIC

Artikel-Nr. 07571�  
VE: 11 × 200 g 

Krosse Cantucci mit italienischem 
Weizen, 23 % selbst gerösteten und 
sehr aromatischen Mandeln aus 
Sizilien, sowie frischen Eiern aus der 
Region.

CANTUCCI  
CHOCOLATE & LEMON

Artikel-Nr. 07988�  
VE: 11 × 200 g 

Krosse Cantucci mit italienischem Weizen, 12 % Bitterschokolade und 10 %  
kandierten Zitronenschalen sowie frischen Eiern und Butter aus der Region.

CANTUCCI  
CHOCOLATE & COCOA NIBS

Artikel-Nr. 07989�  
VE: 11 × 200 g 

Etwas weichere Cantucci mit italienischem Weizen, 21 % Bitterschokolade und  
3 % Kakaosplitter für einen besonders schokoladigen Genuss. Frische Eier und 
Butter aus der Region machen es zu einem typischen Produkt der Marke.
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COOKIE BITES  
SEA SALT CARAMEL & CHOCO

Artikel-Nr. 07607�  
VE: 10 × 120 g

22 % Butter, Rohrzucker, 15 % Schokoladenstücke und 5 % gesalzener Karamell 
machen diese krossen Kekse zu einem Geschmacksfeuerwerk. Die kleinen Kekse 
im Beutel sind in mundgerechter Größe und unheimlich lecker.

COOKIE BITES  
DARK CHOCOLATE SEA SALT 

Artikel-Nr. 07606�  
VE: 10 × 120 g

Mit 23 % Butter schmecken die krossen kleinen Kekse schön buttrig wie es sich 
gehört. Die Zugabe dunkler Schokolade, dunkler Schokoladenstückchen und 
Kakaopulver machen es allerdings zu einem leicht gesalzenen Schokofestival der 
Sinne. Die kleinen Kekse im Beutel sind in mundgerechter Größe und unheimlich 
lecker.

Seit dem 19. Jahrhundert verkörpern die Produkte 
von Pierre die Tradition feinsten französischen 

Buttergebäcks. Die ansprechend gestaltete  
Verpackung mit Eiffelturm und Baskenmütze 
rückt das Herstellerland auf charmante Weise  

ins Rampenlicht. 

DAS GEBÄCK
MIT DER

BASKENMÜTZE

PIERRE  
BISCUITERIE

In der grünen Landschaft der Normandie  

gelegen werden die Produkte der Pierre 

Biscuiterie produziert. Es duftet nach Blumen 

und saftigen Wiesen, auf denen die Kühe  

weiden, deren Milch sich in den herrlich  

krossen Butterkeksen wiederfindet.  

Die kleine Produktlinie besticht durch ihre 

Einfachheit und den puristischen Geschmack 

jeder Sorte. Eine Marke mit Tradition, Herz 

und Charme und eine angenehme Brise 

Frankreichs in Ihrem Geschäft.
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FRENCH BUTTER  
COOKIES  
DARK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 04787�  
VE: 12 × 135 g

Französisches Gebäck (13 % Butter), 
überzogen mit einer zart  
schmelzenden und kräftigen Zartbit-
terschokolade (mind. 55 % Kakao). 

FRENCH BUTTER  
COOKIES  
MILK CHOCOLATE

Artikel-Nr. 04786�  
VE: 12 × 135 g

Französisches Gebäck (13 % Butter), 
überzogen mit einer zart  
schmelzenden Vollmilchschokolade 
(mind. 33 % Kakao).

FRENCH BUTTER  
COOKIES  
SEA SALT CARAMEL

Artikel-Nr. 05688�  
VE: 10 × 150 g

Knuspriges Buttergebäck (27 % Butter) 
mit Weizenmehl und gesalzenem 
Butterkaramell (5 %) mit feinstem 
französischen Meersalz. 4 Klarsicht-
packungen mit je 4 Keksen frische-
versiegelt.

FRENCH BUTTER  
COOKIES COCONUT

Artikel-Nr. 05217�  
VE: 10 × 150 g

Knuspriges Buttergebäck (19 %  
Butter) mit 25,5 % frischen  
Kokosnussraspeln, Eigelb und  
Weizenmehl. 4 Klarsichtpackungen 
mit je 4 Keksen frischeversiegelt.

FRENCH BUTTER 		
COOKIES MIXED BERRIES

Artikel-Nr. 04785�  
VE: 10 × 150 g

Buttergebäck (23 % Butter) aus Frank-
reich, veredelt mit frischer Sahne, 
Erdbeeren, Himbeeren und schwarzen 
Johannisbeeren (7 %). 4 Klarsicht
packungen mit je 4 Keksen frische
versiegelt.

FRENCH BUTTER  
COOKIES 
LEMON & ALMOND

Artikel-Nr. 04784�  
VE: 10 × 150 g

Französisches Buttergebäck (23 %
Butter) veredelt mit frischer Sahne,
Zitronensaft und aromatischen
Mandeln (1,5 %). 4 Klarsichtpackungen
mit je 4 Keksen frischeversiegelt.

FRENCH BUTTER  
COOKIES NATURAL

Artikel-Nr. 04783�  
VE: 12 × 125 g

Knuspriges französisches Butterge-
bäck mit 22 % Butter.
4 Klarsichtpackungen mit je 4 Keksen 
frischeversiegelt.
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Die Amaretti sind saftig, aromatisch, extrem 

natürlich im Geschmack und werden per Hand 

geformt, ihre goldene Oberfläche verbirgt 

einen besonders weichen Kern. Die Cantucci 

werden traditionell aus hochwertigen Zutaten 

mit ausgewählten Mandeln in zwei Schritten 

produziert, so dass sich das Aroma voll entwi-

ckelt und der knusprige Biss entsteht. 

In der Toskana serviert man dieses hochwertige 

Mandelgebäck zu einem Vino Santo, einem 

delikaten Dessertwein aus der Region. Generell 

ist dieses Gebäck aber auch zum Cappuccino, 

Espresso oder Tee ein toller Begleiter.  

Verpackt im einladenden, nostalgischen Look 

mit historischen Fotos aus der Produktion und 

Familientradition.

BRUTTI MA BUONI  
CLASSIC

Artikel-Nr. 06228�  
VE: 12 × 200 g

Weiche Mandelmakrone aus geschälten Süß- und Bittermandeln (36 %), nussig im 
Geschmack. MHD ab Produktion 120 Tage. Daher halten wir kaum Ware am Lager. 
Bitte frühzeitig bestellen.

BRUTTI MA BUONI  
AL LIMONCELLO

Artikel-Nr. 06230�  
VE: 12 × 200 g 

Weiche Mandelmakrone aus geschälten Süß- und Bittermandeln (36 %) mit Limon-
cello, eine feine mediterrane Delikatesse. MHD ab Produktion 120 Tage. Daher hal-
ten wir kaum Ware am Lager. Bitte frühzeitig bestellen.

SAPORI DEL 
LAGONERO

Gebäckspezialitäten in Familientradition,  
ein Ofen und eine handwerkliche Bäckerei in  

der Provinz Pistoia in der Toskana, das ist  
die Geschichte von Sapori del Lagonero.  

Die Familie Sichi beherrscht die Kunst der 
Konditorei mit Mandeln und backt gerne 
traditionelle Rezepte aus dieser Region.

TOSKANISCHE  
GEBÄCKSPEZIALITÄTEN  

– HANDGEMACHT 
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CANTUCCI CLASSIC  
ALMOND (I.G.P.)

Artikel-Nr. 06221�  
VE: 12 × 200 g 

Herrliche klassische toskanische  
Cantuccini (I.G.P.) mit 21 % Mandel-
anteil. 

CANTUCCI  
BLACK & WHITE

Artikel-Nr. 06225�  
VE: 12 × 200 g 

Cantucci aus dunklem Kakaoteig mit weißen Schokoladenstückchen (32 %).

CANTUCCI  
CHOCOLATE ROCKS

Artikel-Nr. 06223�  
VE: 12 × 200 g 

Klassischer Cantuccini mit großen 
Schokoladenstücken. 35 % Schoko-
ladenanteil. 

CANTUCCI  
RASPBERRY JAM

Artikel-Nr. 06227�  
VE: 12 × 200 g 

Cantuccini mit einer Füllung aus  
fruchtiger Himbeermarmelade.
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Um einen Snack herzustellen, der diesen 

hohen Ansprüchen gerecht wird, benötigte 

Suzie zunächst nichts weiter als einen Mixer, 

nach strengen Qualitätsmerkmalen ausge-

wählte Nüsse und Trockenfrüchte und die 

unbeirrte Schöpfungskraft in der eigenen Kü-

che. Das Ergebnis: Völlig naturbelassene und 

aus maximal 8 Zutaten hergestellte Riegel –  

100 % natürlich und unglaublich lecker. Die 

Riegel enthalten keine industriell verarbeite-

ten Rohstoffe, Milchprodukte, Zuckerzusätze, 

Hülsenfrüchte, Soja, Aromen oder andere 

Zusätze. Nichts wird hoch erhitzt, sondern 

nur kalt gepresst und unterliegt den strengen 

Paleo-Richtlinien.

THE PRIMAL 
PANTRY 

Ein paar Früchte, Nüsse und ein Mixer – so begann 
die Unternehmensgeschichte von The Primal Pant-
ry. Die Idee: Einen leckeren und nahrhaften Snack 
mit besten, vollwertigen Zutaten herstellen – voll-

kommen natürlich und ohne Zusätze. Suzie Walker, 
Ernährungsberaterin aus England, hat sich mit 

Leidenschaft dem Paleo Lebensstil verschrieben, 
der natürliche und hochwertige Lebensmittel in 

den Mittelpunkt der Ernährung stellt.

PALEO RIEGEL  
AUS 100 % NATÜR- 
LICHEN ZUTATEN,  

UNGLAUBLICH LECKER

PALEO BAR ALMOND & CASHEW

Artikel-Nr. 07195�  
VE: 18 × 45 g 

Der perfekte Riegel für Nussfans besteht gerade mal aus 3 Zutaten in Rohkostquali-
tät: Saftige Datteln, knackige Mandeln und milde Cashew-Stückchen. 100 % natürlich 
und unglaublich nussig!

PALEO BAR APPLE & PECAN

Artikel-Nr. 07196�  
VE: 18 × 45 g 

Ein Geschenk des Himmels aus 5 Zutaten und für alle, die Apfel und Zimt lieben. 
Süße Datteln, knackige Mandeln, fruchtige Apfelstücke, Pekannüsse und eine 
Prise Zimt. 100 % natürlich und unglaublich fruchtig!

VEGAN
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PA
LEO

IN A NUTSHELL

PALEO BAR LEMON & POPPY SEED

Artikel-Nr. 08023�  
VE: 18 × 45 g 

Sommerlich frisch und lecker schmeckt der neueste nussfreie Dattelriegel 
in unserem Sortiment. Hergestellt mit nur 5 echten Zutaten: Datteln, 
Sonnenblumenkerne, Rosinen, Mohn und sizilianischem Zitronenöl. 100% 
natürlich und unglaublich erfrischend.

PALEO BAR COCONUT & MACADAMIA

Artikel-Nr. 07197�  
VE: 18 × 45 g 

Jedermanns Liebling aus gerade einmal 4 Zutaten: Fruchtige Datteln, milde Maca-
damianüsse, leckere Cashews und knackige Kokoschips - perfekt zu einer guten Tasse 
Kaffee. 100 % natürlich und unglaublich lecker!

PALEO BAR HAZELNUT & COCOA

Artikel-Nr. 07198�  
VE: 18 × 45 g 

Für Schokoladenfans ein Geschmackserlebnis aus süßen Datteln, knackigen Hasel-
nüssen und leckeren Mandeln, perfekt abgerundet durch edlen Kakao und feiner 
Vanille. 100 % natürlich und unglaublich schokoladig!

Q2/Q3 2020VERFÜGBAR AB:

UNS GIBT’S 
AUCH ONLINE!

shop.market-grounds.com
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PALEO PROTEIN BAR DOUBLE ESPRESSO 

Artikel-Nr. 07664�  
VE: 15 × 55 g

Der Protein Riegel Doppelter Espresso hat es in sich und enthält neben natürli-
cher Energie aus 15 g hochwertigem pflanzlichen Protein 146 mg Koffein für den 
richtigen Wachmacher-Effekt. Datteln, Hanfprotein, Kokosnektar, Mandeln und 
Kaffebohnen. Eine vegane Eiweißbombe in Paleoqualität aus 100 % natürlichen 
Zutaten.

PALEO PROTEIN BAR COCOA BROWNIE 

Artikel-Nr. 07200�  
VE: 15 × 55 g

Der Protein Riegel Kakao Brownie ist dank edlem Kakao unglaublich schokoladig. 
Jeder Riegel enthält 15 g hochwertiges pflanzliches Protein. Hanfprotein, Datteln, 
Kakao, Mandeln, knackige Kakaosplitter und Kokosnektar. Eine vegane Eiweiß-
bombe in Paleoqualität aus 100 % natürlichen Zutaten.

PALEO PROTEIN BAR MIXED BERRIES 

Artikel-Nr. 07201�  
VE: 15 × 55 g 

Der Protein Riegel mit gemischten Beeren schmeckt fruchtig lecker dank süßen 
Datteln, säuerlichen Himbeeren, Goji-Beeren und Kokosnektar. Knackige Man-
deln und wertvolles Hanfprotein runden den Geschmack ab und liefern 15 g 
hochwertiges Protein pro Riegel. Eine vegane Eiweißbombe in Paleoqualität aus 
100 % natürlichen Zutaten.

PALEO PROTEIN BAR COCOA ORANGE

Artikel-Nr. 07199�  
VE: 15 × 55 g 

Die Kombination aus Kakao und Orange ist genau das richtige für Feinschmecker 
und mit 15 g hochwertigem pflanzlichen Protein pro Riegel eine ideale Proteinquelle. 
Hanfprotein, Datteln, Mandeln, Orange, Kakaosplitter, Kakao und Kokosnektar. Eine 
vegane Eiweißbombe in Paleoqualität aus 100 % natürlichen Zutaten. 

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

COUNTER DISPLAY FOR 2 BOXES*

Artikel-Nr. 07226�  
VE: 1 × 1

Kartondisplay für Regal oder Tresenbereich mit Platz für 2 Boxen. 
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Die Bio-Riegel mit Früchten und Nüssen 

von Taste of Nature werden im kanadischen 

Ontario unter Verwendung bester Zutaten aus 

ökologischer Landwirtschaft produziert. Bei 

allen Vorgängen, von der Produktion über die 

Verpackung bis zum Transport, stehen Rück-

sicht auf Umwelt und Natur im Vordergrund. 

Gesüßt wird der knackige Energielieferant 

ausschließlich mit Agavensirup und braunem 

Reissirup. Zudem sind die Riegel glutenfrei, 

beeinhalten keinerlei Konservierungsstoffe 

und sind bio- und koscher-zertifiziert. Ein sen-

sationell natürlicher Genuss, ganz nach dem 

Motto: Find your Taste of Nature.

ORGANIC NUTRITION  
BAR APPLE 

Artikel-Nr. 03528 �  
VE: 16 × 40 g

Knackige Sonnenblumenkerne, 
getrocknete Äpfel, Rosinen, Cashews, 
Leinsamen, geröstete Erdnüsse,  
Mandeln und eine Prise Zimt. Gesüßt 
wird mit Agavensirup. Die Riegel sind 
in einem Display verpackt. 

ORGANIC  
NUTRITION BAR  
CRANBERRY 

Artikel-Nr. 03529�  
VE: 16 × 40 g

Fruchtige Cranberries, Sesam, knacki-
ge Erdnüsse, Mandeln, Rosinen, Kür-
biskerne und Agavensirup. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

ORGANIC  
NUTRITION BAR  
COCONUT

Artikel-Nr. 05259�  
VE: 16 × 40 g

Geröstete Kokosnuss, Mandeln, 
geröstete Erdnüsse und Cashewnüsse 
gemischt mit süßem Agavendicksaft, 
Agar und frischem, kaltgepresstem 
Zitronenöl. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

TASTE  
OF NATURE

Die ökologischen Zutaten der Müsliriegel  
des kanadischen Familienunternehmens  

überzeugen mit sensationell  
natürlichem Genuss.

NATÜRLICHE  
BIO-MÜSLIRIEGEL

AUS KANADA

ORGANIC NUTRITION  
BAR CHERRY

Artikel-Nr. 05260�  
VE: 16 × 40 g

Pekannüsse, Cashews, Rosinen, 
geröstete Erdnüsse kombiniert mit 
Kirschen und Cranberries, wie immer 
mit Agavendicksaft gesüßt. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

VEGAN
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• Vegan
• Koscher zertifiziert
• Mit Agaven- und  
	 Reissirup gesüßt
• Laktosefrei
• Glutenfrei

• Ohne Gentechnik
• Kein Schwefeldioxid
• Keine Konservierungs-	
	 stoffe
• Keine künstlichen  
	 Aromen

BIO-RIEGEL MIT 
FRÜCHTEN UND  
NÜSSEN

ORGANIC NUTRITION  
BAR GOJI

Artikel-Nr. 03533�  
VE: 16 × 40 g

Goji Beeren, Rosinen und Himbeeren 
veredelt mit Erdnüssen, Sonnenblu-
menkernen und Mandeln, gesüßt mit 
Agavensirup und Reissirup. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

ORGANIC NUTRITION  
BAR ALMOND

Artikel-Nr. 03530�  
VE: 16 × 40 g

Mandeln, Rosinen, Sesam, Sonnen-
blumen- und Kürbiskerne, verfeinert 
mit Agavensirup. Die Riegel sind in 
einem Display verpackt.

ORGANIC NUTRITION  
BAR POMEGRANATE

Artikel-Nr. 03995�  
VE: 16 × 40 g

Eine Mischung aus Äpfeln, Rosinen 
und Cranberries in Kombination mit 
knackigen Cashewnüssen, Pekannüs-
sen und Reiscrispies, verfeinert mit 
Granatapfelsaft und Agavensirup. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

ORGANIC NUTRITION  
BAR PEANUT

Artikel-Nr. 03531�  
VE: 16 × 40 g

Jede Menge knackig-leckere Erdnüsse 
(73 %), gesüßt mit Agavensirup und 
Reissirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

ORGANIC NUTRITION  
BAR BLUEBERRY

Artikel-Nr. 03535�  
VE: 16 × 40 g

Blaubeeren, Cranberries, Feigen und 
eine knackige Nussmischung aus Erd-
nüssen, Kürbiskernen, Mandeln und 
Leinsamen, veredelt mit Agavensirup 
und Rosinen. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

ORGANIC NUTRITION  
BAR BRAZIL NUT

Artikel-Nr. 03532�  
VE: 16 × 40 g

Paranüsse, Rosinen, Erdnüsse, Man-
deln, Sonnenblumen- und Kürbiskerne 
verfeinert mit Agavensirup. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

ORGANIC RAW  
BAR BLUEBERRY

Artikel-Nr. 07744�  
VE: 16 × 35 g

Herrlich fruchtiger Dattelriegel mit
getrockneten Blaubeeren und knackigen 
Cashewnüssen. Ohne künstliche 
Zusätze und zugesetztem Zucker - 
der perfekte Energielieferant.

ORGANIC RAW  
BAR CASHEW

Artikel-Nr. 07745�  
VE: 16 × 35 g

Nur zwei Zutaten! Eine ordentliche 
Portion aus Cashewnüssen macht 
diesen Dattelriegel unfassbar aro- 
matisch und sättigend. Ohne Zusatz 
von Zucker, Aromen oder künstlichen 
Zusatzstoffen. Natürlich vegan und 
glutenfrei!
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RACK DISPLAY  
3 FLAVOURS METAL*

Artikel-Nr. 03557�  
VE: 1 × 1

Metalldisplay für 3 Kartons für eine 
optimale Warenpräsentation.

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

ORGANIC BAR DARK  
CHOCOLATE COCONUT

Artikel-Nr. 06916�  
VE: 16 × 40 g

Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit gerösteter Kokosnuss und einem reichhaltigen 
Mix aus Erdnüssen, Kürbiskernen, Pintobohnen-Flakes und Sonnenblumenker-
nen. Die mit Melasse und Schokolade verfeinerten Riegel sind in einem Display 
verpackt.

ORGANIC BAR DARK  
CHOCOLATE CHERRY

Artikel-Nr. 06917�  
VE: 16 × 40 g

Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit fruchtiger Kirsche und einem reichhaltigen Mix 
aus gerösteten Erdnüssen, Kürbiskernen, Pintobohnen-Flakes und Sonnenblu-
menkernen. Die mit Melasse und Schokolade verfeinerten Riegel sind in einem 
Display verpackt.

ORGANIC BAR DARK  
CHOCOLATE PEANUT & CARAMEL

Artikel-Nr. 06918�  
VE: 16 × 40 g

Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit jeder Menge knackiger Erdnüsse, kombiniert mit 
Pintobohnen-Flakes und leckerem Karamell. Die mit Melasse und Schokolade 
verfeinerten Riegel sind in einem Display verpackt.

BIO-ZERTIFIZIERTE 
FRUCHT-NUSS- 
RIEGEL MIT DUNK-
LER SCHOKOLADE 
UND 7 G PROTEIN
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FULFIL

Die Idee für Fulfil Vitamin & Protein Bars war ein 
Geistesblitz der Freunde Niall McGrath und Tom 
Gannon: 2014 unternahm Tom eine persönliche 
Fitness-Reise, auf der er sich bewusst ernährte, 
regelmäßig trainierte und Proteinriegel als Zwi-

schenmahlzeit aß. Seinem Freund Niall gefiel die 
Idee von Proteinriegeln für zwischendurch, aber 

ihm sagte deren Geschmack nicht zu.

DER ERSTE PROTEIN-
RIEGEL, DER WIRKLICH 

SCHMECKT

Zeit also, selbst aktiv zu werden. Dies war die 

Geburtsstunde der Bars with Benefits: Die Ful-

fil Riegel liefern nicht nur 20 g hochwertiges 

Eiweiß pro Riegel und enthalten dabei weniger 

als 3 g Zucker; ein Riegel deckt zudem 100 % 

des täglichen Bedarfs an 9 Vitaminen. Diese 

Kombination aus einem hohen Proteinanteil, 

geringen Kohlenhydraten und 9 Vitaminen 

machen die Fulfil Riegel zum einzigarti-

gen Highlight. Fulfil ist mittlerweile die am 

schnellsten wachsende Marke auf dem Süßwa-

renmarkt in Irland und bereits Marktführer in 

der Kategorie »Sports & Nutrition«.

COUNTER DISPLAY -  
4 CASES*

Artikel-Nr. 07095�  
VE: 1 × 1

Aufmerksamkeitsstarkes Theken-
display aus Pappe zur Warenpräsen-
tation von 4 Verkaufseinheiten.

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.
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PROTEIN BAR TRIPLE  
CHOCOLATE DELUXE

Artikel-Nr. 07485�  
VE: 15 × 55 g

Protein Riegel (20 g Eiweiß pro Riegel) umhüllt mit weißer Schokolade und  
einer cremigen Füllung aus Milchschokolade und dunklen Kakao Nibs. Neben  
dem leckeren Geschmack überzeugen die Riegel mit 100 % der empfohlenen  
Tagesdosis von 9 verschiedenen Vitaminen! Die Riegel werden in einem Display 
geliefert.

#FULFILNUTRITION

FULFILNUTRITION

@FULFIL.NUTRITION

FULFILNUTRITION.COM

PROTEIN BAR  
CHOCOLATE CARAMEL  
& COOKIE DOUGH

Artikel-Nr. 06926�  
VE: 15 × 55 g

Protein Riegel (20 g Eiweiß je Riegel) 
mit einer Schicht aus knusprigen 
Cookies und Crispies mit Karamell 
umhüllt von Milchschokolade. Neben 
dem leckeren Geschmack überzeugen 
die Riegel mit 100 % der empfohlenen 
Tagesdosis von 9 verschiedenen  
Vitaminen! Die Riegel werden in 
einem Display geliefert.

PROTEIN BAR  
PEANUT & CARAMEL

Artikel-Nr. 06931�  
VE: 15 × 55 g

Protein Riegel (20 g Eiweiß je Riegel) 
mit Milchschokolade und einer 
Schicht aus Karamell und knuspri-
gen Crispies, die einen Erdnusskern 
umhüllt. Neben dem leckeren Ge-
schmack überzeugen die Riegel mit 
100 % der empfohlenen Tagesdosis 
von 9 verschiedenen Vitaminen! 
Die Riegel werden in einem Display 
geliefert.

PROTEIN BAR WHITE  
CHOCOLATE &  
COOKIE DOUGH

Artikel-Nr. 06933�  
VE: 15 × 55 g

Protein Riegel (20 g Eiweiß je Riegel) 
mit einer cremigen äußeren Hülle 
aus weißer Schokolade und einem 
knusprigen Kern aus Cookies. Neben 
dem leckeren Geschmack überzeugen 
die Riegel mit 100 % der empfohlenen 
Tagesdosis von 9 verschiedenen  
Vitaminen! Die Riegel werden in 
einem Display geliefert.

PROTEIN BAR  
CHOCOLATE HAZELNUT WHIP

Artikel-Nr. 07484�  
VE: 15 × 55 g

Protein Riegel (20 g Eiweiß pro Riegel) umhüllt mit Milchschokolade und einer  
knusprigen Füllung aus gerösteten Haselnusskernen. Neben dem leckeren  
Geschmack überzeugen die Riegel mit 100 % der empfohlenen Tagesdosis von  
9 verschiedenen Vitaminen! Die Riegel werden in einem Display geliefert.
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1860 GRISSINI  
RUSTICI ROSMARY  
& SALT MARINO

Artikel-Nr.05624�  
VE: 12 × 200 g

»Rustici« sind die handgedrehte, 
etwas edlere Form von Grissini 
mit lockerem und sehr knusprigem 
Teig. Die Rezeptur aus Weizenmehl, 
Olivenöl und 3 % Meersalz ist mit 
frischem Rosmarin gebacken. 

1860 GRISSINI RUSTICI  
PARMESAN REGGIANIO  
& SALT MARINO

Artikel-Nr.05625�  
VE: 12 × 200 g

»Rustici« sind die handgedrehte, 
etwas edlere Form von Grissini 
mit lockerem und sehr knusprigem 
Teig. Die Rezeptur aus Weizenmehl, 
Olivenöl und 3 % Meersalz ist mit 4 % 
Parmesan Reggiano veredelt. 

1860 GRISSINI  
RUSTICI CLASSICO  
SALT MARINO 

Artikel-Nr. 06141�  
VE: 12 × 200 g

»Rustici« sind die handgedrehte, etwas 
edlere Form von Grissini mit  
lockerem und sehr knusprigem Teig 
aus bestem italienischem Weizenmehl, 
Olivenöl und Meersalz. 

1860 GRISSINI  
RUSTICI BLACK OLIVES  
& SALT MARINO  

Artikel-Nr. 06546�  
VE: 12 × 200 g

»Rustici« sind die handgedrehte, etwas 
edlere Form von Grissini mit lockerem 
und sehr knusprigem Teig. Eine Rezep-
tur aus Weizenmehl, Olivenöl und 3 % 
Meersalz und italienischen schwarzen 
Oliven.

Das kleine, handwerkliche Familienunterneh-

men »Vecchio Mulino« befindet sich in Carma-

gnola, einer kleinen italienischen Stadt im Pie-

mont etwa 25 km von Turin. Bereits 1860 vom 

Urgroßvater Giacomo Bertolone gegründet, ist 

die Bäckerei heute in dritter Generation mit 10 

Mitarbeitern tätig. Getreu nach alter Bäckertra-

dition versucht Vecchio Mulino weitestgehend 

die handwerkliche Herstellung der überliefer-

ten Rezepturen beizubehalten. Die Verarbei-

tung bester Zutaten sowie die Liebe zum Detail 

bei der Produktion machen die Produkte von 

Vecchio Mulino einzigartig im Geschmack und 

international so erfolgreich im Feinkosthandel. 

CASA VECCHIO 
MULINO

Handgerollte Grissini Rustici, hauchzarte  
Lingue di suocera oder traditionelle Pasta aus 
italienischem Hartweizengrieß, hier ist alles 
handgemacht. Heute ist der Betrieb aus dem 

Piemont über die Landesgrenzen hinaus bekannt 
für seine hochwertigen Gebäckspezialitäten und 

Pastavariationen. 

HERZHAFTE GEBÄCK-  
& PASTASPEZIALITÄTEN 

AUS DEM PIEMONT
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GRISSINI RUSTICI  
SEA SALTED 

Artikel-Nr. 04223�  
VE: 14 × 250 g

»Rustici« – innovative Form von 
Grissini mit lockerem und sehr 
knusprigem Teig, verfeinert mit  
reinem Meersalz. Ein toller Snack 
und Hingucker auf jedem Buffet. 

MINI LINGUETTE  
ONION 

Artikel-Nr. 04221�  
VE: 12 × 120 g

Hauchdünne »Schwiegermutterzun-
gen«. Zart, knusprig, blätterteigartig, 
mit 10 % extra vergine Olivenöl und  
3 % gerösteten Zwiebelstückchen.

MINI LINGUETTE  
SALT & BLACK PEPPER 

Artikel-Nr. 06538�  
VE: 12 × 120 g

Hauchdünne »Schwiegermutterzun-
gen« mit 10 % extra vergine Oliven-
öl, Salz und schwarzem Pfeffer.

WEITERE  
PRODUKTE 
AUF 
ANFRAGE

MINI LINGUETTE  
HOT PEPPER 

Artikel-Nr. 04220�  
VE: 12 × 120 g

Hauchdünne »Schwiegermutter-
zungen«. Zart, knusprig, blätter-
teigartig, mit 10 % extra vergine 
Olivenöl und 0,8 % Chilischoten. 
Feurig und angenehm scharf. 

MINI LINGUETTE  
ROSEMARY 

Artikel-Nr. 04222�  
VE: 12 × 120 g

Hauchdünne »Schwiegermutter-
zungen« mit 10 % extra vergine 
Olivenöl und 1 % frischem Rosmarin 
im Teig.

CESARE GRISSINI  
CLASSICO

Artikel-Nr. 04224�  
VE: 14 × 300 g

Handgerollte Grissini pur genießen. 
Die klassiche und ursprünglichste 
Form, die Antipasti, Käse, Wurst und 
Wein ideal ergänzt.

CESARE GRISSINI  
ROSEMARY

Artikel-Nr. 04225�  
VE: 14 × 300 g

Handgerollte Grissini mit aromati-
schen Rosmarinstückchen im Teig. 
Frischkäse oder kräftiger Wein sind 
ideale Begleiter.

CESARE GRISSINI  
OLIVE OIL

Artikel-Nr. 04702�  
VE: 14 × 300 g

Handgerollte Grissini mit Stücken 
von schwarzen Oliven im Teig. 
Frischkäse oder kräftiger Wein sind 
ideale Begleiter.
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DURUM WHEAT PASTA  
PACCHERI

Artikel-Nr. 07947�  
VE: 8 × 500 g

Paccheri sind Nudeln in Form großer Röhren, haben ihren Ursprung in Kampanien 
und sind ideal für gefüllte Nudelrezepte. Nur bester Hartweizen aus Puglia wird in 
alten Steinmühlen gemahlen. Der Teig wird auf Bronze ausgewalzt und bei niedrigen 
Temperaturen langsam getrocknet. Nur so bleibt die Pasta besonders bissfest, aro-
matisch und nimmt die Sauce optimal auf. 

DURUM WHEAT PASTA  
PAGURI

Artikel-Nr. 04227�  
VE: 9 × 500 g

Paguri sind Nudeln in Muschelform und bieten die Möglichkeit für kleine Fül-
lungen. Nur bester Hartweizen aus Puglia wird in alten Steinmühlen gemahlen. 
Der Teig wird auf Bronze ausgewalzt und bei niedrigen Temperaturen langsam 
getrocknet. Nur so bleibt die Pasta besonders bissfest, aromatisch und nimmt die 
Sauce optimal auf.  

DURUM WHEAT  
PASTA MOLLONI

Artikel-Nr. 07189�  
VE: 10 × 500 g

Molloni sind große, spiralförmige Nudeln mit rauer, gerillter Oberfläche. Nur 
bester Hartweizen aus Puglia wird in alten Steinmühlen gemahlen. Der Teig wird 
auf Bronze ausgewalzt und bei niedrigen Temperaturen langsam getrocknet. Nur 
so bleibt die Pasta besonders bissfest, aromatisch und nimmt die Sauce optimal 
auf. 

DURUM WHEAT  
PASTA LANTERNE 

Artikel-Nr. 04229�  
VE: 8 × 500 g

Die Form der Nudeln erinnert ein wenig an einen gebogenen und geriffelten 
Lampenschirm, daher der Name. Nur bester Hartweizen aus Puglia wird in alten 
Steinmühlen gemahlen. Der Teig wird auf Bronze ausgewalzt und bei niedrigen 
Temperaturen langsam getrocknet. Nur so bleibt die Pasta besonders bissfest, 
aromatisch und nimmt die Sauce optimal auf. 
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Das umfangreich zertifizierte Unternehmen der 

Familie Ardissone arbeitet nach höchsten euro-

päischen Qualitätsstandards (BRC & IFS) und 

die Produkte werden rein nach dem natürlichen 

Wachstumszyklus des Basilikums produziert. 

Zudem ist man auf Nachhaltigkeit bedacht und 

benutzt recyceltes Glas und Kartonagen. 

Da die Familie ursprünglich vom Anbau und 

Verarbeitung von Oliven lebte, wird zudem ein 

ausgezeichnetes hauseigenes Extra Virgine Oli-

venöl in allen Produkten eingesetzt. Eine echte 

Bereicherung für Liebhaber italienischer und 

typisch ligurischer Rezepte.

CA’ MESSIGHI

Seit mehr als 30 Jahren ist das italienisches Unterneh-
men Ca' Messighi, mit Sitz in Diano San Pietro, einem 
kleinen Ort nahe der Küste in Ligurien, auf den Anbau 

und die Verarbeitung von Basilikum mit geschützter 
Ursprungsbezeichnung P.D.O. Basilikum Genovese 

spezialisiert. In den Sommermonaten wird morgens 
das hocharomatische Basilikum auf den firmeneigenen 
Feldern gepflückt und dann zu Pesti, Saucen und weite-

ren italienischen Köstlichkeiten verarbeitet.

BASILIKUM P.D.O.* - 
DIE FRISCHE 

LIGURIENS

PESTO GENOVESE  
TRADIZIONALE -  
PESTO BASIL 

Artikel-Nr. 06725�  
VE: 12 × 130 g

Traditionelles Pesto der ligurischen 
Küche mit P.D.O. Basilikum Genovese  
und Parmigiano Reggiano. Traditionelle 
Rezeptur mit Knoblauch und Pinien-
kernen. Leicht pasteurisiert für eine
lange Haltbarkeit.

PESTO GENOVESE  
LIGURE LIGURIAN  
RECIPE 

Artikel-Nr. 06735�  
VE: 12 × 130 g

Pesto Genovese nach ligurischer Re-
zeptur mit P.D.O. Basilikum Genovese 
und Parmigiano Reggiano, Knoblauch, 
Pinien- und Cashewkernen. Diese 
Sauce ist nicht pasteurisiert und über-
zeugt durch die intensive Farbe und 
den authentischen Geschmack.

CREMA DI NOCI - 
CREME WALNUTS  
PARMESAN

Artikel-Nr. 06733�  
VE: 12 × 130 g

Eine delikate Creme aus Nüssen, 
P.D.O. Grana Padano, nativem Oliven-
öl extra und Knoblauch. Besonders 
köstlich (mit Sahne verlängert) für 
Gnocchi, Pasta und zu dem beliebten 
italienischen Teigtaschengericht 
»Pansaotti alla Genovese«.

TAPENADE DI OLIVE  
NERE - BLACK OLIVE  
TAPENADE

Artikel-Nr. 06731�  
VE: 12 × 130 g

Köstliche Tapenade aus sonnenge-
reiften, aromatischen Oliven, pikant 
abgeschmeckt mit Anchovis, Kapern 
und Gewürzen. Schmeckt auf Crostinis 
oder Bruschetta und als Beilage zu 
Fisch, Fleisch, Pasta und Pizza.

*Protected Designation of Origin.
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Besonders interessierten Giancarlo Bellezini die 

traditionellen kulinarischen Spezialitäten seiner 

Heimat. Über die Jahre entwickelte er viele Re-

zepte und baute Kontakte zu Manifatturas auf 

– kleine und meist familiengeführte Feinkost-

unternehmen. Später konnte er seine Eltern mit 

einem seiner Sugos davon überzeugen, neben 

dem Zirkusbetrieb auch einen Feinkosthandel 

aufzubauen. So kaufte die Familie während 

ihrer Tourneen beispielsweise Pestos aus  

Ligurien, Sugos aus Apulien oder Ofengebäck 

aus Basilikata und verkaufte sie an den jeweili-

gen Veranstaltungsorten. Schnell machte sich 

die Familie bei Feinkosthändlern einen guten 

Namen, der noch heute für hochwertige, regio-

nale Produkte mit authentischem Geschmack 

Italiens steht. Das ist Original Bellezini. Der 

Luxus, das Einfache zu genießen.

PESTO ALLA GENOVESE –  
PESTO BASIL 

Artikel-Nr. 06177�  
VE: 12 × 130 g

Grünes Pesto aus frischem Basilikum,
Olivenöl, Knoblauch, und Pinien-
kerne - von Liebhabern der kreativen 
Genießerküche sehr geschätzt.

PESTO ROSSO FRESH –  
PESTO TOMATO 

Artikel-Nr. 06178�  
VE: 12 × 130 g

Rotes Pesto aus getrockneten Tomaten, mit Olivenöl, Basilikum und Cashew-
nüssen verfeinert. Eine tolle Alternative zum klassischen Basilikum-Pesto. Eine 
aromatische Würze für leichte Nudelsalate, zu Fisch oder zum Würzen von Pasta- 
und Pizzagerichten. Wunderbar auch als aromatischer Aufstrich für Baguette.

BELLEZINI

Die Familie Bellezini entstammt einer generations-
reichen Artistenfamilie. Nur Giancarlo Bellezini,  

der jüngste Sohn, konnte sich nicht für das Familien-
geschäft begeistern, denn er trug eine andere Leiden-

schaft in sich. Er trieb sich schon als kleiner Junge 
lieber in Oma’s Küche herum, als in der Manege  

und durchstöberte auf den Tourneen die Markthallen 
von Turin bis Palermo. 

GENIESSEN 
AUF ITALIENISCH

PESTO DI RUCOLA –  
PESTO ROCKET 

Artikel-Nr. 06179�  
VE: 12 × 130 g

Aromatisches Pesto aus Rucola, Käse 
und Nüssen. Eine interessante Alter-
native zu den üblichen Pastasaucen.
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PESTO/SAUCEN/CREMES ART.-NR. VE: 6 × 370 G 

SUGO ARRABBIATA,  
SPICY TOMATO SAUCE

06192
Traditionelle, italienische Tomatensauce mit pikanter Note. Klassischerweise zu kurzen Nudeln wie Penne 
serviert. Nach Belieben weiter zu verfeinern.

SUGO ALLA NAPOLETANA –  
TOMATO SAUCE  
VEGETABLES & ONIONS

06194
Mit Gemüse und Zwiebeln wird diese Sauce eingekocht und würzig abgeschmeckt. Eine leckere Grundlage 
für Nudeln, viele mediterrane Gerichte und Aufläufe.

SUGO AL BASILICO –  
TOMATO SAUCE BASIL 

06197
Traditionelle, italienische Tomatensauce mit frischem Basilikum verfeinert. Für den unverwechselbaren 
Geschmack der mediterranen Küche.

LUMACONI  
PASTA & SPICE  
BLEND ARRABBIATA

Artikel-Nr. 06189�  
VE: 8 × 500 g Nudel  
+ 100 g Gewürz

Riesenmuscheln, ideal zum Füllen 
und zum Überbacken. Mit würzig-
scharfer Gewürzmischung für ein 
feuriges Pastagericht. Wunderhübsch 
mit edler Schleife verpackt.

RICCIA 
PASTA & SPICE  
BLEND ARRABBIATA

Artikel-Nr. 06188�  
VE: 8 × 500 g Nudel  
+ 100 g Gewürz

Langes Nudelformat mit geriffeltem 
Rand und einer würzig-scharfen Ge-
würzmischung »arrabbiata«. Für ein 
feuriges Pastagericht. Wunderhübsch 
mit edler Schleife verpackt.
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NOAN, Spezialist für Bio-Olivenöle in Gourmet-

Qualität, hat sich und seine Produkte der Nach-

haltigkeit und dem Social Business verschrie-

ben. »Nicht was wir brauchen, sondern was 

uns braucht, macht uns reich«, so das Firmen-

credo der NOAN Gründer Margit und Richard 

Schweger. NOAN Olive Oil wird nachhaltig, fair 

und ethisch produziert, es wird sorgfältig nach 

allen Regeln der Handwerkskunst hergestellt, 

entspricht höchsten Qualitätskriterien und 

überzeugt – mit erlesenem, nicht nur mit gutem 

Geschmack, mit feinen Nuancen und Subtilität. 

Und das pure, urbane Design passt stylisch-

elegant auf jeden Tisch.

WAS STEHT HINTER DER MARKE NOAN?

NOAN produziert und vertreibt exquisite, hochwertige Olivenöle 

aus biologischem Anbau in Griechenland und Italien. Den Ver-

kaufserlös ihrer prämierten Öle investieren die Gründer Margit 

und Richy Schweger ausschließlich in ausgewählte Kinderbil-

dungsprojekte und vereinen so Genuss, nachhaltigen Lifestyle 

und soziale Verantwortung in einem durchdachten Unterneh-

menskonzept. Der gesamte Reinerlös und mindestens 10 % des 
Umsatzes werden in die sozialen Projekte investiert. Höhe des 
Spendenvolumens und die unterstützten Projekte können auf 
der Homepage www.noanoliveoil.com nachverfolgt werden. 
Zentraler Teil der Unternehmensphilosophie ist der verantwor-

tungsvolle Umgang mit Mensch und Natur – verankert in den 

»NOAN SIX« Principles. 

WAS IST DAS BESONDERE AN DER NOAN QUALITÄT?

NOAN Olive Oil Extra Virgin ist ein kalt extrahiertes, biologisches 

Olivenöl höchster Güteklasse. Die Qualitätsarbeit dafür fängt im 

Ursprung an, im Hain, der biologisch bewirtschaftet wird.  

»Unsere Bauern werden fair bezahlt und in punkto richtiger 

Hainpflege beraten, so dass Boden und Pflanzen gesund blei-

ben und der Ertrag reich ist«, beschreibt Richard Schweger die 

Herstellungsphilosophie. Gemäß ihrer Nachhaltigkeitsphilo-

sophie, den »NOAN SIX« Principles, basiert die Erzeugung bei 

NOAN und seinen Olivenbauern auf klaren Regeln: Ökologischer 

Anbau, Sortenreinheit und Kaltextraktion, Sorgfalt in der gesam-

ten Produktionskette sind ebenso wie faire Preise für die Bauern 

und den Konsumenten die Maxime. Um höchsten Ansprüchen 

zu genügen arbeitet NOAN mit einem international renommier-

ten Oleologen, der sich für die organoleptischen Kompositionen 

verantwortlich zeigt.

NOAN

Für manche Menschen ist es Olivenöl,  
für andere ist es eine Lebensaufgabe  

geworden.

MEHR ALS  
NUR OLIVENÖL

VEGAN

A
T-

BI
O

-3
01
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DAS RESULTAT: NOAN OLIVE OIL HAT BEREITS IN DEN  
KÜCHEN VON GENIESSERN, HAUBENKÖCHEN UND  
GOURMETS EINZUG GEHALTEN. AKTUELL UNTERSTREICHEN  
FOLGENDE AUSZEICHNUNGEN BEI RENOMMIERTEN  
WETTBEWERBEN DIE TOPQUALITÄT DER ÖLE:

§ �BESTBEWERTETES GRIECHISCHES OLIVENÖL IM FLOS  
OLEI 2013 

§ �GOLDMEDAILLE BEI DER 14TH LOS ANGELES  
INTERNATIONAL EXTRA VIRGIN 

§ �OLIVE OIL COMPETITION 2013

§ �TOP 3 BEIM »15° CONCORSO INTERNAZIONALE OLI EXTRAVERGINI DI 
OLIVA EMISFERO NORD« VON ENOHOBBY

§ �AWARD BEIM OLIVENÖLKONTEST »BEST OF BIOHOTELS« 2013

§ �2014 BEIM FLOS OLEI AWARD UNTER DIE 20 WELTWEIT BESTEN  
OLIVENÖLPRODUZENTEN GEWÄHLT

ORGANIC PURE  
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 

Artikel-Nr. 06764�  
VE: 6 × 250 ml

250 ml, Lagenkomposition; extra natives Olivenöl, sortenrein, aus biologischem 
Anbau – gewonnen aus der Amfissa Olive, gewachsen am wildromantischen 
Pilion, Griechenland. Pure überzeugt durch eine Balance aus charakteristisch 
kräftiger Frucht, elegant bitteren Noten und feiner Schärfe: Mit Noten von fri-
schem Gras, Rispentomaten, mediterranen Wildkräutern und schwarzem Pfeffer, 
abgerundet durch Assoziationen von grüner Tomate, Chicoree, Rucola, Mandeln 
und Rosmarin.

ORGANIC DOURO  
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 

Artikel-Nr. 05591�  
VE: 6 × 250 ml

Dieses grasig grüne und charakteristische Olivenöl stammt aus dem Alto Duoro, 
der ältesten geschützten Weinbauregion der Welt und Teil des Weltkulturer-
bes der UNESCO. Noan Duoro ist eine Cuvee aus den Olivensorten Mardural, 
Negrinha, Cobrancosta und Verdeal Trasmontana und besticht durch seine an 
frische Früchte und Minze erinnernden süßen und frischen Noten. Perfekt für die 
tägliche Küche.

WEITERE INFORMATIONEN UND EIN KURZFILM UNTER 
WWW.NOAN.ORG

145RUND UM DIE KÜCHENOAN



ORGANIC INTENSO  
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 

Artikel-Nr. 06763�  
VE: 6 × 250 ml

250 ml, Lagenkomposition; extra natives Olivenöl, sortenrein, aus biologischem 
Anbau – gewonnen aus der Itrana Olive, gewachsen im Latium, Italien. Das Inten-
so schmeckt charakteristisch intensiv mit einer angenehm süßen und grünen 
Note und hat ein wohldosiertes und abgerundetes Verhältnis aus zarten bitteren 
Noten und feiner Schärfe. Typisch ist der Duft von grüner Banane, Tomatengrün 
und weißem Apfel, mit Noten von Basilikum und Minze, am Gaumen erinnert 
Intenso an Banane, Artischocke und Mandel.

ORGANIC  
APPLE BALSAMICO  
VINEGAR  

Artikel-Nr. 05590�  
VE: 6 × 200 ml

Dem Prozedere der Herstellung des 
originalen Aceto Balsamico Tradizio-
nale aus Modena folgend wird der Ap-
felsaft durch Einkochen reduziert und 
danach zu Essig vergoren. Im Holzfass 
reift diese kostbare Essenz mindestens 
8 Jahre zu Balsamessig, voll mit vitalen 
Apfelaromen und einem Hauch Kara-
mell. Dieser Balsamessig ist ein mildes 
Würzmittel, süßlich im Geschmack 
und mit einer dezenten Restsäure 
– ideal für die unterschiedlichsten 
Gerichte in der feinen Küche, ob deftig 
oder süß.

POS CONSUMER  
LEAFLETS   

Artikel-Nr. 05187�  
VE: 1 × 25

Die kleinen Leaflets erzählen die 
Geschichte rund um das soziale Kon-
zept, den Anbau, die Herstellung und 
die Besonderheit der Produkte. Nutzen Sie bitte die kleinen  

Gratisbroschüren für Ihre Kunden.

ORGANIC  
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL LEMON 

Artikel-Nr. 07669�  
VE: 6 × 250 ml

Grundlage des Extra-Virgin-Olivenöls ist das NOAN Classic was aus der Oliven-
sorte »Amfissa« gepresst wird und charakteristisch für seine elegant-mediterrane 
und grüne Note ist. Das Olivenöl wird mit 100 % natürlichem Zitronenaroma aus 
sonnengereiften, sizilianischen Zitronen verfeinert. Das sorgt für einen sommerli-
chen Genuss zu jeder Jahreszeit und eine erfrischende Abrundung für eine Vielzahl 
von Speisen, insbesondere zu Meerestieren.
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La Pomodoreria ist die moderne Interpretation 
einer traditionellen Art der Tomatenherstellung. 

Nicht passiert aber passioniert lebt und liebt 
Inhaberin Diana Attianese für ihre Produkte. Das 

schmeckt man in jeder Ihrer Kreationen. Die  
Pomodoreria steht für die wahre Liebe zur Tomate.

ITALIENISCHE  
KUNST IM GLAS

Tomaten, wie sie Diana Attianese in La Pomo-
doreria einkocht, sind in Italien «Frauensache«. 
Tonnenweise haben Ihre Großmütter, Mutter  
und Tanten für den Winter früher Tomaten 
eingekocht. 2015 startet Diana mit 30 Jahren 
ihr eigenes Business. Sie kennt das Tomaten-
geschäft, besitzt doch ihr Vater in San Marzano 
sul Sarno eine Konservenfabrik. Hier ist Diana 
aufgewachsen, inmitten dem italienischen 
Tomatenparadies in der Provinz Salerno. Sie 

macht alles frisch, von Hand und nur mit lokalen, 
natürlichen Zutaten - so wie früher mit der 
Familie zu Hause nach der Erntezeit. Alle 
Rezepte stammen von ihr und Diana entwickelt 
die Marken und Produkte mit einem ebenso 
frischem Design und Gespür weiter in die 
moderne Zeit. Heute beschäftigt Diana eine  
Hand voll Mitarbeiter und ist eine Bereicher-
ung für unser Sortiment und in Ihren Geschäften.

LA  
POMODORERIA

SUGO - ARRABBIATA

Artikel-Nr. 07990�  
VE: 12 × 280 g

Pikante Tomatensauce mit einem kräftigen Chilligeschmack. Hergestellt auf tradi-
tionelle Weise und nur mit hochwertigen italienischen Zutaten. Sowohl mit Fleisch 
als auch Pasta kombinierbar.

SUGO OLIVE & CAPERS - PUTTANESCA   

Artikel-Nr. 07991�  
VE: 12 × 280 g

Tomatensauce mit Oliven und Kapern. Puttanesca ist ein altes neapolitanisches 
Rezept, das den salzigen Geschmack von Kapern mit dem starken Charakter von 
Oliven kombiniert. Zusammen erwecken sie einen einzigartigen und typischen 
Geschmack, der an Süditalien und seine Traditionen erinnert. Hervorragend zu 
Spaghetti, Linguine und Fusilli.
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SUGO MIXED MUSHROOMS - MONTANARA

Artikel-Nr. 07992�  
VE: 12 × 280 g

Die Tomatensauce mit gemischten Pilzen vereint verschiedene Pilzsorten und 
eignet sich hervorragend für die Zubereitung von köstlichem Ragù mit holzigem 
Aroma. Kann auch mit Fleisch für ein komplettes und leckeres Gericht verwendet 
werden.

SUGO MIXED VEGETABLES - ORTAGGI

Artikel-Nr. 07993�  
VE: 12 × 280 g

Die Tomatensauce mit Gemüse vereint den Geschmack von Gemüse der Saison 
zu einer köstlichen Sauce. Nudeln nehmen den Geschmack besonders gut auf, 
aber die Sauce kann auch mit Brot verwendet werden oder einen zweiten Gang 
begleiten.

SUGO - BASIL

Artikel-Nr. 07994�  
VE: 12 × 280 g

Natürliche Tomatensauce mit frischem Basilikum. Hergestellt auf traditionelle 
Weise und nur mit hochwertigen, italienischen Zutaten. Passt perfekt zu Pasta, 
Fleisch und Bruschetta.

DIANA ATTIANESE, INHABERIN
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Neben nur leicht erhitzten und nicht pasteu-

risierten Honigen wurden schon früh, unter 

anderem aus eigenen, regionalen Früchten, 

Marmelade und Kompott in Roero gefertigt. 

Heute fertigt das Unternehmen neben diesen 

beiden Kernlinien verschiedene Piemonteser 

Spezialitäten, wie Ragout, Sugos, Pesti und 

einiges mehr. Die Marke Brezzo steht in Nord-

italien wie ein Synonym für Natur, Geschmack, 

Verlässlichkeit, Qualität und Heimat. Mit Brezzo 

holen wir ein weiteres Stück Piemonteser Kultur 

und Lebensgefühl nach Deutschland.

BREZZO

Seit mehr als 70 Jahren produziert Familie  
Brezzo Honige. Angefangen in den Bergen und Tälern 

im Langhe wurden die eigenen Bienenvölker nach 
und nach nomadisiert und in verschiedenen Teilen 

Italiens eingesetzt. So werden besondere und  
regionaltypische Honige gefertigt. Dabei wird stets 

auf eine unberührte, naturbelassene Umgebung  
geachtet, denn nur so kann ein reiner,  

authentischer Qualitätshonig entstehen.

BREITES PIEMONTESER 
SPEZIALITÄTEN- 
SORTIMENT AUS  
LANGHE-ROERO

ITALIAN ORIGIN  
HONEY ACACIA 

Artikel-Nr. 07628�  
VE: 12 × 250 g

Italien gilt als eine der weltweit besten Regionen für Akazienhonig. Von April bis 
Mai produzieren die fleißigen Bienen in den unberührten Wäldern von Roero und 
Monferrato den klaren leicht gelblichen Honig: fruchtig, karamellig, vanillig mit einer 
flüssigen Konsistenz. Der Honig wird als Tafelhonig oder als Begleiter für Ricotta, 
Ziegen- oder Blauschimmelkäse empfohlen und ist weit über die Grenzen Italiens 
hinaus eine der beliebtesten Honigsorten.

ITALIAN ORIGIN  
HONEY ORANGE  

Artikel-Nr. 07629�  
VE: 12 × 250 g

Nach Akazienhonig der am zweithäufigsten konsumierte Honig in Italien. Der 
Ursprung der Orangenblüten liegt auf Sizilien und Kalabrien, wo die Sonne den 
Nektar der Blüten besonders aromatisch macht. Klar, anfänglich gelblich und 
flüssig kristallisiert der Honig leicht und nimmt dann im festeren Zustand eine 
weißliche Färbung ein. Herrlich floral als Frühstückshonig, mit Quark oder Käse 
wie z.B. Ragusano oder Caciocavallo.
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ITALIAN ORIGIN HONEY FOREST   

Artikel-Nr. 07633�  
VE: 12 × 250 g

Waldhonig wird anders als die meisten Honige nicht aus Nektar hergestellt, sondern 
von den Honigbienen aus dem Honigtau der Bläulingszikade gewonnen. Dieser komple-
xe Honig entstammt vielen verschiedenen Pflanzen aus den Wäldern im Piemont. Cha-
rakteristisch ist die tief dunkle, goldene Farbe und der Geschmack von Trockenfrüchten 
und leicht salzigem Karamell. Hervorragend zu Tuma, Roccaverano oder Taleggio Käse. 

ITALIAN ORIGIN HONEY WILDFLOWERS   

Artikel-Nr. 07634�  
VE: 12 × 250 g

Millefiori wird aus den verschiedensten Variationen an Wildblüten gesammelt 
und steht daher charakteristisch für die angesiedelten Blumen der jeweiligen 
Region. Die große Vielfalt in den Tälern der Po-Ebene sorgt für ebenso vielfältige 
Noten verschiedener Kleesorten, Minze oder Goldkraut. In ganz Italien erfreut 
sich Millefiori immer wieder größter Beliebtheit. 

ITALIAN ORIGIN HONEY RHODODENDRON   

Artikel-Nr. 07635�  
VE: 12 × 250 g

Rhododendronhonig ist eine der wertvollsten und seltensten Honigsorten. Er 
wird in der Zeit von Ende Juni bis Anfang Juli auf den Rhododendronwiesen in den 
Piemonteser Alpentälern auf einer Höhe von fast 2000 Metern gesammelt. In der 
Höhe sind die Ausfallrisiken hoch, das macht die Ernte knifflig und teuer. Aber das 
rare Ergebnis ist äußerst delikat, frisch und sehr intensiv. Die Farbe ist klar, die 
Kristallisation fein-cremig und angenehm für den Gaumen.

ITALIAN ORIGIN HONEY CHESTNUT   

Artikel-Nr. 07630�  
VE: 12 × 250 g

Kastanienhonig ist reich an Mineralien und Fruktose und hat eine bräunlich-dun-
kelrote Farbe. Er ist eher herb mit leicht bitterer Note und im Vergleich zu anderen 
Honigen nicht allzu süß. Er wird sehr häufig in der italienischen Küche verwendet 
und passt zu einer breiten Variation an Käsesorten. Der Ursprung des Kastanienho-
nigs liegt im Piemont, wo er zwischen Juni und Juli geerntet wird. 

ITALIAN ORIGIN HONEY LEMON    

Artikel-Nr. 07631�  
VE: 12 × 250 g

Honig aus Zitronenblüten ist dem Orangenblütenhonig in Konsistenz, Farbe und 
Geschmack sehr ähnlich. Allerdings zeichnet er sich durch eine gewisse Frische-
Note aus und er schmeckt im Vergleich noch floraler. Daher wird er auch häufig für 
Tee oder Gebäck verwendet. Zitronenhonig ist sehr selten und wird nur in kleinen 
Mengen ganz im Osten von Sizilien am Fuße des Ätnas produziert.
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PURE TOMATO / SAUCES ART.-NR. VE: 12 × 350 G 

ORGANIC TOMATO  
SAUCE BASIL 

07649
Tomatensauce aus italienischen Tomaten und ein wenig Basilikumblättern. Ideal als Saucengrundlage für 
Pasta und als Ergänzung für Fisch- und Fleischgerichte.

ORGANIC TOMATO  
SAUCE SPICY 

07650
Die gewürzte Tomatensauce wird aus frischen italienischen Tomaten, Karotten, Zwiebeln, Chili,  
Basilikum, Sellerie, Salz und roter Paprika hergestellt. Sie eignet sich hervorragend als Pastasauce  
mit etwas hochwertigem Olivenöl und gutem Parmesan.

VE: 12 × 690 G 

ORGANIC TOMATO  
PULP BOTTLE

07646
Das Tomatenmark wird ausschließlich aus Tomaten italienienischer Biobauern hergestellt. Überwiegend aus 
den Sorten Perfect Peel und Maurorosso, die wenig Säure enthalten und perfekt für Pizza und Pasta geeignet 
sind.

SAUCE  
PORCINI  

Artikel-Nr. 07661�  
VE: 12 × 180 g 

Mit den besten Steinpilzen aus den  
Wäldern in Roero und Langhe bereitet 
Brezzo diese Sauce zu. Nicht weniger 
als 20 % Steinpilze sind in der Sugo.  
Mit italienischen Tomaten, Weisswein 
und extra vergine Olivenöl ist die  
Sauce besonders geeignet für hoch- 
wertige Pastagerichte oder Bruschetta.

SAUCE  
SALSICCIA 

Artikel-Nr. 07658�  
VE: 12 × 180 g 

Brezzo's Salsiccia Sauce ist eine perfekte 
Sugo für jede Art von Pasta. Es besteht 
aus 45 % italienischer Salsiccia aus  
Schweinefleisch, italienischen Tomaten, 
Zwiebeln, Sellerie, Karotten und ist mit  
Weisswein, extra vergine Olivenöl und  
verschiedenen Gewürzen servier-fertig 
abgeschmeckt.

SAUCE  
ARRABBIATA  

Artikel-Nr. 07659�  
VE: 12 × 180 g 

Arrabbiata-Sauce ist eine typisch 
italienische Sauce, sehr schmackhaft 
und würzig. Hergestellt aus Tomaten-
mark, Chili und einer großen Auswahl 
an Gemüse, ist die Sauce Arrabbiata ein  
echter Genuss. Alle Zutaten werden 
sorgfältig ausgewählt und nach tradi-
tionellem Rezept zubereitet.

IT-BIO-007 IT-BIO-007 IT-BIO-007
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LIGURIAN  
PESTO  

Artikel-Nr. 07655�  
VE: 12 × 190 g 

Pesto nach einem alten traditionellen 
ligurischen Rezept mit dem besten 
D.O.P.-Basilikum (35 %) aus Genua, 
extra vergine Olivenöl, Grana Padano,  
Pinienkernen, Cashews, Knoblauch 
und Salz hergestellt. Für das traditio-
nelle Nudelgericht etwas Kochwasser 
zum kalten Pesto geben, alles mit 
Nudeln vermischen und servieren. 

PATE  
BLACK OLIVES       

Artikel-Nr. 07643�  
VE: 12 × 180 g  

Diese Pastete wird nur aus den besten schwarzen Oliven hergestellt, perfekt für 
die Herstellung von Pasteten. Mit 95 % Oliven und etwas italienischem extra 
vergine Olivenöl verfeinert es auch den Geschmack von Soßen. Auf das Brot oder 
Bruschetta gestrichen wird es zu einer fantastischen Vorspeise.

PATE  
GREEN OLIVES        

Artikel-Nr. 07644�  
VE: 12 × 180 g  

Diese Pastete wird nur aus den besten grünen Oliven hergestellt, perfekt für 
die Herstellung von Pasteten. Mit 95 % Oliven und etwas italienischem extra 
vergine Olivenöl verfeinert es auch den Geschmack von Soßen. Auf das Brot oder 
Bruschetta gestrichen wird es zu einer fantastischen Vorspeise.

PATE 
TUNA         

Artikel-Nr. 07645�  
VE: 12 × 180 g  

Brezzo's Thunfischpastete ist weich und schmackhaft, hergestellt aus 36 % 
bestem Thunfisch, regionalen Eiern, extra vergine Olivenöl, Petersilie und 
Anchovis. Über Brot gestrichen entsteht ein erstaunlich einfacher und sehr be-
eindruckender Aperitif. Das Paté kann ausgezeichnet auch als Zutat für andere 
typisch italienische Gerichte verwendet werden. 

RAGOUT  
WILD PIG 

Artikel-Nr. 07657�  
VE: 12 × 180 g 

Brezzo's Wildschweinragout ist eine 
perfekte Sugo für jede Art von Pasta 
und ein Klassiker in der italienischen 
Küche. Das Wildragout besteht zu 
40 % aus italienischem Wildschwein, 
italienischen Tomaten, Zwiebeln, Selle-
rie, Karotten und ist mit Rotwein, extra 
vergine Olivenöl und verschiedenen 
Gewürzen servierfertig abgestimmt.

BRONTE PISTACCHIO 
PESTO      

Artikel-Nr. 07642�  
VE: 12 × 180 g 

Bronte ist weitweit für seine 
hervorragenden Pistazien bekannt. 
Brezzo's Bronte Pistazienpesto mit 
60 % Pistazien ist eine Hommage 
an eines der beliebtesten Produkte 
der italienischen Gastronomie und 
privaten Küche. Es ist perfekt um jede 
Art von Pasta mit nur wenigen Löffeln 
in ein kulinarisches Meisterwerk zu 
verwandeln.

RAGOUT  
DEER   

Artikel-Nr. 07656�  
VE: 12 × 180 g 

Brezzo's Hirschragout ist eine perfekte 
Sugo für jede Art von Pasta und wirk-
lich lecker. Das Wildragout besteht zu 
40 % aus italienischem Hirschfleisch, 
italienischen Tomaten, Zwiebeln, Selle-
rie, Karotten und ist mit Rotwein, extra 
vergine Olivenöl und verschiedenen 
Gewürzen servierfertig abgestimmt.

HEUTE SCHON 
ONLINE GESHOPPT?

shop.market-grounds.com
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CARNAROLI  
RISOTTO ASPARAGUS

Artikel-Nr. 07651�  
VE: 6 × 300 g

Das Rezept ist einfach und schmackhaft: 
Hochwertiger italienischer Carnaroli 
Superfino-Reis, mit grünem Spargel, 
Zwiebel, Petersilie und nichts weiter. Der  
Reis ist ungekocht und vakuumverpackt 
und muss wie üblich mit Weisswein, 
Butter, Olivenöl und Salz zubereitet 
werden. In nur 18 Minuten servierfertig.

CARNAROLI  
RISOTTO PORCINI 

Artikel-Nr. 07652�  
VE: 6 × 300 g

Das Rezept ist einfach und schmack-
haft: Hochwertiger italienischer Carna-
roli Superfino-Reis, mit getrockneten 
Steinpilzen und Zwiebeln. Der Reis ist 
ungekocht und vakuumverpackt und 
muss wie üblich mit Weisswein, Butter, 
Olivenöl und Salz zubereitet werden. 
In nur 18 Minuten servierfertig.

CARNAROLI  
RISOTTO SAFFRON 

Artikel-Nr. 07653�  
VE: 6 × 300 g

Das Rezept ist einfach und schmack-
haft: Hochwertiger italienischer Car-
naroli Superfino-Reis, mit Kurkuma, 
Zwiebeln und Safran. Der Reis ist 
ungekocht und vakuumverpackt und 
muss wie üblich mit Weisswein, Butter, 
Olivenöl und Salz zubereitet werden. 
In nur 18 Minuten servierfertig.

CARNAROLI  
RISOTTO PUMPKIN 

Artikel-Nr. 07654�  
VE: 6 × 300 g

Das Rezept ist einfach und schmack-
haft: Hochwertiger italienischer Car-
naroli Superfino-Reis, mit Kürbis, Zwie-
beln, Lauch und Petersilie. Der Reis ist 
ungekocht und vakuumverpackt und 
muss wie üblich mit Weisswein, Butter, 
Olivenöl und Salz zubereitet werden. 
In nur 18 Minuten servierfertig.

CHARDONNAY  
PIEMONT VINEGAR

Artikel-Nr. 07662�  
VE: 6 × 500 ml 

Weißweinessig aus dem prestige-
trächtigen D.O.C. Chardonnay aus 
Roero. Dieser Essig wird traditionell 
und handwerklich nach der alten Me-
thode in Barriquefässern ausgebaut. 
Diese Methode verleiht dem Essig 
einen ganz besonderen und guten 
Geschmack. 

BARBERA D'ALBA  
VINEGAR 

Artikel-Nr. 07663�  
VE: 6 × 500 ml 

Rotweinessig aus dem prestigeträch-
tigen D.O.C. Barbera d'Alba. Der Essig 
wird traditionell und handwerklich 
in italienischen Eichenfässern pro-
duziert und entwickelt dadurch sein 
elegantes und einzigartiges Aroma.
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NO. 1 VINE VINEGAR  
RASPBERRY  

Artikel-Nr. 06300�  
VE: 6 × 200 ml

Die feine Frucht der Himbeere und die angenehme Säure des Essigs vertragen 
sich wunderbar mit Walnussöl und etwas Akazienhonig. Speziell zu bitteren 
Blattsalaten wie Radicchio oder Chicorée ein Genuss der besonderen Art.  
Ideal zu Fruchtdesserts und als erfrischende Schorle mit Mineralwasser aufge-
füllt. Himbeeren und Weinessig unterstreichen hier in Kombination den natürli-
chen Eigengeschmack von Früchten und verleihen eine herrlich frische Note.

NO. 2 VINE VINEGAR 
BLUEBERRY  

Artikel-Nr. 06301�  
VE: 6 × 200 ml

Zum Abschmecken von Fruchtsalaten, Saucen und Süßspeisen. Durch seinen 
leicht sauren, intensiv fruchtigen Geschmack ist er der ideale Aperitif-Essig – pur 
oder in kaltem Mineralwasser.

Für die Herstellung der Lapp & Fao Essige 

achten die Küchenchefs auf einen stabilen 

Säuregehalt und eine gute Fruchtbasis mit 

natürlichen Fruchtauszügen. Zutaten, wie 

mallorquinische Orangen, Chili, Tomaten, 

würziger Ingwer und viele mehr überzeugen 

sowohl Küchenprofis als auch Hobbyköche. 

Die Zutaten der Produkte werden mit ergän-

zenden Gewürzen, Weinessig und hochwer-

tigem Honig gemeinsam geköchelt, bis der 

Geschmack harmonisch und rund ist. Die  

verschiedenen Sorten bieten zahlreiche 

Anwendungsmöglichkeiten. Im Laufe der 
Saison wird Lapp & Fao auf die Marke Laux 
umgestellt.

LAPP & FAO / 
LAUX

Auf dem Rittergut Valenbrook werden Ideen 
und Rezepte von den dortigen Küchenchefs  

entwickelt. Nur die besten davon werden 
umgesetzt, in der hauseigenen Manufaktur 

hergestellt und gehen in den Verkauf. So 
wie die handgemachten Weinessige für die 

kreative Küche.

KREATIVE  
WEINESSIGE  

ZUM  
VERLIEBEN 
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NO. 4 VINE VINEGAR 
ELDER FLOWER  

Artikel-Nr. 06303�  
VE: 6 × 200 ml

Zaubern Sie aus einem Glas Prosecco ein echtes Erlebnis, indem Sie ein paar 
Tropfen dieser Frucht- und Essig-Kombination dazu geben. Auch Erdbeer-
Melonensalat wird mit diesem Essig zur absoluten Finesse. Überall dort, wo in 
der Küche eine milde Säure gebraucht wird, ist dies der perfekte Partner für Sie. 
Eine Vinaigrette aus Holunderblüten-Essig und Sonnenblumenöl passt sehr gut 
zu Salatgurken oder Kopfsalaten und krönt elegante Blattsalate genauso wie 
Wildkräutersalate. Eine Würze, die selbst im Winter an den Sommer erinnert.

NO. 6 VINE VINEGAR 
ORANGE  

Artikel-Nr. 06305�  
VE: 6 × 200 ml

Frischer Weinessig mit aromatischen mallorquinischen Orangen, Bourbon Vanille 
und mit einem Hauch Ceylon Zimt abgeschmeckt. So entsteht eine wunderbare 
Harmonie aus fruchtigen Bitternoten der Orange, feinster Säure und Spuren von 
Zimt. Ein schnelles Dressing für alle Blattsalate zaubern Sie aus diesem fruchti-
gen Essig, Walnussöl und Senf. Probieren Sie diesen Essig in einer feinen Sauce zu 
Hähnchenbrust à l'Orange.

NO. 7 VINE VINEGAR 
CHILI  

Artikel-Nr. 06306�  
VE: 6 × 200 ml

Fruchtiger Weinessig mit Peperoni und Tomaten. Ideal für Tomatensalate, dunkle 
Saucen, mit Olivenöl als würziges Dressing, Tomatensaucen und speziell mit 
etwas Limonenöl und Knoblauch für Meeresfrüchte-Salate.
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Inspiration für aromatische Experimente am 

und rund um Grill & Küche. Das bieten die Pro-

dukte von Küchenhelfer aus dem Hause Valen-

brook. Der Kreativität sind dabei keine Grenzen 

gesetzt: Ob Fleisch, Gemüse, Fisch, Salatsaucen 

oder Dips. Die Verwendungsmöglichkeiten der 

Glasursaucen und Marinaden sind vielfältig. 

Wer es z.B. deftiger mag, greift zu den Glasur-

saucen auf Basis aromatischer Tomaten,

Sonnenblumen- und Olivenöl mit verschie-

denen Gewürzen und Kräutern. Fernöstlich 

köstlich wird es hingegen mit den Teriyaki 

Saucen. Als perfekte Begleiter zu Fisch, Geflügel 

und kräftigem Fleisch oder zum natürlichen 

Marinieren von Saté-Spießen und zur Verfeine-

rung asiatischer Gerichte. Für den fachgemä-

ßen Einsatz der Burger & BBQ Saucen bedarf es 

sicher keiner weiteren Erklärung. 

KÜCHEN- 
HELFER

Barbecue Glasursaucen, Burgersaucen & Marinaden – 
von den eigenen Spitzenköchen direkt aus der Küche 

auf Valenbrook entwickelt, fertig für Grill & Küche. 
Die Idee dahinter: Zubereiten wie ein Profi, mit den 
richtigen Zutaten und Produkten für den Anwender 

im Eigenheim. Ergebnis und Einfachheit im Gebrauch 
werden begeistern. Am besten überzeugen Sie sich 

selbst von der außergewöhnlichen Qualität dieser 	
regional erzeugten Produkte.

DER PERFEKTE  
GRILLGENUSS  
FÜR ZUHAUSE

HONEY MUSTARD BBQ GLAZE  
ROCK'N ROLL   

Artikel-Nr. 06721�  
VE: 6 × 190 ml

Grillglasur auf Basis von Honig, Senf und Sonnenblumenöl, natürlich aromatisiert 
mit Whiskey und Gewürzen. Die Glasur passt besonders gut zu Geflügel. Zum Bei-
spiel Chicken Wings bekommen durch das Glaze eine richtig würzige Kruste. Erst 
zum Ende des Grillvorgangs beidseitig auftragen, damit die Glasuren zu attrakti-
ven Krusten karamellisieren und nicht verbrennen.

TOMATO BBQ GLAZE  
MEXICAN CHILI  

Artikel-Nr. 06716�  
VE: 6 × 190 ml

Grillglasur auf Basis von Tomaten, Sonnenblumen- und Olivenöl und Honig, 
natürlich aromatisiert mit Jalapeño-Chili, Kreuzkümmel, Brandweinessig und 
Gewürzen. Die Glasur passt mit seiner feinen Schärfe gut zu Schweinefleisch und 
zu Rindersteaks. Erst zum Ende des Grillvorgangs beidseitig auftragen, damit die 
Glasuren zu attraktiven Krusten karamellisieren und nicht verbrennen.
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TOMATO BBQ GLAZE  
USA HONEY & BEER 

Artikel-Nr. 06717�  
VE: 6 × 190 ml

Grillglasur auf Basis von Tomaten, Sonnenblumen- und Olivenöl, Honig und Bier und 
Gewürzen. Die Glasur ist nicht nur für Ribs perfekt, sondern passt mit seiner Biernote 
grundsätzlich gut zu Schweinefleisch oder auch Rinderbrust. Erst zum Ende des Grill-
vorgangs beidseitig auftragen, damit die Glasuren zu attraktiven Krusten karamellisie-
ren und nicht verbrennen.

BURGER BOMB BBQ SAUCE  
BACON ONION 

 
Artikel-Nr. 06708�  
VE: 6 × 190 ml

Die Kombination aus pikanten Zwiebeln, Speck, Tomaten und BBQ-Gewürzen erzeugt 
ein feinwürziges Aroma und ist wohl die ultimative Burger- und Barbecue Sauce und 
gehört direkt auf das Burger-Patty.

BURGER BOMB  
BBQ SAUCE  
SMOKE & PIMENT 

Artikel-Nr. 06709�  
VE: 6 × 200 ml

Diese Sauce kommt mit den feinen, 
BBQ-typischen Rauchnoten daher, 
dazu eine angenehme Schärfe von 
Piment d’Espelette. Ein wahrer Allroun-
der für Burger, für gegrilltes Fleisch und 
Spare Ribs.

BURGER BOMB  
BBQ SAUCE  
LIME GINGER  

Artikel-Nr. 06711�  
VE: 6 × 200 ml

Diese herb-fruchtige Variante besticht 
durch die Kombination aus Limette und 
Ingwer. Mit dieser süß-würzigen Note 
verleiht sie allen Burgern eine exquisite 
Note. Auch sehr köstlich zu gegrilltem 
Fisch und Gemüse.

BURGER BOMB  
BBQ SAUCE  
BEER & MALT   

Artikel-Nr. 06712�  
VE: 6 × 200 ml

Diese Sorte mit Bier und dem angeneh-
men Geschmack von Braumalz ist eine 
authentische Burger und BBQ-Sauce, 
die auch perfekt zu Schweinefleisch und 
Rind passt.

BURGER BOMB  
BBQ SAUCE  
TERIYAKI  

Artikel-Nr. 06713�  
VE: 6 × 200 ml

Teriyaki, Honig und BBQ-Gewürze 
verleihen dieser Burgersauce eine 
pikante, leicht süßliche Note. Harmo-
niert wunderbar zu Geflügel, Fleisch 
und Gemüse. Dippen ist natürlich auch 
erlaubt. 
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Die antike Nudelmanufaktur Morelli wurde 1860 
gegründet und ist ein in San Romano, Pisa, ansässiger 
Familienbetrieb, der in fünfter Generation von Lucia, 

Antonio und Marco Morelli geführt wird. Pasta Morelli 
ist ein heute international erfolgreiches Unternehmen, 

deren Produkte in vielen Feinkostgeschäften, 
Kaufhäusern und Spitzengastronomien zu Hause sind.

WIR SIND AUS  
ANDEREM SCHROT  

UND KORN

Die Produkte der antiken Nudelmanufaktur

Morelli sind einzigartig. Ihr Geheimnis liegt

in einer Zutat, die in den üblichen Nudeln 

nicht vorkommt: dem Weizenkeim, der 

normalerweise beim Mahlen von der Kleie 

getrennt wird. Die Industrie ist gezwungen, 

Mehl ohne Weizenkeime zu verarbeiten, 

um die Haltbarkeit zu verlängern. Der Keim 

ist aber reich an Vitamin E, Vitamin D und 

pflanzlichen Proteinen und sorgt für einen

außergewöhnlichen Geschmack auf dem

Teller. Bronzewalzen pressen den Teig mit 

Sorgfalt, bevor die Nudeln anschließend 

händisch zur Trocknung 36 Stunden auf 

Gestelle gehängt werden. Auf diese Weise 

bleiben die geschmacklichen Merkmale und 

der Nährwert des Produktes erhalten sowie  

die Nudeln länger bissfest.

PASTA 
MORELLI

DURUM WHEAT  
SPAGHETTI 

Artikel-Nr. 07857�  
VE: 12 × 500 g

Klassische Spaghetti mit einer Kochzeit von rund 8 Minuten. Perfekt für Saucen 
aller Art.

DURUM WHEAT  
LINGUINE

Artikel-Nr. 07860�  
VE: 12 × 500 g

Klassische Linguine mit einer Kochzeit von rund 9 Minuten. Perfekt für Saucen 
aller Art.
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WHEAT GERM  
PACCHERI

Artikel-Nr. 07858�  
VE: 6 × 250 g

Diese Nudeln mit Weizenkeim in Form  
großer Röhren, haben ihren Ursprung 
in Kampanien und sind ideal für gefüll- 
te Nudelrezepte. Mit einer Kochzeit 
von rund 7 Minuten sind sie schnell 
zubereitet und passen perfekt zu allen 
leichten Saucen.

DURUM WHEAT  
PICI

Artikel-Nr. 07859�  
VE: 6 × 500 g

Pici sind ganz traditionelle dicke, 
längliche Nudeln aus der Toskana. Sie 
können perfekt vorgegart werden, 
da sie nicht verkleben oder feucht 
werden. Für perfekte Pici die ersten 
8-9 Minuten in kochendem Wasser 
nicht umrühren.

DURUM WHEAT  
BUSIATE

Artikel-Nr. 07861�  
VE: 6 × 500 g

Busiata ist eine Nudelsorte, die für 
sehr viele Rezepte in der traditionel-
len sizilianischen Küche verwendet 
wird wie z.B. mit Pesto oder Sardellen. 
Die Pasta können vorgegart werden 
und verkleben nicht.

DURUM WHEAT 
ORECHIETTE

Artikel-Nr. 07862�  
VE: 6 × 500 g

Traditionelle Pasta aus Apulien in 
Form kleiner Ohrmuscheln, die zu al-
len Pastarezepten verwendet werden 
kann. Ideal zu deftigen Saucen. 

DURUM WHEAT  
CROXETTI

Artikel-Nr. 07863�  
VE: 6 × 500 g

Croxetti ist eine ligurische Pastaform, 
die mit Hilfe eines Stempels herge-
stellt wird und an geprägte Gold-
münzen erinnert. Die münzförmigen 
Nudeln passen perfekt zu Salbeibut-
ter oder Garnelen.

WHEAT GERM  
LINGUINE

Artikel-Nr. 07864�  
VE: 8 × 500 g

Die flachen Nudeln sind ein weit 
verbreiteter italienischer Klassiker. Sie 
sind innerhalb von etwa 5 Minuten 
bissfest gekocht und passen am 
Besten zu Fisch oder Gemüse. Der 
enthaltene Weizenkeim sorgt für ein 
intensives Weizenaroma. 

WHEAT GERM 
TORTIGLIONI

Artikel-Nr. 07865�  
VE: 6 × 500 g

Klassische Tortiglioni mit Weizenkei-
men, in Verbindung zu Saucen mit 
Fleisch oder Gemüse, Käse oder Pesto 
optimal und vielseitig einsetzbar.

WHEAT GERM  
CALAMARI

Artikel-Nr. 07866�  
VE: 6 × 500 g

Runde Nudeln mit Weizenkeimen in 
Form kleiner Tintenfischringe. Mit 
einer Kochzeit von rund 8 Minuten 
sind die Nudeln schnell und einfach 
zubereitet und passen idealerweise 
zu Fischsaucen, Tomaten oder zu 
Gemüse jeder Art.

WHEAT GERM  
PENNE

Artikel-Nr. 07867�  
VE: 6 × 500 g

Klassische Penne mit Weizenkeimen, 
in Verbindung zu Saucen mit Fleisch 
oder Gemüse, Käse oder Pesto opti-
mal und vielseitig einsetzbar.

EGG STRACCETTI

Artikel-Nr. 07868�  
VE: 6 × 250 g

Leicht gewellte, breite Hartweizen-
nudeln mit frischen Eiern und 
Weizenkeimen. Der feine Geschmack 
eignet sich gut in Verbindung mit 
Fleisch und zu Fisch.
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SALMON  
TAGLIOLINI

Artikel-Nr. 07871�  
VE: 8 × 250 g

Hartweizennudeln mit Weizenkeim, 
frischen Eiern und Lachs. Die Nudeln 
haben einen außergewöhnlich feinen 
Lachsgeschmack und sollten daher für 
sämtliche Fischgerichte am besten mit 
einer Sahnesauce serviert werden.

TRUFFLE LINGUINE

Artikel-Nr. 07877�  
VE: 8 × 250 g

Linguine mit Weizenkeim und Som-
mertrüffeln verfeinert. Eine wahre 
Delikatesse und ein Genuss für alle 
Liebhaber dieser besonderen Knolle. 
Ideal mit frischen Pilzen, Trüffelbutter 
und leichten Sahne- oder Tartufata-
Saucen.

LEMON AND PEPPER  
LINGUINE

Artikel-Nr. 07879�  
VE: 8 × 250 g

Linguine mit Weizenkeim und einem 
leicht zitronigen aber deutlich aro-
matisch pfeffrigen Geschmack. Wun-
derbar mit Fisch und Meeresfrüchten 
kombinierbar.

GARLIC & BASIL  
LINGUINE

Artikel-Nr. 07874�  
VE: 8 × 250 g

Linguine mit Weizenkeim aus 
Hartweizengrieß mit Knoblauch und 
Basilikumpulver. Wie klassische Lin-
guine rund 12 Minuten in kochendem 
Wasser ziehen lassen und anschlie-
ßend zu Gemüsesaucen, Pesto oder 
Aglio Olio servieren.

RED CHILLI  
LINGUINE

Artikel-Nr. 07869�  
VE: 8 × 250 g

Linguine aus Weizenkeimen mit 
roter Chili versehen. 12 Minuten in 
heißem Wasser sieden lassen reicht 
vollkommen aus für den edlen und 
feinen Geschmack dieser Pasta. Die 
Sorte passt gut zu kräftigen Saucen 
und deftigen Gerichten.

BLACK SQUID INK  
LINGUINE

Artikel-Nr. 07870�  
VE: 8 × 250 g

Hartweizengrießnudeln mit Weizen-
keimen und Sepia-Tinte, die für die 
kräftige schwarze Farbe der Pasta 
verantwortlich ist. Ideal zu allen 
Fischgerichten oder Meeresfrüchten 
mit einer Sahnesauce geeignet.
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COCOA PENNE

Artikel-Nr. 07875�  
VE: 8 × 250 g

Die Nudelform entspricht klassischen 
Penne. Diese Sorte mit Weizenkeim 
ist hingegen mit 8 % Kakaopulver 
versetzt, dessen feiner Geschmack 
optimal mit Wildgerichten und Rot-
weinsaucen harmoniert.

THREE FLAVOURS  
LINGUINE

Artikel-Nr. 07876�  
VE: 8 × 250 g

Dreifarbige Linguine mit Weizenkeim, 
Spinat und Chili. Auch optisch eine 
Finesse, verleiht allen mediterranen 
Pasta-Gerichten das gewisse Etwas.

WHEAT GERM &  
TOMATO CUORI 

Artikel-Nr. 07881�  
VE: 8 × 250 g

Wunderschöne, farbige Hartwei-
zennudeln mit Weizenkeimen und 
Tomatenpulver, was für die rote Farbe 
sorgt. Die Herzform der Pasta macht 
jedes Gericht zu etwas Besonderem 
und Einzigartigem und passt zu 
besonderen Anlässen.

FIVE FLAVOURS  
FARFALLE

Artikel-Nr. 07878�  
VE: 8 × 250 g

Auffallende, fünffarbige Farfalle mit 
Weizenkeim aus roter Beete, Spinat, 
Kurkuma, normaler Hartweizengrieß 
und schwarze Tintenfischtinte für be-
sonders auffällige Gerichte mit einer 
Kochzeit von ca. 9 Minuten. 

SPINACH FOGLIE  
D'OLIVO

Artikel-Nr. 07880�  
VE: 6 × 500 g

Mit Spinat eingefärbte Hartweizen-
nudeln in Form von grünen Oliven-
blättern. Eine außergewöhnliche wie 
auch dekorative Sorte, zu der Saucen 
auf Ölbasis mit Tomaten und Ricotta 
passen.

THREE FLAVOURS  
FUSILLI

Artikel-Nr. 07873�  
VE: 6 × 500 g

Klassische Fusili aus Hartweizen 
gemischt mit roter Chilli und schwar-
zer Tintenfischtinte und normaler 
Weizenkeimpasta. Durch die drei 
verschiedenen Sorten passt diese 
Pasta zu vielen Gerichten und ist ein 
optischer Augenschmaus.

WHEAT GERM &  
SQUID INK CALAMARI

Artikel-Nr. 07872�  
VE: 8 × 250 g

Die Pastaform aus Hartweizen mit 
Weizenkeimen erinnert an die kleinen 
Röhren der Tintenfische. Nur ein Teil 
der Pasta ist mit Tintenfischtinte 
eingefärbt, so ergibt sich ein bunter 
Mix auf dem Teller.

NOVEMBER 

2019

VERFÜGBAR AB:
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Oft als Unterwasserregenwald des Nordens be-

zeichnet, ist die Region gekennzeichnet durch 

flache Buchten mit klarstem Wasser, vielen 

Meeralgenwäldern und großen Seegraswiesen. 

Diese geben dem Meersalz seinen einzigartigen 

Geschmack. Zudem wird durch eine geother-

male Herstellungsweise aus dem Jahre 1753 

ein optimaler Feuchtigkeitsgehalt garantiert. 

Hierbei wird reines Meerwasser in sogenannte 

Siedepfannen geleitet und mit Wasser aus na-

türlichen Quellen erhitzt. Das Ergebnis sind die-

se knusprigen Meersalzflocken. Als besonderes 

Tischsalz oder zum Garnieren und Verfeinern 

von Salaten und Speisen ist dieses Meersalz 

geschmacklich und optisch eine absolute Berei-

cherung für die kreative Küche. Die prämierten 

Verpackungen kommen dank einer Falttechnik 

ganz ohne Klebstoffe aus.

ARCTIC SEA SALT FLAKES NATURAL

Artikel-Nr. 06342�  
VE: 12 × 125 g

Reines, flockiges Meersalz mit einem hohen Anteil an Spurenelementen.  
Die Meersalzflocken sind leicht und sehr knusprig. Ein ideales Tischsalz.

NORÐUR SALT

Diese Premium Meersalzflocken von Norður Salt 
stammen von der kleinen Insel Karlsey im Inneren 
des Breiðafjörður im Westen von Island. Die Lage 
der Salinen bietet hier ideale Bedingungen für die 

flockigen, hauchzarten Meersalzflocken.

ARKTISCHES  
MEERSALZ  

AUS ISLAND 

ARCTIC SEA SALT FLAKES NATURAL METAL TIN 

Artikel-Nr. 07948�  
VE: 12 × 250 g

Reines, flockiges Meersalz mit einem hohen Anteil an Spurenelementen.  
Die Meersalzflocken sind leicht und sehr knusprig. Ein ideales Tischsalz.  
Die hochwertige Metalldose ist ideal zur langfristigen Aufbewahrung und  
als Geschenkset.

VEGAN

162 RUND UM DIE KÜCHE



ARCTIC SEA SALT FLAKES LIQUORICE

Artikel-Nr. 06343�  
VE: 12 × 100 g

Eine einzigartige Mischung aus reinen Meersalzflocken mit Lakritze und Rohr
zucker. So entsteht ein geschmackvolles Tischsalz, das gut zu Fisch und Salaten 
passt. Zugleich auch als Topping für Desserts zu verwenden.

ARCTIC SEA SALT FLAKES RHUBARB	

Artikel-Nr. 06346�  
VE: 12 × 100 g

Die Meersalzflocken werden mit handgepflücktem, isländischen Rhabarber 
gemischt. Dieses außergewöhnliche Salz hat eine leicht saure und salzige Note 
und eine schöne pinke Farbe. Es passt sehr gut zu Fischgerichten, Salaten und 
Süßspeisen.

ARCTIC SEA SALT FLAKES BLUEBERRY	

Artikel-Nr. 06345�  
VE: 12 × 100 g

Die Meersalzflocken werden mit einer Mischung aus handgepflückten Blaubeeren 
vermengt, die dem Salz eine intensive Farbe und eine leichte Beerennote verlei-
hen. Perfekter Begleiter für Sommersalate, Wild- und Fischgerichte.

ARCTIC SEA SALT FLAKES SMOKED	

Artikel-Nr. 06344�  
VE: 12 × 100 g

Hölzer aus Birke und Eiche verleihen den Meersalzflocken ein unvergleichliches 
Raucharoma. Es sieht toll aus mit seiner bräunlichen Farbe und der Duft ist über-
wältigend und erinnert an einen guten Whiskey. Ein ideales Salz für alles Gegrillte, 
harmoniert wunderbar mit Lamm, Salaten und Fisch.
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Hier werden regional authentische Produkte 

nach traditioneller, handwerklicher Ferti-

gungsweise in einer eigenen Manufaktur her-

gestellt. Alle Produkte orientieren sich an ihrer 

norddeutschen Herkunft, und werden größ-

tenteils nach seit Generationen überlieferten 

Rezepturen hergestellt. »Das Gute bewahren, 

und dadurch Neues entdecken« ist hierbei die 

Maxime. Im Mittelpunkt der Herstellung steht 

die natürliche Herstellungsweise in einer Ma-

nufaktur. So entstehen einzigartige Produkte 

mit einer gewissen nostalgischen Anmutung,  

wie z.B. der Valenbrooker Bratwurst Senf, 

mittlerweile ein regionaler Klassiker, der 

das Zeug zum kulinarischen Botschafter der 

Region hat.

BRATWURST SENF	

Artikel-Nr. 06218�  
VE: 6 × 240 g

Diese Senf-Mischung ist mit ausge-
suchten Gewürzen verfeinert. Perfekt 
zu grober Bratwurst, zur Zubereitung 
von Pulled Pork damit das Rub gut 
haftet oder auch zum Anrühren von 
aromatischen Dressings und Saucen.

SENF MIT CHILI

Artikel-Nr. 06219�  
VE: 6 × 240 g

Pikante Senfmischung mit Chili und feinem Piment d’Espelette. Alle Zutaten sind har-
monisch aufeinander abgestimmt. Mit seiner angenehmen Schärfe passt er wunderbar 
zu Grillfleisch, bereichert jeden Burger oder eignet sich zur deftigen Brotzeit und zum 
Verfeinern von Saucen und Dressings.

SENF MIT ROTE BETE & 	
MEERRETTICH 

Artikel-Nr. 06220�  
VE: 6 × 220 g

Optisch schon ein Leckerbissen! Pikanter 
Senf mit Rote Bete und Meerrettich 
verfeinert. Ideal zum Grillen, zur deftigen 
Brotzeit, verschiedenen Fleischgerichten 
oder zum Verfeinern von Saucen und 
Dressings.

RITTERGUT 
VALENBROOK

Inmitten des Elbe-Weser-Dreiecks (dem soge- 
nannten Cuxland), im weiten nordischen Marsch-

land, liegt in unmittelbarer Nähe des beschaulichen 
Ortes Bad Bederkesas das Rittergut Valenbrook.  
Als altehrwürdiges Familienanwesen – seit 1895 

in Familienbesitz – mit einer großen Verbundenheit 
zur Region sowie einer großen Tradition fungiert 

die Marke als Dach für Produkte aus der Umgebung. 

RITTERGUT 
VALENBROOK – 

EIN STARKES 
STÜCK NATUR
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APFEL-CHILI CHUTNEY

Artikel-Nr. 06704�  
VE: 6 × 210 g

Vollaromatische Äpfel mit feiner Süße werden stückig mit Chili und einem Hauch 
Koriander zu einem delikaten Chutney gekocht. Eine interessante Beilage zu reifem 
Brie, aromatischem Bergkäse und natürlich auch für Fleischgerichte und Fondue. 
Auch die traditionelle, grobe Bratwurst wird mit dem Chutney zu einem ganz neuen 
Geschmackserlebnis.

BIRNEN CHUTNEY

Artikel-Nr. 06705�  
VE: 6 × 210 g

Der sauren Fruchtnote der blutroten Berberitze wird die fruchtige Komponente  
der Birne an die Seite gestellt. Das Ergebnis ist ein herb-fruchtiges Chutney mit 
pfeffriger Note, welches fantastisch sowohl zu klassischen Bratengerichten wie  
Truthahn, Hühnchen oder Schwein passt, aber auch zu Wild ein besonderer Genuss  
ist. Probieren Sie das Chutney zu Räucherfisch, kurzgebratenem Fisch und auch als 
Begleiter zu Blauschimmelkäse, Ziegencamembert und anderen Weichkäsesorten.

STACHELBEER CHUTNEY

Artikel-Nr. 06703�  
VE: 6 × 210 g

Die aromatischen Stachelbeeren werden mit Schalotten und der richtigen Würze zu 
einem tollen Geschmackserlebnis. Pikant, süß-sauer, herb und fruchtig, mit leicht 
scharfer Note und spannender Konsistenz - einfach typisch norddeutsch. Durch die 
intensiven Fruchtaromen eine gute Beilage zu Wild, Geflügel, zu Käse und frischen 
Gurken. Aber auch zu Hecht, Lachs & Co.

ZWIEBEL CHUTNEY

Artikel-Nr. 06706�  
VE: 6 × 230 g

Das Chutney aus aromatischen, karamellisierten Zwiebeln verleiht deftigen  
Gerichten eine leicht süße Note mit würzigem Aroma. Es passt zudem fantastisch zu 
Käse, Fleisch, Braten und Wildgerichten. Aber auch als Dip zu Fondue, Baguette und als 
Würze auf Burgern.
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Seit 1930 wird Reis bester Güteklasse von

Familie Murtas kultiviert und ständig

weiterentwickelt. Dabei fungiert die Firma

ALMO tatsächlich als Reisentwickler und

beliefert seine eigenen Felder und andere

Reisbauern mit einer Vielfalt an speziellem

Saatgut, genetisch absolut rein, perfekt

kontrolliert und immer zertifiziert. „Nur so

ist es möglich, ein qualitativ hochwertiges,

 

gesundes und produktives Produkt zu 

erhalten, was nachhaltig dem Verbraucher 

Freude bereitet", gemäß Elisa Murtas. Unter 

der eigenen Marke RisoALMO werden einige 

der besten Erzeugnisse selbst für den Vertrieb

weiterverarbeitet. Der Reis stammt von den

Feldern aus den Regionen Novara und Vercelli,

wo er auch direkt verarbeitet wird.

RISOALMO

RisoALMO ist eine Geschichte über Familie,  
Leidenschaft, Engagement, Qualität ohne Kompro-

misse und Werte, die einen Unterscheid machen. 
Von der Auswahl des Saatgutes bis hin zum fertigen 
Produkt auf dem Tisch, entlang der gesamten Wert-

schöpfungskette bleibt alles in einer Hand. „Wir 
kennen den Namen und die Herkunft von jedem 
einzelnen Korn, denn es wurde von uns ausge-

wählt, angebaut und verarbeitet.“

VOM FELD 
IN DIE TÜTE

RISOTTO TRUFFLE

Artikel-Nr. 07949�  
VE: 12 × 250 g

Italienischer Carnaroli Reis mit einer 
getrockneten Gemüsemischung aus 
Zwiebeln, Karotten, Sellerie, Petersilie 
sowie schwarze Sommertrüffel und 
Trüffelaroma. Einfach mit etwas 
Olivenöl anrösten und Weisswein 
und Wasser hinzufügen.

RISOTTO SAFFRON

Artikel-Nr. 07950�  
VE: 12 × 250 g

Italienischer Carnaroli Reis mit einer 
getrockneten Gemüsemischung  
aus Zwiebeln, Karotten, Sellerie, 
Petersilie, Ingwer und Muskatnuss 
sowie Safran, der das Risotto auch 
leicht gelblich einfärbt. Einfach 
mit etwas Olivenöl anrösten und 
Weisswein und Wasser hinzufügen.

RISOTTO PORCINI 
MUSHROOMS

Artikel-Nr. 07951�  
VE: 12 × 250 g

Italienischer Carnaroli Reis mit einer 
getrockneten Gemüsemischung  
aus Zwiebeln, Karotten, Sellerie, 
Petersilie, Ingwer und Muskatnuss 
sowie getrockneten Steinpilzen und 
Steinpilzpulver der das Kochwasser 
bräunlich einfärbt und einen 
intensiven Pilzgeruch verströmt.

RISOTTO RED  
RADICCHIO     

Artikel-Nr. 07952�  
VE: 12 × 250 g

Italienischer Carnaroli Reis mit einer 
getrockneten Gemüsemischung  
aus Zwiebeln, Karotten, Sellerie, 
Petersilie, Ingwer und Muskatnuss 
sowie rotem Radicchio (1,2 %). Einfach 
mit etwas Olivenöl anrösten und 
Weisswein und Wasser hinzufügen.
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RISOTTO TOMATO BASIL

Artikel-Nr. 07953�  
VE: 12 × 250 g

Italienischer Carnaroli Reis mit einer getrockneten Gemüsemischung aus Zwie-
beln, Karotten, Sellerie, Petersilie, Ingwer und Muskatnuss sowie getrockneten 
Tomaten und Basilikum. Eine ideale Beilage zu vielen Gerichten oder einfach 
mit Parmesan. Einfach anrösten mit etwas Olivenöl und unter Hinzufügen von 
Weisswein und Wasser ca. 18 Minuten köcheln. Fertig ist Ihr Risotto für ca. 3-4 
Portionen.

CARNAROLI RICE BOX

Artikel-Nr. 07954�  
VE: 10 × 1 kg

Carnaroli Reis ist aufgrund seiner Konsistenz, Stärkeanteilen und Kocheigenschaf-
ten einer der beliebtesten Risottoreissorten. Der Reis von RisoALMO kommt von 
der Saat bis zum fertigen Produkt kontrolliert, genetisch rein und zertifiziert aus 
einer Hand. Viel besser geht es nicht. Der Reis benötigt eine Kochzeit von rund 
17 Minuten.

L'AROMATICO RICE BOX

Artikel-Nr. 07955�  
VE: 12 × 500 g

Aromatischer Reis ist ein langes und kristallines Korn. Der Duft, der beim Kochen 
entsteht, ist intensiv und erinnert an die Landschaft und die Felder, aus denen er 
stammt. Der Reis ist ideal als Beilage zu Fleisch oder Fisch und zur Zubereitung 
von frischen und sommerlichen Reissalaten. 

DELFO RICE BOX

Artikel-Nr. 07956�  
VE: 12 × 500 g

Delfo-Reis ist eine neue Entwicklung von RisoALMO. Die erste bronzefarbene 
Sorte aus Italien und Europa. Es ist ein brauner Reis, reich an Ballaststoffen und 
Mineralsalzen. Seine elegante Erscheinung macht ihn einzigartig für die Zuberei-
tung von raffinierten Gerichten, Beilagen oder frischen Reissalaten.
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Tee war und ist ein essentieller Bestandteil 

unseres Lebens und unserer seit 1879 be-

stehenden Tee-Tradition. Everyday Tea setzt 

hierbei auf innovative Weise die Tradition von 

TEAHOUSE EXCLUSIVES mit einem moder-

nen Design und klassischer Teekultur fort,  

gemacht für eine neue Generation von  

Teetrinkern. Everyday Tea umfasst acht erfri-

schende, moderne Klassiker, geeignet für jede 

Gelegenheit und Tageszeit. Jedes unserer  

Rezepte wurde mit viel Liebe zum Detail und 

Geschmack entwickelt. Lassen Sie sich ver-

zücken und entdecken Sie den Tee-Zauber. 

3 �SEIDENARTIGE TEEBEUTEL, GEEIGNET FÜR PORTIONEN BIS ZU 180 ML

3 �AROMASCHÜTZENDE EINZELVERPACKUNG MIT INFOS ÜBER

	 • �TEESORTE UND DETAILLIERTE ZUBEREITUNGSEMPFEHLUNG

	 • CHARGENNUMMER  

3 �JEDER BEUTEL MIT SORTENINDIVIDUELLEM HINWEIS BEZÜGLICH 

• TEESORTE 

• WASSERTEMPERATUR 

• ZIEHZEIT

3 �FRISCH PRODUZIERT IN KLEINEN CHARGEN 

3 ��POS-UNTERSTÜTZUNG

3 �PARTNER HABEN ZUGANG ZUM SCHULUNGSPROGRAMM UNIVERSITE

168 GETRÄNKE



BERRY GREEN

Artikel-Nr. 05403		  Artikel-Nr. 05395�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Erwecke Deine Sinne mit dem Hauch verführerischer Früchte.

Milder Grüntee mit Stückchen süßer Erdbeeren und  
fruchtig-herber Cranberries.

FRUITY RHUBARB

Artikel-Nr. 05404		  Artikel-Nr. 05396�  
VE: 6 × 16 à 2,5 g		  VE: 1 × 100 à 2,5 g

Nicht zu süß. Nicht zu sauer. Ein perfekter Früchtetee,  
der Deine Geschmackssinne weckt. 

Intensiv fruchtige Früchteteemischung mit einer  
angenehmen Rhabarbersäure.

GRAND EARL GREY

Artikel-Nr. 05401		  Artikel-Nr. 05393�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Ein Tee, wie er sein muss. Mild, blumig und köstlich. 

Aromatischer Schwarztee mit mildem Zitrusprofil und  
leicht blumigen Nuancen.

REAL ENGLISH BREAKFAST

Artikel-Nr. 05400		  Artikel-Nr. 05392�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Wach auf! Nimm Dir Zeit für eine sonnige Tasse English Breakfast.

�Ausgewogene Mischung diverser Schwarzteequalitäten mit  
vollmundigem Charakter.

TRADITIONAL CHINA SENCHA

Artikel-Nr. 05402		  Artikel-Nr. 05394�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Genieße den Moment, breite Deine Flügel aus und spüre den Wind. 	
Fühle das Leben.

Traditionell in Pfannen gerösteter Grüner Tee mit  
unverwechselbarem Geschmack.
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MIGHTY MINT

Artikel-Nr. 05406		  Artikel-Nr. 05398�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 80 à 2 g

Sei bereit für die Frische der Minze. Belebend, oder?

Toller Kräutertee aus der Kombination verschiedener Minzsorten,  
verfeinert mit fruchtigem Orangenöl.

PASSIONATE CAMOMILE

Artikel-Nr. 05407		  Artikel-Nr. 05399�  
VE: 6 × 16 à 2,5 g		  VE: 1 × 80 à 2,5 g

Betörender Duft. Zarte Aromen. Feiner Geschmack.

Ganze Kamillenblüten mit fruchtigen Begleitern wie Apfel und Passionsfrucht.

SWEET ROOIBOS

Artikel-Nr. 05405		  Artikel-Nr. 05397�  
VE: 6 × 16 à 2,5 g		  VE: 1 × 100 à 2,5 g

So lecker wie Vanillekuchen, nur gesünder. Genuss ohne Reue. �

Früchtetee aus karamellig-süßem Rooibos, Vanille und der Frische  
reifer Orangen.

A6 POSTCARD  
EVERYDAY TEA

Artikel-Nr. 06006�  
VE: 1 × 1

Schön gestaltete, informative Post-
karte zu Everyday Tea für mehr 
Aufmerksamkeit am POS!

DISPLAY  
EVERYDAY TEA 100 *

Artikel-Nr. 06380�  
VE: 1 × 1

Effizientes Display für 8 x 12 einzelne Teebeutel. Die Anzahl der Display-Fächer 
entspricht der Anzahl der Everyday Tea-Geschmacksrichtungen und wirkt bei 
voller Bestückung mit allen 8 Sorten besonders beeindruckend. Auch für Organic 
Tea-Teebeutel einsetzbar.

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.
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Köstlicher Geschmack bei Wahrung ökologi-

scher Grundsätze. Organic Tea, unsere jüngste 

Errungenschaft im TEAHOUSE EXCLUSIVES 

Sortiment, steht für eine Sammlung behag-

licher Erfahrungen dank gehaltvoller Tees 

für reine Genussmomente, die verschiedene 

Aspekte von Geschmack und Teekultur in sich 

vereinen. So zeichnet sich der Geschmack von 

Organic Tea durch einen subtilen Charme aus, 

der jeden Schluck unseres flüssigen Zaubers 

zu einer zeitlosen Freude werden lässt. Jede 

unserer acht Sorten hat ihre eigene Individu-

alität, ihre eigene besondere Beziehung zu 

Wasser und Wärme sowie ihre eigene Art, die 

Geschichte ihrer Herkunft zu erzählen. Wahre 

Schönheit verlangt stets, entdeckt zu werden.

3 �BIOLOGISCH ZERTIFIZIERTE TEES IN FEINEN, ÜBERRASCHENDEN  
SORTEN UND GESCHMACKSRICHTUNGEN, DIE EIN GEFÜHL VON RUHE  
UND ZUFRIEDENHEIT GEBEN

3 �INSPIRIERT VON THOMAS SULLIVAN (1903), ERFINDER DES ERSTEN TEEBEUTELS, 
GEEIGNET FÜR PORTIONEN BIS ZU 180 ML

3 �AROMASCHÜTZENDE EINZELVERPACKUNG MIT INFOS ÜBER 
• TEESORTE UND DETAILLIERTE ZUBEREITUNGSEMPFEHLUNG 
• CHARGENNUMMER

3 �JEDER BEUTEL MIT SORTENINDIVIDUELLEM HINWEIS BEZÜGLICH 
• TEESORTE 
• WASSERTEMPERATUR 
• ZIEHZEIT

3 �FRISCH PRODUZIERT IN KLEINEN CHARGEN

3 ��POS-UNTERSTÜTZUNG

3 �PARTNER HABEN ZUGANG ZUM SCHULUNGSPROGRAMM UNIVERSITE
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DARLING DARJEELING

Artikel-Nr. 05416		  Artikel-Nr. 05408�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Die Seele spannt ein Netz aus Zeit und Raum auf. Lass es Deine Träume fangen.

Feiner, eher milder Schwarztee mit einem weichen und blumigen Charakter.

EXOTIC ROOIBOS

Artikel-Nr. 05421		  Artikel-Nr. 05413�  
VE: 6 × 16 à 2,5 g		  VE: 1 × 100 à 2,5 g

Eine sanfte Brise schwebt über den Wüstenboden und weht den Duft  
orientalischer Gewürze in die Luft.

Würzige Früchtetee-Mischung mit Rooibos, Zimt und Ingwer.

GRACEFUL EARL GREY

Artikel-Nr. 05418		  Artikel-Nr. 05410�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Die Nachmittagssonne strahlt in leuchtendem Blau und Purpur und zaubert ein 
Gemälde in den Himmel.

Milder Schwarzer Tee und fruchtiges Bergamottöl, ein erfrischender Charakter.

FINE CHINA SENCHA

Artikel-Nr. 05419		  Artikel-Nr. 05411�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Reife Hände, die Geheimnisse von Generationen bewahren, erhalten die Kunst, 
beides heilig und schön.

Grüner Tee mit leicht grasig-herbem Profil, traditionell in der Pfanne geröstet.

GOOD MORNING 	ENGLISH BREAKFAST

Artikel-Nr. 05417		  Artikel-Nr. 05409�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 100 à 2 g

Die morgendlichen Sonnenstrahlen strömen durch die Fenster und tanzen 
zur Musik des dampfenden Teekessels.

Mischung verschiedener Schwarztees mit vollmundig-
malzigem Charakter.
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A6 POSTCARD  
ORGANIC TEA

Artikel-Nr. 06005 
VE: 1 × 1 

Schön gestaltete, informative Post-
karte zu Organic Tea für mehr
Aufmerksamkeit am POS!

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

DISPLAY  
ORGANIC TEA 100*

Artikel-Nr. 06380 
VE: 1 × 1 

Effizientes Display für 8 x 12 einzelne Teebeutel. Die Anzahl der Display-Fächer 
entspricht der Anzahl der Organic Tea-Geschmacksrichtungen und wirkt bei vol-
ler Bestückung mit allen 8 Sorten besonders beeindruckend. Auch für Everyday 
Tea-Teebeutel einsetzbar.

BLISS BLOSSOM 	CAMOMILE

Artikel-Nr. 05423		  Artikel-Nr. 05415�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 80 à 2 g

Aus dem Schlaf erwachte Blumen und Knospen. Versunken in Teetassen, blühen 
sie auf und geben ihr liebliches Aroma preis.

Vielschichtiger, fruchtiger Kräutertee Kamille, ergänzt durch z.B. Ingwer  
und Apfel.

CALM SEAS MINT

Artikel-Nr. 05422		  Artikel-Nr. 05414�  
VE: 6 × 16 à 2 g		  VE: 1 × 80 à 2 g

Die offene See reflektiert das Licht des Mondes auf stillen Gewässern und 
erhebt sich für die aufgehende Sonne, um sie zu umarmen.

Ausgewogene Kräutertee-Mischung verschiedener Minzsorten und  
anderer Kräuter.

COZY HERBAL FRUIT

Artikel-Nr. 05420		  Artikel-Nr. 05412�  
VE: 6 × 16 à 2,5 g		  VE: 1 × 100 à 2,5 g

Wärme. Eine Wiege für die schlafende Seele, welche Träume von nie  
entdeckten Orten erweckt.

Früchtetee mit Kräutern, begleitet von Gewürzen wie Kardamom und Pfeffer.
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Mit mindestens  
84 % frisch 
aufgebrühtem Tee

In den warmen Frühlings- und Sommermo-
naten gibt es nichts Erfrischenderes als ein 

Glas Eistee. Die TEAHOUSE EXCLUSIVES Ice 
Teas bieten hierbei für jeden Geschmack das 
richtige und sind einfach in der Zubereitung, 

da außerdem nur noch Eiswürfel benötigt 
werden. Noch verfeinert mit frischen Zutaten 
und/ oder Sirupen, verspricht Ice Tea die ide-
ale natürliche Erfrischung, die Ihren Kunden 

überzeugen wird.

HEISS  
AUF EIS 

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee mit frischen 

Aufgüssen von Grüntee und Limette, mit 

Schwarztee und Zitrone oder mit Hibiskus 

und Granatapfel für einen sommerlich 

erfrischenden, echten Teegenuss. Aufguss 

aus grünem Tee, fein abgestimmt mit 

Agavendicksaft und Limettensaft. 

Schmeckt sowohl in der klassischen 

Eistee-Variante (pur über Eis) als auch als 

Heißgetränk, wobei zur Erwärmung z.B. eine 

Dampflanze dienen kann. Ohne Farbstoffe, 

ohne Konservierungsstoffe und nicht zu süß.

ICE TEA  
GREEN LIME

Artikel-Nr. 07480�  
VE: 6 × 1 l

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee 
mit Grüntee und Limette für einen 
sommerlich erfrischenden, echten 
Teegenuss. Grüntee Aufguss, fein 
abgestimmt mit Agavendicksaft und 
Limettensaft. Schmeckt pur über Eis 
oder heiß. Ohne Farb- und Konser-
vierungsstoffe und nicht zu süß.

ICE TEA  
BLACK LEMON

Artikel-Nr. 07481�  
VE: 6 × 1 l

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee mit 
Schwarztee und Zitrone für einen 
wunderbar frischen, echten Teegenuss. 
Schwarztee Aufguss, fein abgestimmt 
mit Agavendicksaft und Zitronensaft. 
Schmeckt pur über Eis oder heiß. Ohne 
Farb- und Konservierungsstoffe und 
nicht zu süß.

ICE TEA HIBISCUS  
POMEGRANATE

Artikel-Nr. 07482�  
VE: 6 × 1 l

TEAHOUSE EXCLUSIVES Eistee mit 
Hibiskustee für einen fruchtig erfri- 
schenden Teegenuss. Aufguss aus  
Hibiskus und Rooibos, fein abgestimmt 
mit Agavendicksaft und Zitronen- 
und Granatapfelsaft. Schmeckt pur 
über Eis oder heiß. Ohne Farb- und 
Konservierungsstoffe und nicht zu süß.

READY TO DRINK
• Frisch aufgebrühte Aufgüsse 
	 aus echtem Tee (also keine 		
	 Verwendung von Tee-Granulat) 
• Ohne Farbstoffe 
• Ohne Konservierungsstoffe 
• Mit Agavendicksaft gesüßt 
• Zubereitungsmöglichkeiten: 	
	 Klassisch, warm und/ oder 		
	 verfeinert mit Sirup
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Kokosnusswasser wird in tropischen Regionen schon seit 

Jahrhunderten zur Wasseraufnahme und als Wellnessprodukt 

verwendet. Es ist als natürliches Elektrolytgetränk randvoll mit 

Kalium, Calcium und anderen wichtigen Nährstoffen. Chi steht 

für ursprünglichen Geschmack und besteht aus sortenreinem 

Kokosnusswasser feinster Kokosnüsse ohne Konservierungs-

stoffe. Es ist kalorienarm, fett – und cholesterinfrei und 100 % 

natürlich.

100 % PURE COCONUT 
WATER  

Artikel-Nr. 05376 �  
VE: 12 × 330 ml

Chi Kokosnusswasser stammt von 
einer vom Inhaber ausgewählten 
Plantage in Thailand und wird direkt 
vor Ort aus der Frucht entnommen. 
Dem Produkt wird absolut nichts 
weiter zugesetzt, es ist absolut rein, 
so wie in der Natur. Chi ist 100 % 
natürlich, kalorienarm und vegan. 

CHI
Chi ist Partner von Drop4Drop, einer 
Organisation, die sich für die Versorgung 
von nachhaltigem, sauberem Wasser in  
bedürftigen Ländern einsetzt.

SOZIALES
ENGAGEMENT

Inspiriert durch seine Hochzeitsreise nach 
Thailand konnte Jonathan Newman Chi sich 

nicht mehr mit den gängigen Kokosnuss- 
wassermarken zufrieden geben und  

schuf mit der Marke Chi ein 100 %  
natürliches Kokosnusswasser in  

reinster Qualität.

100 % NATÜRLICHES  
KOKOSNUSSWASSER 

VEGAN
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Die Teevielfalt von Numi überzeugt mit 

ihren kreativen und faszinierenden Ge-

schmackskompositionen. Die Tees bieten 

reinen Bio-Teegenuss durch hochwertige 

Teeblätter, Kräuter, Gewürze und aromati-

sche Früchte ohne jegliche Zugabe von Ölen. 

Zudem sind sie koscher, mit dem Bio-Siegel 

ausgezeichnet und überwiegend Fairtrade-

zertifiziert. 

Für die Komposition der Tees werden ex-

quisite Zutaten aus der ganzen Welt zusam-

mengetragen: Kamillenblüten aus Ägypten, 

Minze aus Marokko, Zitronenmyrte aus 

den Regenwäldern Australiens, Anis aus 

der Türkei oder Bergamotte aus Italien. Die 

gefühlvolle Zusammenstellung und Auswahl 

machen jede Tasse Tee zu einem unver-

gleichlichen Geschmackserlebnis.

NUMI  
ORGANIC TEA

Qualität, Kreativität und Authentizität –  
nach diesen Prinzipien hat Numi sein  

abwechslungsreiches Teesortiment  
zusammengestellt. Das Ergebnis ist  

Verführung pur für Körper, Geist und Seele.

DIE FASZINIERENDE
URSPRÜNGLICHKEIT

DES REINEN
TEEGENUSSES

PROBIEREN SIE NUMI  
TEE DOCH EINMAL  
KALT GEBRÜHT!

EINFACH 4 TEEBEUTEL IN 3 TASSEN 
KALTEM WASSER FÜR 8-10 STUNDEN 
IM KÜHLSCHRANK ZIEHEN 
LASSEN UND DIE TEEBEUTEL BEIM 
HERAUSNEHMEN GUT AUSDRÜCKEN. 
SO GENIESSEN IHRE KUNDEN EINEN 
AROMATISCHEN EISTEE MIT IHRER 
NUMI LIEBLINGSSORTE!

•	 NATURREINSTER BIO-TEE  
OHNE ZUGABE VON ÖLEN  
UND AROMEN

•	 VIELE FAIRTRADE-ZERTIFIZIERTE 
SORTEN

•	 VERFÜHRUNG PUR FÜR KÖRPER, 
GEIST UND SEELE

N
L-

BI
O

-0
1
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  �ORGANIC AGED  
EARL GREY

02981 6 × 18 à 2 g
Premium-Assam-Tee versetzt mit echter Bergamotte aus Italien. Durch 
die Früchte entfaltet sich beim Aufgießen ein schöner rot-orangener 
Farbton.

  �ORGANIC  
BREAKFAST BLEND

02983 6 × 18 à 2.2 g
Komposition aus 4 außergewöhnlichen Schwarztees, Ceylon, Assam, 
Keemun und Darjeeling, für eine komplexe und vollaromatische Tasse 
Tee am Morgen.

  �ORGANIC  
CHAMOMILE LEMON

02988 6 × 18 à 1.7 g Ein süßer Aufguss aus ägyptischen Kamillenblüten und erfrischender 
Zitronenmyrte – ein Gewürz aus den australischen Regenwäldern.

  �ORGANIC DECAF  
GINGER LEMON

02980 6 × 16 à 2 g
Dieser feine Grüntee wird in einem revolutionären CO2 Verfahren 
entkoffeiniert. Mit dem erfrischenden Aroma des Zitronengrases und 
der wärmenden Süße von Ingwer weckt Numis Decaf Ginger Lemon 
Tee ein Gefühl von Reinheit und Klarheit.

  �ORGANIC  
GOLDEN CHAI

02982 6 × 18 à 2.6 g Würziger Chai aus Assam-Tee, verfeinert durch verschiedene Gewürze 
wie Zimt, chinesischem Ingwer, grünem Kardamom und türkischem Anis. 

  �ORGANIC  
GUNPOWDER GREEN 

02978 6 × 18 à 2 g Dieser Tee auf Basis der ganzen Blätter des grünen Tees entfaltet beim 
Aufbrühen ein delikates, sanftes Aroma.

  �ORGANIC 
JASMINE GREEN 

02977 6 × 18 à 2 g Dieser feine grüne Tee ist mit delikaten Jasminblüten aromatisiert, die 
dem Tee eine natürliche Süße verleihen.

  �ORGANIC MATE  
LEMON GREEN

02979 6 × 18 à 2.3 g Mit südamerikanischem Yerba-Mate, Zitronenmyrte aus den Regen-
wäldern Australiens und chinesischem Chun-Mee-Grüntee.

  �ORGANIC  
MOROCCAN MINT

02987 6 × 18 à 2.2 g Tee aus marokkanischer Biominze. Schmeckt wie frisch gepflückt. 
Ein erfrischender Genuss für den ganzen Tag.

  �ORGANIC  
ORANGE SPICE

02976 6 × 16 à 2.8 g Edle Tasse Tee sanft wie das Mondlicht: Weißer Pai-Mu-Tan-Tee mit 
einem Hauch von Hibiskus, Ingwer und Schizandra-Beeren.

  �ORGANIC  
ROOIBOS*

02986 6 × 18 à 2.4 g Tee aus südafrikanischem Rooibos. Mit seinem erdig-würzigen Geschmack 
eine ideale koffeinfreie Alternative zu schwarzem Tee.

  �ORGANIC  
WHITE ROSE

02975 6 × 16 à 2 g Weißer Tee mit echten Rosenblättern. Das sanfte Rosenaroma verbreitet 
eine betörende Süße in dem frischen Frühjahrstee.

   TEA ART.-NR. VE TEA BAGS

*nicht Fairtrade.

TOGETHER FOR 
H2OPE

SOZIALES ENGAGEMENT IST EIN 
WICHTIGER TEIL DER NUMI  
PHILOSOPHIE. IM ZUGE DESSEN  
WURDEN ZUM BEISPIEL 23  
WASSERPUMPEN IN MADAGASKAR 
GEBAUT.

MEHR INFOS UNTER NUMITEA.COM
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ONE&ONLY

Für sinnliche Momente im Alltag sorgen die 

One&Only Chais und der One&Only Matcha 

Latte. Die ausgewählten Kompositionen der 

Chais machen deren jeweils einzigartigen 

Geschmack zu einem aromatischen Erlebnis 

für die Sinne. Durch die große Vielfalt an Ge-

würzen bieten die Chai-Varianten ein feurig-

orientalisches Aroma, das an die Exotik und 

den Facettenreichtum Indiens erinnert. Der 

One&Only Matcha Latte verleiht Getränken 

die typische Note des grünen Tees und dessen 

satt-schimmernde grüne Farbe. Der Matcha, 

der dieser One&Only Kreation zugrunde liegt, 

genießt eine lange Tradition in Japan. Der fein 

pulverisierte grüne Tee aus Tencha Blättern 

soll durch seine Zubereitung und den an-

schließenden Teegenuss für einen Zustand der 

inneren Ruhe sorgen.

Die Marke One&Only steht für hochwertige  
Getränkespezialitäten, die das ganze Jahr über 
mit abwechslungsreichen Geschmackserleb- 

nissen überzeugen. Typisch für alle Produkte ist 
die schnelle Zubereitung und das auffällig-  
ansprechende Design, das die Marke auch  

besonders im Regal hervorhebt.

GENUSS MIT  
ALLEN SINNEN

STORAGE TINS

Green Chai 
Artikel-Nr. 05758

Vanilla Chai 
Artikel-Nr. 05759 

Spiced Chai 
Artikel-Nr. 05760 
 

Matcha/ Matcha Latte 
Artikel-Nr. 06353�  

VE: 1 × 1			                                                     VE: 1 × 1 			                   VE: 1 × 1 			                  VE: 1 × 1

Die ideale Aufbewahrungslösung für die One&Only Chai und Matcha Pulver. Die funktionale, sortenspezifische Metalldose fasst ca. 1,7 l und verfügt im  
Inneren über einen zusätzlichen PE-Deckel, damit das Pulver zusätzlich verschlossen wird. 
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SPICED CHAI

Der Spiced Chai sorgt für eine leichte 
Schärfe und vermittelt durch die aro- 
matische Fülle seiner Gewürze in 
Kombination mit schwarzem Tee einen 
Hauch Indiens. Die 1 kg Verpackung er-
gibt 50 Portionen bei 20 - 26 g (1/2 ML) 
pro 0,24 l Getränk! 
 
Artikel-Nr. 05480 
VE: 6 × 1 kg

ONE-ONLY.EU

CHAIS
•	 Traditionelles, indisches 

Geschmackserlebnis für die 
Sinne

•	 Schwarzer bzw. grüner Tee 
mit aromatischen Gewürzen

•	 Ein Genuss mit heißer oder 
kalter Milch

•	 Schnelle Zubereitung

MATCHA LATTE
•	 Komposition zur Zubereitung 

von Matcha Latte unter Hin- 
zufügen einer Milchvariante

•	 Feinstes Matcha Pulver aus 
gemahlenen Tencha Blättern

•	 Zur Zubereitung von Heiß-  
und Kaltgetränken

VANILLA CHAI

Der Vanilla Chai begeistert durch die 
süße Würze von Anis und Zimt, abgerun-
det mit einer feinen Vanillenote. Lakto-
sefrei bei Zubereitung mit laktosefreier 
Milch. Die 1 kg Verpackung ergibt 50 Por- 
tionen bei 20 - 26 g (1/2 ml) pro 0,24 l 
Getränk!
 
Artikel-Nr. 05479 
VE: 6 × 1 kg

GREEN CHAI

Der Green Chai verzaubert durch eine 
feine Matcha-Note. Das jadegrüne 
Pulver wird aus erlesenen Grüntee-
blättern gewonnen und garantiert ein 
erfrischend-herbes Aroma. Die 1 kg  
Verpackung ergibt 50 Portionen bei  
20 - 26 g (1/2 ML) pro 0,24 l Getränk!
 
Artikel-Nr. 05478 
VE: 6 × 1 kg

MATCHA LATTE

Der typisch herbe Geschmack wird in  
dem Matcha-Mix dank seiner Süße ab- 
gemildert - ideal für alle Matcha-Einstei- 
ger. Laktosefrei bei Zubereitung mit 
laktosefreier Milch. Die 1 kg Verpackung 
ergibt 55 Portionen bei 18 g (1/2 ML) pro 
0,36 l Getränk! 
 
Artikel-Nr. 06330 
VE: 6 × 1 kg

SPICED CHAI

Der Spiced Chai sorgt für eine leichte 
Schärfe und vermittelt durch die aro- 
matische Fülle seiner Gewürze in 
Kombination mit schwarzem Tee einen 
Hauch Indiens. Das auffällig-anspre-
chende Design hebt die hübschen Chai-
Dosen besonders im Regal hervor.
 
Artikel-Nr. 05493 
VE: 6 × 250 g

VANILLA CHAI

Der Vanilla Chai begeistert durch  
die süße Würze von Anis und Zimt, 
ab-gerundet mit einer feinen Vanille-
note. Laktosefrei bei Zubereitung 
mit laktosefreier Milch. Das auffällig-
ansprechende Design hebt die hübschen 
Chai-Dosen besonders im Regal hervor. 

Artikel-Nr. 05492 
VE: 6 × 250 g

GREEN CHAI

Der Green Chai verzaubert durch eine 
feine Matcha-Note. Das jadegrüne 
Pulver wird aus erlesenen Grüntee-
blättern gewonnen und garantiert ein  
erfrischend-herbes Aroma. Das auffällig- 
ansprechende Design hebt die hübschen
Chai-Dosen besonders im Regal hervor.
 
Artikel-Nr. 05491 
VE: 6 × 250 g

MATCHA LATTE

Der typisch herbe Geschmack wird in 
dem Matcha-Mix dank seiner Süße 
abgemildert - ideal für alle Matcha- 
Einsteiger. Laktosefrei bei Zubereitung  
mit laktosefreier Milch. Das auffällig-
ansprechende Design hebt die hübschen  
Chai-Dosen besonders im Regal hervor.

Artikel-Nr. 06897 
VE: 6 × 270 g

VEGANVEGAN
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Die Farben, die Sprüche, der Kontrast und nicht 

zuletzt der Inhalt selbst – die acht Geschmacks-

richtungen der ready-to-drink Smoothies von 

froosh sind durch die unterschiedlichen Farb-

kombinationen und stetig wechselnden, aus-

sagekräftigen Aufdrucke ein echtes Highlight in 

jedem Regal. Bei den vielfältigen Fruchtkompo-

sitionen ist für jeden Genießer etwas dabei. Die 

reinen Smoothies aus Frucht- bzw. Gemüsepü-

rees und Fruchtsäften sind natürlich und ohne 

Zuckerzusatz, ohne künstliche Zusatzstoffe, 

ohne Konservierungsmittel und ohne Frucht- 

oder Gemüsekonzentrate – zudem laktosefrei 

und vegan. Außerdem ist sogar unter Erhaltung 

wertvoller Nährstoffe eine lange Haltbarkeit 

auch ungekühlt gewährleistet. Alle Kompo-

nenten des Markenauftritts optimieren den 

Wiedererkennungswert des Produktes.

Smoothies, die aus Frucht- bzw. Gemüsepürees 
sowie leckeren Säften bestehen und  

zudem auch noch 100 % des täglichen Obst- 
bedarfs abdecken – das ist ein natürlich  

purer Genuss für alle Smoothie-Liebhaber. 

PURER  
FRUCHTGENUSS

früchte auf 	
mission
Der Obsthandel spielt in  
Entwicklungsländern eine zentrale 
Rolle. Deshalb arbeitet froosh eng  
mit den Bauern vor Ort zusammen  
und sorgt dafür, dass sie ein  
sicheres Einkommen haben. 

froosh.com/de

   100 % obst und gemüse

   ohne konzentrate

   ohne konservierungsmittel

   nicht zusätzlich gesüßt

   vegan

   besonders lange haltbarkeit, 
 auch ungekühlt

Hier ist immer etwas los: 

Mit Inspirationen, News und Gewinn-
spielen unterstützen wir Ihren Ab- 
verkauf durch gezieltes Marketing  
auf unserer froosh Facebook-Seite:

facebook.com/frooshdeutschland

FROOSH

VEGAN

180 GETRÄNKE



BLUEBERRY &  
RASPBERRY

Artikel-Nr. 03176�  
VE: 12 × 250 ml, Glas

100 % Obst in einer Flasche.  
Eine beerige Fruchtsensation aus 
Himbeeren, Heidelbeeren, Banane, 
Traube und Apfel.

ORANGE, CARROT  
& GINGER

Artikel-Nr. 05441 
VE: 12 × 250 ml, Glas

100 % Obst und Gemüse in einer 
Flasche. Eine wohltuende Köst- 
lichkeit aus Orange, Karotte,  
Apfel, Weintraube und Ingwer. 

produktetiketten 
mit wechselnden 
sprüchen

um aktuell und abwechslungsreich zu 
bleiben, werden die sprüche auf den 
flaschen regelmäßig ausgetauscht. 

die farben bleiben gleich.  
eyecatcher garantiert.

PEACH &  
PASSION

Artikel-Nr. 07666�  
VE: 12 × 250 ml, Glas

100 % Obst in einer Flasche. Eine 
fruchtig-frische Kombination mit Lei-
denschaft aus Pfirsich und Passions-
frucht, sowie Ananas, Apfel, Banane, 
Weintrauben, Aprikose, Mango und 
Zitrone.

STRAWBERRY,  
BANANA  
& GUAVA

Artikel-Nr. 05442�  
VE: 12 × 250 ml, Glas

100 % Obst in einer Flasche. Ein  
fruchtiges Geschmackserlebnis  
aus Apfel, Erdbeere, Banane, Guave, 
Aroniabeere und Passionsfrucht. 

PINEAPPLE,  
BANANA  
& COCONUT

Artikel-Nr. 03406 
VE: 12 × 250 ml, Glas

100 % Obst in einer Flasche. Eine  
exotische Mischung aus Ananas, 
Banane, Apfel, Kokosnussmilch  
und Zitrone.

LEMON, LIME &  
MINT 

Artikel-Nr. 06970 
VE: 12 × 250 ml, Glas 
 
100 % Obst in einer Flasche.  
Eine gelungene und unvergleichliche 
Kombination aus Zitrone, Limette, 
Apfel, Banane, Mango und Minze.

nobody 
knows  
fruit like 
froosh.

MANGO &  
ORANGE

Artikel-Nr. 03177 
VE: 12 × 250 ml, Glas

100 % Obst in einer Flasche. Eine 
wahrhaftig leckere Zusammenstel-
lung aus Mango, Orange, Apfel, 
Passionsfrucht und Banane.

   100 % obst und gemüse

   ohne konzentrate

   ohne konservierungsmittel

   nicht zusätzlich gesüßt

   vegan

   besonders lange haltbarkeit, 
 auch ungekühlt
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COOKIE JAR 		
HERITAGE HILL 2,8 L*

Artikel-Nr. 01960�  
VE: 1 × 1

Sauber und hygienisch einwandfrei 
– das große Heritage Hill Cookie Jar 
ist vielseitig einsetzbar und eignet 
sich nicht nur für süße Leckereien. 
Der Glasdeckel sorgt dafür, dass der 
Inhalt frisch und appetitlich bleibt.

COOKIE JAR		
HERITAGE HILL 3,8 L*

Artikel-Nr. 01961�  
VE: 1 × 1

In unserem mittleren Heritage Hill 
Cookie Jar finden jede Menge Lecke-
reien ihren Platz – dabei ist es ebenso 
funktional wie schön und groß genug 
für eine ganze Packung Kekse. Der 
Glasdeckel sorgt dafür, dass der 
Inhalt frisch und appetitlich bleibt.

COOKIE JAR  
HERITAGE HILL 1,8 L*

Artikel-Nr. 04469�  
VE: 1 × 2

Das klare Dekoglas mit dem Füllvolu-
men von 1,8 L ist ideal für die Präsen-
tation von Süßwaren und Keksen. Auf 
dem Tresen macht das schwere Glas 
einen hochwertigen Eindruck und 
bringt die innenliegenden Produkte 
zum Glänzen.

COOKIE JAR  
HERITAGE HILL 7,6 L*

Artikel-Nr. 01962�  
VE: 1 × 1

Unser größtes Heritage Hill Deko-
Glas 7,6 L ist massiv und bietet ein 
enormes Fassungsvermögen - auch 
für größere, einzeln abgepackte 
Feinkostartikel. Der Glasdeckel sorgt 
dafür, dass der Inhalt frisch und appe-
titlich bleibt.

Für den Fachhandel gibt es etliche Zubehörar-

tikel, welche die Präsentation und den Verkauf 

von Waren vereinfachen und aufwerten. Wir 

haben hier für Sie passende Zubehörartikel 

abgebildet. Sollten Sie Interesse an weiteren 

Zubehörartikeln oder auf die Gastronomie 

zugeschnittenen Artikel haben, fordern  

Sie unseren Katalog »TASTE « direkt bei uns an.  

Im »TASTE « führen wir ein großes zu- 

sätzliches Sortiment, welches wir unter dem 

Thema »Equipment & Support« an die  

gehobene deutsche Gastronomie verteiben.

ANCHOR  
HOCKING

Liebe zum Detail: Zubehörartikel sind essentiell 
für die Präsentation von besonderen Produkten 
und lassen diese durch erstklassige Darbietung 

hervorstechen. So erreichen Sie selbst für  
Kleinigkeiten die größte Aufmerksamkeit.

PRAKTISCH,
LUFTDICHT –

ZEITLOS SCHÖN
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COOKIE JAR		
PENNY 1,9 L*

Artikel-Nr. 01963�  
VE: 1 × 1

Dieses Penny Cookie Jar macht das 
Anbieten einfach und stilvoll. Und 
leckere Knabbereien sehen darin 
einfach noch verlockender aus. Das 
Penny Cookie Jar wird mit einem 
eleganten Chromdeckel geliefert.

COOKIE JAR 		
PENNY 3,8 L*

Artikel-Nr. 01964�  
VE: 1 × 1

Unser großes Penny Cookie Jar. Die 
große Öffnung macht das Befüllen 
genauso einfach wie das Herausneh-
men der Köstlichkeiten. Ob Biscotti, 
Kaffee oder Bonbons, dieses dekorati-
ve Schmuckstück mit dem Chrom-
deckel präsentiert seinen Inhalt auf 
elegante Weise.

CROSS BOTTOM BAG 
TRANSPARENT  
120 X 225 X 50 MM*

Artikel-Nr. 03845�  
VE: 1 × 1000

Transparente Folientütchen zum 
Verpacken für Ihre eigenen Einheiten. 
Maße: 120 x 225 x 50 mm (Tüten ohne 
Inhalt).

HERITAGE HILL JAR  
WITH SPIGOT 7,6 L

Artikel-Nr. 05839�  
VE: 1 × 1

Deko-Glas mit Zapfhahn und Glas-
deckel, Klarglas, schwere Qualität.

CLIP FOR CROSS  
BOTTOM BAG GOLD  
4 CM

Artikel-Nr. 03846�  
VE: 1 × 1000

Kleine Goldclips (40 mm) zum Ver-
schließen der Folientütchen. Labeln 
und Verpacken Sie Ihre Einheiten 
selbst.

HERITAGE HILL JAR 
WITH CHALKBOARD & 
SPIGOT 7,6 L

Artikel-Nr. 05840�  
VE: 1 × 1

Deko-Glas mit Zapfhahn, beschreib-
barer Kreidetafel und Glasdeckel, 
Klarglas, schwere Qualität. 

*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

COOKIE JAR 		   
CRACKER 3,8 L*

Artikel-Nr. 01968�  
VE: 1 × 1

In unserem Heritage Hill Cookie Jar 3,8 L finden jede Menge Leckereien ihren 
Platz – dabei ist es ebenso funktional wie schön. Der Glasdeckel sorgt dafür, dass 
der Inhalt frisch und appetitlich bleibt.
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Ohne  
Vorbestellung

(OV)

Ohne  
Vorbestellung

(OV)

Ohne  
Vorbestellung

(OV)

Ohne  
Vorbestellung

(OV)

Ohne  
Vorbestellung

(OV)

JETZT BIS ZUM  
29. SEPTEMBER 2019 

VORBESTELLEN

ES WEIHNACHT
ET SEHR.

Was wäre Weihnachten ohne eine große Auswahl an besonderen und feinsten Produkten, damit es ein  

unvergessliches Fest wird? Wir haben extra für Sie ein ausgewähltes und exklusives Sortiment  

zusammengestellt, damit Sie Ihren Kunden die  Weihnachtszeit versüßen können.

Wie immer möchten wir Sie jedoch bitten, uns Ihre Vorbestellungen bis zum 29. September 2019  

zukommen zu lassen, damit Ihre Artikel rechtzeitig bei Ihnen eintreffen. Spätere Bestellungen können wir 

nur nach entsprechender Verfügbarkeit berücksichtigen. Die Auslieferung der Artikel  

erfolgt geplant in KW 44.

Festliche Grüße, 

Ihr Market Grounds Team

AMARETTI VIRGINIA  
DOLCETTI DI NATALE XMAS 
BISCUITS 
Artikel-Nr. 07117, VE: 2 × 900 g
(ca. 100 Stück)  
Feines Haselnussgebäck mit 
Milchschokolade (29 %) überzogen 
und mit dunklen Schokoraspeln 
bestreut. Liebevoll gewickelt kommt 
das schokolierte Backwerk in weih-
nachtlichem Design.

AMARETTI VIRGINIA  
FILLED BISCUIT APPLE  
STRUDEL 
Artikel-Nr. 06247, VE: 3 × 450 g
(ca. 90 Stück) 
Gebäck aus weichem Mürbeteig mit 
der in Deutschland sehr beliebten 
Apfelstrudelfüllung. Immer in den 
Wintermonaten bei uns verfügbar. 

AMARETTI VIRGINIA  
CANTUCCI SPAGHETTI TIN  
Artikel-Nr. 06240, VE: 8 × 250 g 
Krosse Mandel-Cantucci in der 
klassischen »Spaghetti«-Metalldose, 
die später ideal der Aufbewahrung 
von Spaghetti dient. Das Gebäck 
besteht aus Weizen, Mandeln (25 %), 
Eiern, Zucker, Butter und Honig.

AMARETTI VIRGINIA  
SOFT AMARETTI FIGS & 
WALNUTS 
Artikel-Nr. 06253, VE: 2 × 900 g
(ca. 90 Stück) 
Soft Amaretti mit 42 % Apriko-
senkernen, 18 % Feigenpaste, 6 % 
groben Walnussstückchen und ein 
wenig Mandeln. Wie immer bei 
Virginia gewickelt in nostalgisches 
Papier und innen aromaversiegelt.

AMARETTI VIRGINIA  
CUORNOCCIOLA  
CHOCOLATE COATED & 
FILLED BISCUIT 
Artikel-Nr. 06819, VE: 2 × 900 g 
(ca. 75 Stück) 
Das Gebäck aus knusprigem Mürbe-
teig ist gefüllt mit Haselnusscreme 
und Haselnussstückchen. Zudem 
ist es mit leckerer Schokolade 
überzogen und mit karamellisierten 
Haselnussstückchen bestreut. 

AMARETTI VIRGINIA  
SOFT AMARETTI  
CHOCOLATE COATED 
COCOS
Artikel-Nr. 06820, VE: 2 × 900 g 
(ca. 64 Stück) 
Schokolierte Soft Amaretti. 45 % 
Aprikosenkerne, 19 % Kokospaste, 
Mandeln und eine Glasur aus  
leckerer Milchschokolade, bestreut 
mit getrockneten Kokosraspeln, 
machen das Produkt zu dem, was  
es ist, ein Spitzenprodukt. 

AMARETTI VIRGINIA  
DOLCETTI DI NATALE XMAS 
BISCUITS METAL TIN 
Artikel-Nr. 07995, VE: 6 × 140 g 
Feines Haselnussgebäck mit Milch-
schokolade (29 %) überzogen und 
mit dunklen Schokoraspeln bestreut 
in einer wunderschön weihnacht-
lichen Metalldose. 
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AMARETTI VIRGINIA  
PANDORO VERONESE WHITE 
HOLLY SHAPED BOX
Artikel-Nr. 06333, VE: 12 × 80 g 
Traditionelles, luftiges Pandoro nur 
aus hochwertigsten Zutaten in einer 
kleinen Präsentbox mit Kordel.  
Ca. 10 × 10 × 13 cm. 

Bestellung / Anzahl VE



AMARETTI VIRGINIA  
TRADITIONAL PANETTONE 
XMAS DESIGN BONBON
Artikel-Nr. 07120, VE: 12 × 750 g 
Traditionelles, sehr fluffiges 
Panettone, nur aus hochwertigsten 
Zutaten mit Sultanien (17 %), kan-
dierten Früchten (10,5 %) und Butter 
gemacht. Wie ein Bonbon einge-
wickelt im klassischen rot-weißen 
Design mit Weihnachtsmann und 
rotem Schleifenband.

AMARETTI VIRGINIA  
TRADITIONAL PANETTONE 
WHITE HOLLY SHAPED BOX 
Artikel-Nr. 06335, VE: 12 × 500 g  
Traditionelles, sehr fluffiges 
Panettone, nur aus hochwertigsten 
Zutaten mit Sultaninen und kan-
dierten Früchten in einer hübschen 
Präsentbox mit Kordel.  
Ca. 16 × 16 × 16 cm. 

AMARETTI VIRGINIA  
XMAS PANETTONE 
CHOCOLATE BONBON 
Artikel-Nr. 07906, VE: 12 × 850 g 
Fluffiges Panettone überzogen mit 
Schokoladenhaube und Schoko- 
raspeln. Gefüllt mit Schokoladen-
creme und -stückchen, verpackt wie 
ein großes Bonbon mit schmuckvol-
lem Weihnachtsdesign. 

AMARETTI VIRGINIA  
XMAS PANETTONE CLASSIC 
BONBON MINI 
Artikel-Nr. 07907, VE: 18 × 100 g 
Traditionelles, sehr fluffiges 
Panettone, nur aus hochwertigsten 
Zutaten mit Sultanien, kandierten 
Früchten und Butter gemacht. 
Wie ein Bonbon eingewickelt im 
klassisch verspielten Design mit 
Weihnachtsmann und rotem  
Schleifenband.

AMARETTI VIRGINIA  
XMAS PANETTONE CLASSIC 
MINI METAL TINS  
Artikel-Nr. 07908, VE: 12 × 100 g 
Traditionelles, sehr fluffiges 
Panettone, nur aus hochwertigsten 
Zutaten mit Sultanien, kandierten 
Früchten und Butter gemacht in 
einer anmutenden Metalldose. 
Ein tolles kleines Geschenk zu 
Weihnachten. 

AMARETTI VIRGINIA  
XMAS PANETTONE CHOCO-
LATE MINI METAL TINS  
Artikel-Nr. 07909, VE: 12 × 100 g 
Fluffiges Panettone überzogen mit 
Schokoladenhaube und mit Schoko- 
ladencreme gefüllt in einer 
anmutenden Metalldose. Ein tolles 
kleines Geschenk zu Weihnachten. 

AMARETTI VIRGINIA  
XMAS PANDORO  
MINI METAL TINS 
Artikel-Nr. 07910, VE: 12 × 80 g 
Traditionelles, luftiges Pandoro nur 
aus hochwertigsten Zutaten in einer 
anmutenden Metalldose. Ein tolles 
kleines Geschenk zu Weihnachten. 

AMARETTI VIRGINIA  
XMAS PANETTONE MIXED 
METAL TINS  
Artikel-Nr. 07911, VE: 6 × 1000 g 
Traditionelles, sehr fluffiges 
Panettone, nur aus hochwertigsten 
Zutaten mit Sultanien, kandierten 
Früchten und Butter gemacht. Der 
Karton besteht aus je drei großen 
Metalldosen mit zwei unterschiedli-
chen Weihnachtsdesigns. 
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AMARETTI VIRGINIA  
TRADITIONAL PANETTONE 
WHITE HOLLY SHAPED BOX 
Artikel-Nr. 06334, VE: 12 × 100 g 
Traditionelles, sehr fluffiges 
Panettone, nur aus hochwertig-
sten Zutaten mit Sultaninen und 
kandierten Früchten in einer kleinen 
Präsentbox mit Kordel.  
Ca. 10 × 10 × 13 cm. 
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ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
BACI DI DAMA CLASSIC GIFT 
BOX 
Artikel-Nr. 06779, VE: 10 × 150 g  
Baci di Dama Kekse mit Piemonte-
ser Haselnüssen und einer Füllung 
aus Zartbitterschokolade mit 52 % 
Kakao.

ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
BACI DI DAMA CACAO GIFT 
BOX  
Artikel-Nr. 06780, VE: 10 × 150 g 
Baci di Dama Kekse mit Piemonte-
ser Haselnüssen, Kakao und einer 
Füllung aus weißer Schokolade. 

ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
CHRISTMAS CALENDAR 
TARTUFI DI NATALE II
Artikel-Nr. 06781, VE: 4 × 175 g 
Schöner Adventskalender für 
Weihnachten mit großzügigen 25 
Türchen und 5 verschiedenen Sorten 
der bekannten Tartufini. 
Ca. 36,5 cm × 26 cm × 5,3 cm.
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ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
TARTUFI DOLCI DARK GOLD 
EDITION  
Artikel-Nr. 06776, VE: 2 × 1 kg 
(ca. 142 Stück) 
Die dunkle Trüffelpraline enthält ne-
ben Haselnusscreme, Kakaobutter 
und den gerösteten Haselnussstück-
chen einen hohen Anteil Kakao-
masse, die dem Trüffel ein kräftig 
schokoladiges Aroma verleiht. Die 
Goldlinie für festliche Anlässe.

ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
TARTUFI DOLCI DARK GOLD 
EDITION BOX 
Artikel-Nr. 06777, VE: 10 × 125 g 
Tartufi neri verpackt in einer 
ansprechenden Klarsichtstange mit 
Schleife. Die Gold Edition für den 
besonderen Anlass oder festliche 
Zeiten.
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ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
TARTUFI DOLCI GINGER 
CINNAMON 
Artikel-Nr. 07205, VE: 2 × 1 kg 
(ca. 142 Stück)  
Dunkle Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen, feinem Zimt und 
Ingwerstückchen. Idealer Saisonarti-
kel für die Wintermonate.

ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
TARTUFI CRANBERRY RUBY 
Artikel-Nr. 07830, VE: 2 × 1 kg 
(ca. 142 Stück)  
Ruby Schokoladen Tartufi mit 
Cranberries und Haselnusspaste im 
weihnachtlich roten Design. Trendig 
und optisch stimmig. 

ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
TARTUFI CRANBERRY RUBY 
GIFT BOX 
Artikel-Nr. 07904, VE: 10 × 140 g   
Ruby Schokoladen Tartufi mit 
Cranberries und Haselnusspaste im 
weihnachtlich roten Design. Trendig 
und optisch stimmig. 
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ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
ALBESI RHUM 
Artikel-Nr. 04808, VE: 2 × 1 kg 
(ca. 100 Stück)  
Große Schokoladenpralinen mit 
alkoholischer Trüffelfüllung. Die 
dunkle, cremige Trüffelmasse ist mit 
3 % Rum verfeinert und außen ist die 
Praline mit 55 % Zartbitterschokolade 
überzogen. In dem Karton finden Sie 
Antica Beutel zum Verpacken der 
Ware in 150 - 200 g Beutel. 
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ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
ALBESI GRAPPA 
Artikel-Nr. 07569, VE: 2 × 1 kg
(ca. 100 Stück) 
Große Schokoladenpralinen mit  
alkoholischer Trüffelfüllung. Die  
dunkle, cremige Trüffelmasse ist mit  
4 % italienischem Grappa verfeinert und 
außen ist die Praline mit 55 % Zartbitter-
schokolade überzogen. In dem Karton 
finden Sie Antica Beutel zum Verpacken 
der Ware in 150 - 200 g Portionen.

ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE  
TARTUFINI DOLCI DARK 
BALLOTIN
Artikel-Nr. 07206, VE: 12 × 50 g  
Die elegant verzierte, kleine  
Pralinenschachtel in Gold und Weiß 
mit dekorativem Geschenkschleif-
chen ist mit 7 einzeln verpackten 
Tartufini (je 7 g) der Sorte Dolci 
Dark gefüllt. 
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BARÚ  
SPICY CHAI LATTE
Artikel-Nr. 05159, VE: 6 × 250 g 
Das in einer ansprechend farben-
frohen Dose verpackte Masala Chai 
Latte Pulver ist ein Genuss für die 
Sinne ohne künstliche Aromen 
und mit ausschließlich natürlichen 
Gewürzen.
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BARÚ  
DARK CHOCOLATE  
MARSHMALLOW BAR  
PEPPERMINT FUDGE
Artikel-Nr. 05611, VE: 18 × 30 g 
Ein Marshmallow-Riegel in farben-
frohem Design. Der Riegel besteht 
aus einem luftigen Marshmallow 
mit einem kräftigen Topping aus 
dunkler Schokoladencreme mit 
intensivem Pfefferminz-Aroma und 
knackigem Überzug aus Zartbitter-
schokolade.

BARÚ  
GIFT JAR MARSHMALLOWS 
ASSORTED FLAVOURS
Artikel-Nr. 07921, VE: 6 × 208 g 
Diese schöne Geschenkbox von 
Barú ist zwar nicht im weihnacht-
lichen Design, hat aber idealen 
Geschenkcharakter und gibt es 
vorerst nur zu Weihnachten.In der 
bunten Box finden Sie 4 einzeln 
verpackte Sorten der beliebtesten 
Marshmallowartikel: Milk, Dark, Sea 
Salted Caramel, Raspberry. 
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BLACK  
SNOW WHITE XMAS  
EDITION STRAWBERRY  
Artikel-Nr. 07180, VE: 12 × 150 g 
Erdbeerlakritze gerollt in weißer 
Schokolade und einem goldenen 
Dekor. Die golden schimmernde 
Dose ist nicht nur stylisch, sondern 
auch in einem festlichen, winter-
lichen Design.
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BOVETTI  
CHOCOLATE MOULDS - 
XMAS
Artikel-Nr. 07222, VE: 12 × 60 g 
Ca. 12 cm hohe Schokoladenformen 
gefüllt mit Milchschokolade  
(43,9 %). Aufessen und nächstes  
Mal gießen Sie zu Hause Ihre 
Schokolade selbst. Die Förmchen 
sind spülmaschinengeeignet. Form: 
Santa Claus. Optimierter Versand-
karton.
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BOVETTI  
FONDUE DARK CHOCOLATE  
Artikel-Nr. 07155, VE: 12 × 180 g  
Im Wasserbad ist dieses Scho-
koladendessert für ca. 4 Perso-
nen schnell zubereitet. Im Glas 
eingeschmolzene, reine dunkle 
Schokolade mit 73 % Kakao aus 
einer Komposition der besten afrika-
nischen und mittelamerikanischen 
Plantagen. Wie alle Bovetti-Produk-
te mit reiner Kakaobutter und ohne 
Sojalecithin.

BOVETTI  
FONDUE MILK CHOCOLATE 
CARAMEL 
Artikel-Nr. 07221, VE: 12 × 180 g 
Im Wasserbad ist dieses Schoko-
ladendessert für ca. 4 Personen 
schnell zubereitet. Im Glas einge-
schmolzene Vollmilchschokolade  
(38 %) mit Karamell für Liebhaber 
eines angenehm süßen Desserts. 
Wie alle Bovetti-Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin.
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BOVETTI  
FONDUE DARK CHOCOLATE 
ORANGE  
Artikel-Nr. 07617, VE: 12 × 180 g 
Im Wasserbad ist dieses Schoko-
ladendessert für ca. 4 Personen 
schnell zubereitet. Im Glas einge-
schmolzene dunkle Schokolade 
mit 73 % Kakao mit natürlichem 
Orangenaroma. Wie alle Bovetti 
Produkte mit reiner Kakaobutter 
und ohne Sojalecithin. 

Bestellung / Anzahl VE

BOVETTI  
MILK CHOCOLATE  
XMAS BALL
Artikel-Nr. 07620, VE: 15 × 100 g 
Die klassische Vollmilchschokolade 
(38 %) in weihnachtlichem Gewand. 
Wie alle Bovetti Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin. 
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BOVETTI  
DARK CHOCOLATE  
XMAS TREE
Artikel-Nr. 07619, VE: 15 × 100 g 
Die klassische Zartbitterschokolade 
(73 %) in neuer festlicher Kleidung. 
Wie alle Bovetti Produkte mit reiner 
Kakaobutter und ohne Sojalecithin. 
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CAFÉ-TASSE  
XMAS MINI-BARS  
MIXED BOX 
Artikel-Nr. 07675, VE: 12 × 108 g  
Hübsche Weihnachstgeschenk-
schachtel mit Sichtfenster und mit 
einem Mix aus den 9 g XMAS- 
Motiv-Täfelchen Zartbitter (60 %)  
und Vollmilch mit gesalzenem 
Karamell.

Bestellung / Anzahl VE

CAFÉ-TASSE  
CHRISTMAS BARS MILK 
SPECULOOS 
Artikel-Nr. 06794, VE: 15 × 45 g  
Riegel aus Milchschokolade  
(35 %) mit einer weihnachtlichen 
Spekulatius-Füllung im weihnacht-
lichen Design. Das Design wird 
voraussichtlich während der Saison 
auf ein Rentier umgestellt.
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CAFÉ-TASSE 
WOODEN COUNTER  
DISPLAY SPECULOOS BARS 3 
FLAVOURS 
Artikel-Nr. 03698, VE: 24 × 45 g 
24 Riegel, 8 Riegel pro Sorte:  
Zartbitter-, weiße und Vollmilch- 
schokolade jeweils mit einer weichen 
Spekulatiuscreme. Weihnachtlich 
winterliche Komposition aus  
feinster belgischer Schokolade.
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CAFÉ-TASSE  
FLAVOURED CHOCOLATE 
POWDER CINNAMON 32 % 
Artikel-Nr. 03704, VE: 20 × 20 g 
Trinkschokolade mit feiner Zimtnote. 
Präsentiert in einem ansprechenden 
Display.

CAFÉ-TASSE  
XMAS MINI-BARS  
DARK 60 % 
Artikel-Nr. 07674, VE: 1 × 1,5 kg 
(ca. 163 Stück) 
Pure Zartbitterschokolade (60 %) 
mit kräftigem Kakaogeschmack im 
hübschen Weihnachtsdesign zum 
Abpacken oder für den Einzelver-
kauf.

CAFÉ-TASSE  
MINI CUPS PRALINES XMAS  
Artikel-Nr. 07896, VE: 12 × 66 g  
Pralinengeschenkset mit je 3 gefüllten Pralinen in Kaffeetassenform. Sorten: Milch gefüllt 
mit salzigem Karamell und Zartbitter gefüllt mit dunkler Ganache. Das weihnachtliche 
Design ist nur auf einer abnehmbaren Banderole. Somit ist der Artikel auch nach Weih-
nachten normal verkäuflich im Ganzjahresdesign.

CAFÉ-TASSE  
MINI BAR GIFT SET XMAS   
Artikel-Nr. 07895, VE: 12 × 216 g  
Die »Entdeckerbox« enthält 24 der 9 g Minitäfelchen von Café-Tasse mit 12 unterschied-
lichen Sorten, sehr hochwertig präsentiert in einer aufklappbaren Buchschachtel mit 
Sichtfenster. Das weihnachtliche Design ist nur auf einer abnehmbaren Banderole. Somit 
ist der Artikel auch nach Weihnachten normal verkäuflich im Ganzjahresdesign.
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CAFÉ-TASSE  
CHRISTMAS CALENDAR 24 
CHOCOLATES
Artikel-Nr. 06795, VE: 12 × 168 g 
Jeden Tag eine schöne Überra-
schung hinter einer Tür des weih-
nachtlichen Kraftpapierkalenders 
mit goldenem Aufdruck. Es warten 
24 unterschiedliche Schokoladen, 
eine Auswahl aus 12 Napolitans und 
12 Mini-Täfelchen. 
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CAFÉ-TASSE  
XMAS MINI-BARS MILK 35 % 
CARAMEL & SALT 
Artikel-Nr. 07673, VE: 1 × 1,5 kg 
(ca. 163 Stück)  
Vollmilchschokolade (35 %) mit 
kleinen Haselnussplittern und 
gesalzenem Karamell im hübschen 
Weihnachtsdesign zum Abpacken 
oder für den Einzelverkauf.
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CHOC-O-LAIT / MOME 
GIFT SET GIANT CUP &  
4 MIXED STICKS  
Artikel-Nr. 06969, 
VE: 4 Sets à 4 Sticks 
Eine große Porzellantasse (550 ml) 
mit 4 Sorten Trinkschokolade: 
Zartbitter, Vollmilch, Haselnuss 
und Karamell. Ein sehr schöner 
Geschenkartikel. 
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CHOC-O-LAIT / MOME 
SINGLE STICK SPECULOOS  
Artikel-Nr. 05286, VE: 1 × 24 Stück  
Eine dunkle schokoladige Ganache 
verfeinert mit weihnachtlichem 
Spekulatius-Zimt-Aroma. In heiße 
Milch eingerührt ein Trinkschokola-
dengenuss für alle Spekulatius- und 
Zimtliebhaber. Alle Sticks sind ein-
zeln verpackt im Display erhältlich. 
Dieser Artikel ist von uns nur im 
Winter geplant, auf Anfrage aber 
darüber hinaus verfügbar.
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CHOC-O-LAIT / MOME 
CHOCO SPOON MILK RHUM  
Artikel-Nr. 07524, VE: 1 × 24 Stück 
Der mit Ganache gefüllte 
Milchschokoladenstick (34 %) für 
Rumliebhaber und Lumumbafans. 
Die kleine in die Schokoladen einge-
setzte Ampulle enthält karibischen 
Rum (37,5 % Alkohol). Einfach den 
Schokowürfel am Holzlöffel direkt 
in heisse Milch einrühren und in 
kurzer Zeit fertige Trinkschokolade 
genießen. 

CHOC-O-LAIT / MOME 
CHOCO SPOON MILK  
AMARETTO
Artikel-Nr. 07525, VE: 1 × 24 Stück 
Der Milchschokoladenstick (34  %) 
ist mit einer cremigen Ganache 
gefüllt und mit einer Ampulle 
Amaretto (24  % Alkohol) verziert. 
Einfach den Schokowürfel am 
Holzlöffel direkt in heisse Milch 
einrühren und in kurzer Zeit fertige 
Trinkschokolade genießen. 
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CONFISERIE PAULSEN 
MARZIPAN BREAD MIX 
CLASSIC 
Artikel-Nr. 07550, VE: 24 × 100 g 
Eine Mischung aus den beiden 
Klassikern mit 52 % Mandelanteil. Je 
12 Brote geflämmt und 12 mit 60 % 
Zartbitterschokolade umhüllt.

CONFISERIE PAULSEN 
MARZIPAN BREAD MIX 
FLAVOURED
Artikel-Nr. 07551, VE: 24 × 100 g 
Eine Mischung der besten fruchti-
gen Marzipanbrote der Confiserie. 
Je 8 mit Zartbitterschokolade (60  %)  
umhüllte Brote von: Kandiertem 
Ingwer, kandierten Orangen und 
Pistazien. Die Zutaten sind feinpü-
riert und werden in die Marzipan-
rohmasse (52  % Mandelanteil) 
eingearbeitet.
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CONFISERIE PAULSEN 
MARZIPAN POTATOE  
GIFT BAG 
Artikel-Nr. 07552, VE: 10 × 150 g 
Herrliche Marzipankartoffeln aus 
reiner Rohmasse mit 52 % Mandel-
anteil und üppig gerollt in 100 % 
Kakaopulver. Vorgepackt in kleine 
Geschenktütchen mit Schleife.

CONFISERIE PAULSEN 
XMAS MARZIPAN  
CHOCOLATE STAR 
Artikel-Nr. 07996, VE: 15 × 65 g 
Handgefertigter Marzipanstern in 
Zartbitterschokolade (60%), indivi-
duell als Geschenk verpackt aus der 
Manufaktur Paulsen.
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JOLLY MALLOWS 
MARSHMALLOW  
SNOWMAN 
Artikel-Nr. 06145, VE: 1 × 1 kg  
Passend für die Wintermonate 
trotzen diese kleinen Marshmallow-
Schneemänner jeder Temperatur 
und sind äußerst dekorativ. NUR 
SOLANGE DER VORRAT REICHT.

JOLLY MALLOWS  
MARSHMALLOW  
CHRISTMAS TREES 
Artikel-Nr. 05666, VE: 1 × 1 kg 
Weihnachtlich anmutende Marsh-
mallows in Form kleiner grüner 
Tannenbäumchen mit pinkfarbenen 
Weihnachtskugeln. NUR SOLANGE 
DER VORRAT REICHT.
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LA PRALINE  
CHOCOLATE TRUFFLES 
XMAS ROASTED APPLE & 
CINNAMON 
Artikel-Nr. 07224, VE: 10 × 200 g 
Zartschmelzende Trüffel mit 
dezentem Ingwer, Zimt und lang 
anhaltendem Geschmack der 
Apfelstückchen aus der kleinen 
schwedischen Manufaktur. Nur zu 
Weihnachten verfügbar.

LA PRALINE  
CHOCOLATE TRUFFLES 
XMAS GINGERBREAD 
Artikel-Nr. 07225, VE: 10 × 200 g  
Zartschmelzende Trüffel mit Leb-
kuchenstückchen aus der kleinen 
schwedischen Manufaktur. Nur zu 
Weihnachten verfügbar.

LA PRALINE  
CHOCOLATE TRUFFLES 
MARZIPAN 
Artikel-Nr. 07440, VE: 10 × 200 g  
Zartschmelzende Trüffel mit Mar-
zipan, produziert in der schwedi-
schen Manufaktur. Schokoladige 
Leckereien, die auf der Zunge 
zerfließen – wahrhaft eine kleine 
Sünde.

Bestellung / Anzahl VE Bestellung / Anzahl VE Bestellung / Anzahl VE



PANDORA BELL  
HANDMADE VANILLA 
CANDY CANE 
Artikel-Nr. 05597, VE: 56 × 40 g  
Handgefertigte Candy Canes mit 
Vanillegeschmack im weihnachtli-
chen Gewand und nur mit natürli-
chen Farben. 

PANDORA BELL  
LOLLIPOP MINT XMAS 
Artikel-Nr. 06626, VE: 24 × 80 g  
Ein Wirbel aus Pink, Grün und Weiß. 
Der Geschmack frischer Minze 
verbindet sich gut mit der Süße 
des Bonbons. Handgefertigt und 
aromageschützt verpackt.

Bestellung / Anzahl VE Bestellung / Anzahl VE

WAGNER PRALINEN  
HAPPEN XMAS PRALINE 
MILK, ALMOND & CREAM
Artikel-Nr. 04814, VE: 40 × 25 g 
Weihnachtlicher Happen in 
festlicher Verpackung aus feiner 
Praliné mit Mandeln, Sahne und mit 
Vollmilchschokolade überzogen.

WAGNER PRALINEN  
HAPPEN XMAS CINNAMON 
MARZIPAN 
Artikel-Nr. 03480, VE: 40 × 25 g  
Weihnachtlicher Happen aus edlem 
Marzipan mit Zimt und einer dunk-
len Schokoladenglasur. Das richtige 
für jeden Weihnachtskalender oder 
Nikolausstiefel.

Bestellung / Anzahl VEBestellung / Anzahl VE

LOVE COCOA 
HANDMADE RASPBERRY 
CHAMPAGNE TRUFFLES  
Artikel-Nr. 07886, VE: 8 × 150 g  
Aufgrund des letztjährigen Erfolges 
die handgefertigten Trüffelpralinen 
nun ganzjährig und sortenrein. Eine 
köstliche, frische Ganache mit Marc 
de Champagne und einem weichen 
Himbeerpüree angereichert. Das Gan-
ze in einer weißen Schokoladenhülle 
versiegelt und mit Himbeerstücken 
verziert. Ein schöner Geschenkartikel.

LOVE COCOA 
HANDMADE PINK GIN 
TRUFFLES  
Artikel-Nr. 07887, VE: 8 × 150 g  
Aufgrund des letztjährigen Erfolges 
die handgefertigten Trüffelpralinen 
nun ganzjährig und sortenrein. Eine 
frische weiße Ganache gehüllt in 
ein schimmerndes zartrosa Gewand 
und echtem Londoner Gin. Perfekt 
für Ginliebhaber und ein schöner 
Geschenkartikel.

LOVE COCOA 
HANDMADE SALTED  
CARAMEL TRUFFLES 
Artikel-Nr. 07888, VE: 8 × 150 g  
Aufgrund des letztjährigen Erfolges 
die handgefertigten Trüffelprali-
nen nun ganzjährig und sorten-
rein. Reichhaltiger Karamell mit 
einem Kuss Meersalz, umhüllt von 
luxuriöser Milchschokolade und 
abschließend gerollt in Kakaopulver. 
Hochgenuss für Karamellliebhaber 
und ein schöner Geschenkartikel.

LOVE COCOA 
XMAS PUDDING MILK 
CHOCOLATE
Artikel-Nr. 07837, VE: 12 × 80 g  
In UK wird traditionell am 25. 
Dezember Christmas Pudding 
gereicht, der u.a. diverse Trocken-
früchte, Nüsse, Gewürze, Eier und 
Brandy enthält. Diese Zutaten und 
Geschmacksrichtungen finden sich 
hier in dieser Tafel wieder, ein- 
gebettet in eine Milchschokolade 
mit 37 % Bio Kakao.

Bestellung / Anzahl VE Bestellung / Anzahl VE Bestellung / Anzahl VE Bestellung / Anzahl VE

WAGNER PRALINEN  
HAPPEN XMAS PRALINE 
CHRISTMAS SPICES
Artikel-Nr. 04280, VE: 40 × 25 g 
Weihnachtlicher Happen aus 
feinster Praliné mit winterlichen 
Gewürzen. 

Bestellung / Anzahl VE

MONBANA  
CHOCOLATE POWDER  
GINGERBREAD XMAS TIN 
Artikel-Nr. 04177, VE: 6 × 250 g  
Eine Weihnachtsedition von Mon-
bana: aromatisierte Trinkschokolade 
(33 %) mit Lebkuchengeschmack, 
verpackt in einer weihnachtlich 
gestalteten Metalldose. 

Bestellung / Anzahl VE

Die Preise beziehen sich auf die Preisliste ab 
01.10.2019. Kleinere Abweichungen vor dem 
Stichtag sind daher möglich. 
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1.	 Anwendungsbereich

1.1	� Die nachstehenden Bedingungen gelten für alle unsere Lieferungen, Leistungen 
und Angebote im Geschäftsverkehr mit Unternehmern, d.h. natürlichen oder ju-
ristischen Personen oder rechtsfähigen Personengesellschaften, die bei Abschluss 
dieses Vertrags und der Aufgabe von Bestellungen in Ausübung ihrer gewerblichen 
oder selbstständigen Tätigkeit handeln (§ 14 BGB).

1.2	� Von unseren allgemeinen Verkaufsbedingungen abweichende Vereinbarungen 
sind nur wirksam, sofern sie schriftlich von uns besonders bestätigt werden.

2.	 Vertragsabschluss

2.1	 Die vom Kunden abgegebene Bestellung ist ein bindendes Angebot. Wir sind 
	 berechtigt, dieses Angebot innerhalb von drei Wochen durch Zusendung einer 
	 Auftragsbestätigung oder der bestellten Ware anzunehmen.
2.2	� Wir behalten uns vor, bei unseren Lieferungen oder Leistungen Abänderungen 

oder Abweichungen – insbesondere aufgrund von Konstruktionsänderungen oder 
Produktänderungen – vorzunehmen, soweit diese für den Kunden zumutbar sind.

2.3	� Der Kunde garantiert, dass er sämtliche Zulassungen, Erlaubnisse und Zustimmun-
gen, die für den Import, Export, Vertrieb und/oder zur Benutzung unserer Produkte 

	� und/oder weiterer hiermit im Zusammenhang stehender Tätigkeiten in seinem 
Land und dem Bestimmungsland innehat.

2.4	 Der Kunde garantiert, dass er unsere Produkte nur nach anwendbarem Recht bzw. 
	 Richtlinien importiert, bewirbt, vertreibt und/oder anderweitig verwendet.

3.	 Lieferfrist, Gefahrübergang, Mitwirkung

3.1	� Vorbehaltlich gesonderter Vereinbarung beträgt die allgemeine Lieferfrist drei 
Wochen, sofern nicht im Rahmen einer erforderlichen Bonitätsprüfung längere Zeit 
erforderlich ist. 

3.2	� Die Einhaltung unserer Lieferverpflichtung setzt die rechtzeitige und ordnungsge-
mäße Erfüllung der Verpflichtungen des Kunden voraus.

3.3	 Teillieferungen sind zulässig.
3.4	 Vereinbaren wir mit unserem Kunden Standard-Klauseln gemäß den INCOTERMS 
	 (v »EXW« oder »CIF«), so gilt die bei Vertragsschluss aktuellste Fassung der 
	� INCOTERMS. Die anwendbaren INCOTERMS gehen anderslautenden Bestimmun-

gen dieser Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen vor. Sofern nichts ande-
res vereinbart ist, erfolgen Lieferungen EXW (»ex works«/»ab Werk«).

4.	 Zahlungsbedingungen/Preise

4.1	 Unsere Rechnungen sind innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug 
	� zur Zahlung fällig, sofern sich aus unserer Auftragsbestätigung nichts anderes er-

gibt. Wir sind berechtigt, Vorschusszahlungen anzufordern.
4.2	 Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenansprüche 
	 rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns schriftlich anerkannt sind. 
	 Außerdem ist er zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, 
	 als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.
4.3	 Unsere Preise verstehen sich rein netto, d.h. zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, 
	 Fracht und Verpackung.

5.	 Rücktrittsvorbehalt

5.1	� Bei Zahlungseinstellungen, Wechselprotest, beeinträchtigter Kredit- und Vertrau-
enswürdigkeit sowie beim Eintritt sonstiger Ereignisse, die die ordnungsgemäße 

	 Abwicklung des Geschäftes gefährden oder gefährden können, sind wir berechtigt, 
	 uns von unserer Leistungspflicht zu lösen und vom Vertrage zurückzutreten, sofern 
	� der Kunde trotz Aufforderung zur Leistung Zug-um-Zug oder Sicherheitsleistung 

nicht bereit ist. 
5.2	 Im Fall einer von uns nicht zu vertretenden Nichtverfügbarkeit der bestellten Ware 
	 sind wir ebenfalls zum Rücktritt berechtigt. Wir verpflichten uns, den Kunden 
	� unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit zu informieren und etwaige Gegenlei-

stungenunverzüglich zu erstatten. 

6.	 Gewährleistung

6.1	 Soweit ein von uns zu vertretender Mangel der Kaufsache vorliegt, sind wir nach 
	 ordnungsgemäßer Mitteilung durch den Kunden nach unserer Wahl zur Mangel-
	 beseitigung oder zur Ersatzlieferung (Nacherfüllung) verpflichtet.
6.2	 Kann der Mangel nicht innerhalb angemessener Frist behoben werden oder ist die 
	 Nachbesserung oder Ersatzlieferung aus sonstigen Gründen als fehlgeschlagen 
	 anzusehen, kann der Kunde nach seiner Wahl eine angemessene Minderung 
	 verlangen oder vom Vertrag hinsichtlich der mangelhaften Leistung zurücktreten.
6.3	� Von einem Fehlschlagen der Nachbesserung oder Ersatzlieferung ist erst auszuge-

hen, wenn uns hinreichend Gelegenheit zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung 
	 eingeräumt wurde, ohne dass der gewünschte Erfolg erzielt wurde, wenn die 
	� Nachbesserung oder Ersatzlieferung unmöglich ist oder wenn sie von uns verwei-

gert oder unzumutbar verzögert wird.
6.4	� Rechte des Kunden entfallen, wenn er eine Bearbeitung der Produkte vornimmt 

oder durch einen Dritten vornehmen lässt, sofern der Kunde nicht nachweisen 
kann, dass der Mangel nicht durch die durch ihn oder einen entsprechenden Drit-
ten vorgenommene Bearbeitung aufgetreten ist. Gleiches gilt, sofern der Kunde die 
Produkte für andere als die vertraglich vorgesehenen Zwecke nutzt. 

6.5	 Die Verjährungsfrist für Mängelhaftungsansprüche (Gewährleistungsansprüche) 
	 beträgt ein Jahr ab Lieferdatum. Die Verjährungsregelungen des § 479 BGB bleiben 
	 unberührt.
6.6. 	� Die Geltendmachung von Mängelansprüchen des Kunden setzt voraus, dass er den 

in § 377 HGB bestimmten Untersuchungs- und Rügeobliegenheiten ordnungsge-
mäß nachgekommen ist.

7.	 Rechtsmängelansprüche

7.1.	 Wir werden den Kunden gegen alle Ansprüche verteidigen, die innerhalb der 

	� Verjährungsfrist für Rechtsmängel (Ziff. 6.5) aus einer Verletzung eines gewerb-
lichen Schutzrechts oder Urheberrechts durch die vertragsgemäß genutzten Lie-
fergegenstände hergeleitet werden. Für Schäden aufgrund von Rechtsmängeln, 
insbesondere dem Kunden gerichtlich auferlegte Kosten und Schadensersatzbe-
träge haften wir nur, sofern der Kunde uns von solchen Ansprüchen unverzüglich 
schriftlich benachrichtigt hat und uns alle Abwehrmaßnahmen und Vergleichsver-
handlungen vorbehalten hat.

7.2	 Sind gegen den Kunden Ansprüche gemäß Ziff. 1 geltend gemacht worden oder zu 
	 erwarten, können wir den Liefergegenstand auf eigene Kosten in einem für den 
	 Kunden zumutbaren Umfang ändern oder austauschen. Ist dies oder die Erwirkung 
	 eines Nutzungsrechts mit angemessenem Aufwand nicht möglich, richten sich die 
	 Rechte des Kunden nach der entsprechend anzuwendenden Bestimmung der Ziff. 	
	 6.2.
7.3 	� Wir haben keine Verpflichtungen, falls die Ansprüche gemäß Ziff. 1 auf vom 

Kunden bereitgestellten Programmen, Daten, anderen Materialien oder darauf 
beruhen, dass der Liefergegenstand nicht in einer gültigen, unveränderten Origi-
nalfassung oder anderen als den vertragsgemäßen Einsatzbedingungen genutzt 
wird.

8.	 Schadenersatz

8.1	� Wir haften für von uns zu vertretende Schäden gleich aus welchem Rechtsgrund 
nur, wenn der Schaden

a)	 durch schuldhafte Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht oder in einer das 
	 Erreichen des Vertragszwecks gefährdenden Weise verursacht worden oder
b)	 auf grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz zurückzuführen ist.
8.2	 Haften wir gem. Ziff. 8.1 a) für die Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht, 
	 ohne dass grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz vorliegen, so ist die Haftung auf 
	� denjenigen Schadensumfang begrenzt, mit dessen Entstehen wir bei Vertrags-

schluss aufgrund der uns zu diesem Zeitpunkt bekannten Umstände typischer-
weise rechnen mussten.

8.3	� Vorstehende Haftungsbeschränkung gem. Ziff. 8.2 gilt in gleicher Weise für Schä-
den, die aufgrund von grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz unserer Mitarbeiter oder 
Beauftragten verursacht werden, welche nicht zu unseren Geschäftsführern oder 
leitenden Angestellten gehören.

8.4	� Die Haftungsbeschränkungen gem. Ziff. 8.1 bis 8.3 gelten sinngemäß auch zugun-
sten unserer Mitarbeiter und Beauftragten.

8.5	 Unberührt bleibt unsere gesetzliche Haftung für Schäden aus der Verletzung von 
	 Leben, Körper oder Gesundheit sowie unsere Haftung nach den §§ 1, 4 Produkthaf-
	 tungsgesetz.

9.	 Produktabbildungen in der Werbung

9.1	� In unserer Werbung enthaltene Produktfotos und -abbildungen geben die jeweili-
gen Produkte zum Zeitpunkt der Drucklegung bzw. erstmaligen Veröffentlichung 
der entsprechenden Werbung wieder; spätere technische und sonstige Änderun-
gen behalten wir uns vor.

9.2	 Die in unserer Werbung enthaltenen Fotos und Abbildungen können einzelne 
	� Produkte überdies in Sonderausführungen oder mit Zubehör wiedergeben, wel-

ches nicht im Basispreis der Standardausführung inbegriffen ist.

10.	 Eigentumsvorbehalt

10.1	 Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bis zum Eingang aller Zahlungen 
	 aus dem Liefervertrag mit dem Kunden vor.
10.2	 Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns der Kunde unverzüglich 
	 schriftlich zu benachrichtigen, damit wir Drittwiderspruchsklage gem. § 771 ZPO 
	 erheben können. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen und 
	 außergerichtlichen Kosten einer Klage gem. § 771 ZPO zu erstatten, haftet der 
	 Kunde für den uns entstandenen Ausfall.
10.3	�� Der Kunde tritt uns bereits mit Vertragsschluss alle Forderungen in Höhe des 

Faktura-Endbetrages (einschließlich Umsatzsteuer) ab, die ihm aus einer Weiter-
veräußerung gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsen, und zwar unabhängig 
davon, ob die Weiterveräußerung im Einzelfall gestattet wurde. Zur Einziehung die-
ser Forderung bleibt der Kunde auch nach Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, 
die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Wir verpflichten uns 
jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsver-
pflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug 
ist und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt 
ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. Ist dies aber der Fall, können wir verlangen, 
dass der Kunde uns die abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt 
gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen 
aushändigt und den Schuldnern (Dritten) die Abtretung anzeigt.

10.4	� Die Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Kunden wird stets für 
uns vorgenommen. Wird die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Ge-
genständenverarbeitet, so erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im 
Verhältnis des Wertes der Kaufsache zu den anderen verarbeiteten Gegenständen 
zur Zeit der Verarbeitung. Für die durch Verarbeitung entstehende Sache gilt im 
Übrigen das Gleiche wie für die unter Vorbehalt gelieferte Kaufsache.

10.5	 Wir sind verpflichtet, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Kunden 
	� insoweit freizugeben, als der Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forde-

rungenum mehr als 10 % übersteigt; die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten 
obliegt uns.

11.	 Anwendbares Recht, Gerichtsstand

11.1	� Für die Vertragsbeziehung zu unseren Kunden findet ausschließlich deutsches 
Recht Anwendung, Die Anwendung des einheitlichen UN-Kaufrechts (CISG) ist 
ausgeschlossen. Sofern nach dem in Deutschland gültigen internationalen Kol-
lisionsrecht zwingende Vorschriften anderer Rechtsordnungen vertraglich nicht 
ausschließbar sind, bleiben diese unberührt.

11.2	 Gerichtsstand ist unser Geschäftssitz. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch 
	 an seinem Sitz gerichtlich in Anspruch nehmen.
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Angaben zum Unternehmen 

Bitte senden Sie das Kundendatenblatt per E-Mail an: info@market-grounds.com

Lieferanschrift, falls abweichend

*Firmenname inkl. Rechtsform

*Name, Vorname Hauptansprechpartner

*Gewerbeart

*Steuernummer 

*Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

*Straße, Hausnummer 

*PLZ/ Ort 

*Telefon

Telefax 

Mobil

*E-Mail 

Internetseite 

*Anlieferungszeit 

* = Pflichtfelder 

*Firmenbezeichnung

*Ansprechpartner 

*Straße, Hausnummer 

*PLZ/ Ort 

*Telefon 

Telefax 

Mobil

* Anlieferungszeit

Nr. Bereich Identisch mit (Nr.) Name, Vorname Telefonnummer E-Mail Adresse

1 Geschäftsführung

2 Ansprechpartner Einkauf

3 Ansprechpartner Buchhaltung

4 Ansprechpartner Vertrieb

Empfehlung

Wie haben Sie von uns erfahren?

Internet

Messe

Zeitung/Fachzeitschrift

Sonstiges:

Die oben gemachten Angaben beziehen sich auf die Hauptfiliale/Zentrale.

Es gibt keine weiteren Filialen.

ja

ja

ja

ja

nein

nein

nein

nein

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

*Möchten Sie unsere Rechnung auf elektronischem Weg erhalten?

*Möchten Sie Sendungsverfolgungsnummern per E-Mail erhalten?

*Möchten Sie auch über unseren Webshop bestellen?

Möchten Sie unseren Newsletter abonnieren?

Kontaktdaten der Ansprechpartner

Market Grounds GmbH & Co. KG, Ericus-Contor, Ericusspitze 2, 20457 Hamburg, Germany, Tel.: +49 40 8090300-0, info@market-grounds.com, market-grounds.com

Datum Unterschrift & Stempel Sonstiges
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Rechnungsanschrift Versandanschrift, falls abweichend

Firma

Ansprechpar tner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

Kundennummer

Liefertermin

Preis VE (€)Packung/VEArtikelArtikelnummerPos. Anzahl 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Firma

Ansprechpar tner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

Market Grounds GmbH & Co. KG, Ericus-Contor, Ericusspitze 2, 20457 Hamburg, Germany, Tel.: +49 40 8090300-0, info@market-grounds.com, market-grounds.com

Bitte senden Sie Ihr Fax an:  +49 40 8090300-99

Datum Unterschrift & Stempel Sonstiges

Versandbedingungen

- Kein Mindestbestellwert
-  Frei Haus Deutschland ab 300,- € Nettowarenwert 

Darunter liegen die Frachtkosten bei: 1 Karton 8,- €, 2–3 Kartons 13,- €, 
4 Kartons 18,- €, 5 Kartons 22,- €, 6–7 Kartons 26,- €

-  Teilw. Aufschläge für: Inselsendungen, Kühlware/bruchanfällige Ware 
unter 300 €

- Es gelten die AGB der Firma Market Grounds GmbH & Co. KG 
- Lieferung nach Verfügbarkeit

Bitte senden Sie Ihr Fax an:  +49 40 8090300-99

Market Grounds GmbH & Co. KG, Ericus-Contor, Ericusspitze 2, 20457 Hamburg, Germany, Tel.: +49 40 8090300-0, info@market-grounds.com, market-grounds.com

Noch schneller geht‘s per 

Bestellung im Webshop:  

market-grounds.com

Rechnungsanschrift Versandanschrift, falls abweichend

Firma

Ansprechpar tner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

Kundennummer

Liefertermin

Firma

Ansprechpar tner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

–  Ab einem Bestellwert von 300,- € netto erfolgt die Lieferung in Deutschland 

frei Haus, Kühltransporte nach Absprache möglich

–  Frachtkosten: 1 Karton 8,- €, 2–3 Kartons 13,- €, 4 Kartons 18,- €, 

5 Kartons 22,- €, 6–7 Kartons 26,- €

–  Es gelten die AGB der Firma Market Grounds GmbH & Co. KG–  Inselzuschläge werden immer berechnet

–  Kein Mindestbestellwert

–  Lieferung nach Verfügbarkeit

Preis VE (€)Packung/VE
ArtikelArtikelnummerPos.

Anzahl 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Sonstiges

Datum   Unterschrift & Stempel



Rechnungsanschrift Versandanschrift, falls abweichend

Firma

Ansprechpar tner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

Kundennummer

Liefertermin

Preis VE (€)Packung/VEArtikelArtikelnummerPos. Anzahl 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Firma

Ansprechpar tner

Straße/Nr.

Postleitzahl/O rt

Tel.-Nr.

Market Grounds GmbH & Co. KG, Ericus-Contor, Ericusspitze 2, 20457 Hamburg, Germany, Tel.: +49 40 8090300-0, info@market-grounds.com, market-grounds.com

Bitte senden Sie Ihr Fax an:  +49 40 8090300-99

Datum Unterschrift & Stempel Sonstiges

Versandbedingungen

- Kein Mindestbestellwert
-  Frei Haus Deutschland ab 300,- € Nettowarenwert 

Darunter liegen die Frachtkosten bei: 1 Karton 8,- €, 2–3 Kartons 13,- €, 
4 Kartons 18,- €, 5 Kartons 22,- €, 6–7 Kartons 26,- €

-  Teilw. Aufschläge für: Inselsendungen, Kühlware/bruchanfällige Ware 
unter 300 €

- Es gelten die AGB der Firma Market Grounds GmbH & Co. KG 
- Lieferung nach Verfügbarkeit

KÖSTLICHE  
PASTASORTEN MIT 

WEIZENKEIMEN.
Mit Bronzewalzen gepresst und händisch zur Trocknung 36 Stunden  

auf Gestelle gehängt. Auf diese Weise bleiben die geschmacklichen Merkmale 
und der Nährwert des Produktes erhalten sowie die Nudeln länger bissfest.
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